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Ⅰ．調査の概要  
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１．調査の目的 

この調査は、⾧崎県における男女共同参画社会に関する意識と実態を把握し、今後の男女共同参画社会の実現に

向けた施策の基礎資料を得ることを目的とする。 

２．調査の設計 

（1） 調査対象者 

⾧崎県内に居住する満 18 歳以上の 県民 

（2） 標本数と標本抽出法 

各市町の「住民基本台帳」から 3,000 人を無作為に抽出 

（3） 調査の方法と時期 

郵送による発送、回答はインターネットか郵送のいずれか、令和 6 年 7～8 月に実施 

（4） 調査票対象者数 

1,234 人（回収率 41.1％） 

男性 496 人（40.2％）（紙回答 327 人、インターネット回答 169 人）、 

女性 724 人（58.7％）（紙回答 474 人、インターネット回答 250 人）、  

未回答 14 人（1.1％）（紙回答 11 人、インターネット回答 3 人） 

※紙回答 812 人（65.8%）、インターネット回答 422 人（34.2%） 

３．地域区分 

本調査の集計・分析に用いた地域区分は表－1 のとおりである。 

【表－1 地域区分】 

地域名 構成市町名 

県南地域 ⾧崎市、西海市、⾧与町、時津町 

県北地域 佐世保市、平戸市、松浦市、小値賀町、佐々町 

島原地域 島原市、雲仙市、南島原市 

県央地域 諫早市、大村市、東彼杵町、川棚町、波佐見町 

対馬地域 対馬市 

壱岐地域 壱岐市 

下五島地域 五島市 

上五島地域 新上五島町 
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４．集計結果利用上の注意 

（1） 集計結果は、標本数（図ではｎと表示）を基数として百分比（％）を算出し、小数点第 1 位（第 2 位を

四捨五入）までを図表に表している。 

（2） 小数点第 2 位を四捨五入しているため、構成比の計が 100 とならない場合がある。また複数回答の質問にお

いては、百分比の合計が 100 を超える場合がある。 

（3） 図表の表頭、表側部分の文章は、適宜簡略化している場合があるので、必要に応じて巻末の調査票を参照

のこと。 

参考として、 令和元年実施の「男女共同参画社会に向けての県民意識調査報告書」 [表記方法:⾧崎県調査

（R1 年）]及び 令和４年内閣府実施の「男女共同参画社会に関する世論調査」 [表記方法:内閣府調査（R4

年）]を掲載している。 
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５．標本特性 

本調査において、有効回収され、集計の対象となった標本の特性は表－2 のとおりである。 

【表－2 標本特性】 

 

  

実数（人） 実数（％）

全体 男性 女性 全体 男性 女性

全体 100.0 1,234 496 724 100.0 40.2 58.7

男性 40.2 496 496 0 100.0 100.0 0.0

女性 58.7 724 0 724 100.0 0.0 100.0

上記以外 1.1 14 0 0 100.0 0.0 0.0

１０歳代 0.6 7 3 4 100.0 42.9 57.1

２０歳代 6.3 78 23 55 100.0 29.5 70.5

３０歳代 10.5 129 61 68 100.0 47.3 52.7

４０歳代 15.9 196 86 110 100.0 43.9 56.1

５０歳代 19.9 245 90 150 100.0 36.7 61.2

６０歳代 19.0 235 83 152 100.0 35.3 64.7

７０歳以上 27.1 334 150 182 100.0 44.9 54.5

不明 0.8 10 0 3 100.0 0.0 30.0

自営業者－農業・林業・漁業 2.7 33 20 13 100.0 60.6 39.4

自営業者－商工業・サービス業 5.3 65 35 30 100.0 53.8 46.2

自営業者－その他 6.1 75 35 39 100.0 46.7 52.0

勤め人－事務職 16.1 199 57 142 100.0 28.6 71.4

勤め人－専門・技術職 14.7 182 78 103 100.0 42.9 56.6

勤め人－生産・輸送・建設・労務職 6.2 76 60 15 100.0 78.9 19.7

勤め人－その他 13.7 169 63 104 100.0 37.3 61.5

無職－主婦・主夫 20.4 252 41 211 100.0 16.3 83.7

無職－学生 1.8 22 9 13 100.0 40.9 59.1

無職－その他 11.2 138 96 40 100.0 69.6 29.0

不明 1.9 23 2 14 100.0 8.7 60.9

正社員 64.4 403 199 201 100.0 49.4 49.9

非正規社員 28.4 178 33 145 100.0 18.5 81.5

その他 4.5 28 15 12 100.0 53.6 42.9

不明 2.7 17 11 6 100.0 64.7 35.3

結婚している 66.1 816 361 452 100.0 44.2 55.4

離別・死別 13.2 163 31 130 100.0 19.0 79.8

未婚 19.6 242 99 141 100.0 40.9 58.3

不明 1.1 13 5 1 100.0 38.5 7.7

働いている 66.2 540 216 322 100.0 40.0 59.6

働いていない 32.5 265 143 121 100.0 54.0 45.7

不明 1.3 11 2 9 100.0 18.2 81.8

単身世帯 18.0 222 75 145 100.0 33.8 65.3

夫婦のみの世帯 28.9 357 168 188 100.0 47.1 52.7

二世代世帯（親・子） 42.4 523 208 311 100.0 39.8 59.5

三世代世帯（親・子・孫） 7.6 94 35 59 100.0 37.2 62.8

その他 1.8 22 5 17 100.0 22.7 77.3

不明 1.3 16 5 4 100.0 31.3 25.0

県南地域 40.9 505 197 305 100.0 39.0 60.4

県北地域 22.4 277 104 172 100.0 37.5 62.1

島原地域 8.2 101 47 53 100.0 46.5 52.5

県央地域 20.1 248 110 136 100.0 44.4 54.8

対馬地域 1.9 23 6 17 100.0 26.1 73.9

壱岐地域 1.3 16 7 9 100.0 43.8 56.3

下五島地域 2.2 27 8 19 100.0 29.6 70.4

上五島地域 1.3 16 9 7 100.0 56.3 43.8

不明 1.7 21 8 6 100.0 38.1 28.6

割合
(％)

F3．職業別

F1．性別

F2．年代別

F6．地域別

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

F5．家族形
態別

F3-1．就業
形態別

F4．未既婚
別
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Ⅱ．調査結果の分析  
             

 

 

  



 
 

  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 1 章 
 

 

男女平等について  
                    

 

 

  



 
 

 



5 
 

⾧崎県調査(R6年)
(n=1,234)

(n=496)

（1）家庭生活 (n=724)

⾧崎県調査(R1年)
(n=1,028)

内閣府調査(R4年)
(n=2,847)

10.6 

6.0 

13.7 

43.8 

35.3 

49.4 

29.2 

39.1 

22.7 

5.9 

10.1 

3.0 

1.5 

1.6 

1.4 

6.9 

5.4 

7.9 

2.2 

2.4 

1.9 

全体

男性

女性

10.6 

9.0 

47.7 

50.8 

24.6 

31.7 

6.6 

7.0 

1.3 

1.0 

6.3 2.9 

0.6 

全体

全体

男性の方

が非常に

優遇(％)

どちらかと言えば

男性の方が優遇 平等である

どちらかと言えば

女性の方が優遇
女性の方

が非常に

優遇
無回答

わからない

男性の方が優遇されている(小計)54.4 女性の方が優遇されている(小計)7.4

１．社会全体における男女平等 

▶社会生活の多くの場面で男性が優遇 

 

 社会生活における「家庭生活」、「職場」、「学校教育」、「地域活動」、「法律や制度上」、「政治や行政の政策決定の

場」、「社会通念、慣習・しきたり」、「社会全体」の８場面において、男女は平等になっていると思うか質問をしたところ、

「男性の方が非常に優遇」と「どちらかと言えば男性の方が優遇」と答えた人の割合は「社会通念、慣習・しきたり」が

72.8%と、７割を超えて最も高くなっている。次いで「社会全体」が 68.0%、「政治や行政の政策決定の場」が 65.5%

となり６割後半を超えている。 

 一方で、「平等である」と回答した割合は「学校教育」が 57.9%と最も高く、５割後半となっている。次いで「地域活動」

が 37.2%、「法律や制度上」が 34.0%である。 

 ⾧崎県調査（R１年）と比較すると、「学校教育」を除く場面で男性が優遇されていると感じている割合はやや減少傾

向にあり、「平等である」と回答する人の割合がやや増加している。特に「職場」において「平等である」と回答した人は、⾧

崎県調査（R１年）と比較して 6.6 ポイント増加しており、もっとも変動が大きい。 

 また、内閣府調査（R４年）と比較すると、「職場」、「政治や行政の政策決定の場」、「社会全体」における「平等であ

る」と回答した人の割合が全国の割合を上回っている一方で、その他の場面では「平等である」と回答した人の割合は全国

を下回っている。 

 男女別にみると、すべての場面において「平等である」と回答した人の割合は男性が女性より高い。また、男性の方が優

遇されていると感じている人の割合は、男性より女性が高く、女性の方が優遇されていると感じている人の割合は、女性よ

り男性の方が高くなっている。 

図１－１ 各分野の男女の地位の平等感 

 

  

問１  あなたは、次の分野において男女は平等になっていると思いますか。（○は１つずつ） 
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⾧崎県調査(R6年)
(n=1,234)

(n=496)

（3）学校教育 (n=724)

⾧崎県調査(R1年)
(n=1,028)

内閣府調査(R4年)
(n=2,847)

女性の方

が非常に

優遇

平等である

1.4 

1.6 

1.1 

12.0 

10.5 

13.1 

57.9 

61.7 

55.7 

1.9 

2.8 

1.4 

0.9 

1.6 

0.4 

21.9 

17.3 

24.7 

4.0 

4.4 

3.6 

全体

男性

女性

1.4 

3.0 

11.7 

21.5 

61.9 

68.1 

1.8 

4.7 

0.6 

0.6 

17.3 5.4 

2.1 

全体

全体

男性の方

が非常に

優遇

(％)

どちらかと言えば

男性の方が優遇

どちらかと言えば

女性の方が優遇

無回答

わからない

男性の方が優遇されている(小計)13.4 女性の方が優遇されている(小計)2.8

⾧崎県調査(R6年)
(n=1,234)

(n=496)

（4）地域活動 (n=724)

⾧崎県調査(R1年)
(n=1,028)

内閣府調査(R4年)
(n=2,847)

5.3 

4.0 

5.9 

30.6 

28.2 

32.2 

37.2 

45.6 

31.8 

5.6 

7.7 

4.0 

0.3 

0.6 

0.1 

18.1 

11.1 

22.9 

3.0 

2.8 

3.0 

全体

男性

女性

5.4 

10.2 

33.2 

37.6 

35.6 

40.2 

8.9 

8.8 

1.3 

1.1 

11.9 3.9 

2.1 

全体

全体

男性の方

が非常に

優遇(％)

どちらかと言えば

男性の方が優遇 平等である

どちらかと言えば

女性の方が優遇
女性の方

が非常に

優遇
無回答

わからない

男性の方が優遇されている(小計)35.9 女性の方が優遇されている(小計)5.9

 

  

⾧崎県調査(R6年)
(n=1,234)

(n=496)

（2）職場 (n=724)

⾧崎県調査(R1年)
(n=1,028)

内閣府調査(R4年)
(n=2,847)

平等である

8.8 

5.2 

11.2 

38.7 

38.9 

39.0 

28.6 

33.9 

24.9 

5.2 

6.7 

4.3 

1.4 

2.2 

0.8 

13.6 

9.5 

16.4 

3.6 

3.6 

3.5 

全体

男性

女性

11.8 

16.0 

46.5 

48.1 

22.0 

26.4 

4.5 

6.5 

1.2 

1.2 

9.6 4.5 

1.8 

全体

全体

男性の方

が非常に

優遇(％)

どちらかと言えば

男性の方が優遇

どちらかと言えば

女性の方が優遇
女性の方

が非常に

優遇
無回答

わからない

男性の方が優遇されている(小計)47.5 女性の方が優遇されている(小計)6.6
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⾧崎県調査(R6年)
(n=1,234)

(n=496)

（5）法律や制度上 (n=724)

⾧崎県調査(R1年)
(n=1,028)

内閣府調査(R4年)
(n=2,847)

6.0 

3.2 

7.9 

33.5 

26.8 

38.1 

34.0 

45.4 

26.2 

5.0 

6.9 

3.7 

1.4 

2.8 

0.4 

16.9 

11.1 

20.7 

3.3 

3.8 

2.9 

全体

男性

女性

10.7 

11.7 

31.9 

40.6 

33.0 

37.0 

4.9 

8.3 

0.7 

1.4 

15.0 3.9 

1.1 

全体

全体

男性の方

が非常に

優遇(％)

どちらかと言えば

男性の方が優遇 平等である

どちらかと言えば

女性の方が優遇
女性の方

が非常に

優遇
無回答

わからない

男性の方が優遇されている(小計)39.5 女性の方が優遇されている(小計)6.4

⾧崎県調査(R6年)
(n=1,234)

(n=496)

（6）政治や行政の
　　　 政策決定の場

(n=724)

⾧崎県調査(R1年)
(n=1,028)

内閣府調査(R4年)
(n=2,847)

21.0 

16.5 

24.0 

44.5 

42.9 

45.7 

17.1 

23.8 

12.6 

1.1 

2.2 

0.4 

0.5 

1.0 

0.1 

13.0 

10.5 

14.5 

2.8 

3.0 

2.6 

全体

男性

女性

24.2 

46.4 

44.5 

41.5 

14.6 

9.6 

1.3 

1.4 

0.6 

0.3 

11.5 3.4 

0.8 

全体

全体

男性の方

が非常に

優遇(％)

どちらかと言えば

男性の方が優遇 平等である

どちらかと言えば

女性の方が優遇
女性の方

が非常に

優遇
無回答

わからない

男性の方が優遇されている(小計)65.5 女性の方が優遇されている(小計)1.6

 

 

  

⾧崎県調査(R6年)
(n=1,234)

(n=496)

（7）社会通念、
       慣習・しきたり

(n=724)

⾧崎県調査(R1年)
(n=1,028)

内閣府調査(R4年)
(n=2,847)

18.2 

14.1 

20.7 

54.6 

52.4 

56.2 

12.8 

18.3 

9.3 

1.6 

3.2 

0.6 

0.4 

0.8 

0.1 

9.5 

7.7 

10.6 

2.9 

3.4 

2.5 

全体

男性

女性

21.0 

24.1 

51.7 

57.8 

11.4 

12.9 

2.0 

3.1 

0.8 

0.3 

9.1 4.0 

1.9 

全体

全体

男性の方

が非常に

優遇(％)

どちらかと言えば

男性の方が優遇
平等である

どちらかと言えば

女性の方が優遇
女性の方

が非常に

優遇
無回答

わからない

男性の方が優遇されている(小計)72.8 女性の方が優遇されている(小計)2.0
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表１－１ 各分野の男女の地位の平等感 

 

  
分野 標本数

男
性
の
方
が

非
常
に
優
遇

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇

女
性
の
方
が

非
常
に
優
遇

わ
か
ら
な
い

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

家庭生活 男性

女性 724

496

1,234 10.6 43.8

496 14.1 52.4

女性

全体

男性

女性

全体

13.7 49.4

男性 496 5.2 38.9

学校教育

全体

29.2 5.9 1.5 6.9 2.2

6.0 35.3 39.1 10.1 1.6 5.4 2.4

38.7 28.6

2.2 9.5

22.7 3.0 1.4 7.9 1.9

5.2 1.4 13.6 3.6

1,234 1.4 12.0 57.9 1.9 0.9

職場

21.9 4.0

3.6

女性 724 11.2 39.0 24.9 4.3 0.8 16.4 3.5

33.9 6.7

全体 1,234 8.8

男性 496 1.6 10.5 61.7 2.8 1.6 17.3 4.4

724 1.1 13.1 55.7 1.4 0.4 24.7 3.6

5.6 0.3 18.1 3.0

11.1 2.8

女性 724 5.9 32.2 31.8 4.0 0.1 22.9 3.0

男性 496 4.0 28.2 45.6 7.7

法律や制度上

全体 1,234 6.0 33.5 34.0 5.0 1.4

地域活動

女性 724 7.9 38.1 26.2 3.7 0.4

0.6

全体 1,234 5.3 30.6 37.2

16.9 3.3

男性 496 3.2 26.8 45.4 6.9 2.8 11.1 3.8

20.7 2.9

1.1 0.5 13.0 2.8

男性 496 16.5 42.9 23.8 2.2

全体 1,234 21.0 44.5 17.1

1.0 10.5 3.0

724 24.0 45.7 12.6 0.4 0.1 14.5 2.6

社会通念、
慣習・しきたり

1,234 18.2 54.6 12.8 1.6 0.4 9.5 2.9

政治や行政の
政策決定の場

女性

18.3 3.2 0.8 7.7 3.4

724 20.7 56.2 9.3 0.6 0.1 10.6 2.5

社会全体

全体 1,234 9.6 58.4 15.5 2.7 0.7 10.7 2.4

男性 496 7.5 53.2 23.0 4.6 1.8

2.2

7.3 2.6

女性 724 10.9 61.9 10.6 1.4 0.0 13.0

⾧崎県調査(R6年)
(n=1,234)

(n=496)

（8）社会全体 (n=724)

⾧崎県調査(R1年)
(n=1,028)

内閣府調査(R4年)
(n=2,847)

9.6 

7.5 

10.9 

58.4 

53.2 

61.9 

15.5 

23.0 

10.6 

2.7 

4.6 

1.4 

0.7 

1.8 

0.0 

10.7 

7.3 

13.0 

2.4 

2.6 

2.2 

全体

男性

女性

10.5 

14.0 

59.4 

64.7 

13.7 

14.7 

3.4 

4.2 

0.7 

0.6 

9.3 2.9 

1.7 

全体

全体

男性の方

が非常に

優遇(％)

どちらかと言えば

男性の方が優遇
平等である

どちらかと言えば

女性の方が優遇
女性の方

が非常に

優遇
無回答

わからない

男性の方が優遇されている(小計)68.0 女性の方が優遇されている(小計)3.4
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２．男女共同参画に関連する言葉の認知度 

▶「ジェンダー」の言葉の認知度は 85.5% 

 

 「男女共同参画社会」の認知度は「内容まで知っている」が 28.8％、「聞いたことはあるが内容は知らない」が 50.8％と

なり、合計した認知度は 79.6%である。⾧崎県調査（R１年）の全体的な認知度は 78.8％であり、⾧崎県調査（R

６年）では 0.8 ポイント増加している。認知度の内訳を⾧崎県調査（R１年）と比較すると、⾧崎県調査（R６年）

では「聞いたことはあるが内容は知らない（53.4→50.8）」が 2.6 ポイント減少した一方で、「内容まで知っている

（25.4→28.8）」は 3.4 ポイント増加している。 

 「男女雇用機会均等法」の認知度は「内容まで知っている」が 47.8％、「聞いたことはあるが内容は知らない」が 41.4％

となり、合計した認知度は 89.2％である。⾧崎県調査（R１年）と比較すると「内容まで知っている（45.3→47.8）」

と「聞いたことはあるが内容は知らない（41.2→41.4）」の割合は⾧崎県調査（R６年）ではどちらもやや増加している。 

 「育児休業制度・介護休業制度」の認知度は「内容まで知っている」が 59.2%、「聞いたことはあるが内容は知らない」

が 34.5%となり、認知度は 93.7%である。⾧崎県調査（R１年）と同様、これらの項目の中で認知度が最も高い結

果となっている。 

 「ワーク・ライフ・バランス」の認知度は「内容まで知っている」が 30.2%、「聞いたことはあるが内容は知らない」が 36.8%

となり、認知度は 67.0%である。⾧崎県調査（R１年）の認知度は 55.4%であり、⾧崎県調査（R６年）では

11.6 ポイント増加している。 

 「ジェンダー」の認知度は「内容まで知っている」が 53.7%、「聞いたことはあるが内容は知らない」が 31.8%となり、認知

度は 85.5%である。⾧崎県調査（R１年）の認知度は 53.3%であり、⾧崎県調査（R６年）では 32.2 ポイントと

大幅に認知度が上昇している。 

 「ジェンダーギャップ指数」の認知度は「内容まで知っている」が 12.0%、「聞いたことはあるが内容は知らない」が 43.4%

であり、認知度は 55.4%であった。 

 「無意識の偏見（アンコンシャス・バイアス）」の認知度は「内容まで知っている」が 14.5%、「聞いたことはあるが内容は

知らない」が 32.3%であり、認知度は 46.8%であった。 

 「⾧崎県男女共同参画推進センター」の認知度は「内容まで知っている」が 9.1%、「聞いたことはあるが内容は知らない」

が 42.0%となり、認知度は 51.1%と５割に達している。⾧崎県調査（R１年）の認知度は 48.9%であり、⾧崎県調

査（R６年）では 2.2 ポイント増加している。 

 「ウーマンズジョブほっとステーション」の認知度は「内容まで知っている」が 2.3%、「聞いたことはあるが内容は知らない」が

18.1%となり、認知度は 20.4%である。⾧崎県調査（R１年）の認知度は 17.2%であり、⾧崎県調査（R６年）

では 3.2 ポイント増加している。 

 これらのことから、法律や制度は８割前後から９割台と認知度が高い一方で、専門用語は認知度が高いものと、５割

前後にとどまっているものがあることがうかがえる。 

問２  あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。（○は１つずつ） 
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図１－２ 男女共同参画社会に関連する言葉の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

R6年(n=1,234)

R1年(n=1,028)

（1）男女共同参画社会

28.8 

25.4 

50.8 

53.4 

18.4 

19.3 

2.0 

1.9 

全体

全体

(％)

内容まで

知っている

聞いたことはあるが

内容は知らない 知らない 無回答

R6年(n=1,234)

R1年(n=1,028)

（2）男女雇用機会均等法

47.8 

46.8 

41.4 

41.2 

8.9 

9.6 

1.9 

2.3 

全体

全体

(％)

内容まで

知っている

聞いたことはあるが

内容は知らない 知らない 無回答

R6年(n=1,234)

R1年(n=1,028)

（3）育児休業制度
       ・介護休業制度

59.2 

56.5 

34.5 

34.7 

4.4 

5.2 

1.9 

3.6 

全体

全体

(％)

内容まで

知っている

聞いたことはあるが

内容は知らない 知らない 無回答

R6年(n=1,234)

R1年(n=1,028)

（4）ワーク・ライフ・バランス

30.2 

20.2 

36.8 

35.2 

30.7 

41.1 

2.3 

3.4 

全体

全体

(％)

内容まで

知っている

聞いたことはあるが

内容は知らない 知らない 無回答

R6年(n=1,234)

R1年(n=1,028)

（5）ジェンダー

53.7 

25.6 

31.8 

27.7 

12.5 

42.9 

1.9 

3.8 

全体

全体

(％)

内容まで

知っている

聞いたことはあるが

内容は知らない 知らない 無回答

（6）ジェンダーギャップ指数 R6年(n=1,234) 12.0 43.4 42.7 1.9 全体

(％)

内容まで

知っている

聞いたことはあるが

内容は知らない 知らない 無回答

（7）無意識の偏見
      （アンコンシャス・バイアス）

R6年(n=1,234) 14.5 32.3 51.1 2.1 全体

(％)

内容まで

知っている

聞いたことはあるが

内容は知らない 知らない 無回答
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R6年(n=1,234)

R1年(n=1,028)

（8）⾧崎県男女共同
       参画推進センター

9.1 

7.7 

42.0 

41.2 

47.0 

48.0 

1.9 

3.1 

全体

全体

(％)

内容まで

知っている

聞いたことはあるが

内容は知らない 知らない 無回答

R6年(n=1,234)

R1年(n=1,028)

（9）ウーマンズジョブ
       ほっとステーション

2.3 

2.1 

18.1 

15.1 

77.8 

80.4 

1.9 

2.4 

全体

全体

(％)

内容まで

知っている

聞いたことはあるが

内容は知らない 知らない 無回答
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言葉 標本数

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

内
容
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％

男女共同参画社会

全体 1,234 28.8 50.8 18.4

1.7

2.4

女性 724 27.1 52.6 18.6

1.9

男性 496 51.4 37.5 9.1

2.0

男性 496 31.7 48.4 17.5

育児休業制度
・介護休業制度

全体 1,234 59.2 34.5 4.4

1.4

2.0

女性 724 45.4 44.1 8.8 1.7

2.3

男性 496 29.6 38.9 28.8

男女雇用機会均等法

全体 1,234 47.8 41.4 8.9

2.6

女性 724 62.0 33.3 3.3

1.9

男性 496 55.2 36.3 5.8

ジェンダー

全体 1,234 53.7 31.8 12.5

1.5

2.6

女性 724 30.5 35.5 32.0 1.9

1.9

男性 496 11.9 44.0 41.9

ワーク・ライフ・バランス

全体 1,234 30.2 36.8 30.7

2.4

女性 724 59.1 28.2 11.2

1.9

男性 496 46.4 36.7 14.5

1.9

男性 496 10.5 39.5

2.1

1.9

2.2

2.2

女性 724 12.2 43.1 43.1 1.7

496 13.5 33.3 51.0

ジェンダーギャップ指数

全体 1,234 12.0 43.4 42.7

⾧崎県男女共同参画
推進センター

全体 1,234 9.1 42.0 47.0

女性 724 15.2 32.0 50.8

男性
無意識の偏見

（アンコンシャス・バイアス）

全体 1,234 14.5 32.3 51.1

ウーマンズジョブ
ほっとステーション

全体 1,234 2.3 18.1 77.8

女性 724 2.3 18.0 78.2 1.5

1.9

男性 496 2.2 18.5 77.0 2.2

47.4 2.6

女性 724 8.3 44.1 46.3 1.4

表１－２ 男女共同参画社会に関連する言葉の認知度 

 

  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２章 
 

 

家庭生活・地域活動について  
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⾧崎県調査(R6年)
(n=1,234)

(n=496)

(n=724)

⾧崎県調査(R1年)
(n=1,028)

内閣府調査(R4年)
(n=2,847)

2.9 

4.8 

1.7 

20.2 

25.2 

16.9 

32.9 

30.2 

34.8 

27.3 

22.4 

30.7 

13.2 

13.3 

12.8 

3.5 

4.0 

3.2 

全体

男性

女性

5.0 

4.0 

35.3 

29.4 

27.6 

38.2 

17.4 

26.1 

10.6 4.1 

2.2 

全体

全体

賛成
(％)

どちらかと言えば

賛成 無回答

どちらかと言えば

反対 反対 わからない

賛成(小計)23.1 反対(小計)60.2

１．夫は外で働き、妻は家庭を守るべきであるか 

▶「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」に賛成の割合は 23.1%、反対の割合は 60.2％ 

 

 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、「賛成」及び「どちらかと言えば賛成」の合計は

23.1%、「反対」及び「どちらかと言えば反対」の合計は 60.2%であり、反対が賛成を 37.1 ポイント上回っている。⾧崎

県調査（R１年）と比較すると、「どちらかと言えば賛成」の割合が 15.1 ポイント減少、「反対」の割合は 9.9 ポイント増

加し、賛成と反対の割合の差は大きく広がる結果となっている。 

 内閣府調査（R４年）の賛成の割合は 33.4%であり、全国と比較すると⾧崎県は賛成の割合が 10.3 ポイント低い。 

 男女別にみると、賛成の割合は男性が 30.0%、女性が 18.6%となり、男性が女性より 11.4 ポイント高い。一方で、

反対の割合は女性が 65.5%、男性が 52.6%となり、女性が男性より 12.9 ポイント高い結果となっている。 

 年代別にみると、どの年代も反対の割合が賛成の割合より高く、70 歳以上を除くすべての年代で６割を超えている。70

歳以上では反対は 44.6%、賛成が 36.5%と、他の年代と比較して賛成の割合が最も高い。 

  

図２－１ 夫は外で働き、妻は家庭を守るべきであるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 3  家庭生活において、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方があります。これについて、

あなたの考えに最も近いものを１つお選びください。 
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表２－１ 夫は外で働き、妻は家庭を守るべきであるか 

 

  賛成
どちらかと言えば

賛成
どちらかと言えば

反対
反対 わからない 無回答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％

3.2

年
代
別

１０歳代 0.0 0.0 28.6 0.0

６０歳代

3.5

男性 496 4.8 25.2 30.2 4.0

全体

男
女
別

1,234 2.9 20.2 32.9

女性 724

未婚 242 3.3 12.4 32.2 1.7

6.3

未
既
婚
別

結婚している 2.7 21.9 33.1 3.8

離別・死別 163

７０歳以上 334 3.9 32.6 31.4

29.3 21.1

27.0 11.5

５０歳代 245 2.9 12.2 40.0 2.030.2 12.7

3.1 20.9 33.1 4.9

235 0.4 14.9 34.0 5.1

28.2 9.8

816

32.3 13.2

13.2 12.6

1.3

４０歳代 196 3.1 20.4 30.6 1.5

３０歳代 129 5.4 17.1 32.6 0.834.1 10.1

31.6 12.8

標本数

27.3 13.2

22.4 13.3

30.7 12.8

42.9

２０歳代 78 2.6 14.1 17.9

34.81.7 16.9

7 28.6

42.3 21.8
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２．夫は外で働き、妻は家庭を守るべきであるという考えに賛成する理由 

▶「家事・子育て・介護と両立しながら、妻が働き続けることは大変だから」の割合が最も高く 53.7% 

 

 家庭生活において、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方に賛成する理由について、「家事・子育て・

介護と両立しながら、妻が働き続けることは大変だから」が 53.7%と最も高く、次いで「妻が家庭を守った方が、子どもの成

⾧などに良いから」が 50.9%、「夫が外で働いた方が、多くの収入を得られるから」が 36.5%となっている。また、「自分の

両親も役割分担をしていたから」は 15.8%、「日本の伝統的な家族の在り方だから」は 15.1%とともに大差ない割合とな

っている。 

 「自分の両親も役割分担をしていたから」の割合は、内閣府調査（R４年）では 8.3%、⾧崎県調査（R６年）では

15.8%となり、⾧崎県は全国と比較して 7.5 ポイント高い。一方で、「妻が家庭を守った方が、子どもの成⾧などに良いか

ら」の割合は、内閣府調査（R４年）では59.0%、⾧崎県調査（R６年）では50.9%となり、⾧崎県は全国より8.1

ポイント低い結果となっている。 

 男女別にみると、女性では「家事・子育て・介護と両立しながら、妻が働き続けることは大変だから」の割合が 64.9%と、

他の項目と比較して最も高く、男性の 43.6%と比較すると女性は男性より 21.3 ポイント高い。男性では「妻が家庭を守

った方が、子どもの成⾧などに良いから」が 48.3%で他の項目と比較して最も高いが、女性 53.0%と比較すると 4.7 ポイ

ント低い。 

 年代別にみると、「家事・子育て・介護と両立しながら、妻が働き続けることは大変だから」の割合は 60 歳代が 66.7%

で最も高く、次いで 30 歳代が 65.5%となっている。また、70 歳以上は「妻が家庭を守った方が、子どもの成⾧などに良い

から」が 59.8%、「夫が外で働いた方が、多くの収入を得られるから」が 41.8%、「日本の伝統的な家族の在り方だから」

が 20.5%となり、他の年代と比較して最も高い割合となっている。一方で、「自分の両親も役割分担をしていたから」の割

合は、20 歳代が 23.1%で最も高い割合となっている。 

  

 

  

問 3-１ 問３で「賛成」または「どちらかと言えば賛成」と答えた方へお尋ねします。 

賛成と思うのはなぜですか。（○はいくつでも） 
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図２－２ 夫は外で働き、妻は家庭を守るべきであるという考えに賛成する理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

53.7 

50.9 

36.5 

15.8 

15.1 

7.4 

1.8 

56.0 

59.0 

32.1 

8.3 

11.1 

0.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

家事・子育て・介護と両立しながら、妻が働き続けることは

大変だから

妻が家庭を守った方が、子どもの成⾧などに良いから

夫が外で働いた方が、多くの収入を得られるから

自分の両親も役割分担をしていたから

日本の伝統的な家族の在り方だから

その他

無回答

(％)

⾧崎県調査(R6年)

(n=285)

内閣府調査(R4年)

(n=953)

家事・子育て・介護と両立しながら、

妻が働き続けることは大変だから
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日
本
の
伝
統
的
な

家
族
の
在
り
方
だ
か
ら

自
分
の
両
親
も

役
割
分
担
を
し
て
い
た
か
ら

夫
が
外
で
働
い
た
方
が
、

多
く
の
収
入
を
得
ら
れ
る
か
ら

妻
が
家
庭
を
守
っ
た
方
が
、

子
ど
も
の
成
長
な
ど
に
良
い
か
ら

家
事
・
子
育
て
・
介
護
と
両
立
し

な
が
ら
、
妻
が
働
き
続
け
る
こ
と

は
大
変
だ
か
ら

そ
の
他

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

1.8

2.0

1.5

-

0.0

0.0

2.2

0.054.1 8.1

7.7

- -

10.4

43.6 4.7

20.7

10.9

2.8

2.5

1.5

5.1

0.057.9 5.3

39.3 51.7 53.2 8.0

41.0 51.3 56.4 7.7

18.4 44.7

2.8

41.8 59.8 50.8 4.1

未
既
婚
別

結婚している 201 14.4 14.9

未婚 38 7.9 23.7

離別・死別 39 23.1 12.8

50.0 66.7

47.8 43.5

５０歳代 37 16.2 18.9 40.5 35.1

４０歳代 46 8.7 17.4 28.3

30.8 53.8

64.9

３０歳代 29 10.3 0.0 34.5 44.8 65.5

-

48.3

女性 134 11.9 15.7 43.3 53.0

男
女
別

男性 149 18.1 16.1 30.2

年
代
別

１０歳代 0 - - -

２０歳代 13 0.0 23.1 30.8

６０歳代 36 13.9 16.7 27.8

７０歳以上 122 20.5 17.2

標本数

全体 285 15.1 15.8 36.5 50.9 53.7 7.4

表２－２ 夫は外で働き、妻は家庭を守るべきであるという考えに賛成する理由 
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３．夫は外で働き、妻は家庭を守るべきであるという考えに反対する理由  

▶「固定的な夫と妻の役割分担を押しつけるべきではないから」の割合が最も高く 59.4% 

 

 家庭生活において、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方に反対する理由について、「固定的な夫と

妻の役割分担を押しつけるべきではないから」の割合は 59.4%となり最も高い。次いで「夫も妻も家事・子育て・介護と両

立しながら、働き続けることは可能だから」が 45.5%、「夫も妻も働いた方が、多くの収入が得られるから」が 41.3%となっ

ている。 

 「妻が働いて能力を発揮した方が、個人や社会にとって良いから」の割合は、内閣府調査（令和１年）の 40.0%と比

較すると⾧崎県調査（R６年）は 26.1%で 13.9 ポイント下回っている。一方で、「夫も妻も家事・子育て・介護と両立

しながら、働き続けることは可能だから」の割合は、⾧崎県調査（R６年）が 45.5%、内閣府調査（R４年）が

18.4%となり、全国と比較して⾧崎県が 27.1 ポイント上回っている。 

 男女別にみると、「男女平等に反するから」と「妻が働いて能力を発揮した方が、個人や社会にとって良いから」の割合は

男性が女性より高く、その他の項目は女性が男性より高い。特に「固定的な夫と妻の役割分担を押しつけるべきではない

から」の割合は女性が 65.4%、男性が 47.9%となり、女性は男性を 17.5 ポイント上回っており、これらの項目の中で最

も割合の差が大きくなっている。 

 年代別にみると、「固定的な夫と妻の役割分担を押しつけるべきではないから」の割合はすべての年代で５割を超えてい

る。「自分の両親も働いていたから」は、30 歳代が 27.9%と最も高く、次いで 40 歳代が 25.4%、20 歳代が 23.4%と

なっている。 

 

問 3-2 問３で「どちらかと言えば反対」または「反対」と答えた方へお尋ねします。 

反対と思うのはなぜですか。（○はいくつでも） 
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図２－３ 夫は外で働き、妻は家庭を守るべきであるという考えに反対する理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

59.4 

45.5 

41.3 

37.0 

26.1 

17.9 

4.4 

4.6 

70.8 

18.4 

44.8 

35.7 

40.0 

13.3 

0.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

固定的な夫と妻の役割分担を押しつけるべきではないから

夫も妻も家事・子育て・介護と両立しながら、働き続けるこ

とは可能だから

夫も妻も働いた方が、多くの収入が得られるから

男女平等に反するから

妻が働いて能力を発揮した方が、個人や社会にとって良い

から

自分の両親も働いていたから

その他

無回答

(％)

⾧崎県調査(R6年)

(n=743)

内閣府調査(R4年)

(n=1,831)

夫も妻も家事・子育て・介護と両立しながら、

働き続けることは可能だから

妻が働いて能力を発揮した方が、

個人や社会にとって良いから
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男
女
平
等
に
反
す
る
か
ら

自
分
の
両
親
も

働
い
て
い
た
か
ら

夫
も
妻
も
働
い
た
方
が
、

多
く
の
収
入
が
得
ら
れ
る
か
ら

妻
が
働
い
て
能
力
を
発
揮
し
た
方

が
、
個
人
や
社
会
に
と
っ
て
良
い

か
ら

夫
も
妻
も
家
事
・
子
育
て
・
介
護

と
両
立
し
な
が
ら
、
働
き
続
け
る

こ
と
は
可
能
だ
か
ら

固
定
的
な
夫
と
妻
の
役
割
分
担
を

押
し
つ
け
る
べ
き
で
は
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

3.0

4.0

2.3

4.9

5.2

4.5

6.7

5.1

33.6 15.4 36.9 63.8 2.7

8.1

4.6

3.8

4.9

0.0

0.0

40.0 29.0 54.0 59.0 3.0

4.9

36.9 47.0 52.3 2.0

1.9

23.8 47.1 55.2 3.5

27.9 44.3 63.1 7.4

未婚 149 39.6 26.8

44.1 28.8 46.7 58.0

離別・死別 100 38.0 20.0

未
既
婚
別

結婚している 490 36.1 14.5

24.4 46.2 61.5

７０歳以上 149 36.2 13.4 43.0

６０歳代 156 44.9 14.7 38.5

年
代
別

１０歳代

５０歳代 172 34.3 12.8 35.5

23.3 50.0 61.6

４０歳代 122 33.6 25.4 45.1

３０歳代 86 31.4 27.9 51.2

２０歳代 47 40.4 23.4 44.7

0.0

42.2 23.0 50.4 65.4 4.4

10.6 34.0 70.2 6.4

4.4

男
女
別

男性 261 38.3 17.2

5 60.0

40.6 31.8 36.8 47.9 3.8

女性 474 36.7 18.1

20.0 20.0 0.0 20.0 80.0

標本数

全体 743 37.0 17.9 41.3 26.1 45.5 59.4

表２－３ 夫は外で働き、妻は家庭を守るべきであるという考えに反対する理由 
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４．家庭内での役割分担 

 

▶家事や子育ての役割は「ほとんど妻」 

 結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む） に対して、家庭内での役割分担について質問したとこ

ろ、すべての項目において「ほとんど妻」、または「どちらかと言えば妻」の割合が最も高い。（「高齢者の世話・介護」につい

ては、「わからない又は該当なし」の割合が最も高いが、夫婦の役割の比較では妻の割合の方が高い。） 

特に、「食事のしたく」、「洗濯」は、「ほとんど妻」の割合が５割～６割となっている。 

 男女別にみると、すべての項目で「夫と妻が両方同じ程度」の割合は、男性が女性より高くなっている。特に「子どもの教

育」における「夫と妻が両方同じ程度」の割合は、全体では 22.8%と、その他の項目と比較して高いが、男女別にみると、

女性が男性より 8.7 ポイント低く、夫が「両方同じ程度」分担していると思っていても、妻はそう思っていないなどの、男女間

で意識に違いがあることがうかがえる。 

※男性が「ほとんど自分」と回答したものを「ほとんど夫」に、女性が「ほとんど自分」と回答したものを「ほとんど妻」に置き換えて集計しています。

（「どちらかといえば自分」も同様） 

 

図２－４ 家庭内での役割分担 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む） へお尋ねします。 

あなたの家庭では、家事等の分担をどうしていますか。（○は１つずつ） 

3.2 

2.9 

4.4 

2.7 

4.8 

0.6 

0.5 

2.0 

10.2 

1.3 

2.8 

1.6 

7.5 

6.4 

4.2 

0.7 

2.7 

3.8 

15.0 

2.8 

20.5 

8.2 

15.0 

16.5 

11.8 

17.5 

22.8 

9.9 

18.9 

14.6 

25.1 

18.9 

21.8 

25.9 

19.9 

29.7 

25.9 

17.0 

15.8 

13.5 

43.5 

63.6 

46.6 

43.8 

54.2 

27.1 

22.8 

40.4 

23.0 

18.0 

0.7 

0.9 

1.1 

0.7 

1.2 

0.5 

0.4 

0.4 

1.6 

1.5 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.7 

1.0 

0.6 

0.6 

0.6 

16.7 

17.2 

19.0 

10.8 

41.4 

3.1 

2.9 

3.1 

3.4 

3.4 

7.2 

7.8 

7.5 

4.8 

6.4 

食料品などの買い物

食事のしたく

食後の片づけ

掃除

洗濯

子育て

子どもの教育

PTA（学校行事など）への参加

地域活動への参加

高齢者の世話・介護

ほとんど夫

(％)

どちらかと言えば

夫
夫と妻が両方

同じ程度 ほとんど妻

親や子どもなど

他の家族

代行業者等

わからない

又は該当なし

無回答

どちらかと言えば

妻
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表２－４ 家庭内での役割分担 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

家事等の内容 標本数

ほ
と
ん
ど
夫

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
夫

夫
と
妻
が

両
方
同
じ
程
度

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
妻

ほ
と
ん
ど
妻

親
や
子
ど
も
な
ど

他
の
家
族

代
行
業
者
等

わ
か
ら
な
い

又
は
該
当
な
し

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

0.0 0.4 3.5

0.8 2.5

女性 452 3.5 3.5 10.0 19.9 58.4 0.7

3.4

男性 361 6.4 5.0 14.1 19.9 49.3 1.9 0.0

11.8 19.9 54.2 1.2 0.0 0.6

2.2 13.9 14.8 20.4 0.9

1.5

3.6 15.5 11.9 15.2 2.2

1.1

2.0

0.4

23.0 1.6

30.3 0.7

洗濯

全体 816 4.8 4.2

2.8 14.6 13.5 18.0

19.1 21.1 15.5 16.6

11.7 17.3 16.2 28.3

2.2 7.5 15.9 47.8

15.0 18.9 15.8

2.7 22.8 25.9 22.8 0.4

40.4 0.4

3.6 27.7 23.5 17.7 0.3

2.0 19.0 27.9 27.0 0.4

0.7 17.5 29.7 27.1 0.5

0.8 20.8 27.7 23.3 0.3

5.8 13.5 23.9 49.8 0.7

4.6 12.2 21.9 52.9 1.3

6.4 16.5 25.9 43.8 0.7

46.6 1.1

11.1 18.6 21.9 39.1 0.8

36.6 0.8

1.9 9.7 20.5 59.6 0.8

1.3 7.1 17.7 67.3 0.9

2.4 18.6 25.0 46.7 0.7

1.6 8.2 18.9 63.6 0.9

11.9

高齢者の世話・介護

全体 816 1.3 0.5 41.4 6.4

男性 361 43.2 6.4

女性 452 1.3 0.4 39.8 6.2

5.3

1.4 0.6

17.0 8.0

地域活動への参加

全体 816 10.2 0.0 10.8 4.8

男性

PTA（学校行事など）
への参加

女性 452 1.1 0.0

361 13.9 0.0 9.4 3.3

女性 452 7.3 0.0

7.5

男性 361 3.0 0.0 21.6 6.1

3.8 9.9 17.0全体 816 2.0 0.0 19.0

5.8 13.0 18.6 31.6 0.3

14.2

子どもの教育

全体 816 0.5 0.0 17.2 7.8

男性 361 19.7 6.6

女性 452 0.2 0.0 15.3 8.2

7.3

0.8 0.0

0.7 15.0 31.4

0.4 4.0

子育て

全体 816 0.6 0.0 16.7 7.2

男性

掃除

女性 452 2.0 0.0

361 0.8 0.0 19.9 6.4

女性 452 0.4 0.0

3.4

男性 361 3.6 0.0 0.8 1.97.2 20.5 28.5

全体 816 2.7 0.0 0.6

1.1

食後の片づけ

全体 816 4.4 0.0 0.6 3.1

男性 361 1.1 1.9

女性 452 3.5 0.0 0.2 3.3

2.9

5.5 0.0

7.5 15.0 21.8

0.4 2.9

食事のしたく

全体 816 2.9 0.0 1.0 2.9

男性

食料品などの買い物

女性 452 2.7 0.7

361 4.4 0.0 0.8 2.2

女性 452 1.8 0.0

3.1

男性 361 3.9 0.0 1.1 2.5

2.8 20.5 25.1全体 816 3.2 0.4 0.743.5 0.7

3.3 23.0 25.5 39.9 0.8
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５．役割分担の決定方法 

▶家事等の分担について「自分がやるのが当然と思われているから」の割合が最も高く 28.0% 

 

 家事等の分担について「ほとんど自分」、「どちらかと言えば自分」と回答した人に対して、その分担がどのように決定したか

を質問したところ、「自分がやるのが当然と思われているから」の割合が 28.0%と最も高く、次いで「自分でやりたい（でき

る）から」が 25.6%、「家族がしない（できない）から」が 20.7%となっている。 

 男女別にみると、女性は「自分がやるのが当然と思われているから」は 35.1%と、他の項目と比較して最も割合が高く、

男性の 11.2%と比較して 23.9 ポイント高い。一方で、男性では「自分でやりたい（できる）から」が 35.8%と他の項目

と比較して最も割合が高く、女性の 21.2%と比較して 14.6 ポイント高い。 

年代別にみると、「自分でやりたい（できる）から」は年代が低いほど割合が高く、20 歳代が 41.7%ともっとも高い。 

一方で、「自分がやるのが当然と思われているから」では年代が高いほど割合が高く、70歳以上の36.7%が最も高い。 

 

図２－５ 役割分担の決定方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４-１ 問４で「ほとんど自分」または「どちらかと言えば自分」と答えた方にお尋ねします。 

問４であなたが行っている家事等の分担についてお尋ねします。その分担はどのように決まりましたか。 

最も近いものを選んでください。（○は１つ） 

28.0 

25.6 

20.7 

9.9 

3.9 

5.8 

6.1 

11.2 

35.8 

8.6 

18.7 

8.6 

5.9 

11.2 

35.1 

21.2 

26.0 

6.0 

1.9 

5.8 

4.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

自分がやるのが当然と思われているから

自分でやりたい（できる）から

家族がしない（できない）から

男女が共に家事をするのは当然だから

家族との話し合い

その他

無回答

(％)

全体(n=618)

男性(n=187)

女性(n=430)
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自
分
で
や
り
た
い
（
で
き
る
）
か

ら 家
族
が
し
な
い
（
で
き
な
い
）
か

ら 自
分
が
や
る
の
が
当
然
と

思
わ
れ
て
い
る
か
ら

男
女
が
共
に
家
事
を
す
る
の
は

当
然
だ
か
ら

家
族
と
の
話
し
合
い

そ
の
他

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

2.2

６０歳代 137 23.4 21.9 31.4

7.3 3.3 6.0 8.0

8.8 2.9 2.9 8.8

７０歳以上 150 21.3 17.3 36.7

５０歳代 137 27.0 22.6 31.4 7.3 2.9 6.6

41.7 33.3 0.0

15.0 8.3 5.0 5.0

４０歳代 121 28.1 19.8 19.0 13.2 5.0 8.3 6.6

-

35.1 6.0 1.9 5.8 4.0

16.7 0.0 8.3 0.0

年
代
別

１０歳代 0 -

11.2 18.7 8.6 5.9男
女
別

- - - - -

３０歳代 60 30.0 21.7 15.0

２０歳代 12

標本数

全体 618 25.6 20.7 28.0

11.2

女性 430 21.2 26.0

9.9 3.9 5.8 6.1

男性 187 35.8 8.6

表２－５ 役割分担の決定方法 
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満足
どちらかと言えば

満足
どちらかと言えば

不満
不満 どちらともいえない 無回答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％

７０歳以上 150 13.3 38.0

６０歳代 137 16.1 29.9

25.5

19.3

12.4 16.8 3.6

16.1

1.3 20.7 7.3

10.2 18.2 9.5

５０歳代 137 10.2 31.4

15.0 6.7

４０歳代 121 13.2 35.5 16.5 13.2 14.9 6.6

３０歳代 15.0

5.3

年
代
別

１０歳代 0 - - - - - -

0.0 0.0 0.016.7

8.360 18.3 36.7

430 9.8 30.2

25.0２０歳代 12

11.4

58.3

25.1

8.7 17.2 6.6

男
女
別

男性 187 23.0 44.9

19.1

5.3 2.1 15.0 9.6

女性 18.1

標本数

全体 618 13.8 34.6

６．現在の役割分担の満足度  

▶家事等の分担について全体的に「満足」、「どちらかと言えば満足」の合計は 48.4% 

 

 家事等の分担について「ほとんど自分」、「どちらかと言えば自分」と回答した人に対して、現在の分担を全体的にみて満

足しているか質問したところ、「満足」の割合は 13.8%、「どちらかと言えば満足」の割合は 34.6%となり、合計すると

48.4%である。 

 男女別にみると、「満足」は男性が 23.0%、女性が 9.8%、「どちらかと言えば満足」は男性が 44.9%、女性が

30.2%、「不満」は女性が 11.4%、男性が 2.1%、「どちらかと言えば不満」は女性が 18.1%、男性が 15.0%となって

おり、全体的な満足度は男性が女性より高いことがうかがえる。 

 年代別にみると、「満足」の割合は 30 歳代が 18.3%と最も高く、50 歳代は 10.2%で最も低い。また、「どちらかと言

えば満足」の割合は 20 歳代が 58.3%で最も高く、60 歳代が 29.9%と最も低い。 

 

図２－６ 現在の役割分担の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表２－６ 現在の役割分担の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

⾧崎県調査(R6年)
(n=618)

(n=187)

(n=430)

13.8 

23.0 

9.8 

34.6 

44.9 

30.2 

19.1 

5.3 

25.1 

8.7 

2.1 

11.4 

17.2 

15.0 

18.1 

6.6 

9.6 

5.3 

全体

男性

女性

満足
(％)

どちらかと言えば

満足 無回答

どちらかと言えば

不満 不満 どちらともいえない

問４-２ 問４で「ほとんど自分」または「どちらかと言えば自分」と答えた方にお尋ねします。 

現在の分担を全体的にみて、あなたは満足していますか。（○は１つ） 
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７．家庭内での意思決定 

▶家計費の管理は「ほとんど妻」が行う 

 

  結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む） に対して、家庭内の最終的な意思決定について質問

したところ、「家計費の管理」、「子どもの教育方針や進路」、「介護問題」の割合は「ほとんど妻」が「ほとんど夫」より高くなっ

ている。特に、「家計費の管理」においては「ほとんど妻」の割合が最も高い。 

 性別にみると、すべての項目において「夫と妻が両方同じ程度」の割合は、男性が女性より高く、家庭の最終的な意思

決定においても、男女の間で役割分担の意識に違いがあることがうかがえる。 

 

図２－７ 家庭内での意思決定 

 

（1）家計費の管理 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）土地、家屋の購入 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⾧崎県調査(R6年)
(n=816)

(n=361)

(n=452)

19.5 

21.6 

17.9 

16.4 

16.1 

16.8 

27.2 

29.1 

25.9 

4.7 

4.4 

4.9 

5.4 

7.2 

4.0 

2.0 

1.9 

2.0 

16.5 

15.2 

17.5 

8.3 

4.4 

11.1 

全体

男性

女性

(％)

親や子どもなど

他の家族

わからない

又は該当なし 無回答ほとんど夫

どちらかと言えば

夫 夫と妻が両方同じ程度

ほとんど妻

どちらかと言えば

妻

⾧崎県調査(R6年)
(n=816)

(n=361)

(n=452)

7.8 

9.4 

6.6 

6.5 

7.5 

5.8 

15.3 

16.9 

14.2 

19.5 

17.5 

21.2 

41.7 

42.1 

41.6 

0.6 

1.4 

0.0 

1.8 

1.9 

1.5 

6.7 

3.3 

9.1 

全体

男性

女性

ほとんど夫

(％)

どちらかと言えば

夫

夫と妻が両方

同じ程度 ほとんど妻

親や子どもなど

他の家族 わからない

又は該当なし

無回答

どちらかと言えば

妻

問５  結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む） へお尋ねします。 

あなたの家庭では家計費の管理などを最終的に決定しているのはどなたですか。（○は１つずつ） 
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（3）子どもの教育方針や進路 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）介護問題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表２－７ 家庭内での意思決定 

 

 

 

  

⾧崎県調査(R6年)
(n=816)

(n=361)

(n=452)

1.8 

2.8 

1.1 

3.7 

3.6 

3.8 

21.3 

24.1 

19.2 

12.1 

12.2 

12.2 

11.5 

9.4 

13.3 

2.3 

3.0 

1.8 

38.5 

39.3 

37.6 

8.7 

5.5 

11.1 

全体

男性

女性

(％)

親や子どもなど

他の家族
わからない

又は該当なし 無回答

ほとんど夫

どちらかと言えば

夫

夫と妻が両方同じ程度

どちらかと言えば

妻

ほとんど妻

⾧崎県調査(R6年)
(n=816)

(n=361)

(n=452)

1.7 

2.2 

1.3 

2.5 

3.3 

1.8 

39.7 

42.9 

37.4 

17.3 

14.7 

19.5 

10.7 

10.8 

10.6 

0.9 

0.3 

1.3 

17.3 

19.4 

15.7 

10.0 

6.4 

12.4 

全体

男性

女性

(％)

親や子どもなど

他の家族

わからない

又は該当なし 無回答

ほとんど夫

どちらかと言えば

夫

夫と妻が両方同じ程度

どちらかと言えば

妻 ほとんど妻

家事等の内容 標本数

ほ
と
ん
ど
夫

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
夫

夫
と
妻
が

両
方
同
じ
程
度

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
妻

ほ
と
ん
ど
妻

親
や
子
ど
も
な
ど

他
の
家
族

わ
か
ら
な
い

又
は
該
当
な
し

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

19.5 41.7 0.6 1.8 6.7

家計費の管理

全体 816 7.8 6.5 15.3

女性 452 6.6 5.8 14.2

男性 361 9.4 7.5 16.9

21.2 41.6 0.0 1.5 9.1

42.1 1.4 1.9 3.317.5

4.7 5.4 2.0 16.5 8.3

土地、家屋の購入

全体 816 19.5 16.4 27.2

男性 361 21.6 16.1 4.4

女性 452 17.9 16.8 25.9 4.9 4.0 2.0

29.1 4.4 7.2 1.9 15.2

17.5 11.1

子どもの教育方針や
進路

全体 816 1.7 2.5 39.7 17.3 10.7 0.9 17.3 10.0

男性 361 2.2 3.3 42.9 14.7

10.6 1.3 15.7 12.4

10.8 0.3 19.4 6.4

女性 452 1.3 1.8 37.4

816 1.8 3.7 21.3

男性 361 2.8 3.6

19.5

37.6 11.1

5.5

女性 452 1.1 3.8 19.2 12.2 13.3 1.8

24.1 12.2 9.4 3.0 39.3

12.1 11.5 2.3 38.5 8.7

介護問題

全体
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８．男性が家事、子育て、介護、地域活動を積極的に行っていくために必要なこと 

▶「家族間で互いの立場を理解し、コミュニケーションをはかる」ことが必要だと思う割合が最も高く 51.3% 

 

 男性が家事、子育て、介護、地域活動を積極的に行っていくために、必要だと思うことについて、「家族間で互いの立場

を理解し、コミュニケーションをはかる」が 51.3%と最も高い。次いで「職場の中で、理解し支援する」が 33.5%、「男性自

身の抵抗感をなくす」が 33.4%と大差ない割合である。⾧崎県調査（R１年）の「家族間で互いの立場を理解し、コミ

ュニケーションをはかる」の割合は 50.1%であり、⾧崎県調査（R６年）では 1.2 ポイント増加している。依然として家族

間でのコミュニケーションが重要であるとの考えは高い傾向にあることがうかがえる。 

 男女別にみると、「家族間で互いの立場を理解し、コミュニケーションをはかる」の割合は、男性が 51.8%、女性が

51.1%となり、ともに５割前半となっている。「男性自身の抵抗感をなくす」の割合は女性が男性よりやや高い一方で、

「女性の抵抗感をなくす」の割合は男性が女性よりやや高い結果となっている。 

 年代別にみると、「家族間で互いの立場を理解し、コミュニケーションをはかる」の割合はすべての年代で４割を超えており、

なかでも 20 歳代の 59.0%が最も高い。「多様な働き方を普及させ、仕事以外の時間を多く持てるようにする」の割合は

20 歳代の 50.0%、30 歳代の 41.1%、40 歳代の 37.8%が比較的高い割合となっており、年代が低いほど仕事以外

の時間を持つことが重要と考える比率が高い傾向にある。 

 

問６  今後、男性が家事、子育て、介護、地域活動を積極的に行っていくためには、 

どのようなことが必要だと思いますか。（○は３つまで） 
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男
性
自
身
の
抵
抗
感
を
な
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す
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性
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抵
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す
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を
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地
方
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等
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を
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（
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性
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の
中
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、

理
解
し
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援
す
る

特
に
必
要
な
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

標本数

全体 1,234 33.4 33.5 1.115.6 6.6 8.3 6.6 2.9 2.8 5.1
男
女
別

男性 496 30.2 29.2 1.8 3.4 3.0 5.4

女性 724 35.2 36.5 0.7 2.5 2.2 5.0

19.2 27.4 16.1 6.3

年
代
別

１０歳代 7 42.9 28.6

４０歳代 196 29.6 34.2

３０歳代 129 27.1 46.5

7.1 5.1

4.5

4.6 45.9 23.0 24.0 37.8 16.3

7.3 6.1

14.3 14.3 0.0 0.0

２０歳代 78 26.9 47.4 0.0 5.1 1.3 0.05.1 59.0 26.9 16.7 50.0 7.7 5.1 7.7 9.0

1.6 4.7 4.7 3.9

1.5 2.0 4.6 2.6

５０歳代 245 34.7 38.0 0.8 2.4

5.4 41.1 27.1 22.5 41.1 7.8 4.7 5.4 2.3

7.7

1.8 6.3７０歳以上 334 34.7 23.1 1.5 4.2

1.6 4.9

６０歳代 235 38.3 31.1 0.4 0.4 2.6 8.1

5.3 49.0 32.2 21.6 27.8 16.3

7.3 6.9

6.2 51.3 23.8 18.4 28.6

6.5 51.8 21.2

7.0 9.0 6.5

0.0 42.9 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0

5.8 51.1 25.8 18.0 29.6 15.2

14.3 0.0

8.9 53.6 19.6 18.3 20.4 18.3 3.4 9.8 6.4

6.0 57.2 18.9 12.6 21.0 18.3 11.4 9.6 9.3

図２－８ 男性が家事、子育て、介護、地域活動を積極的に行っていくために必要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表２－８ 男性が家事、子育て、介護、地域活動を積極的に行っていくために必要なこと 

 

 

 

 

 

  

51.3 

33.5 

33.4 

28.6 

23.8 

18.4 

15.6 

8.3 

6.6 

6.6 

6.2 

1.1 

2.9 

2.8 

5.1 

50.1 

38.0 

34.9 

19.7 

29.8 

21.2 

12.5 

11.6 

12.9 

7.7 

1.6 

3.9 

3.0 

3.8 

0.0 20.0 40.0 60.0

家族間で互いの立場を理解し、コミュニケーションをはかる

職場の中で、理解し支援する

男性自身の抵抗感をなくす

多様な働き方を普及させ、仕事以外の時間を多く持てる

ようにする

夫婦の役割分担の考え方を、まわりの人が尊重する

社会の中で、その評価を高める

男性が家事等に関心を高めるよう、啓発や情報提供を行

う

男性が子育てや介護､地域活動を行うための仲間（ネッ

トワーク）づくりをすすめる

地方自治体などの研修等により男性の家事､子育て､介

護等の技能を高める

家庭と仕事の両立について、男性が相談しやすい窓口を

設ける

女性の抵抗感をなくす

特に必要なことはない

わからない

その他

無回答

(％)

⾧崎県調査(R6年)

(n=1,234)

⾧崎県調査(R1年)

(n=1,028)

多様な働き方を普及させ、

仕事以外の時間を多く持てるようにする

男性が家事等に関心を高めるよう、

啓発や情報提供を行う

男性が子育てや介護､地域活動を行うための

仲間（ネットワーク）づくりをすすめる

地方自治体などの研修等により

男性の家事､子育て､介護等の技能を高める

家庭と仕事の両立について、

男性が相談しやすい窓口を設ける
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就労及びワーク・ライフ・バランスについて  
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１．職業選択 

▶進路や職業を選択する際に「ほとんど（全く）性別を意識しなかった」と回答した人の割合が最も高く 49.8% 

 

 進路や職業を選択する際に「ほとんど（全く）性別を意識しなかった」の 49.8%と「どちらかと言えば性別を意識しなかっ

た」の 16.0%を合計すると 65.8%となっている。一方で、「性別をかなり意識した」の 6.2%と「どちらかと言えば性別を意

識した」の18.4%を合計すると24.6%となり、全体的に意識しなかったと回答した人の割合は意識したと回答した人の割

合と比較して 41.2 ポイント高い。⾧崎県調査（R１年）と比較すると、「ほとんど（全く）性別を意識しなかった」の割合

（44.3％）が 5.5 ポイント増加し、その他の項目はやや減少していることから、進路や職業の選択において、性別の意識

が及ぼす影響はやや減少傾向にあると考えられる。 

 男女別にみると、「どちらかと言えば性別を意識しなかった」と「ほとんど（全く）性別を意識しなかった」の割合の合計は、

男性が 71.1%、女性が 62.6%となり、男性が女性より 8.5 ポイント高い結果となっている。 

 年代別にみると、「ほとんど（全く）性別を意識しなかった」の割合は 20 歳代が 71.8%と最も高く、次いで 30 歳代が

62.0%となっている。 

図３－１ 進路や職業を選択する際に性別を意識したか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表３－１ 進路や職業を選択する際に性別を意識したか 

  

  

問７  あなたは､進路や職業を選択する際に、性別を意識しましたか。（○は１つ） 

⾧崎県調査(R6年)
(n=1,234)

(n=496)

(n=724)

⾧崎県調査(R1年)
(n=1,028)

6.2 

5.2 

7.0 

18.4 

13.5 

21.1 

16.0 

15.7 

16.6 

49.8 

55.4 

46.0 

6.7 

6.9 

6.6 

2.8 

3.2 

2.6 

全体

男性

女性

7.4 20.2 17.0 44.3 6.7 4.4 全体

(％) 無回答

わからない
性別をかなり

意識した

ほとんど（全く）性別を

意識しなかった

どちらかと言えば

性別を意識した

どちらかと言えば

性別を意識しなかった

性別を
かなり意識した

どちらかと言えば
性別を意識した

どちらかと言えば
性別を意識しなかった

ほとんど（全く）
性別を意識しなかった

わからない 無回答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％

標本数

全体 1,234 6.2 18.4 49.8 6.7 2.8

男
女
別

男性 5.2 13.5 15.7 55.4

16.0

6.9 3.2

女性 7.0 21.1 16.6 46.0 6.6 2.6

年
代
別

１０歳代 7 0.0

４０歳代 3.6

３０歳代 6.2

６０歳代 6.0

28.6 42.9 14.3 0.0

２０歳代 1.3 5.1 12.8 71.8

14.3

9.0 0.0

9.3 15.5 62.0 5.4 1.6

19.9 57.1 2.6 1.0

５０歳代 4.5 20.4 17.1 53.1

15.8

245

22.6 15.7

７０歳以上 10.5 21.9 14.4

235

334 10.8 7.235.3

4.9 0.0

46.8 6.0 3.0

496

724

78

129

196
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２．勤務先での性別による仕事や待遇面での差 

▶全体的に「性別によって差はない」と回答した人の割合が最も高く 52.3% 

 

 現在、働いている人（パート・アルバイト・派遣社員等の非正規社員や、休暇・休業中も含む）へ職場での性別の差に

ついて質問したところ、すべての項目で「性別によって差はない」の割合が最も高くなっている。項目別に比較すると、「教育

や研修制度」の割合が 66.0%と最も高く、次いで「仕事の内容」が 54.8%、「募集・採用の機会や条件」が 54.7%であ

る。一方で、「育児・介護休業の取得しやすさ」の割合は 37.4%となり、差はないと回答した人の割合は最も少ない。 

 男女別にみると、「賃金・昇進・昇格」と「教育や研修制度」では「性別によって差はない」の割合は男性が女性より高く、

その他の項目は女性が男性より高い。「仕事の内容」について「性別によって差はない」の割合は、女性が 59.6%、男性

が 48.9%となり、女性が男性より 10.7 ポイント高く、男女の意識の差が最も大きい。 

 年代別にみると、 「募集・採用の機会や条件」については低い年代で「性別によって差はない」の割合が高い傾向にあ

り、20 歳代の 72.9%が最も高い。「全体的に」差がないと回答した割合は 70 歳以上を除くすべての年代で令和元年

度調査を上回り、５割を超える結果となっている。 

 

図３－２ 勤務先での性別による仕事や待遇面での差 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問８ 現在、働いている人へお尋ねします。 

あなたの職場では､次にあげるそれぞれの場面で性別によって差があると思いますか。（○は１つずつ） 

男性(n=348) 女性(n=446)

6.9 

6.0 

1.1 

0.9 

4.0 

3.4 

22.1 

21.0 

9.8 

1.1 

16.7 

19.8 

49.7 

53.2 

67.8 

36.5 

48.9 

50.3 

4.3 

2.3 

1.1 

21.3 

9.2 

7.2 

1.4 

0.3 

0.3 

14.4 

3.4 

2.3 

7.5 

8.9 

11.5 

17.0 

9.5 

8.0 

8.0 

8.3 

8.3 

8.9 

8.3 

8.9 

1

2

3

4

5

6

無回答

3.4 

7.4 

1.8 

0.9 

2.9 

4.0 

14.6 

25.3 

10.1 

1.6 

12.1 

18.4 

58.5 

46.4 

64.3 

37.9 

59.6 

54.3 

6.3 

1.1 

0.9 

26.5 

7.6 

4.3 

2.7 

0.7 

0.4 

9.6 

1.6 

1.6 

9.0 

13.5 

16.1 

17.5 

10.1 

11.7 

5.6 

5.6 

6.3 

6.1 

6.1 

5.8 

1

2

3

4

5

6

男性の方が

非常に優遇どちらかと言え

ば男性の方が優遇性別によって差はない

どちらかと言え

ば女性の方が優遇

女性の方が

非常に優遇わからない

無回答

わからない
女性の方が

非常に優遇
どちらかと言え

ば女性の方が優遇

性別によって差はない

どちらかと言え

ば男性の方が優遇

男性の方が

非常に優遇

募集・採用の機会や条件

（％）

賃金・昇進・昇格

教育や研修制度

育児・介護休業の

取得しやすさ

仕事の内容

全体的に

4.9 

6.8 

1.5 

0.9 

3.4 

3.8 

17.9 

23.4 

10.0 

1.4 

14.3 

19.1 

54.7 

49.6 

66.0 

37.4 

54.8 

52.3 

5.4 

1.6 

1.0 

24.0 

8.3 

5.5 

2.1 

0.5 

0.4 

11.6 

2.4 

1.9 

8.4 

11.4 

14.0 

17.4 

9.9 

10.3 

6.6 

6.8 

7.1 

7.3 

7.0 

7.1 

（1）募集・採用の機会や条件

（2）賃金・昇進・昇格

（3）教育や研修制度

（4）育児・介護休業の取得しやすさ

（5）仕事の内容

（6）全体的に

（％） 無回答

男性の方が

非常に優遇 どちらかと言え

ば男性の方が優遇 性別によって差はない

どちらかと言え

ば女性の方が優遇
女性の方が

非常に優遇
わからない

全体（n=799）
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標本数

男
性
の
方
が

非
常
に
優
遇

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇

性
別
に
よ
っ
て

差
は
な
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇

女
性
の
方
が

非
常
に
優
遇

わ
か
ら
な
い

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

4.1 12.4 13.4 35.1

9.0 5.6

6.6

男性 6.9 22.1 7.5 8.0

54.7 5.4 2.1799 4.9 17.9 8.4

女性 3.4 14.6

100.0 0.0

8.9 8.3

7.4 25.3 13.5 5.6

全体 6.8 23.4 11.4 6.8

男性 6.0 21.0 2.3 0.3

0.0

118 7.6 16.1 13.6 0.0

４０歳代

１０歳代 0.0 100.0 0.0 0.0

２０歳代 3.4 30.5 11.9

8.0 23.6 8.6 1.752.9 3.4 1.7

0.8

５０歳代 8.5 24.2 10.0 1.9

14.0 7.1

1.1 9.8 11.5 8.3

8.8

７０歳以上 2.1 22.7 16.5 35.1

46.7 0.7 0.0137 6.6 25.5 11.7

0.0

64.3 0.9 0.4

全体 1.5 10.0

0.0

59 0.0 5.1 8.5 0.0

67.8 1.1 0.3

49.7 4.3 1.4

58.5 6.3 2.7

46.4 1.1 0.7

49.6 1.6 0.5

53.2

４０歳代 2.3 11.5 12.1 2.3

29.9 4.1 1.0

0.0 0.0 0.0

３０歳代

女性 1.8 10.1 16.1 6.3

１０歳代 0.0 0.0 100.0

2.5 6.8 16.9

8.0

23.7 0.0 0.0

72.0 0.8 0.8

70.1 0.6 1.1

0.0 0.0 0.0

86.4 0.0 0.0

54.0 1.4 0.0

52.5 1.7 0.0

60.2 1.7

1.4

0.0 0.0

６０歳代 2.9 21.9 52.6 3.6 2.2

１０歳代

２０歳代

57.3 8.1 0.9

59.3 5.9 3.4

0.0 0.0 0.0

4.3 20.9 7.1

8.8

0.0

３０歳代 5.1 16.1 10.2

５０歳代

0.0 10.2 72.9 5.1 5.1 6.8

0.0118

174

211

４０歳代 8.6 18.4 58.0 4.0 2.3 6.3 2.3

年
代
別

２０歳代

５０歳代

募集・採用の機会や条件

賃金・昇進・昇格

799
男
女
別 女性

年
代
別

３０歳代

６０歳代

348

446

全体
男
女
別

年
代
別

97７０歳以上

348

446

1

59

1.9

６０歳代 1.5 11.7 59.9 0.7 0.0 16.1 10.2

1.4 10.0 73.5 1.9 0.0 11.4

19.6 35.1

育児・介護休業の
取得しやすさ

全体 799 0.9 1.4 37.4 24.0

７０歳以上 0.0 12.4 32.0 1.0 0.097

教育や研修制度

799 66.0 1.0 0.4
男
女
別

男性

11.6 17.4 7.3
男
女
別

男性 0.9 1.1 36.5 21.3 14.4 17.0 8.9

女性 0.9 1.6 37.9 26.5 9.6 17.5 6.1

２０歳代 0.0 0.0 40.7 30.5 16.9 11.9

１０歳代 0.0 0.0 0.0 0.0

16.1 13.6 0.0

29.3 17.2 13.8 2.3

0.0 100.0 0.0

0.0

４０歳代 1.1 0.6 35.6

３０歳代 2.5 0.8 36.4 30.5

19.0 1.9

６０歳代 0.0 0.7 43.8 16.8 8.0 19.7 10.9

５０歳代 0.5 3.3 42.2 23.2 10.0

24.7 35.1

仕事の内容

全体 799 3.4 14.3 54.8 8.3

７０歳以上 1.0 1.0 20.6 15.5 2.1

年
代
別

2.4 9.9 7.0
男
女
別

男性 4.0 16.7 48.9 9.2 3.4 8.3

女性 2.9 12.1 59.6 7.6 1.6 10.1 6.1

３０歳代 5.9 11.9 62.7 5.9 3.4 10.2 0.0

59２０歳代 1.7 10.2 64.4 10.2 1.7 11.9

118

６０歳代 0.7 14.6 54.7 8.0 3.6 8.8 9.5

9.2 4.0 8.6 2.3

５０歳代 3.3 17.1 58.8 10.0 0.9

４０歳代 5.2 14.9 55.7174

211

全体的に

全体 799 3.8 19.1 52.3 5.5

７０歳以上 2.1 12.4 28.9 5.2

年
代
別

１０歳代 0.0 0.0 100.0 0.0

男
女
別

男性 3.4 19.8 50.3 7.2 2.3

15.5 36.10.0

女性 4.0 18.4 54.3 4.3 1.6 11.7 5.8

1.9 10.3 7.1

446

年
代
別

１０歳代 0.0 0.0 100.0 0.0

４０歳代 6.3 18.4 52.9

３０歳代 4.2 21.2 58.5 5.9

７０歳以上 0.0 15.5 26.8 2.1

174

1.7 8.5 0.0

0.0 0.0 0.0

２０歳代 0.0 15.3 59.3 8.5 1.7 15.3

1

59

118

1.0

8.5 1.4

６０歳代 4.4 16.8 51.8 4.4 3.6 9.5 9.5

５０歳代 3.8 22.7 58.8 3.8 0.9

16.5 38.1

137

97

211

137

9.2 2.3 8.6 2.3

0.0

8.0 8.9

8.5 1.4

0.0

0.0 0.0 0.0

9.5

446

1

118

174

211

137

1

59

174

137

97

348

211

97

348

211

137

97

348

446

1

348

446

1

59

118

174

表３－２ 勤務先での性別による仕事や待遇面での差 
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３．勤務先での昇進やキャリアアップの意向 

▶キャリアアップについて、「したくない」と回答した割合が最も高く 38.0% 

 

 現在、働いている人（パート・アルバイト・派遣社員等の非正規社員や、休暇・休業中も含む）へ、現在の職場で昇進

やキャリアアップを希望するかを質問したところ、「したくない」と回答した人の割合は 38.0%となり、「したい」の 28.7%を

9.3 ポイント上回っている。 

 男女別にみると、「したくない」と回答した人の割合は、女性が 41.0%、男性が 33.6%となり、女性が男性より 7.4 ポイ

ント高い。 

 男女及び年代別にみると、「したい」と回答した人の割合は、男性の30歳代が50.0%、女性の30歳代が30.0%で、

男性が女性を 20.0 ポイント上回っており、同年代でも男女で意識の違いがあることがうかがえる。 

 結婚している人と未婚の人とを比較すると、「したい」と回答した人の割合はともに３割弱、「したくない」と回答した人の割

合は、未婚の人が 40.8%、結婚している人が 38.5%で、未婚の人が結婚している人を 2.3 ポイント上回っている。 

 

図３－３ 勤務先での昇進やキャリアアップの意向 

 

 

 

 

 

  

問 9 現在、働いている人へお尋ねします。 

あなたは、現在の職場で昇進やキャリアアップをしたいと思いますか。（○は 1 つ） 

⾧崎県調査(R6年)
(n=799)

(n=348)

(n=446)

28.7 

29.9 

28.0 

38.0 

33.6 

41.0 

25.5 

27.0 

24.4 

7.8 

9.5 

6.5 

全体

男性

女性

(％) したい したくない わからない 無回答
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標本数 したい したくない わからない 無回答

人 ％ ％ ％ ％

男
女
別

男性 348 29.9

25.5全体 799 28.7 38.0

6.5女性 446 28.0 41.0 24.4

33.6 27.0

-男性 0 - - -

0.0

年
代
別
×
男
女
別

１０歳代

全体 1 100.0 0.0

２０歳代

全体 59 44.1 35.6 20.3 0.0

女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 43 44.2 39.5 16.3 0.0

男性 16 43.8 25.0 31.3 0.0

男性 58 50.0 27.6 22.4 0.0３０歳代

全体 118 39.8 36.4 23.7 0.0

４０歳代

全体 174 37.4 35.6 24.1 2.9

女性 60 30.0 45.0 25.0

女性 92 39.1 37.0 22.8 1.1

男性 82 35.4 34.1 25.6 4.9

男性 82 32.9 40.2 25.6 1.2５０歳代

全体 211 27.5 42.7 27.5 2.4

６０歳代

全体 137 17.5 43.1 29.9 9.5

女性 125 24.8 42.4 29.6

女性 78 23.1 47.4 24.4 5.1

男性 59 10.2 37.3 37.3 15.3

27.5 23.5 37.3７０歳以上

全体 97 8.2 29.9 22.7 39.2

未
既
婚
別

結婚している 525 28.6 38.5 25.0

女性 46 4.3 32.6 21.7

7.8

9.5

0.0

0.0

3.2

41.3

3.3未婚 184 29.9 40.8 26.1

16.3離別・死別 86 26.7 30.2 26.7

8.0

男性 51 11.8

表３－３ 勤務先での昇進やキャリアアップの意向 

 

 

 

  



36 
 

４．昇進やキャリアアップをしたい理由 

▶昇進やキャリアアップをしたい理由として「賃金が上がる」の割合が最も高く 73.4% 

 

 現在の職場で昇進やキャリアアップをしたいと回答した人へ、その理由を質問したところ、「賃金が上がる」が 73.4%で最

も高く、次いで「よりやりがいのある仕事ができる」が 50.2%、「能力が認められた結果である」が 48.5%となっている。 

 男女別にみると、「よりやりがいのある仕事ができる」と「賃金が上がる」は女性が男性より高く、その他の項目は男性が女

性よりやや高い。 

 男女及び年代別にみると、「よりやりがいのある仕事ができる」の割合は女性の 60 歳代が 77.8%と最も高く、次いで男

性の 70 歳以上が 66.7%となっている。「賃金が上がる」の割合は男女ともに 40 歳代までの年代が７割を超えている。

また、「能力が認められた結果である」の割合は男女ともに 40 歳代・50 歳代が高い傾向にある。 

 未既婚別にみると、「よりやりがいのある仕事ができる」の割合は結婚している人が 56.0%で、未婚の人の 36.4%を

19.6 ポイント上回っている。「賃金が上がる」の割合は未婚の人が 89.1%と最も高く、次いで結婚している人が69.3%、

離別・死別の人が 65.2%となっている。 

図３－４ 昇進やキャリアアップをしたい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問９-１ 問 9 で「したい」と答えた方にお尋ねします。 

昇進やキャリアアップをしたい理由は何ですか。（○はいくつでも） 

73.4 

50.2 

48.5 

29.3 

27.9 

2.6 

0.0 

70.2 

43.3 

50.0 

30.8 

31.7 

2.9 

0.0 

76.0 

56.0 

47.2 

28.0 

24.8 

2.4 

0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

賃金が上がる

よりやりがいのある仕事ができる

能力が認められた結果である

自分自身で決められる事柄が多くなる

まわりから評価される

その他

無回答

(％)

全体(n=229)

男性(n=104)

女性(n=125)
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標本数

よ
り
や
り
が
い
の
あ
る

仕
事
が
で
き
る

賃
金
が
上
が
る

能
力
が
認
め
ら
れ
た

結
果
で
あ
る

ま
わ
り
か
ら

評
価
さ
れ
る

自
分
自
身
で
決
め
ら
れ
る

事
柄
が
多
く
な
る

そ
の
他

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

女性 125 56.0 76.0 47.2

48.5 27.9
男
女
別

男性 104 43.3 70.2 50.0 31.7

全体 229 50.2 73.4

年
代
別
×
男
女
別

１０歳代

全体 1 0.0 100.0 100.0 100.0

男性 0 - - - -

女性 1 0.0 100.0 100.0

２０歳代

全体 26 38.5 88.5 26.9 23.1

男性 7 14.3 100.0 28.6 28.6

女性 19 47.4 84.2 26.3 21.1

男性 29 37.9 86.2 48.3 37.9３０歳代

全体 47 44.7 80.9 48.9

女性 18 55.6 72.2 50.0 22.2

31.9

４０歳代

全体 65 49.2 84.6 58.5 29.2

男性 29 44.8 75.9 55.2 31.0

女性 36 52.8 91.7 61.1 27.8

５０歳代

全体 58 53.4 60.3 53.4 25.9

男性 27 48.1 55.6 55.6 22.2

女性 31 58.1 64.5 51.6 29.0

男性 6 50.0 50.0 33.3 50.0６０歳代

全体 24 70.8 58.3 33.3

女性 18 77.8 61.1 33.3 16.7

25.0

７０歳以上

全体 8 50.0 25.0 37.5 25.0

男性 6 66.7 16.7 50.0 33.3

女性 2 0.0 50.0 0.0 0.0

未
既
婚
別

結婚している 150 56.0 69.3 51.3 30.0

離別・死別

未婚 55 36.4 89.1 43.6

23 47.8 65.2 39.1

27.3

17.4

29.3 2.6 0.0

30.8 2.9 0.0

28.0 2.4 0.0

100.0

24.8

0.0 0.0 0.0

19.2 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0

- - -

21.3 4.3 0.0

27.6 6.9 0.0

0.0 0.0 0.0

26.3 0.0 0.0

48.3 3.4 0.0

33.3 5.6 0.0

11.1 0.0 0.0

40.0 4.6 0.0

22.6 3.2 0.0

41.7 0.0 0.0

20.7 1.7 0.0

18.5 0.0 0.0

50.0 0.0 0.0

33.3 0.0 0.0

50.0 0.0 0.0

38.9 0.0 0.0

39.1 0.0 0.0

27.3 1.8 0.0

100.0 0.0 0.0

28.7 3.3 0.0

表３－４ 昇進やキャリアアップをしたい理由 
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５．昇進やキャリアアップをしたくない理由 

▶昇進やキャリアアップをしたくない理由として、「責任が重くなるのが嫌だ」の割合が最も高く 42.4% 

 

 現在の職場で昇進やキャリアアップをしたくないと回答した人へ、その理由を質問したところ、「責任が重くなるのが嫌だ」の

割合は 42.4%と最も高く、次いで「今のままで不満はない」が 34.5%となっている。 

 男女別にみると、「仕事と家庭の両立が困難だ」の割合は女性が 32.2%、男性の 12.0%より 20.2 ポイント高く、女

性は男性と比較して、キャリアアップすることが、仕事と家庭の両立の弊害になると考える割合が高いことがうかがえる。 

 男女及び年代別にみると、女性は「仕事と家庭の両立が困難だ」が 30 歳代で 51.9%、「責任が重くなるのが嫌だ」が

20 歳代で 58.8%、「時間外労働が増える」が 30 歳代で 55.6%と最も高く、いずれも同年代の男性と比較して 30 ポ

イント以上高い。 

 未既婚別にみると、未婚の人は「責任が重くなるのが嫌だ」の 50.7%や、「時間外労働が増える」の 38.7%など、多くの

項目で最も高い割合となっている。 

図３－５ 昇進やキャリアアップをしたくない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問９-２ 問 9 で「したくない」と答えた方にお尋ねします。 

昇進やキャリアアップをしたくない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

42.4 

34.5 

33.6 

25.0 

24.3 

24.3 

24.0 

3.9 

3.9 

8.6 

1.3 

38.5 

30.8 

26.5 

21.4 

12.0 

25.6 

25.6 

4.3 

6.0 

12.0 

2.6 

44.3 

36.1 

36.6 

26.2 

32.2 

23.0 

22.4 

3.8 

2.2 

6.6 

0.5 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

責任が重くなるのが嫌だ

今のままで不満はない

時間外労働が増える

自分の能力に自信がない

仕事と家庭の両立が困難だ

メリットがない

いつまでもこの会社で働きつづけるつもりがない

同僚からねたまれるのが嫌だ

転勤がある

その他

無回答

(％)

全体(n=304)

男性(n=117)

女性(n=183)
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標本数

責
任
が
重
く
な
る
の
が

嫌
だ

時
間
外
労
働
が
増
え
る

自
分
の
能
力
に

自
信
が
な
い

い
つ
ま
で
も
こ
の
会
社
で

働
き
つ
づ
け
る
つ
も
り
が

な
い

同
僚
か
ら

ね
た
ま
れ
る
の
が
嫌
だ

転
勤
が
あ
る

仕
事
と
家
庭
の

両
立
が
困
難
だ

今
の
ま
ま
で
不
満
は
な
い

メ
リ
ッ
ト
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

全体 304 42.4 33.6

26.5 21.4 25.6 4.3 6.0 12.0

25.0 24.0 3.9 3.9 24.3

22.4 3.8 2.2 32.226.2

年
代
別
×
男
女
別

１０歳代

全体 0 - -

女性 183 44.3 36.6

男
女
別

男性 117 38.5

女性 0 - -

女性 17 58.8 35.3

- - - - -

男性 0 - - - - - - -

- - - - -

２０歳代

全体 21 52.4 38.1 23.8 61.9 4.8 0.0 23.8

男性 4 25.0 50.0 25.0 75.0 0.0 0.0 25.0

23.5 58.8 5.9 0.0 23.5

３０歳代

全体 43 55.8 44.2 32.6 20.9 2.3 2.3 39.5

男性 16 56.3 25.0 25.0 6.3 0.0 0.0 18.8

3.7 3.7 51.9

４０歳代

全体 62 38.7 40.3 21.0 27.4

女性 27 55.6 55.6 37.0 29.6

4.8 4.8 33.9

男性 28 46.4 32.1 21.4 35.7 10.7 7.1 21.4

女性 34 32.4 47.1 20.6 20.6 0.0 2.9 44.1

５０歳代

全体 90 57.8 42.2 30.0 16.7 5.6 6.7

5.7 1.9

21.1

男性 33 57.6 36.4 27.3 24.2 6.1 12.1 12.1

26.4

６０歳代

全体 59 22.0 13.6 22.0 23.7

女性 53 56.6 41.5 28.3 9.4

1.7 3.4 16.9

男性 22 4.5 9.1 13.6 27.3 0.0 4.5 0.0

女性 37 32.4 16.2 27.0 21.6 2.7 2.7

男性 14 14.3 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0

未
既
婚
別

結婚している 202 41.1 31.2 21.3

女性 15 20.0 13.3 13.3

７０歳以上

全体 29 17.2 13.8 13.8

未婚 75 50.7 38.7 32.0

19.3 3.5 3.5

離別・死別 26 30.8 38.5 34.6

37.3 5.3 4.0 10.7

34.5 24.3

36.1 23.0

- -

23.1 3.8 7.7 19.2

30.2

6.7 0.0 13.320.0

6.9

27.0

17.2 3.4 0.0

6.6 0.5

- - - -

8.6 1.3

30.8 25.6 12.0 2.6

23.8 14.3 0.0 0.0

25.0 0.0 0.0 0.0

- -

- - - -

18.8 37.5 0.0 0.0

29.6 29.6 3.7 3.7

23.5 17.6 0.0 0.0

25.6 32.6 2.3 2.3

38.2 29.4 5.9 0.0

33.3 27.8 7.8 1.1

32.3 33.9 9.7 0.0

25.0 39.3 14.3 0.0

33.9 15.3 16.9 1.7

31.8 9.1 18.2 4.5

27.3 30.3 12.1 3.0

34.0 24.5 5.7 0.0

64.3 7.1 14.3 7.1

66.7 6.7 0.0 0.0

35.1 18.9 16.2 0.0

65.5 6.9 6.9 3.4

34.7 29.3 5.3 1.3

33.7 22.8 9.9 1.5

38.5 23.1 7.7 0.0

表３－５ 昇進やキャリアアップをしたくない理由 
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６．現在働いていない理由 

▶働いていない理由について「高齢である」が最も高く 47.8% 

 

 現在働いていない人に対してその理由を質問したところ、「高齢である」が 47.8%と最も高く、次いで「健康に自信がない」

が 8.3%、「適当な仕事が見つからない」が 4.9%となっている。⾧崎県調査（R１年）と比較すると、「高齢である

（47.3％）」と「適当な仕事が見つからない（4.4%）」は 0.5 ポイント増加、「健康に自信がない（8.8%）」は 0.5

ポイント減少している。また、「経済的に働く必要がない」は⾧崎県調査（R１年）の 6.9%から 4.5 ポイント減少し

2.4%となっている。 

 男女別にみると、「適当な仕事が見つからない」は男性が 6.8%で、女性の 3.8%より 3.0 ポイント高く、「家事や子育て

がおろそかになる」は女性が 4.2%で、男性の 0.7%より 3.5 ポイント高い。 

 男女別・年齢別にみると、「適当な仕事が見つからない」と「能力や技術に自信がない」は男性の 40 歳代がともに

33.3%で最も高く、「健康に自信がない」は男性の 50 歳代が 37.5%と最も高い。一方で、「家事や子育てがおろそかに

なる」は女性の 40 歳代が 37.5%と最も高くなっている。 

 未既婚別にみると、「適当な仕事が見つからない」は結婚している人が 5.0%で、未婚の人の 3.5%より 1.5 ポイント高

い。「健康に自信がない」は未婚の人が 14.0%と最も高く、次いで離別・死別の人が 9.6%となっている。 

図３－６ 現在働いていない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 10 現在、働いていない人へお尋ねします。 

あなたが働いていない理由に近いものに○をつけてください。（○は１つ） 

（％）

男性(n=146) 女性(n=264)

60歳代

70歳以上

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

33.3 

12.5 

16.7 

4.1 

33.3 

12.5 

能力や技術に自信がない 1.0 

37.5 

12.5 

7.1 

12.5 

4.2 

1.0 

12.5 

2.0 

14.3 

33.3 

8.3 

2.0 

66.7 

14.3 

29.2 

63.3 

8.3 

4.1 

66.7 

25.0 

8.3 

4.1 

33.3 

71.4 

33.3 

11.2 

1

2

3

4

5

6

7

8.3 

6.3 

14.3 

4.3 

1.5 

4.8 

4.3 

0.7 

33.3 

12.5 

18.8 

19.0 

13.0 

2.2 

8.3 

25.0 

37.5 

9.5 14.3 

5.8 

高齢者や病人の介護がおろそかになる 1.5 

4.3 

趣味やボランティア活動などに忙しい 0.7 

1.4 

3.0 

12.5 

4.3 

33.3 

33.3 

12.5 

6.3 

29.0 

78.4 

9.5 

8.7 

3.0 

8.3 

25.0 

18.8 

23.8 

18.8 

0.7 

33.3 

41.7 

12.5 

12.5 

4.8 

5.8 

8.2 

1

2

3

4

5

6

7

現在、学校に通っている無回答

働きたくない

家事や子育てがおろそかになる

無回答健康に自信がない

適当な仕事が見つからない

高齢である

その他

能力や技術に自信がない 適当な仕事が見つからない

健康に自信がない

特に理由なし 高齢である 経済的に働く必要がない 高齢者や病人の介護がおろそかになる

趣味やボランティア活動などに忙しい

現在、学校に通っている

家事や子育てがおろそかになる

その他

働きたくない

能力や技術に自信がない 高齢者や病人の介護がおろそかになる 特に理由なし

経済的に働く必要がない趣味やボランティア活動などに忙しい
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標本数

適
当
な
仕
事
が

見
つ
か
ら
な
い

能
力
や
技
術
に

自
信
が
な
い

健
康
に
自
信
が
な
い

家
事
や
子
育
て
が

お
ろ
そ
か
に
な
る

高
齢
者
や
病
人
の
介
護
が

お
ろ
そ
か
に
な
る

趣
味
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

な
ど
に
忙
し
い

経
済
的
に

働
く
必
要
が
な
い

働
き
た
く
な
い

現
在
、

学
校
に
通
っ
て
い
る

高
齢
で
あ
る

特
に
理
由
な
し

そ
の
他

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

1.4 46.4 1.8 6.8 8.1

Ｒ
１
年 男女別

3.3 49.5 3.3 5.5 12.1

女性 222 5.0 2.3

2.2 4.4 0.0 3.3 4.4 7.7

1.9 47.3全体 317 4.4 2.2 8.8 4.1

0.7 3.0

７０歳以上

1.4 0.0

3.5

0.0 63.3

2.2 6.3 9.1

男性 91 3.3

0.7 8.20.0 0.0 78.4 3.0女性 134 1.5 0.7 2.2 0.0 1.5

0.0 1.0

1.8

72.2 3.4 2.1 9.4

男性 98 4.1 1.0 7.1 0.0

0.0 0.9 0.9 2.6 0.9 0.0全体 234 2.6 0.9 4.3

4.1 4.1 11.2

女性 69 4.3 4.3 13.0 0.0 5.8 4.3 1.4

8.6

4.3 0.0 29.0 8.7 18.8 5.8

0.08.3 0.0 29.2 8.3 8.3

23.8 4.8

６０歳代

全体 93 7.5 3.2 12.9 0.0 5.4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5

５０歳代

16.1 4.3

男性 24 16.7

0.0 29.0

24.1 3.4

男性 8 12.5 12.5 37.5 12.5

10.3 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0全体 29 13.8 6.9 24.1

0.0 25.0 0.00.0 0.0

12.5

４０歳代

全体 19 10.5 5.3 15.8

0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

0.0 0.0 33.3

女性 16 6.3 0.0 18.8 37.5 0.0

0.0

15.8

男性 3 33.3 33.3 0.0 0.0

31.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5.3 0.0 15.8

14.3

0.0 8.3 41.7

３０歳代

0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

0.0 0.0 33.3

0.0 0.0 18.2

25.0 12.5

9.1

0.0 0.0 0.0 66.7

26.3 0.0 0.0 5.3 52.6

男性 7 0.0 0.0 0.0

0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 5.3

0.0 0.0 0.0 71.40.0 0.0 0.0 0.0

１０歳代

２０歳代

全体 19 5.3 0.0

全体

男性

女性

3 0.0 0.0

女性 12 8.3 0.0

女性 21 14.3 4.8

0.0

14.3

12.5

8.3 2.9 2.4 1.2

9.9 5.9 4.5

9.6 0.0 1.4

0.0 0.0 0.0

19.0 9.5 14.3

0.0

12.5 0.0 4.2

14.0 0.0

全体

男性

女性

9.1 18.2 0.0

33.3 0.0 0.0

16.7 0.0 0.0

0.0 8.3

11 0.0 0.0

0.5

1.1

6.8 0.9

4.1 1.6 6.9 0.9

0.0 0.0 0.0

0.0

3.2 4.3 5.4

12.5

2.0 2.0

3.51.8

2.4 2.4

0.0 0.0 0.0

8.0 4.2 3.4 1.5 1.9 1.5

22.8未婚 57 3.5 5.3 12.3 14.0 3.5

8.9 0.7 0.7 0.7 3.4 4.1

0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2.7 8.2

50.2 5.4 8.2 9.0

離別・死別 73 4.1 0.0 0.0 67.1

6.8 4.3 2.9 1.1 2.9 1.8

9.1 0.0 0.0 36.4

未
既
婚
別

結婚している 279 5.0 1.8 0.7

12.5 0.0 0.0

0.0 5.5

14.0

12.5 25.0 0.0 0.0 0.0

18.8

0.0 6.9

33.3

3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

2.3 47.7 4.5 9.5 9.8

年
代
別
×
男
女
別

6 0.0 0.0 50.0

8 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 33.3

3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

2.2 47.8 4.4 8.5 10.7
男
女
別

男性 146 6.8 2.1

全体 412 4.9 1.9

2.1 47.3 4.1 6.8 12.3

女性 264 3.8 1.9

表３－６ 現在働いていない理由 
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７．今後の就労の意向 

▶50 歳代までの年代の多くは「働きたい」 

 

 現在働いていない人に対して今後の就労意向を質問したところ、「すぐにでも働きたい」と答えた人の割合は 5.1%となり、

⾧崎県調査（R１年）の 6.6％と比較すると 1.5 ポイント減少した。一方で、「そのうち働きたい」は 14.1%と、⾧崎県

調査（R１年）の 12.6%から 1.5 ポイント、「働くつもりはない」は 48.8%と、⾧崎県調査（Ｒ１年）の 42.3%から

6.5 ポイント増加している。 

 男女別・年齢別にみると、「すぐにでも働きたい」は男性の 50 歳代が 37.5%で最も高く、「そのうち働きたい」は女性の

30 歳代が 75.0%で最も高い。 

 未既婚別にみると、「すぐにでも働きたい」は離別・死別の人が 6.8%と最も高く、「そのうち働きたい」は未婚の人が

29.8%と最も高い結果となっている。 

図３－７ 今後の就労の意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

⾧崎県調査(R6年)
(n=412)

(n=146)

(n=264)

5.1 

6.8 

4.2 

14.1 

11.0 

15.9 

48.8 

45.9 

50.0 

14.1 

14.4 

14.0 

18.0 

21.9 

15.9 

全体

男性

女性

(％)

すぐにでも働きたい

働くつもりはない わからない 無回答そのうち働きたい

問 10-1 現在、働いていない人へお尋ねします。 

あなたは今後、働きたいと思いますか。（○は１つ） 

（％）

男性(n=146) 女性(n=264)

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

33.3 

33.3 

37.5 

4.2 

4.1 

33.3 

28.6 

66.7 

33.3 

25.0 

12.5 

5.1 

12.5 

41.7 

57.1 

14.3 

33.3 

12.5 

20.8 

13.3 

33.3 

57.1 

33.3 

12.5 

20.8 

20.4 

1

2

3

4

5

6

7

25.0 

12.5 

9.5 

7.2 

66.7 

41.7 

75.0 

62.5 

28.6 

15.9 

1.5 

12.5 

9.5 

50.7 

70.1 

25.0 

42.9 

17.4 

9.0 

33.3 

33.3 

12.5 

9.5 

8.7 

19.4 

1

2

3

4

5

6

7

そのうち働きたい無回答

わからない

働くつもりはない

無回答そのうち働きたい

すぐにでも働きたい

すぐにでも働きたい

働くつもりはない

わからない
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表３－７ 今後の就労の意向 

 

 

  

標本数
すぐにでも
働きたい

そのうち
働きたい

働くつもりはない わからない 無回答

人 ％ ％ ％ ％ ％

24.6

21.216.7

18.7

女性 222 7.2 13.5 41.4

45.1 22.0
Ｒ
１
年

全体 317 6.6 12.6

19.3

17.8

未婚 57 5.3 29.8 21.1

13.7

未
既
婚
別

20.2

男女別
男性 91 5.5 8.8

42.3 18.3

16.1

離別・死別 73 6.8 8.2 53.4

12.9

19.4

結婚している 279 4.7 12.5 53.8

女性 134 0.0 1.5 70.1 9.0

７０歳以上

24 4.2 12.5 41.7 20.8

20.4

19.7

男性 98 4.1 5.1 57.1 13.3

8.7

全体 234 1.7 3.0 65.0 10.7

9.5

６０歳代

全体 93 6.5 15.1 48.4 18.3

女性 21 9.5 28.6 9.5 42.9

５０歳代

20.8

女性 69 7.2 15.9 50.7 17.4

11.8

男性

12.5

10.3

男性 8 37.5 25.0 12.5 12.5

12.5

全体 29 17.2 27.6 10.3 34.5

0.0

４０歳代

全体 19 5.3 57.9 0.0 21.1

女性 8 12.5 75.0 12.5 0.0

３０歳代

33.3

女性 16 0.0 62.5 0.0 25.0

15.8

男性

0.0

0.0

男性 3 0.0 66.7 0.0 33.3

33.3

全体 11 9.1 72.7 9.1 9.1

33.3

２０歳代

全体 19 15.8 36.8 0.0 5.3

33.3

女性 3 0.0 66.7 0.0 0.0

0.0

57.1

女性 12 25.0 41.7 0.0 0.0

42.1

33.3

男性 3 33.3 33.3 0.0

0.0 0.0

15.9

年
代
別
×
男
女
別

１０歳代

全体 6 16.7 50.0

14.0女性 264 4.2 15.9 50.0

男性 7 0.0 28.6 0.0 14.3

3 33.3 33.3 0.0 0.0

21.911.0 45.9 14.4

18.0
男
女
別

男性 146 6.8

48.8 14.1全体 412 5.1 14.1
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８．働きたいと思う理由 

▶働きたい理由は「収入を得たい」が 75.9% 

 

 現在働いていない人で働きたいと考えている人へその理由を質問したところ、「収入を得たい」が 75.9%と最も高く、つい

で「生きがいになる」が 34.2%となっている。 

 男女別にみると、「収入を得たい」は女性が 84.9%で、男性の 57.7%より 27.2 ポイント高い。一方で、「社会の一員

として、務めを果たしたい」は男性が 30.8%で、女性の 15.1%より 15.7 ポイント高くなっている。 

 男女及び年代別にみると、「収入を得たい」は男性の 10 歳代、30 歳代、女性の 50 歳代が 100.0%と最も高く、次

いで、女性の 20 歳代、60 歳代が 87.5%となっている。「自分の才能や能力を発揮したい」は男性の 10 歳代、20 歳

代、40 歳代が 50.0%と最も高く、次いで、男性の 50 歳代が 40.0%となっている。 

 未既婚別にみると、結婚している人は「収入を得たい」が 81.3%、「社会の一員として、務めを果たしたい」が 22.9%で

最も高い。一方で、「自分の才能や能力を発揮したい」は未婚の人が 20.0%、「生きがいになる」は離別・死別の人が

54.5%で最も高い結果となっている。 

 

図３－８ 働きたいと思う理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 10-2 問 10-1 で「すぐにでも働きたい」または「そのうち働きたい」と答えた方にお尋ねします。 

問 10-1 で働きたいと答えたのはなぜですか。（○はいくつでも） 

75.9 

34.2 

20.3 

15.2 

2.5 

7.6 

57.7 

26.9 

30.8 

19.2 

3.8 

11.5 

84.9 

37.7 

15.1 

13.2 

1.9 

5.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

収入を得たい

生きがいになる

社会の一員として、務めを果たしたい

自分の才能や能力を発揮したい

その他

無回答

(％)

全体(n=79)

男性(n=26)

女性(n=53)
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標本数 収入を得たい
社会の一員として、
務めを果たしたい

自分の才能や能力
を発揮したい

生きがいになる その他 無回答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％

53 84.9 15.1 13.2

0.0 0.0

0.0

男性

15.2 34.2 2.5
男
女
別

男性 26 57.7 30.8 19.2

全体 79 75.9 20.3

26.9 3.8

女性

0.0

0.0 50.0 0.0

37.7 1.9

年
代
別
×
男
女
別

１０歳代

全体 4 75.0 50.0

女性 2 50.0 0.0

25.0 25.0 0.0

男性 2 100.0 100.0 50.0

2 100.0 50.0 0.0 0.0

2 0.0 0.0 50.0 0.0

0.0

0.0

３０歳代

全体 9 88.9 11.1 11.1 44.4 0.0

男性

女性 8 87.5 0.0 25.0 25.0

２０歳代

全体 10 70.0 0.0 30.0 20.0

2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

0.0

４０歳代

全体 12 75.0 16.7 16.7 16.7 0.0

男性

女性 7 85.7 0.0 14.3 57.1

5 80.0 20.0 40.0 0.0 0.0

0.0

５０歳代

全体 13 92.3 23.1 23.1 23.1 0.0

男性

女性 10 80.0 20.0 10.0 20.0

25.0

0.0

６０歳代

全体 20 80.0 20.0 10.0 40.0 10.0

男性

女性 8 100.0 25.0 12.5 37.5

2 50.0 50.0 0.0 100.0

9 44.4

4 50.0 25.0 0.0 50.0

36.4 0.0 63.6 0.0

男性

女性 16 87.5 18.8 12.5 37.5

未
既
婚
別

結婚している 48 81.3 22.9 14.6 35.4

未婚 20 65.0 15.0 20.0 20.0

7.6

11.5

5.7

0.0

0.0

0.0

54.5 0.0

8.3

0.0

10.0

7.7

20.0

0.0

20.0

50.0

12.5

11.1

0.0

14.3

6.3

9.1

55.6 0.0

10.0

0.0

0.0

0.0

9.1

11.1

0.0

5.0

離別・死別 11 72.7 18.2 9.1

0.0女性

2.1

33.3 0.0

6.3

７０歳以上

全体 11 45.5

図３－８ 働きたいと思う理由 
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９．希望する就労形態 

▶希望する就労形態は「非正規社員(パート・アルバイト・派遣社員等）」が 57.0% 

 

 現在働いていない人で働きたいと考えている人へ希望する就労形態を質問したところ、「非正規社員(パート・アルバイト・

派遣社員等）」が 57.0%と最も高く、⾧崎県調査（R１年）の 67.2%と比較すると 10.2 ポイント減少している。一

方で、「正社員」は 27.8%となり、⾧崎県調査（R１年）の 19.7%から 8.1 ポイント増加している。 

 男女別にみると、「正社員」は男性が 34.6%で、女性の 24.5%を 10.1 ポイント上回っている一方で、「自営業」は女

性が 9.4%と、男性の 3.8%を 5.6 ポイント上回っている。 

 男女別・年齢別にみると、「正社員」と回答した人は、男性の 10 歳代から 40 歳代が 100.0%と最も高く、次いで、女

性の 10 歳代、20 歳代が 50.0%となっている。「非正規社員(パート・アルバイト・派遣社員等）」の割合は男性の 60

歳代以上が 100.0%と最も高く、次いで、女性の 60 歳代が 81.3%である。また、「自営業」は女性の 70 歳以上が

50.0%で最も高い。 

 未既婚別にみると、「正社員」は未婚の人が 65.0%と最も高く、「非正規社員(パート・アルバイト・派遣社員等）」は離

別・死別の人が 81.8%で最も高い。 

図３－９ 希望する就労形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 10-3 問 10-1 で「すぐにでも働きたい」または「そのうち働きたい」と答えた方にお尋ねします。 

あなたはどのような形で働きたいですか。（○は１つ） 

（％）

男性(n=26) 女性(n=53)

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

20.0 40.0 

100.0 

100.0 

20.0 20.0 

1

2

3

4

5

6

7

50.0 

50.0 

42.9 

20.0 

12.5 

12.5 

12.5 

42.9 

70.0 

62.5 

81.3 

50.0 

12.5 

14.3 

10.0 

12.5 

50.0 

50.0 

25.0 

12.5 

6.3 

1

2

3

4

5

6

7

正社員

自営業

その他正社員

非正規社員(パート・アルバイト・派遣社員等）無回答

非正規社員(パート・アルバイト・派遣社員等） 自営業 無回答

⾧崎県調査(R6年)
(n=79)

(n=26)

(n=53)

27.8 

34.6 

24.5 

57.0 

57.7 

56.6 

7.6 

3.8 

9.4 

1.3 

0.0 

1.9 

6.3 

3.8 

7.5 

全体

男性

女性

(％) 非正規社員(パート・アルバイト・派遣社員等） 無回答正社員

自営業
その他
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表３－９ 希望する就労形態 

 

  
標本数 正社員

非正規社員(パート・
アルバイト・派遣社

員等）
自営業 その他 無回答

人 ％ ％ ％ ％ ％

0.0

女性 46 19.6 71.7 2.2 2.2 4.3

6.6 3.3 3.3

男女別
男性 13 23.1 53.8 15.4 7.7

Ｒ
１
年

全体 61 19.7 67.2

年
代
別
×
男
女
別

１０歳代

0.0 18.2離別・死別 11 0.0 81.8 0.0

未
既
婚
別

結婚している 48 18.8 70.8 8.3 0.0 2.1

16 12.5 81.3 0.0 0.0

未婚 20 65.0 10.0 10.0 5.0 10.0

７０歳以上

全体 11 0.0 90.9 9.1 0.0 0.0

男性 9 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

8 12.5 62.5 12.5 0.0

6.3女性

2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

4 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性

６０歳代

全体 20 10.0 85.0 0.0 0.0 5.0

男性

5 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0

0.0

５０歳代

全体 13 15.4 53.8 15.4 0.0 15.4

男性

女性 10 20.0 70.0 10.0 0.0

12.5女性

2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0

４０歳代

全体 12 33.3 58.3 8.3 0.0 0.0

男性

女性 7 42.9 42.9 14.3 0.0

2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25.0

３０歳代

全体 9 55.6 33.3 11.1 0.0 0.0

男性

女性 8 50.0 12.5 12.5 0.0

２０歳代

20.0

男性 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 50.0 0.0

全体 10 60.0 10.0 10.0 0.0

女性 2 50.0 0.0

1.9 7.5

0.0 25.0 0.0

男性 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体 4 75.0 0.0

7.6 1.3 6.3
男
女
別

男性 26 34.6 57.7 3.8

全体 79 27.8 57.0

0.0 3.8

女性 53 24.5 56.6 9.4



48 
 

10．望ましいワーク・ライフ・バランス 

 

（１）女性にとって望ましい形 

▶女性にとって望ましい形は「家庭生活や地域活動と仕事を両立」が 72.9% 

 

 「ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）」について、女性にとって望ましい形について質問したところ、「家庭生活や

地域活動と仕事を両立」が 72.9%と最も高く、次いで「仕事より家庭生活や地域活動を優先」が 13.9%となっている。

⾧崎県調査（R１年）と比較すると、「家庭生活や地域活動と仕事を両立」は 64.7%から 8.2 ポイント増加した一方

で、「仕事より家庭生活や地域活動を優先」は 18.1%から 4.2 ポイント減少している。 

 男女別にみると、「家庭生活や地域活動と仕事を両立」の割合は、女性が 76.4%で、男性の 67.5%を 8.9 ポイント

上回っている。一方で、「仕事より家庭生活や地域活動を優先」は男性が 17.1%で、女性の 11.7 ポイントを 5.4 ポイン

ト上回っている。 

 男女別・年齢別にみると、「家庭生活や地域活動と仕事を両立」の割合は男性の 10 歳代を除くすべての年代で５割

後半を超えており、男性の 20 歳代が 87.0%と最も高い。次いで、女性の 50 歳代が 84.0 ％、女性の 20 歳代が

83.6%、女性の 30 歳代が 80.9%となっている。 

 未既婚別にみると、「家庭生活や地域活動と仕事を両立」の割合はすべて７割を超えており、未婚の人が 75.6%と最

も高い。 

 

  

問 11 「ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）」に関して、最も近いものはどれですか。（○は１つずつ） 
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図３－１０ 女性にとって望ましい形 

 

 

 

  

（％）

男性(n=496) 女性(n=724)

60歳代

70歳以上

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

0.7 

33.3 

3.5 

2.2 

1.2 

3.3 

33.3 

87.0 

68.9 

74.4 

74.4 

67.5 

56.7 

33.3 

4.3 

24.6 

18.6 

15.6 

18.1 

15.3 

8.7 

4.9 

2.3 

4.4 

4.8 

5.3 

1.6 

1.2 

3.3 

8.4 

18.7 

1

2

3

4

5

6

7

1.5 

0.7 

0.7 

0.5 

1.8 

3.6 

1.3 

2.2 

75.0 

83.6 

80.9 

72.7 

84.0 

78.9 

65.9 

14.5 

16.2 

20.9 

11.3 

8.6 

7.1 

25.0 

1.5 

1.8 

0.7 

2.6 

3.3 

0.9 

3.3 

7.9 

20.9 

1

2

3

4

5

6

7

仕事より家庭生活や地域活動を優先 家庭生活や地域活動と仕事を両立 家庭生活や地域活動より仕事を優先

仕事より家庭生活や地域活動に専念

無回答

家庭生活や地域活動より仕事に専念

家庭生活や地域活動と仕事を両立 仕事より家庭生活や地域活動に専念

家庭生活や地域活動より仕事を優先 仕事より家庭生活や地域活動を優先

家庭生活や地域活動より仕事に専念

無回答

⾧崎県調査(R6年)
(n=1,234)

(n=496)

(n=724)

0.4 

0.2 

0.6 

1.9 

2.4 

1.5 

72.9 

67.5 

76.4 

13.9 

17.1 

11.7 

7.8 

8.1 

7.7 

3.2 

4.6 

2.1 

全体

男性

女性

(％)

家庭生活や地域活動より

仕事に専念

家庭生活や地域活動と仕事を両立

仕事より家庭生活や

地域活動を優先

仕事より家庭生活や

地域活動に専念

無回答

家庭生活や地域活動より

仕事を優先
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表３－１０ 女性にとって望ましい形 

 

  

標本数

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
よ
り

仕
事
に
専
念

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
よ
り

仕
事
を
優
先

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
と

仕
事
を
両
立

仕
事
よ
り

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
を
優
先

仕
事
よ
り

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
に
専
念

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％

7.7

12.9

4.1

11.4

13.2

10.1

8.1

8.4

7.9

19.8

18.7

20.9

1.0

1.2

0.9

3.3

3.3

3.3

0.0

0.0

0.0

0.8

1.6

0.0

7.8

8.1

7.7

0.0

0.0

0.0

1.2

女性 593 0.7 2.7 65.9 17.7 2.9

64.7 18.1 2.2

11.0 1.8

3.3女性 182 0.5 2.2

男女別
男性 408 1.7 2.2 62.7 18.9

Ｒ
１
年

全体 1,028 1.1 2.5

2.6

未
既
婚
別

結婚している 816 0.2 1.8 72.5 14.3 3.3

未婚 242 0.0 2.5 75.6 14.9 2.9

離別・死別 163 1.8 1.2 71.2

4.2

男性

65.9 7.1

150 0.7 3.3 56.7 15.3 5.3

0.0 1.2 67.5 18.1

７０歳以上

全体 334 0.6 2.7 61.7 11.1

4.8

0.7

６０歳代

全体 235 0.4 1.3 74.9 11.9 3.4

男性

女性 150 0.7 0.0 84.0 11.3

女性 152 0.7 1.3 78.9 8.6

83

4.4

1.8

５０歳代

全体 245 0.4 0.8 80.8 12.7 2.0

男性

女性 110 0.0 3.6 72.7 20.9

４０歳代

2.0

2.3

90 0.0 2.2 74.4 15.6

全体 196 0.0 3.6 73.5 19.9

男性 0.0 3.5 74.4 18.6

1.5

68.9 24.6

23 0.0 0.0 87.0 4.3

4.9

0.0

129 0.8 0.0 75.2 20.2 3.1

55 83.6 14.5

68 1.5 0.0 80.9 16.2

84.6

0.6 1.5 76.4

２０歳代

全体 78

男
女
別

男性 496

女性 724

年
代
別
×
男
女
別

１０歳代

全体 7 0.0 14.3

女性 4 0.0 0.0

86

全体 1,234 0.4 1.9

全体

1.3

男性 3 0.0 33.3

61 0.0 0.0３０歳代 男性

女性 0.0 1.8

女性

33.3 0.0

2.6

男性

72.9 13.9 3.2

17.1 4.6

8.7

75.0 0.0 25.0

11.7 2.1

57.1 14.3 14.3

33.3

0.0

0.2 2.4 67.5

11.5
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（２）男性にとって望ましい形 

▶男性にとって好ましい形は「家庭生活や地域活動と仕事を両立」が 72.2% 

 

 「ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）」について、男性にとって望ましい形について質問したところ、「家庭生活や

地域活動と仕事を両立」が 72.2%と最も高く、⾧崎県調査（R１年）の 58.7%と比較すると 13.5 ポイント増加して

いる。一方で、「家庭生活や地域活動より仕事を優先」は 11.9%となり、⾧崎県調査（R１年）の 22.0%と比較して

10.1 ポイント減少する結果となっている。 

 男女別にみると、「家庭生活や地域活動と仕事を両立」は女性が75.8%、男性が66.7%となり、女性が男性より9.1

ポイント高い。その他の項目では男性が女性より高い割合となっている。 

 男女及び年代別にみると、男女ともに 20 歳代で「家庭生活や地域活動と仕事を両立」の割合が最も高く、男性が

87.0%、女性が 89.1%となっている。次いで、女性の 30 歳代が 83.8%、50 歳代が 83.3%、40 歳代が 81.8%と

それぞれ８割を超えている。 

 未既婚別にみると、「家庭生活や地域活動と仕事を両立」は未婚の人が 79.3%と最も高く、次いで結婚している人が

70.8%、離別・死別の人が 68.7%である。一方で、「家庭生活や地域活動より仕事を優先」では、結婚している人と離

別・死別の人が１割台であるのに対し、未婚の人は 8.7%と１割未満にとどまっている。 
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図３－１１ 男性にとって望ましい形 
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家庭生活や地域活動と仕事を両立 仕事より家庭生活や地域活動に専念

家庭生活や地域活動より仕事を優先 仕事より家庭生活や地域活動を優先

家庭生活や地域活動より仕事に専念
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(n=724)
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2.2 

1.0 
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家庭生活や地域活動より

仕事に専念

家庭生活や地域活動と仕事を両立

仕事より家庭生活や

地域活動を優先

仕事より家庭生活や

地域活動に専念

無回答

家庭生活や地域活動より

仕事を優先
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表３－１１ 男性にとって望ましい形 

 

  

標本数

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
よ
り

仕
事
に
専
念

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
よ
り

仕
事
を
優
先

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
と

仕
事
を
両
立

仕
事
よ
り

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
を
優
先

仕
事
よ
り

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
に
専
念

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％

0.5 12.5

男女別
男性 408 3.7 22.1 60.8 1.5 0.7 11.3

女性 593 5.4 22.1 57.0 2.0 0.3 13.2

Ｒ
１
年

全体 1,028 4.6 22.0 58.7 1.8

未
既
婚
別 未婚 242 2.1 8.7 79.3 5.8 1.2 2.9

70.8 2.8 0.9 8.1

離別・死別 163 1.8 11.0 68.7

結婚している 816 4.3 13.1

2.5 0.6 15.3

3.3 2.0 18.0

女性 182 2.7 12.1 59.3 0.5 0.5 24.7

７０歳以上

全体 334 3.3 15.0 56.9

6.0

女性 152 5.3 8.6 76.3 1.3 0.0 8.6

６０歳代

2.1 1.2 21.6

男性 150 4.0 18.0 54.7

2.6 0.9 7.7

男性 83 4.8 10.8 71.1 4.8 2.4

全体 235 5.1 9.4 74.5

6.7 1.1 1.1

女性 150 2.7 8.0 83.3 2.0 0.0 4.0

５０歳代

全体 245 3.7 11.4 78.0

2.3

女性 110 2.7 10.0 81.8 4.5 0.0 0.9

４０歳代

3.7 0.4 2.9

男性 90 5.6 17.8 67.8

5.1 0.0 1.5

男性 86 3.5 17.4 70.9 5.8 0.0

全体 196 3.1 13.3 77.0

3.3 1.6 0.0

女性 68 1.5 8.8 83.8 2.9 2.9 0.0

３０歳代

全体 129 2.3 11.6 80.6

0.0

女性 55 0.0 5.5 89.1 5.5 0.0 0.0

２０歳代

3.1 2.3 0.0

男性 61 3.3 14.8 77.0

男性 23 4.3 4.3 87.0 4.3 0.0

全体 78 1.3 5.1 88.5

4 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0

5.1 0.0 0.0

9.4 75.8 2.2 0.6 9.0

年
代
別
×
男
女
別

１０歳代

全体 7 0.0 14.3 57.1 14.3 14.3 0.0

男性 3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

女性

72.2 3.3 1.0 8.1
男
女
別

男性 496 4.2 15.7

全体 1,234 3.5 11.9

66.7 4.8 1.4 7.1

女性 724 3.0
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（３）あなたの現在の状況 

▶現在の状況は「家庭生活や地域活動と仕事を両立」が 37.7% 

 

 「ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）」の現在の状況について質問したところ、「家庭生活や地域活動と仕事を

両立」が 37.7%と最も高く、⾧崎県調査（R１年）の 32.8%と比較すると、4.9 ポイント増加している。「家庭生活や

地域活動より仕事を優先」は 20.3%と、⾧崎県調査（R１年）の 22.6%から 2.3 ポイント減少した一方で、「家庭生

活や地域活動より仕事に専念」は 6.6%で、⾧崎県調査（R１年）の 5.4%から 1.2 ポイント増加している。 

 男女別にみると、仕事に専念、または仕事を優先と回答した人の割合は男性が女性より高く、両立または家庭生活や、

地域活動を優先、専念と答えた人の割合は男性より女性の方が高い。 

 男女及び年代別にみると、「家庭生活や地域活動と仕事を両立」の割合は男女ともに、20 歳代、50 歳代、60 歳代

は４割を超えている。一方で、女性の 40 歳代は 41.8%であるのに対し、男性の 40 歳代は 32.6%と女性にくらべて

9.2 ポイント低い。男女ともに 65%以上が「家庭生活や地域活動と仕事を両立」を望ましい形と考えているのに対し、現

状は男女ともに３割後半にとどまっている。 

図３－１２ 男女にとって望ましい形と現在の状況 
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1
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(％)
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家庭生活や地域活動より

仕事に専念

家庭生活や地域活動より

仕事を優先

家庭生活や地域活動と
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仕事より家庭生活や

地域活動を優先

仕事より家庭生活や

地域活動に専念
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表３－１２ 現在の状況 

 

  

標本数

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
よ
り

仕
事
に
専
念

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
よ
り

仕
事
を
優
先

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
と

仕
事
を
両
立

仕
事
よ
り

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
を
優
先

仕
事
よ
り

家
庭
生
活
や
地
域
活
動
に
専
念

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％

11.3 14.1

男女別
男性 408 7.6 33.8 31.6 7.4 6.6 13.0

女性 593 4.2 14.0 33.7 18.4 14.8 14.8

Ｒ
１
年

全体 1,028 5.4 22.6 32.8 13.8

未
既
婚
別 未婚 242 14.0 27.3 37.2 9.1 6.6 5.8

38.6 19.4 10.2 8.0

離別・死別 163 6.1 12.9 34.4

結婚している 816 4.3 19.6

14.7 16.0 16.0

18.7 16.0 20.7

女性 182 3.8 2.7 29.1 24.7 17.6 22.0

７０歳以上

全体 334 3.3 6.9 29.6

8.4

女性 152 1.3 9.2 43.4 22.4 13.8 9.9

６０歳代

21.9 17.1 21.3

男性 150 2.7 11.3 30.7

18.3 12.3 9.4

男性 83 3.6 26.5 41.0 10.8 9.6

全体 235 2.1 15.3 42.6

7.8 2.2 1.1

女性 150 2.7 21.3 46.0 17.3 8.7 4.0

５０歳代

全体 245 6.1 26.5 44.5

1.2

女性 110 3.6 24.5 41.8 21.8 8.2 0.0

４０歳代

13.9 6.1 2.9

男性 90 12.2 36.7 40.0

14.3 4.6 0.5

男性 86 14.0 47.7 32.6 4.7 0.0

全体 196 8.2 34.7 37.8

4.9 3.3 1.6

女性 68 14.7 25.0 29.4 22.1 8.8 0.0

３０歳代

全体 129 17.1 28.7 33.3

0.0

女性 55 9.1 25.5 43.6 12.7 9.1 0.0

２０歳代

14.0 6.2 0.8

男性 61 19.7 32.8 37.7

男性 23 30.4 13.0 47.8 4.3 4.3

全体 78 15.4 21.8 44.9

4 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0

10.3 7.7 0.0

15.2 38.5 21.0 12.0 8.8

年
代
別
×
男
女
別

１０歳代

全体 7 0.0 28.6 14.3 14.3 14.3 28.6

男性 3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

女性

37.7 16.6 10.3 8.6
男
女
別

男性 496 9.9 27.6

全体 1,234 6.6 20.3

36.1 10.5 7.5 8.5

女性 724 4.4
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11．女性が働くことについての考え方 

▶「働く方がよい」の割合は 30.6% 

 

 女性が働くことについての考えを質問したところ、「働く方がよい」が 30.6%と最も高く、次いで「子どもができても、働き続

ける方がよい」が 24.2%、「子どもができたら退職し、子育てが落ち着いた後、再就職する方がよい」が 23.3%となってい

る。「働く方がよい」または「子どもができても、働き続ける方がよい」と回答した人の割合を合計すると 54.8%と半数以上を

占めている。⾧崎県調査（R１年）では「子どもができたら退職し、子育てが落ち着いた後、再就職する方がよい」が

43.4%、「子どもができても、働き続ける方がよい」が 31.9%で、再就職がよいと回答した人の割合が、仕事を継続する

方がよいと回答した人の割合を上回っていたが、本年の調査では「働く方がよい」の選択肢が加わり、「子どもができても、働

き続ける方がよい」との合計は 54.8%と、再就職がよいと回答した人の割合を大幅に上回っている。 

 内閣府調査（R４年）と比較すると、全国では「子どもができても、働き続ける方がよい」が 59.5%と、⾧崎県の「働く

方がよい」と「子どもができても、働き続ける方がよい」の合計をやや上回っているが、⾧崎県の女性の働くことに対する考え

は全国の割合と近くなっていることがうかがえる。 

 男女別にみると、「子どもができても、働き続ける方がよい」の割合は、女性が 27.1%、男性が 19.8%で、女性が男性

より 7.3 ポイント高く、「子どもができるまでは、働く方がよい」の割合は、男性が 3.2%、女性が 1.9%で、男性が女性より

1.3 ポイント高い。子どもができた場合の、女性が働くことについての意識は男女でやや異なっている。 

 年代別にみると、30 歳代は「子どもができるまでは、働く方がよい」の割合が 6.2%となり、他の年代と比較してやや高い

傾向にある。 

図３－１３ 女性が働くことについての考え方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 12 女性が働くことについて、あなたの考えに近いものをお選びください。（○は１つ） 

⾧崎県調査(R6年)
(n=1,234)

(n=496)

(n=724)

⾧崎県調査(R1年)
(n=1,028)

内閣府調査(R4年)
(n=2,847)

30.6 

33.3 

28.6 

2.0 

2.0 

2.1 

2.4 

3.2 

1.9 

23.3 

22.4 

24.2 

24.2 

19.8 

27.1 

0.7 

0.6 

0.7 

8.2 

11.5 

5.9 

6.9 

5.8 

7.6 

1.7 

1.4 

1.9 

全体

男性

女性

3.6 

2.6 

3.8 

7.7 

43.4 

27.1 

31.9 

59.5 

0.6 

0.7 

5.7 4.1 6.9 

2.4 

全体

全体

働く方がよい(％)

結婚するまでは、

働く方がよい

子どもができるまでは、

働く方がよい

子どもができたら退職し、子育てが落ち

着いた後、再就職する方がよい

子どもができても、

働き続ける方がよい
働かない方がよい

わからない

その他

無回答
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働
く
方
が
よ
い

結
婚
す
る
ま
で
は
、

働
く
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で
は
、

働
く
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
た
ら
退
職
し
、

子
育
て
が
落
ち
着
い
た
後
、

再
就
職
す
る
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
て
も
、

働
き
続
け
る
方
が
よ
い

働
か
な
い
方
が
よ
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

標本数

全体 1,234 30.6 2.0 2.4 23.3 24.2 0.7

男
女
別

男性 496 33.3 2.0 3.2 22.4 19.8 0.6

女性 724 28.6 2.1 1.9 24.2 27.1 0.7

年
代
別

１０歳代 7 42.9 0.0 0.0 0.0 28.6

３０歳代 129 27.9 0.0 6.2 19.4 22.5

0.0

２０歳代 78 25.6 3.8 2.6 25.6 23.1 2.6

0.0

26.0 25.5

22.4 24.0 0.5

５０歳代 245 39.2 0.8 2.9 16.3

４０歳代 196 29.1 2.0 0.5

8.2 6.9

11.5 5.8

5.9 7.6

0.9

７０歳以上 334 25.7 4.2 2.4 28.4 24.0 0.9

24.9 0.0

６０歳代 235 32.3 0.9 1.7 2.1

3.98.1 2.4

1.7

1.4

1.9

0.0

0.0

0.0

1.0

0.4

7.1 13.3

9.0 6.5

7.2 3.4

28.6 0.0

9.0 7.7

8.5 15.5

表３－１３ 女性が働くことについての考え方 
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12．女性が再就職をするために必要なこと 

▶「労働時間の短縮やフレックスタイム制（自由勤務時間制）の導入」の割合は 56.8% 

 

 女性が再就職を希望する場合に必要なことについて質問したところ、「労働時間の短縮やフレックスタイム制（自由勤務

時間制）の導入」が 56.8%と最も高く、次いで「結婚・出産などによる退職者の再雇用制度の普及・促進」が 49.7%、

「女性が働くことに対する、家族や職場などの理解・協力を深める」が 45.6%となっている。 

 男女別にみると、「就職情報を積極的に提供」、「結婚・出産などによる退職者の再雇用制度の普及・促進」は、男性が

女性よりやや高く、その他の項目は女性が男性より高い。特に「子育てや介護のための施設やサービスの充実」は女性が

43.5%で、男性の 32.3%を 11.2 ポイント上回り、これらの項目の中では最も男女の差が大きい。 

 年代別にみると、「結婚・出産などによる退職者の再雇用制度の普及・促進」は低い年代で割合が高い傾向にあり、「子

育てや介護のための施設やサービスの充実」は高い年代で割合が高い傾向にある。 

  

問 13  子どもができたら退職し、子育てが落ち着いた後、再就職を希望する場合、女性が再就職するためには 

どのようなことが必要だと思いますか。（○は３つまで） 
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特
に
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要
な
こ
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な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

0.7 4.5

標本数

全体 1,234 15.3 11.3 49.7

男性 496 19.8 10.5

56.8 23.2 45.6 38.8

年
代
別

１０歳代 7 28.6 28.6 57.1

5.6

女性 724 12.4 12.0 47.8 59.8 24.9 47.1

51.8 52.6 21.2 43.1 32.3 1.6男
女
別

57.1 14.3 28.6 14.3 0.0 14.3

43.5 0.1 3.6

70.5 16.7 43.6 38.5 0.0 7.7２０歳代 78 15.4 6.4 57.7

62.0 17.8 35.7 36.4 0.8 5.4３０歳代 129 21.7 10.1 62.0

５０歳代 245 14.3 13.9 51.0

65.8 21.9 43.4４０歳代 196 19.9 19.4 48.0

７０歳以上 334 11.4 8.7 39.8

59.6 23.4 44.7６０歳代 235 14.9 7.7 54.0

1.3 2.1

1.4 2.8

1.1 1.7

44.0 21.9 48.5 39.8 0.9 6.6

43.4 0.4 3.4

58.4 31.4 49.4 40.4 0.8 2.4

32.7 1.0 2.6

0.9 5.7

3.1 0.5

0.4 0.4

0.9 2.1

0.0 0.0

1.3 0.0

1.6 0.0

 

図３－１４ 女性が再就職をするために必要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表３－１４ 女性が再就職をするために必要なこと 

 

  

56.8 

49.7 

45.6 

38.8 

23.2 

15.3 

11.3 

0.7 

4.5 

1.3 

2.1 

52.6 

51.8 

43.1 

32.3 

21.2 

19.8 

10.5 

1.6 

5.6 

1.4 

2.8 

59.8 

47.8 

47.1 

43.5 

24.9 

12.4 

12.0 

0.1 

3.6 

1.1 

1.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

労働時間の短縮やフレックスタイム制（自由勤務時

間制）の導入

結婚・出産などによる退職者の再雇用制度の普及・

促進

女性が働くことに対する、家族や職場などの理解・協

力を深める

子育てや介護のための施設やサービスの充実

採用の年齢制限の廃止や緩和を促進

就職情報を積極的に提供

技能習得機会の充実

特に必要なことはない

わからない

その他

無回答

(％)

全体(n=1,234)

男性(n=496)

女性(n=724)

労働時間の短縮や

フレックスタイム制（自由勤務時間制）の導入

結婚・出産などによる

退職者の再雇用制度の普及・促進

女性が働くことに対する、

家族や職場などの理解・協力を深める
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13．継続して女性が働くために必要なこと 

▶「労働時間の短縮やフレックスタイム制（自由勤務時間制）を導入」の割合は 48.0% 

 

 子育て等により退職することなく、継続して女性が働くために必要なことについて質問したところ、「労働時間の短縮やフレ

ックスタイム制（自由勤務時間制）を導入」が 48.0%と最も高く、次いで「育児休業・介護休業等制度の充実」が

40.3%、「子育てや介護のための施設やサービスの充実」が 27.6%となっている。 

 男女別にみると、男女ともに必要だと感じる上位２項目は「労働時間の短縮やフレックスタイム制（自由勤務時間制）

を導入」、「育児休業・介護休業等制度の充実」である。男性では「賃金・昇進・昇格における男女格差をなくす」が

27.4%と３番目に高く、女性では「子育てや介護のための施設やサービスの充実」が 30.1%で３番目に高くなっている。 

 年代別にみると、「労働時間の短縮やフレックスタイム制（自由勤務時間制）を導入」は全ての年代で４割を超えてお

り、20 歳代が 64.1%と最も高く、次いで 50 歳代が 51.8%となっている。「育児休業・介護休業等制度の充実」は低い

年代で割合が高い傾向にあり、20 歳代が 50.0%と最も高く、次いで 10 歳代が 42.9%、30 歳代が 42.6%である。 

 

  

問 14  子育て等により退職することなく、継続して女性が働くには、どのようなことが必要だと思いますか。 

（○は３つまで） 
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図３－１５ 継続して女性が働くために必要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.0 

40.3 

27.6 

24.7 

22.9 

21.0 

17.2 

15.6 

11.7 

11.6 

4.9 

4.1 

4.1 

1.5 

0.3 

3.6 

1.4 

2.0 

43.1 

39.5 

24.0 

27.4 

22.8 

19.2 

14.1 

14.3 

13.7 

15.9 

5.4 

4.6 

3.8 

1.6 

0.6 

4.4 

1.2 

1.8 

51.1 

40.7 

30.1 

22.9 

23.2 

22.2 

19.3 

16.6 

9.9 

8.7 

4.4 

3.9 

4.4 

1.4 

0.1 

3.0 

1.4 

2.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

労働時間の短縮やフレックスタイム制（自由勤務時

間制）を導入

育児休業・介護休業等制度の充実

子育てや介護のための施設やサービスの充実

賃金・昇進・昇格における男女格差をなくす

企業経営者や職場の理解を深める

男女双方が⾧時間労働の習慣を改める

非正規（パート・アルバイトや派遣社員等）の労働

条件をよくする

パートナー（男性）の理解・協力を得られるようにす

る

正社員としての雇用を増やす

仕事内容における男女格差をなくす

パートナー（男性）以外の親族の理解・協力を得ら

れるようにする

女性自身の就業意欲を高める

結婚・出産退職等の慣行を改める

起業する人への支援の充実

特に必要なことはない

わからない

その他

無回答

(％)

全体(n=1,234)

男性(n=496)

女性(n=724)

労働時間の短縮や

フレックスタイム制（自由勤務時間制）を導入

非正規（パート・アルバイトや派遣社員等）の

労働条件をよくする

パートナー（男性）の

理解・協力を得られるようにする

パートナー（男性）以外の親族の

理解・協力を得られるようにする
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等
の
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特
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要
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な
い
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ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

標本数

全体 1,234 24.7 11.6 21.0 27.6 15.6

男
女
別

男性 496 27.4 15.9 19.2 43.1

48.0 22.9 40.3 11.7 17.2 1.5

14.3

女性 724 22.9 8.7 22.2 51.1 23.2 40.7

22.8 39.5 13.7 14.1 1.6 24.0

9.9 19.3 1.4 30.1 16.6

年
代
別

１０歳代 7 57.1 0.0 0.0 28.6 14.3

２０歳代 78 28.2 2.6 30.8

14.3 14.3 42.9 0.0 42.9 0.0

42.6 12.4 16.3 0.8 21.7 13.2

14.1 10.3

３０歳代 129 25.6 14.7 29.5 49.6 24.8

64.1 20.5 50.0 7.7 14.1 1.3

15.1

28.1 17.9

５０歳代 245 22.4 13.1 15.1 51.8 27.3

49.0 25.5 41.8 12.8 13.3 3.6４０歳代 196 23.5 12.2 24.0

235 25.1 7.7 24.3

40.8 13.5 15.1 1.2 33.1

37.7 10.5 20.1 1.2 28.7 13.8

28.1 20.4

７０歳以上 334 24.9 13.2 15.6 41.3 16.5

47.2 26.4 37.9 11.5 20.0 0.9６０歳代

5.4 4.6 3.8 0.6 4.4 1.2

4.9 4.1 4.1 0.3 3.6 1.4

0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0

4.4 3.9 4.4 0.1 3.0 1.4

5.4 3.1 0.8 0.0 2.3 2.3

3.8 7.7 5.1 0.0 6.4 0.0

4.9 4.1 4.1 0.0 2.4 0.8

4.1 6.1 2.0 0.0 1.5 3.6

6.0 3.3 5.1 0.6 6.0 0.9

3.4 3.0 6.0 0.9 3.0 0.4

0.5

0.0

3.0

5.1

2.0

1.8

2.2

0.0

0.0

0.0

表３－１５ 継続して女性が働くために必要なこと 
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14．男性が「育児休業制度・介護休業制度」を利用すること 

 

（１）育児休業について 

▶「取ることは賛成だが、現実には取りづらいと思う」の割合は 56.2％ 

 

 男性が「育児休業制度」を利用することについて質問したところ、「取ることは賛成だが、現実には取りづらいと思う」が

56.2%と最も高く、次いで「積極的に取るべきである」が 31.4%となり、それぞれを合計した賛成の割合は 87.6%となっ

ている。 

 男女別にみると、「積極的に取るべきである」は女性が 32.0%、男性が 30.8%、「取ることは賛成だが、現実には取り

づらいと思う」は女性が 58.4%、男性が 52.8%と、どちらも女性が男性よりやや高い。 

 年代別にみると、「積極的に取るべきである」の割合は 20 歳代が 41.0%と最も高く、次いで 30 歳代が 38.8%、60

歳代が 35.3%、50 歳代が 30.6%となっている。また、「取ることは賛成だが、現実には取りづらいと思う」の割合は 40

歳代が 62.2%となっており、その他の年代は 10 歳代を除いてすべて５割台である。 

 

図３－１６ 男性が育児休業制度を利用すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

表３－１６ 男性が育児休業制度を利用すること 

  

問 15  あなたは、男性が「育児休業制度・介護休業制度」を利用することについてどう考えますか。 

（○は１つずつ） 

⾧崎県調査(R6年)
(n=1,234)

(n=496)

(n=724)

31.4 

30.8 

32.0 

56.2 

52.8 

58.4 

3.6 

5.2 

2.5 

5.8 

7.5 

4.6 

3.0 

3.6 

2.5 

全体

男性

女性

(％) 積極的に取るべきである

取ることは賛成だが、

現実には取りづらいと思う

男性が休みを

取る必要はない

わからない

無回答

標本数
積極的に

取るべきである
取ることは賛成だが、

現実には取りづらいと思う
男性が休みを取る

必要はない
わからない 無回答

人 ％ ％ ％ ％ ％

4.3 4.7 2.6

７０歳以上 334 26.3 54.8 3.6 7.8 7.5

2.0 6.5 1.6

４０歳代 196 29.1 62.2 4.1 4.1 0.5

0.0

３０歳代 129 38.8 51.2 6.2 3.9 0.0

28.6 0.0

２０歳代 78 41.0 53.8 1.3 3.8

42.9 0.0

5.2 7.5 3.6

女性 724 32.0 58.4 2.5

3.6 5.8 3.0

4.6 2.5

男
女
別

男性 496 30.8 52.8

全体 1,234 31.4 56.2

６０歳代 235 35.3 53.2

年
代
別

１０歳代 7 28.6

５０歳代 245 30.6 59.2
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（２）介護休業について 

▶「取ることは賛成だが、現実には取りづらいと思う」の割合は 55.8％ 

 

 男性が「介護休業制度」を利用することについて質問したところ、「取ることは賛成だが、現実には取りづらいと思う」は

55.8%と最も高く、次いで「積極的に取るべきである」は 32.2%となり、それぞれを合計した賛成の割合が 88.0%となっ

ている。 

 男女別にみると、「積極的に取るべきである」の割合は、男性が 32.5%、女性が 32.0％となり、男性がやや高いが大差

ない結果となっている。「取ることは賛成だが、現実には取りづらいと思う」の割合は、女性が 58.6％で、男性の 51.6％よ

り 7.0 ポイント高い。 

 年代別にみると、「積極的に取るべきである」の割合は 20 歳代が 39.7%で最も高く、「取ることは賛成だが、現実には

取りづらいと思う」の割合は 40 歳代が 62.2%と最も高い。 

 

図３－１7 男性が介護休業制度を利用すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表３－１7 男性が介護休業制度を利用すること 

 

 

  

⾧崎県調査(R6年)
(n=1,234)

(n=496)

(n=724)

32.2 

32.5 

32.0 

55.8 

51.6 

58.6 

1.3 

2.4 

0.6 

6.2 

7.9 

5.0 

4.6 

5.6 

3.9 

全体

男性

女性

(％) 積極的に取るべきである

取ることは賛成だが、

現実には取りづらいと思う

男性が休みを

取る必要はない

わからない

無回答

標本数
積極的に

取るべきである
取ることは賛成だが、

現実には取りづらいと思う
男性が休みを取る

必要はない
わからない 無回答

人 ％ ％ ％ ％ ％

3.4

７０歳以上 334 27.2 52.1 0.3 7.8 12.6

６０歳代 235 35.3 53.2 2.6 5.5

0.5

５０歳代 245 33.5 58.0 0.8 6.1 1.6

４０歳代 196 31.1 62.2 2.6 3.6

0.0

３０歳代 129 35.7 55.0 1.6 7.0 0.8

42.9 0.0 28.6 0.0

２０歳代 78 39.7 56.4 0.0 3.8

5.6

女性 724 32.0 58.6 0.6 5.0 3.9

1.3 6.2 4.6
男
女
別

男性 496 32.5 51.6 2.4 7.9

全体 1,234 32.2 55.8

年
代
別

１０歳代 7 28.6
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15．「育児休業制度・介護休業制度」を利用しづらいと思う理由 

▶「取ると仕事で周囲の人に迷惑がかかる」の割合は 48.7% 

 

 男性が「育児休業制度・介護休業制度」を利用することについて、「取ることは賛成だが、現実には取りづらいと思う」と回

答した人へその理由を質問したところ、「取ると仕事で周囲の人に迷惑がかかる」が 48.7%と最も高く、次いで「職場に取り

やすい雰囲気がない」が 35.6%、「男性が取ることについて、社会全体の理解が十分にない」が 27.6%となっている。 

 男女別にみると、「取ると仕事で周囲の人に迷惑がかかる」は男性が 53.5%、女性が 45.7%で男性が女性より 7.8 ポ

イント高い。また、「過去に周囲の男性で取った人がいない」は男性が 18.2%、女性が 11.0%で、男性が女性より 7.2

ポイント高い。一方で、「男性が取ることについて、社会全体の理解が十分にない」は女性が 31.7%、男性が 19.9%で、

女性が男性より 11.8 ポイント高い結果となっている。 

 年代別にみると、「取ると仕事で周囲の人に迷惑がかかる」は 40 歳代以上の年代で４割後半から５割前半と高い割

合になっている。「職場に取りやすい雰囲気がない」は 10 歳代が最も高く 66.7%だが、他のすべての年代は３割台となっ

ている。 

図３－１８ 「育児休業制度・介護休業制度」を利用しづらいと思う理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 15-1 問 15 で「取ることは賛成だが、現実には取りづらいと思う」と答えた方にお尋ねします。 

現実には取りづらい理由は何だと思いますか。（○は２つまで） 
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24.4 

21.4 

13.7 

7.8 

1.5 

1.7 

53.5 

35.0 

19.9 

23.1 

24.5 

18.2 

5.9 

1.7 

2.8 

45.7 

36.2 

31.7 

25.4 

19.6 

11.0 

9.1 

1.3 

1.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

取ると仕事で周囲の人に迷惑がかかる

職場に取りやすい雰囲気がない

男性が取ることについて、社会全体の理解が十分に

ない

休業補償が十分でないので経済的に困る

仕事が忙しい

過去に周囲の男性で取った人がいない

取ると人事評価や昇給などに悪い影響がある

その他

無回答

(％)

全体(n=758)

男性(n=286)

女性(n=464)

男性が取ることについて、

社会全体の理解が十分にない
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過
去
に
周
囲
の
男
性
で

取
っ
た
人
が
い
な
い

職
場
に
取
り
や
す
い

雰
囲
気
が
な
い

仕
事
が
忙
し
い

取
る
と
仕
事
で
周
囲
の
人
に

迷
惑
が
か
か
る

取
る
と
人
事
評
価
や

昇
給
な
ど
に
悪
い
影
響
が
あ
る

休
業
補
償
が
十
分
で
な
い
の
で

経
済
的
に
困
る

男
性
が
取
る
こ
と
に
つ
い
て
、

社
会
全
体
の
理
解
が
十
分
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

48.7 7.8 24.4 27.6 1.5 1.7

標本数

全体 758 13.7 35.6 21.4

53.5 5.9 23.1 19.9 1.7 2.8男
女
別

男性 286 18.2 35.0 24.5

9.1 25.4 31.7 1.3 1.1女性 464 11.0 36.2 19.6 45.7

0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

年
代
別

１０歳代 3 0.0 66.7 0.0 0.0

20.8 25.0 0.0 2.1２０歳代 48 12.5 39.6 31.3 39.6 14.6

25.7 2.7 0.0３０歳代 74 16.2 31.1 29.7 40.5 9.5 28.4

49.6 6.1 22.1 23.7 0.8 1.5４０歳代 131 18.3 35.1 29.8

9.6 25.5 24.2 1.3 1.9５０歳代 157 16.6 35.0 18.5 51.0

22.8 29.4 0.7 0.0６０歳代 136 13.2 38.2 21.3 52.2 4.4

32.2 2.5 3.5７０歳以上 202 7.9 34.7 12.9 50.5 7.9 26.2

表３－１８ 「育児休業制度・介護休業制度」を利用しづらいと思う理由 
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１．不快な思いをした経験 

▶不快な思いをした経験は「「女（男）のくせに」といった差別的な言い方をされた」が最も高く 24.8% 

 

  「ストーカー・セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）」に関する行為で不快な思いをした経験について質問したところ、

「 「女（男）のくせに」といった差別的な言い方をされた」で「ある」と答えた人の割合は 24.8%と最も高く、次いで「容姿に

ついて傷つくようなことを言われた」が 21.2%となり、それぞれ２割台となっている。また、「故意に体をさわられた」は

17.3%、「性別による偏見に基づく発言をされた」は 17.1%、「宴会でお酒やデュエットを強要された」及び「結婚・妊娠、

交際や交流についてしつこく聞かれた」は 15.2%と１割後半となっている。 

 男女別にみると、「ある」と回答した割合の上位２項目は、男女ともに「「女（男）のくせに」といった差別的な言い方をさ

れた」、「容姿について傷つくようなことを言われた」となっている。男性では「性別による偏見に基づく発言をされた」が 9.1%、

女性では「故意に体をさわられた」が 25.6%で３番目に高い割合である。 

 年代別にみると、「 「女（男）のくせに」といった差別的な言い方をされた」の割合は 30 歳代から 60 歳代が高く２割

後半を超えており、40 歳代の 32.7%が最も高い。また、「容姿について傷つくようなことを言われた」の割合は 70 歳以上

を除くすべての年代で２割を超えている。 

 

  

問 16  「ストーカー・セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）」についてお尋ねします。 

あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。（○は１つずつ） 
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図４－１ 不快な思いをした経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

男性(n=496) 女性(n=724)

2.4 

3.4 

4.8 

5.2 

0.4 

5.8 

1.2 

4.8 

12.3 

1.0 

17.5 

9.1 

1.4 

91.7 

90.7 

89.5 

88.7 

93.5 

88.3 

92.7 

89.1 

81.9 

92.9 

77.0 

84.9 

62.5 

5.8 

5.8 

5.6 

6.0 

6.0 

5.8 

6.0 

6.0 

5.8 

6.0 

5.4 

6.0 

36.1 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

13.3 

15.3 

15.6 

25.6 

4.8 

21.5 

6.8 

14.0 

26.9 

2.8 

29.7 

22.5 

2.8 

81.6 

79.6 

78.6 

69.3 

89.1 

72.9 

87.8 

80.4 

67.3 

91.4 

65.2 

71.8 

54.1 

5.1 

5.1 

5.8 

5.1 

6.1 

5.5 

5.4 

5.7 

5.8 

5.8 

5.1 

5.7 

43.1 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

無回答

帰宅途中などに後をつけられたり、
つきまとわれたりした

プライバシーや性的な内容に
関する電話・メール等を受けた

嫌がっているのに
卑猥な話を聞かされた

故意に体をさわられた

交際を強要された

宴会でお酒や
デュエットを強要された

性的行為を強要された

結婚・妊娠、交際や
交流についてしつこく聞かれた

容姿について
傷つくようなことを言われた

ヌード写真などを、

目に付くところに置かれた

「女（男）のくせに」といった
差別的な言い方をされた

性別による偏見に基づく
発言をされた

その他

ない ある ある ない 無回答

8.8 

10.5 

11.1 

17.3 

3.0 

15.2 

4.5 

15.2 

21.2 

2.0 

24.8 

17.1 

2.2 

85.9 

84.2 

83.1 

77.3 

91.0 

79.3 

89.9 

79.3 

73.1 

92.1 

69.9 

77.1 

57.6 

5.3 

5.3 

5.8 

5.4 

6.0 

5.6 

5.6 

5.6 

5.8 

5.8 

5.3 

5.8 

40.2 

帰宅途中などに後をつけられたり、

つきまとわれたりした

プライバシーや性的な内容に関する

電話・メール等を受けた

嫌がっているのに

卑猥な話を聞かされた

故意に体をさわられた

交際を強要された

宴会でお酒やデュエットを強要された

性的行為を強要された

結婚・妊娠、交際や交流について

しつこく聞かれた

容姿について

傷つくようなことを言われた

ヌード写真などを、

目に付くところに置かれた

「女（男）のくせに」といった

差別的な言い方をされた

性別による偏見に基づく発言をされた

その他

無回答（％） ないある

帰宅途中などに後をつけられたり、

つきまとわれたりした

プライバシーや性的な内容に関する

電話・メール等を受けた

嫌がっているのに

卑猥な話を聞かされた

結婚・妊娠、交際や交流について

しつこく聞かれた

容姿について

傷つくようなことを言われた

ヌード写真などを、

目に付くところに置かれた

「女（男）のくせに」といった

差別的な言い方をされた
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表４－１ 不快な思いをした経験 

 

  

標本数 ある ない 無回答 標本数 ある ない 無回答

人 ％ ％ ％ 人 ％ ％ ％

1.2 38.0 60.8

17.8

4.6 66.8 28.6

1.6 63.7 34.7

0.0 85.7 14.3

3.8 85.9 10.3

3.1 79.1

1.3 49.8 48.9

2.2 57.6 40.2
男
女
別

1.4 62.5 36.1

2.8 54.1女性 724

全体 1,234

43.1

男性 496

9.6 76.3 14.1

21.9 76.5 1.5

19.6 78.4 2.0

11.5 88.5 0.0

20.2 79.8 0.0

21.7 71.9 6.4

9.1 84.9 6.0

22.5 71.8 5.7女性 724

14.3 85.7 0.0

19.8 67.1 13.2

性別による偏見に基づく
発言をされた

全体 1,234 17.1 77.1 5.8

「女（男）のくせに」といった
差別的な言い方をされた

85.7

７０歳以上 334

196

２０歳代 78

１０歳代 7

７０歳以上 334

３０歳代 129

２０歳代

66.8 0.5

25.7 73.1 1.2

６０歳代 235 29.8 63.8 6.4

32.7

0.0

9.0 91.0 0.0

25.6 74.4 0.0

5.3
男
女
別

男性 496 17.5 77.0 5.4

29.7 65.2 5.1

全体 1,234 24.8 69.9

年
代
別

14.3

1.2 84.1 14.7

0.0

2.6 96.4 1.0

2.0 95.9 2.0

0.0 100.0 0.0

2.6 97.4 0.0

3.1 96.9

2.1 91.5 6.4

1.0 92.9 6.0

2.8 91.4女性 724

全体 1,234

5.8

男性 496

13.8

26.5 72.4 1.0

21.6 76.7 1.6

2.0 92.1 5.8

6.4

13.3

3.9 81.4 14.7

21.2 73.1 5.8

20.4 71.9 7.7

0.0

20.5 79.5 0.0

34.1 65.9 0.0

12.3 81.9 5.8

26.9 67.3 5.8

85.7

７０歳以上 334

196

２０歳代 78

１０歳代 7

７０歳以上 334

３０歳代

245

３０歳代 129

１０歳代 7

78

42.9 57.1

13.2 73.1

196

５０歳代 245

5.8

男
女
別

男性 496 4.8

129

２０歳代

男
女
別

男性

89.1 6.0

14.0 80.4 5.7

全体 1,234 10.4 83.9

女性 724

1,234

496

724

6.4

７０歳以上 334 3.9 82.3 13.8

0.0

11.5 88.5 0.0

16.3 83.7 0.0
年
代
別

14.3

85.7 1.0

12.2 86.1 1.6

６０歳代 235 11.5 82.1

0.0

２０歳代 78 3.8

5.6 93.9 0.5

５０歳代 245 4.1 93.5 2.4

0.0

３０歳代 129 7.0 93.0 0.0

5.6

男
女
別

男性 496 1.2 92.7 6.0

女性 724 6.8 5.4

性的行為を強要された

全体 1,234 4.5 89.9

87.8

96.2

４０歳代 196
年
代
別

１０歳代 7 0.0 100.0

６０歳代 235 4.3 89.4

３０歳代 129

２０歳代 78 10.3 89.7 0.0 ２０歳代

年
代
別

１０歳代 7

７０歳以上 334 9.6 76.6 13.8 ７０歳以上 334

５０歳代 245

６０歳代 235 21.3 72.3 6.4 ６０歳代

５０歳代 245 20.4 77.6 2.0

その他

235

４０歳代 196

78

３０歳代 129 14.7

男
女
別

男性 496 5.8 88.3 5.8

４０歳代 196 13.8 85.2 1.0

100.0 0.0

女性 724 21.5 72.9 5.5

85.3 0.0

宴会でお酒や
デュエットを強要された

全体 1,234 15.2 79.3 5.6

６０歳代 235

７０歳以上 334 3.3 82.0 14.7

６０歳代 235 4.3 89.4 6.4

交際を強要された

年
代
別

１０歳代 7 0.0

年
代
別

１０歳代 7 0.0 100.0 0.0

５０歳代 245 2.9 94.3 2.9

2.6 96.4 1.0

３０歳代 129 0.8 99.2 0.0

２０歳代 78 3.8 96.2 0.0

245

３０歳代 129

４０歳代 196

6.0

女性 724 4.8 89.1 6.1

４０歳代
年
代
別

５０歳代

男
女
別

男性 496

6.0
男
女
別

男性 496 0.4 93.5

全体 1,234 3.0 91.0

13.5

196

５０歳代 245 22.0 76.7 1.2 ５０歳代 245

４０歳代 196 18.4 81.1 0.5 ４０歳代

女性 724

年
代
別

１０歳代 7 14.3 85.7 0.0

6.0

女性 724 25.6 69.3 5.1

78

３０歳代 129 20.2 79.8 0.0

１０歳代 7

２０歳代 78

5.4
男
女
別

男性 496 5.2 88.7

故意に体をさわられた

全体 1,234 17.3 77.3

６０歳代 235 21.3 71.5

11.5 88.5 0.0

7.2

７０歳以上 334 10.5 76.0

３０歳代

男
女
別

129

２０歳代 78 10.3 89.7 0.0 ２０歳代

年
代
別

１０歳代 7

７０歳以上 334 6.3 79.0 14.7 ７０歳以上 334

５０歳代 245

６０歳代 235 12.3 80.4 7.2 ６０歳代

５０歳代 245 13.9 85.3 0.8

ヌード写真などを、
目に付くところに置かれた

235

４０歳代 196

78

３０歳代

男
女
別

男性 496 4.8 89.5 5.6

４０歳代 196 10.7 88.3 1.0

71.4 0.0

女性 724 15.6 78.6 5.8

129 17.1 82.9 0.0

嫌がっているのに
卑猥な話を聞かされた

全体 1,234 11.1 83.1 5.8

６０歳代 235

７０歳以上 334 4.8 81.4 13.8

６０歳代 235 10.2 83.8 6.0

プライバシーや
性的な内容に関する

電話・メール等を受けた

年
代
別

１０歳代 7 28.6

年
代
別

１０歳代 7 14.3 85.7 0.0

５０歳代 245 14.3 84.1 1.6

13.3 86.2 0.5

３０歳代 129 15.5 84.5 0.0

２０歳代 78 7.7 92.3 0.0

４０歳代 196

5.8

女性 724 15.3 79.6 5.1

４０歳代
年
代
別

５０歳代

容姿について
傷つくようなことを言われた

全体

女性

5.3

89.8 1.0 ４０歳代

結婚・妊娠、交際や
交流についてしつこく聞かれた

5.3

2.4 91.7

0.0

男
女
別

男性 496 3.4 90.7

全体 1,234 10.5 84.2

年
代
別

１０歳代 7 0.0 100.0 0.0

5.8

女性 724 13.3 81.6 5.1

３０歳代 0.0

6.4

13.5

５０歳代 245 11.8 86.9 1.2

４０歳代 196 9.2

帰宅途中などに
後をつけられたり、
つきまとわれたりした

全体 1,234 8.8 85.9

６０歳代 235 9.8 83.8

10.3 89.7

７０歳以上 334 5.4 81.1

129 9.3 90.7

２０歳代 78

男
女
別

男性 496
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２．ＤＶ被害に関する経験等 

▶「１、２度あった」と「何度もあった」の合計は、「身体的 DV」が 13.7%、「精神的 DV」が 13.2% 

 

 「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）/デートＤＶ」の被害経験について質問したところ、「身体的 DV」は「１、２度あっ

た」が 10.2%、「何度もあった」が 3.5%となり、「精神的 DV」は「１、２度あった」が 7.9%、「何度もあった」が 5.3%と

なっている。 

 男女別にみると、「１、２度あった」と「何度もあった」を合計した被害経験について、女性では「身体的 DV」が 19.5%と

最も高く、男性では「精神的 DV」が 8.2%と最も高い。女性は身体的、精神的、経済的 DV についてそれぞれ１割を超

える人が経験したと答えおり、最も低い「性的 DV」の被害経験は 8.6%と、１割に近い割合となっている。 

 

図４－２ ＤＶ被害に関する経験等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 17  「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）/デートＤＶ」についてお尋ねします。 

あなたは、配偶者や恋人・交際相手など親密な関係にある（あった）者から次のようなことをされたこと 

がありますか。（○は１つずつ） 

（％）

男性(n=496) 女性(n=724)

身体的DVを受けた経験

精神的DVを受けた経験

経済的DVを受けた経験

性的DVを受けた経験

3.4 

5.0 

2.4 

0.8 

1.8 

3.2 

0.8 

0.8 

90.7 

87.9 

92.7 

93.8 

4.0 

3.8 

4.0 

4.6 

1

2

3

4

無回答 まったくない

14.8 

9.8 

5.5 

5.7 

4.7 

6.6 

5.8 

2.9 

76.5 

79.4 

84.4 

87.2 

4.0 

4.1 

4.3 

4.3 

1

2

3

4

何度もあった

１、２度あった

１、２度あった 何度もあった まったくない 無回答

10.2 

7.9 

4.3 

3.7 

3.5 

5.3 

3.8 

2.1 

82.3 

82.7 

87.8 

89.8 

4.0 

4.0 

4.1 

4.4 

身体的DV

精神的DV

経済的DV

性的DV

まったくない

何度もあった
１、２度あった

（％） 無回答
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表４－２ ＤＶ被害に関する経験等 

 

  
暴力の内容 標本数 １、２度あった 何度もあった まったくない 無回答

人 ％ ％ ％ ％

4.3

4.0

4.0

4.0

4.0

3.8

4.1

4.1

4.0

4.3

4.4

4.6

87.2

496 0.8 0.8 93.8

724 5.7 2.9

性的DV
望まない性行為を強要、

避妊に協力しない、
性的な画像や動画を公開すると

脅迫を受けたり、
実際に公開された、など

全体 1,234 3.7

女性

男性

2.1 89.8

724 5.5 5.8 84.4

87.8
経済的DV

生活費を充分渡さない、
借金を強いる、収入を教えない、

家計に厳しく口を出す、など

全体 1,234 4.3 3.8

496 2.4 0.8 92.7男性

女性

79.4

496 5.0 3.2 87.9

724 9.8 6.6

精神的DV
人格を否定するような暴言を言われた、

交友関係を細かく監視された、
家族に危害が加えられるのではないかと
恐怖を感じるような脅迫を受けた、など

全体 1,234 7.9

男性

女性

5.3 82.7

724 14.8 4.7 76.5

82.3
身体的DV

なぐられた、蹴られた、
物を投げつけられた、
突き飛ばされた、など

全体 1,234 10.2 3.5

男性

女性

496 3.4 1.8 90.7



72 

 

相手と別れた
別れたかったが

別れられなかった
別れたいとは
思わなかった

無回答

人 ％ ％ ％ ％

8.2７０歳以上 61 29.5 26.2 36.1

2.1６０歳代 48 29.2 35.4 33.3

6.7５０歳代 60 43.3 28.3 21.7

23.1

4.2４０歳代 48 45.8 29.2 20.8

３０歳代 26 61.5 15.4

100.0

年
代
別

１０歳代 1 0.0 0.0 0.0

22.2２０歳代 9 44.4 22.2 11.1

0.0

23.4 4.0

41.2 13.7男
女
別

男性 51 37.3 7.8

女性 201 39.8 32.8

5.9

標本数

全体 256 39.1 28.1 27.0

３．ＤＶ経験後の状況 

▶ＤＶの経験者「別れたかったが別れられなかった」女性は 32.8% 

 

 「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）/デートＤＶ」の被害経験があると答えた人へその後の対応を質問したところ、「相

手と別れた」は 39.1%、「別れたかったが別れられなかった」は 28.1%、「別れたいとは思わなかった」は 27.0%となってい

る。 

 男女別にみると、「別れたかったが別れられなかった」は女性が 32.8％となり、男性の 7.8％を 25.0%と上回っている。

一方で、「別れたいとは思わなかった」は男性が 41.2%、女性が 23.4%となり、男性が女性より 17.8％高い。 

 年代別にみると、「相手と別れた」の割合は 30 歳代が 61.5%と最も高く、次いで 40 歳代が 45.8%、20 歳代が

44.4%、50 歳代が 43.3%となっている。60 歳代は「別れたかったが別れられなかった」が 35.4%と最も高く、「別れた

いとは思わなかった」は 33.3%と 70 歳以上の 36.1%に次いで高い割合となっている。 

図４－３ ＤＶ経験後の状況 

 

 

 

 

 

 

 

表４－３ ＤＶ経験後の状況 

 

 

 

 

 

 

  

⾧崎県調査(R6年)
(n=256)

(n=51)

(n=201)

39.1 

37.3 

39.8 

28.1 

7.8 

32.8 

27.0 

41.2 

23.4 

5.9 

13.7 

4.0 

全体

男性

女性

(％) 相手と別れた

別れたかったが

別れられなかった 別れたいとは思わなかった 無回答

問 17-1 問 17 で「１，２度あった」または「何度もあった」と答えた方にお尋ねします。 

問 17 の行為を経験した後、あなたはどうしましたか。（○は１つ） 
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４．ＤＶ被害についての相談状況 

▶「友人、知人に相談した」の割合は 30.1% 

 

 「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）/デートＤＶ」の被害経験があると答えた人へ誰かに相談等をしたかを質問したとこ

ろ、「どこ（誰）にも相談しなかった（できなかった）」が 43.0%となっている。相談している中では「友人、知人に相談し

た」が 30.1%と最も高く、次いで「家族や親戚に相談した」が 27.0%である。 

 男女別にみると、「どこ（誰）にも相談しなかった（できなかった）」の割合は、男性が 49.0%となり、女性の 41.8%よ

り 7.2 ポイント高い。「友人、知人に相談した」の割合は、女性が 33.3%、男性が 19.6%であり、「家族や親戚に相談

した」の割合は、女性が 29.9%、男性が 15.7%となっており、どちらも女性が男性より高い。 

 年代別にみると、「どこ（誰）にも相談しなかった（できなかった）」の割合は 70 歳以上が 50.8%で最も高く、次いで

40 歳代が 45.8%、60 歳代が 43.8%、30 歳代が 42.3%となっている。「友人、知人に相談した」の割合は、40 歳

代と 50 歳代がともに４割前半となり、「家族や親戚に相談した」の割合は、30 歳代、60 歳代がともに３割後半となって

いる。 

 

  

問 17-2 問 17 で「１，２度あった」または「何度もあった」と答えた方にお尋ねします。 

あなたはそのことを、誰かに打ち明けたり相談したりしましたか。（○はいくつでも） 



74 

 

43.0 

30.1 

27.0 

5.5 

3.1 

2.7 

2.3 

2.3 

1.2 

0.4 

2.7 

4.7 

49.0 

19.6 

15.7 

5.9 

5.9 

2.0 

2.0 

3.9 

2.0 

2.0 

5.9 

7.8 

41.8 

33.3 

29.9 

5.5 

2.5 

3.0 

2.5 

1.5 

1.0 

0.0 

2.0 

3.5 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

どこ（誰）にも相談しなかった（できなかった）

友人、知人に相談した

家族や親戚に相談した

警察に連絡・相談した

医療関係者（医師、看護師、助産師など）に相談した

民間（NPOを含む）の専門家や専門機関（弁護士、カ

ウンセリング機関、民間シェルターなど）に相談した

配偶者暴力相談支援センター、県こども・女性・障害者支

援センター（女性相談支援センター）、男女共同参画…

その他の公的機関に相談した

学校関係者（教員、スクールカウンセラーなど）に相談し

た

法務局や人権擁護委員、民生委員などに相談した

その他

無回答

(％)

全体(n=256)

男性(n=51)

女性(n=201)

民間（NPOを含む）の専門家や専門機関

（弁護士、カウンセリング機関、民間シェルターなど）に相談した

配偶者暴力相談支援センター、県こども・女性・障害者支援センター（女

性相談支援センター）、男女共同参画推進センターなどに相談した

学校関係者（教員、スクールカウンセラーなど）に相談した

警
察
に
連
絡
・
相
談
し
た

法
務
局
や
人
権
擁
護
委
員
、

民
生
委
員
な
ど
に
相
談
し
た

配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー
、
県
こ
ど

も
・
女
性
・
障
害
者
支
援
セ
ン
タ
ー
（
女
性
相

談
支
援
セ
ン
タ
ー
）
、
男
女
共
同
参
画
推
進
セ

ン
タ
ー
な
ど
に
相
談
し
た

そ
の
他
の
公
的
機
関
に
相
談
し
た

民
間
（N

PO

を
含
む
）
の
専
門
家
や
専
門
機
関

（
弁
護
士
、
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ
機
関
、
民
間

シ
ェ
ル
タ
ー
な
ど
）
に
相
談
し
た

医
療
関
係
者
（
医
師
、
看
護
師
、
助
産
師
な

ど
）
に
相
談
し
た

学
校
関
係
者
（
教
員
、
ス
ク
ー
ル
カ
ウ
ン
セ

ラ
ー
な
ど
）
に
相
談
し
た

家
族
や
親
戚
に
相
談
し
た

友
人
、
知
人
に
相
談
し
た

ど
こ
（
誰
）
に
も
相
談
し
な
か
っ
た

（
で
き
な
か
っ
た
）

そ
の
他

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

43.8 0.0 2.1

50.8 6.6 6.6

45.8 0.0 2.1

35.0 5.0 3.3

33.3 0.0 22.2

42.3 0.0 0.0

41.8 2.0 3.5

0.0 0.0 100.0

43.0 2.7 4.7

49.0 5.9 7.8

1.6 1.6 1.6 0.0 26.2 13.1

2.1 37.5 25.0

3.3 1.7 6.7 1.7 25.0 43.3

2.1 14.6 43.8

７０歳以上 61 4.9 1.6 3.3

0.0 0.0 0.0６０歳代 48 2.1 0.0 0.0

５０歳代 60 6.7 0.0 3.3

6.3 6.3 2.1４０歳代 48 6.3 0.0 0.0

0.0 3.8 3.8 0.0 38.5 30.8３０歳代 26 3.8 0.0 3.8

0.0 11.1 11.1 0.0 22.2 22.2２０歳代 9 22.2 0.0 11.1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1.0 29.9 33.3

年
代
別

１０歳代 1 0.0 0.0 0.0

19.6

女性 201 5.5 0.0 2.5 1.5 3.0 2.5

2.0 3.9 2.0 5.9 2.0 15.7男
女
別

27.0 30.1

標本数

全体 256 5.5 0.4 2.3

男性 51 5.9 2.0

2.3 2.7 3.1 1.2

 

図４－４ ＤＶ被害についての相談状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表４－４ ＤＶ被害についての相談状況 
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５．ＤＶ被害について相談しなかった理由  

 

▶「相談しても無駄だと思った」、「相談するほどのことではないと思った」がともに 34.2% 

 

 「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）/デートＤＶ」の被害経験を、どこ（誰）にも相談しなかった（できなかった）と回

答した人へその理由について質問したところ、「相談しても無駄だと思った」と「相談するほどのことではないと思った」と答えた

人の割合がともに 34.2%と最も高い。次いで、「自分さえ我慢すれば、このままやっていけると思った」が 24.8%、「自分に

も悪いところがあると思った」が 21.4%となっている。また、「恥ずかしくて誰にも言えなかった」と「そのことについて思い出した

くなかった」と答えた人の割合は、ともに 15.4%である。 

 男女別にみると、「相談しても無駄だと思った」の割合は、女性が 35.2%、男性が 32.1%で女性が男性より 3.1 ポイン

ト高く、「相談するほどのことではないと思った」の割合は、男性が 46.4%、女性が 30.7%で男性が女性より 15.7 ポイン

ト高い。 

 年代別にみると、「相談しても無駄だと思った」の割合は 30 歳代の 54.5%が最も高く、次いで 40 歳代が 50.0%とな

っている。「相談するほどのことではないと思った」の割合は、60 歳代が 47.6%と最も高く４割を超えており、次いで 70 歳

以上が 37.1%、40 歳代が 36.4%、20 歳代が 33.3%と３割台となっている。「自分さえ我慢すれば、このままやってい

けると思った」の割合は、20 歳の 33.3%が最も高く、30 歳代を除くその他の年代が２割台となっている。 

  

問 17-3 問 17-2 で「どこ（誰）にも相談しなかった（できなかった）」または「その他」と答えた方に 

お尋ねします。 

あなたが、どこ（誰）にも相談しなかった（できなかった）理由について、あてはまるものに○をつけて 

ください。 (○はいくつでも) 
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図４－５ ＤＶ被害について相談しなかった理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34.2 

34.2 

24.8 

21.4 

15.4 

15.4 

8.5 

8.5 

7.7 

6.8 

6.8 

6.0 

2.6 

1.7 

1.7 

6.0 

2.6 

32.1 

46.4 

21.4 

21.4 

14.3 

7.1 

0.0 

3.6 

10.7 

10.7 

7.1 

7.1 

3.6 

3.6 

3.6 

17.9 

3.6 

35.2 

30.7 

25.0 

20.5 

15.9 

18.2 

11.4 

10.2 

6.8 

5.7 

6.8 

5.7 

2.3 

1.1 

1.1 

2.3 

2.3 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

相談しても無駄だと思った

相談するほどのことではないと思った

自分さえ我慢すれば、このままやっていけると思った

自分にも悪いところがあると思った

恥ずかしくて誰にも言えなかった

そのことについて思い出したくなかった

相手と別れた後の自立に不安があった（経済的なこと、

子どものことなど）

どこ（誰）に相談してよいのかわからなかった

人に知られると、これまでどおりの付き合い（仕事や学校、

地域などの人間関係）ができなくなると思った

世間体が悪い

他人を巻き込みたくなかった

仕返しが怖かった（もっとひどい暴力や、性的な画像のば

らまきなど）

相手の行為は愛情の表現だと思った

加害者に「誰にも言うな」とおどされた

相談相手の言動によって不快な思いをさせられると思った

その他

無回答

(％)

全体(n=117)

男性(n=28)

女性(n=88)

相手と別れた後の自立に不安があった

（経済的なこと、子どものことなど）

人に知られると、これまでどおりの付き合い

（仕事や学校、地域などの人間関係）ができなくなると思った

仕返しが怖かった

（もっとひどい暴力や、性的な画像のばらまきなど）
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ど
こ
（
誰
）
に
相
談
し
て
よ
い
の
か

わ
か
ら
な
か
っ
た

恥
ず
か
し
く
て
誰
に
も
言
え
な
か
っ
た

人
に
知
ら
れ
る
と
、
こ
れ
ま
で
ど
お
り
の
付
き

合
い
（
仕
事
や
学
校
、
地
域
な
ど
の
人
間
関

係
）
が
で
き
な
く
な
る
と
思
っ
た

相
談
し
て
も
無
駄
だ
と
思
っ
た

加
害
者
に
「
誰
に
も
言
う
な
」
と

お
ど
さ
れ
た

仕
返
し
が
怖
か
っ
た
（
も
っ
と
ひ
ど
い
暴
力

や
、
性
的
な
画
像
の
ば
ら
ま
き
な
ど
）

相
談
相
手
の
言
動
に
よ
っ
て

不
快
な
思
い
を
さ
せ
ら
れ
る
と
思
っ
た

自
分
さ
え
我
慢
す
れ
ば
、

こ
の
ま
ま
や
っ
て
い
け
る
と
思
っ
た

世
間
体
が
悪
い

他
人
を
巻
き
込
み
た
く
な
か
っ
た

そ
の
こ
と
に
つ
い
て

思
い
出
し
た
く
な
か
っ
た

自
分
に
も
悪
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と
思
っ
た

相
手
の
行
為
は
愛
情
の
表
現
だ
と
思
っ
た

相
手
と
別
れ
た
後
の
自
立
に
不
安
が
あ
っ
た

（
経
済
的
な
こ
と
、
子
ど
も
の
こ
と
な
ど
）

相
談
す
る
ほ
ど
の
こ
と
で
は
な
い
と
思
っ
た

そ
の
他

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

0.0 9.5 47.6 4.8 0.0

2.9 14.3 37.1 2.9 0.0

0.0 4.5 36.4 9.1 0.0

0.0 4.2 25.0 12.5 12.5

66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

0.0 9.1 18.2 0.0 0.0

2.3 11.4 30.7 2.3 2.3

- - - - -

2.6 8.5 34.2 6.0 2.6

3.6 0.0 46.4 17.9 3.6

14.3 25.7

14.3

７０歳以上 35 2.9 17.1 8.6 20.0 2.9 5.7

4.8 0.0 28.6 0.0 4.8 19.0

8.3 4.2 20.8 0.0 0.0

0.0 22.9 14.3 8.6

9.1 13.6 31.8

５０歳代 24 12.5 12.5 8.3 29.2

50.0 4.5 9.1 4.5 27.3 0.0４０歳代 22 13.6 9.1 0.0

8.3 8.3

0.0 18.2 18.2 18.2 27.3 27.3

0.0

３０歳代 11 18.2 18.2 18.2 54.5 0.0 0.0

0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3

- -

２０歳代 3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

- - - - - -

年
代
別

１０歳代 0 - - - -

1.1

６０歳代 21 4.8 19.0 4.8 38.1 0.0

0.0

男
女
別

28 3.6 14.3 10.7 7.1 7.1 21.4

女性 88 10.2 15.9 6.8 35.2

32.1 3.6 7.1 3.6 21.4 10.7

18.2 20.55.7 1.1 25.0 5.7 6.8

男性

15.4 21.46.0 1.7 24.8 6.834.2 1.7

標本数

全体 117 8.5 15.4 7.7 6.8

表４－５ ＤＶ被害について相談しなかった理由 
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６．セクハラやＤＶを防止するために必要なこと 

▶「加害者への処罰を強化」の割合は 58.5% 

 

 セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）やＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）を防止するために必要なことについて質問を

したところ、「加害者への処罰を強化」が 58.5%と最も高く、次いで「あらゆる差別や暴力を許さないよう､学校・地域・職

場・家庭での人権を尊重する教育の充実」が 41.7%、「被害者のための相談所や保護施設の整備」が 39.0%である。 

 男女別にみると、「加害者への処罰を強化」は男性が 61.1%、女性が 56.5%で男性が女性より 4.6 ポイント高く、「あ

らゆる差別や暴力を許さないよう､学校・地域・職場・家庭での人権を尊重する教育の充実」は女性が 42.3%、男性が

40.7%と男性が女性より1.6ポイント高い。また、「被害者のための相談所や保護施設の整備」は女性が41.7%、男性

が 35.9%で女性が男性より 5.8 ポイント高い。 

 年代別にみると、「加害者への処罰を強化」の割合は 70 歳以上の 48.2%とを除くすべての年代で５割を超えている。

「あらゆる差別や暴力を許さないよう､学校・地域・職場・家庭での人権を尊重する教育の充実」は、年代が高くなるにつれ

て割合が高くなっている。 

 

  

問 18 あなたは、セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）やＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）を防止するために 

はどのようなことが必要だと思いますか。（○は３つまで） 
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図４－６ セクハラやＤＶを防止するために必要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表４－６ セクハラやＤＶを防止するために必要なこと 

 

  

58.5 

41.7 

39.0 

29.4 

21.6 

19.3 

11.2 

10.9 

0.3 

4.4 

3.4 

3.8 

61.1 

40.7 

35.9 

34.1 

19.4 

18.5 

11.9 

8.5 

0.6 

4.4 

4.6 

4.4 

56.5 

42.3 

41.7 

26.0 

22.9 

19.9 

10.5 

12.6 

0.1 

4.3 

2.3 

3.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

加害者への処罰を強化

あらゆる差別や暴力を許さないよう､学校・地域・職場・家

庭での人権を尊重する教育の充実

被害者のための相談所や保護施設の整備

暴力を許さない社会づくりに向けた意識啓発の充実

加害者の更生を促すカウンセリングなどの加害者対策を強

化

相談所や保護施設の周知

テレビや新聞などのメディアが、性・暴力表現の倫理規定を

強化

過激な内容の雑誌、ビデオ、ゲームソフト等の販売や貸し

出しを制限

特に必要なことはない

わからない

その他

無回答

(％)

全体(n=1,234)

男性(n=496)

女性(n=724)

あらゆる差別や暴力を許さないよう､

学校・地域・職場・家庭での人権を尊重する教育の充実

加害者の更生を促すカウンセリングなどの加害者対策を強化

テレビや新聞などのメディアが、性・暴力表現の倫理規定を強化

過激な内容の雑誌、ビデオ、ゲームソフト等の

販売や貸し出しを制限

加
害
者
へ
の
処
罰
を
強
化

加
害
者
の
更
生
を
促
す
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ

な
ど
の
加
害
者
対
策
を
強
化

暴
力
を
許
さ
な
い
社
会
づ
く
り
に
向
け
た

意
識
啓
発
の
充
実

被
害
者
の
た
め
の
相
談
所
や

保
護
施
設
の
整
備

相
談
所
や
保
護
施
設
の
周
知

あ
ら
ゆ
る
差
別
や
暴
力
を
許
さ
な
い
よ
う､

学

校
・
地
域
・
職
場
・
家
庭
で
の
人
権
を
尊
重
す

る
教
育
の
充
実

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
の
メ
デ
ィ
ア
が
、

性
・
暴
力
表
現
の
倫
理
規
定
を
強
化

過
激
な
内
容
の
雑
誌
、
ビ
デ
オ
、
ゲ
ー
ム
ソ
フ

ト
等
の
販
売
や
貸
し
出
し
を
制
限

特
に
必
要
な
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

2.1 7.8

6.4

７０歳以上 334 48.2 14.4 29.9 36.5 15.6 50.0

44.7 10.6 12.8 0.0 1.7 3.4

38.8 9.0 13.1 0.0 3.3

14.4 13.8 0.3 6.6

3.1 4.6 1.0

５０歳代 245 64.5 28.2 29.8 41.2

40.8 22.4 36.2 9.7 4.6 1.0４０歳代 196 65.8 22.4 32.1

4.1 1.6

9.3 7.8 0.8 5.4 4.7 0.0

0.0

３０歳代 129 62.0 17.8 18.6 40.3 21.7 34.9

32.1 11.5 6.4 0.0 7.7 1.3

0.0 0.0

２０歳代 78 66.7 26.9 25.6 38.5 21.8

0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3

年
代
別

１０歳代 7 71.4 42.9 14.3 71.4

19.9

６０歳代 235 56.6 23.4 32.8 38.3 17.4

22.0

男
女
別

496 61.1 19.4 34.1 4.4 4.6 4.4

女性 724 56.5 22.9 26.0 41.7

35.9 18.5 40.7 11.9 8.5 0.6

2.3 3.542.3 10.5 12.6 0.1 4.3

男性

3.4 3.841.7 11.2 10.9 0.339.0 19.3

標本数

全体 1,234 58.5 21.6 29.4 4.4
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第５章 
 

 

男女共同参画社会づくりについて  
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１．政策決定の場へ女性が参画するために必要なこと 

▶「家庭、職場、地域における性別による役割分担や性差別の意識を改める」の割合が最も高く 45.8% 

 

 今後、政策決定の場へ女性が参画していくために必要なことについて質問したところ、「家庭、職場、地域における性別

による役割分担や性差別の意識を改める」の割合が 45.8％と最も高く、次いで「男性優位の組織運営を改める」が

41.7%、「女性自身が参画する意識を高める」が 38.4%、「家族の支援・協力が得られるようにする」が 35.6%となって

いる。 

 男女別にみると、「女性自身が参画する意識を高める」と「女性の参画を積極的に進めようと考える人を増やす」の割合

は男性が女性より高く、その他の項目は女性が男性よりやや高い。 

 年代別にみると、「家庭、職場、地域における性別による役割分担や性差別の意識を改める」の割合はすべての年代で

４割を超えており、60 歳代が 51.5%と最も高い。「家族の支援・協力が得られるようにする」の割合は 70 歳以上が

38.9%、40 歳代が 38.8%、50 歳代が 38.4%と大差ない割合となっている。「女性自身が参画する意識を高める」の

割合は 70 歳以上が 48.5%と最も高く、次いで 60 歳代が 43.8%となっている。 

図５－１ 政策決定の場へ女性が参画するために必要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 19  現状として、自治会⾧、審議会委員や議員などに就く女性は多くありません。今後、政策決定の場へ 

女性が参画していくためには、どのようなことが必要だと思いますか。（◯は３つまで） 

45.8 

41.7 

38.4 

35.6 

25.4 

22.5 

1.9 

8.5 

1.9 

1.9 

43.3 

40.5 

42.5 

33.7 

30.4 

22.4 

2.0 

7.9 

1.6 

1.8 

47.1 

42.5 

35.8 

37.3 

22.1 

22.7 

1.8 

9.0 

1.9 

1.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

家庭、職場、地域における性別による役割分担や性差別

の意識を改める

男性優位の組織運営を改める

女性自身が参画する意識を高める

家族の支援・協力が得られるようにする

女性の参画を積極的に進めようと考える人を増やす

女性の活動を支援するネットワークをつくる

特に必要なことはない

わからない

その他

無回答

(％)

全体(n=1,234)

男性(n=496)

女性(n=724)

家庭、職場、地域における性別による

役割分担や性差別の意識を改める
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表５－１ 政策決定の場へ女性が参画するために必要なこと 

 

  

家
庭
、
職
場
、
地
域
に
お
け
る
性
別
に
よ
る
役

割
分
担
や
性
差
別
の
意
識
を
改
め
る

男
性
優
位
の
組
織
運
営
を
改
め
る

家
族
の
支
援
・
協
力
が

得
ら
れ
る
よ
う
に
す
る

女
性
の
活
動
を
支
援
す
る

ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
を
つ
く
る

女
性
の
参
画
を
積
極
的
に
進
め
よ
う
と

考
え
る
人
を
増
や
す

女
性
自
身
が
参
画
す
る
意
識
を
高
め
る

特
に
必
要
な
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

0.9 9.3 0.9 4.5７０歳以上 334 41.0 34.4 38.9 20.1 26.6 48.5

43.8 2.1 9.4 0.4 2.1６０歳代 235 51.5 40.0 29.4 24.3 25.5

23.3 35.5 0.8 9.0 1.6 0.4

1.0

５０歳代 245 46.5 46.1 38.4 24.5

25.0 26.5 31.1 4.1 5.1 4.1４０歳代 196 48.0

３０歳代 129 41.9 46.5 33.3 21.7 22.5 27.9

30.8 19.2 28.2

46.9 38.8

3.1 7.8 4.7 0.0

42.9 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0

年
代
別

１０歳代 7 42.9 57.1 14.3 14.3

29.5 1.3 10.3 1.3 0.0２０歳代 78 46.2 41.0

1.9 1.9

1.8

女性 724 47.1 42.5 37.3 22.7

22.4 30.4 42.5 2.0 7.9 1.6

標本数

全体 1,234 45.8 41.7 35.6 1.9

男
女
別

男性 496 43.3 40.5 33.7

22.5 25.4 38.4 1.9 8.5 1.9

22.1 35.8 1.8 9.0
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２．今後行政が力を入れていくべき施策 

▶「法律や制度面の見直し」の割合が最も高く 28.7% 

 

 「男女共同参画社会の実現」を目指して、今後、行政はどのような施策に力を入れていくべきかを質問したところ、「法律

や制度面の見直し」が 28.7%で最も高く、次いで「国・地方公共団体の審議会委員や議員など、政策決定の場に女性

を積極的に登用」が 26.2%、「子育てや介護の施設やサービスの充実」が 24.7%、「⾧時間労働の見直しや在宅勤務

の普及など働き方の見直し」が 24.4％となっている。 

 男女別にみると、働き方の見直しや、子育て、介護の支援体制の充実に関する項目は女性が男性より高い割合となり、

法律や制度の見直し、女性の登用支援に関する項目は男性が女性より高い割合になっている。 

 年代別にみると、「法律や制度面の見直し」は 60 歳代、70 歳以上を除くすべての年代で３割を超えている。「男女の

平等と相互の理解や協力についての意識啓発や広報・PR」は年代が高くなるにつれて割合が高くなっている。「⾧時間労

働の見直しや在宅勤務の普及など働き方の見直し」、「子育てや介護のための短時間勤務や休暇など制度の充実」、「性

に関する被害（セクハラ、DV など）の根絶と被害者に対する支援の充実」は低い年代で割合が高い傾向にある。 

  

問 20  「男女共同参画社会の実現」を目指して、今後、行政はどのような施策に力を入れていくべきと思います 

か。（○は３つまで） 
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図５－２ 今後行政が力を入れていくべき施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.7 

26.2 

24.7 

24.4 

23.9 

23.3 

21.6 

16.5 

14.2 

12.1 

9.2 

6.6 

4.5 

0.6 

7.6 

1.6 

2.0 

31.0 

29.0 

22.6 

20.2 

20.2 

20.0 

25.6 

15.5 

16.1 

11.3 

9.5 

6.0 

4.2 

1.4 

8.3 

2.4 

1.8 

27.1 

24.4 

26.5 

27.6 

26.5 

25.3 

18.5 

17.4 

13.0 

12.4 

9.3 

7.0 

4.7 

0.1 

7.2 

0.8 

2.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

法律や制度面の見直し

国・地方公共団体の審議会委員や議員など、政策決定

の場に女性を積極的に登用

子育てや介護の施設やサービスの充実

⾧時間労働の見直しや在宅勤務の普及など働き方の見

直し

子育てや介護のための短時間勤務や休暇など制度の充

実

男性に対し、子育て・介護・地域活動を行うよう、教育・啓

発

男女の平等と相互の理解や協力についての意識啓発や

広報・PR

民間企業・団体等の管理職に女性の登用が進むように支

援

女性に対し、積極的な社会参画や就労継続のための教

育・啓発

子育てや介護で退職した人の再就職支援のため、就業情

報の提供、職業訓練の充実

女性が少ない分野（研究者等）における女性の進出を

支援

女性や男性の生き方や悩みに関する相談の場の提供

性に関する被害（セクハラ、DVなど）の根絶と被害者に

対する支援の充実

特に必要なことはない

わからない

その他

無回答

(％)

全体(n=1,234)

男性(n=496)

女性(n=724)

国・地方公共団体の審議会委員や議員など、

政策決定の場に女性を積極的に登用

⾧時間労働の見直しや在宅勤務の普及など

働き方の見直し

子育てや介護のための短時間勤務や休暇など

制度の充実

男性に対し、子育て・介護・地域活動を行うよう、

教育・啓発

男女の平等と相互の理解や協力についての

意識啓発や広報・PR

民間企業・団体等の管理職に

女性の登用が進むように支援

女性に対し、積極的な社会参画や就労継続のための

教育・啓発

子育てや介護で退職した人の再就職支援のため、

就業情報の提供、職業訓練の充実

女性が少ない分野（研究者等）における

女性の進出を支援

性に関する被害（セクハラ、DVなど）の根絶と

被害者に対する支援の充実
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表５－２ 今後行政が力を入れていくべき施策 

 

  
法
律
や
制
度
面
の
見
直
し

男
女
の
平
等
と
相
互
の
理
解
や

協
力
に
つ
い
て
の
意
識
啓
発
や
広
報
・
Ｐ
Ｒ

男
性
に
対
し
、
子
育
て
・
介
護
・

地
域
活
動
を
行
う
よ
う
、
教
育
・
啓
発

女
性
に
対
し
、
積
極
的
な
社
会
参
画
や

就
労
継
続
の
た
め
の
教
育
・
啓
発

国
・
地
方
公
共
団
体
の
審
議
会
委
員
や
議
員
な

ど
、
政
策
決
定
の
場
に
女
性
を
積
極
的
に
登
用

民
間
企
業
・
団
体
等
の
管
理
職
に

女
性
の
登
用
が
進
む
よ
う
に
支
援

女
性
が
少
な
い
分
野
（
研
究
者
等
）

に
お
け
る
女
性
の
進
出
を
支
援

女
性
や
男
性
の
生
き
方
や
悩
み
に

関
す
る
相
談
の
場
の
提
供

長
時
間
労
働
の
見
直
し
や
在
宅
勤
務
の

普
及
な
ど
働
き
方
の
見
直
し

子
育
て
や
介
護
の
施
設
や

サ
ー
ビ
ス
の
充
実

子
育
て
や
介
護
の
た
め
の
短
時
間
勤
務
や

休
暇
な
ど
制
度
の
充
実

子
育
て
や
介
護
で
退
職
し
た
人
の
再
就
職
支
援

の
た
め
、
就
業
情
報
の
提
供
、
職
業
訓
練
の
充

実 性
に
関
す
る
被
害
（
セ
ク
ハ
ラ
、D

V

な
ど
）

の
根
絶
と
被
害
者
に
対
す
る
支
援
の
充
実

特
に
必
要
な
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

4.522.2 13.8 4.2 0.9 9.6 0.6

2.0 0.8

22.1 13.2 3.8 0.4 6.8 1.3 2.1

5.1 1.5 7.1 3.1 1.0

20.4 13.5 4.1 0.4 6.5

6.4 0.0 10.3 0.0 0.0

29.5 10.9 5.4 0.0 4.7 2.3 0.0

4.7 0.1 7.2 0.8 2.1

0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

4.5 0.6 7.6 1.6 2.0

20.2 11.3 4.2 1.4 8.3 2.4 1.8

21.9

23.9 12.1

14.3 0.0

26.0 8.7

26.8

23.3

32.6

24.7

26.5 12.4

34.6 9.0

24.5

22.1

11.8 6.5 21.2

７０歳以上 334 21.3 27.5 17.7 13.8 35.0 19.5 7.2 6.9 21.0

５０歳代 245 33.5

235 23.8 23.8

２０歳代 78 32.1

23.7 30.6 17.6 24.5 12.2

13.3 18.9 16.8

12.4 28.7

14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 42.9

7.7 28.6

24.4

16.3 8.5

16.7 19.2 15.4 6.4 41.0

8.7
年
代
別

１０歳代 7 57.1 0.0 42.9 0.0

25.3 13.0

男
女
別

10.3 19.2

196 34.2 16.8 24.5

６０歳代

４０歳代

３０歳代 129 36.4

21.7 14.9

15.5 9.5 6.0

24.4 17.4 9.3 7.0

8.5 7.027.9 14.7

5.1

30.2 20.9 8.9 5.1

20.2 22.6

女性 724 27.1 18.5

男性 496 31.0 25.6 20.0 16.1 29.0

27.6 26.5

14.2 26.2 16.5 9.2 6.6 24.4

標本数

全体 1,234 28.7 21.6 23.3



86 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ．男女共同参画社会に向けて  
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「男女共同参画社会に向けての県民意識調査」における調査結果の考察 

 

 男女共同参画は、全ての人が個性と能力を十分に発揮し、生きがいを感じられる、多様性が尊重される社会を実現す

るとともに、経済社会にイノベーションをもたらし持続的な発展を確保する上でも不可欠な要素である。また、少子高齢化

や人口減少の進展により、様々な局面で人手不足が顕在化しており、担い手として欠かせない女性の参画がこれまで以

上に求められている状況である。 

このため、国においては、女性活躍推進に資する様々な情報の普及、企業や地域で活躍する女性人材の育成とあわせて、

働き方改革、仕事と育児・介護の両立支援、固定的な性別役割分担意識の解消、女性の健康支援、配偶者等からの

暴力への対策及び性犯罪・性暴力対策の強化などを進めているところである。 

本県においても、「⾧崎県男女共同参画基本計画」を策定し、男女共同参画の推進に努めているが、国の動向も踏まえ

つつ、本県の現状に即した施策に今後も継続して取り組む必要がある。 

今回の「男女共同参画社会に向けての県民意識調査」は、本県における男女共同参画の現状把握を第一の目的として

いるが、ここでは、各項目の調査結果の特徴を明らかにして考察を加えることとする。そして、世代や性別を超えて、広く県

民の理解を得ながら、本県の実情に合った取組を推進していくため、今後の男女共同参画施策展開にあたっての基礎資

料としたい。 

 

１．男女平等について 

 社会生活の多くの場面で男女平等と感じる割合がわずかに増加傾向にあるが、男性の方が優遇と感じる人の割合

は依然として高い 

 

 「男性の方が非常に優遇」、「どちらかと言えば男性の方が優遇」（２つの回答を合わせて、以下「男性の方が優遇」とす

る。）と回答した人の割合は「社会通念、慣習・しきたり」が７割を超えて最も高く、次いで「社会全体」が７割近く、「政治

や行政の政策決定の場」が６割半ばと続いている。「学校教育」の割合は約１割と、他の項目に大差をつけて最も低い割

合となっている。 

 令和元年度に実施した前回の調査（以下、前回調査という）と比較すると、「男性の方が優遇」の割合は、「学校教

育」、「社会通念、慣習・しきたり」を除く項目で減少し、「平等である」の割合がやや増加しているが、今回調査の「平等で

ある」の割合を男女別にみると、すべての項目において男性が女性より高くなっている。また、「男性の方が優遇」と感じる人

の割合は、すべての項目で女性が男性より高くなっており、特に「家庭生活」においては、女性が男性を大幅に上回ってい

る。「法律や制度上」、「社会全体」、「社会通念、慣習・しきたり」などにおいても、男性の優遇性における男女間の割合の

差が比較的大きい。家庭や社会、政治や法律について、女性の立場からは、男性以上に、男性の優遇性が感じられてい

ることがわかる。一方「職場」では前回調査で半数以上が「男性の方が優遇」と回答したが、今回は半数を割っており、少し

ずつ不平等感が解消されつつあることがうかがえる。 

 男女共同参画に関する言葉の認知度について、「内容まで知っている」と「聞いたことはあるが内容は知らない」を合わせ

た認知度は、前回調査と比較して全体的に増加し、「知らない」の割合は減少している。特に「ジェンダー」の認知度は、前

回調査では約４割が「知らない」と回答したのに対し、今回調査では「内容まで知っている」が５割を超え、「聞いたことはあ

るが内容は知らない」が約３割となり、認知度は大幅に上昇している。また、「育児休業制度・介護休業制度」は前回調
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査同様、最も認知度が高く、「内容まで知っている」の割合は６割近くにのぼる。 

これらのことから、本県においては男女共同参画に関する法、制度、用語が広く認知され、男女共同参画社会への意

識の高まりがみられる。その一方で、社会生活の多くの場面で男女が平等と感じる人の割合はわずかな増加にとどまり、男

性優遇と感じる人が依然として多いことがうかがえる。 

 

２．家庭生活・地域活動について 

 家庭内での役割分担について、多くの項目で妻が担う割合が高い 

 

 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、「賛成」と「どちらかと言えば賛成」の合計は 23.1%、

「反対」と「どちらかと言えば反対」の合計は 60.2%となり、反対が賛成を大幅に上回っている。前回調査と比較すると、

「反対」、「どちらかと言えば反対」の割合はどちらも今回調査が高く、本県における性別による役割分担の意識の変化が見

受けられる。 

 男女別にみると、賛成の割合は男性が女性より高く、女性に比べて男性の方が性別による役割分担の意識がやや高い。

年代別では、「どちらかと言えば反対」の割合は50歳代が最も高く、60歳代、30歳代、70歳以上と続いている一方で、

「反対」の割合は 10 歳代、20 歳代が他の年代と比べて高く、低い年代で「反対」の意識がより明確であることがうかがえ

る。反対の理由については、「固定的な夫と妻の役割分担を押しつけるべきではないから」の割合が、若い年代をはじめ、す

べての年代において最も高く、夫婦のあり方についての多様性が求められていると考えられる。 

 性別による役割分担への意識に変化がみられる一方で、家事等の役割分担についての質問では、「ほとんど夫」、「どちら

かと言えば夫」の合計と、「ほとんど妻」「どちらかと言えば妻」の合計とを比較すると、すべての項目において妻の割合が夫に

比べて大幅に高くなっている。特に「食事のしたく」は妻の割合が８割を超えており、次いで「洗濯」、「掃除」、「食料品など

の買い物」、「食後の片づけ」の順に割合が高く、６割後半から７割半ばとなっている。家事等の役割分担についてどのよう

に決定したかを尋ねると、女性では「自分がやるのが当然と思われているから」が最も高く、次いで「家族がしない（できない）

から」と続いており、これらの割合の合計は６割を超えている。また、「夫と妻が両方同じ程度」の割合を、男女別に比較す

ると、すべての項目で男性が女性より高い。 

 家計費の管理などの最終的な決定については、「土地、家屋の購入」を除くすべての項目で、妻が担う割合が、夫より高

くなっている。特に「家計費の管理」は、妻の割合が６割を超えており、この点からも、妻が担う家事等の家庭内での役割

の比率が高いことがわかる。一方、「土地・家屋の購入」という高額な商品の購入を決定するのは、夫の割合が高くなってい

る。 

 これらのことから、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方については、性別、年代を問わず反対の意識

が高まっているが、現状は家庭内での役割を高い割合で妻が担っており、また、家事等の役割分担について、「夫と妻が両

方同じ程度」の認識は、夫が思ってるほど妻は分担していると思っていないなど、男女間で差があることがわかる。 

  男性が家事、子育て、介護、地域活動を積極的に行っていくために必要なことについては、「家族間で互いの立場を理

解し、コミュニケーションをはかる」が５割を超え最も高く、次いで「職場の中で、理解し支援する」と「男性自身の抵抗感を

なくす」がともに３割前半、「多様な働き方を普及させ、仕事以外の時間を多く持てるようにする」が３割弱と続いている。

年代別に見ると、「多様な働き方を普及させ、仕事以外の時間を多く持てるようにする」の割合は、20 歳代から 40 歳代

で高く、これらの年代において、男性が仕事をしながら家事、子育て、介護、地域活動を行うための時間を確保するための
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働き方に対する制度の充実を必要としていることがうかがえる。 

 

３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

 「育児・介護休業の取得しやすさ」は女性優遇と感じる割合が比較的高い 

 

 進路や職業を選択する際に、性別を意識したかについて、「ほとんど（全く）性別を意識しなかった」または「どちらかと言

えば性別を意識しなかった」と回答した人の割合は合計で 65.8%と、半数以上が意識しなかったと回答している。男女別

にみると、意識しなかったと回答した割合は、男性が約７割、女性が約６割となり、女性は男性に比べて性別を意識した

割合が高い。 

 職場での性別の差については、性別にかかわらず、すべての場面において、「性別によって差はない」の割合が最も高い。 

しかしながら、「育児・介護休業の取得しやすさ」の割合は、これらの場面のなかで「性別によって差はない」の割合が最も

低く、女性の方が優遇と感じる人の割合が高くなっており、育児・介護休業を男性が取得することが、女性と比べて困難で

あると男女共に感じていることがわかる。 

 現在の職場でのキャリアアップの意向について、性・年代別にみると、30 歳代が他の年代と比較して、男女間の意識の

違いが最も大きい。「したい」の割合は男性が女性を大幅に上回る一方で、「したくない」の割合は女性が男性を上回ってい

る。30 歳代の女性について、昇進やキャリアアップをしたくない理由は、「責任が重くなるのが嫌だ」、「時間外労働が増え

る」、「仕事と家庭の両立が困難だ」で５割を超えており、労働環境とともに家庭との両立への不安が、キャリアアップをしたく

ないと考える要因の一つとなっていることがわかる。 

 

 ワーク・ライフ・バランスの望ましい形は男女ともに「家庭生活や地域活動と仕事を両立」 

 

 女性にとっても、男性にとっても、ワーク・ライフ・バランスの望ましい形について、「家庭生活や地域活動と仕事を両立」と

回答する人の割合が最も高く、どちらも約７割となっている。前回調査と比較すると、男女ともに両立が望ましいと回答する

人の割合は増加しており、性別にかかわらず、家庭生活などと仕事を両立できることがワーク・ライフ・バランスの望ましい形

であるとする考え方が高まっていることがうかがえる。しかしながら、現状について質問をすると、「家庭生活や地域活動と仕

事を両立」と回答した人の割合は全体で４割未満にとどまっている。男女別にみると、男性では「家庭生活や地域活動よ

り仕事に専念、または優先」と答えた人の割合が 4 割弱、女性では「仕事より家庭生活や地域活動に専念、または優先」

と答えた人の割合が約３割となり、望ましい形と現状の差は大きい。 

 

 女性が働き続ける、または再就職をするために「労働時間の短縮やフレックスタイム制（自由勤務時間制）の導入」

が必要 

 

 女性が働くことについて、「働く方がよい」と回答した人の割合は 30.6%と最も高く、次いで「子どもができても、働き続ける

方がよい」が 24.2%、「子どもができたら退職し、子育てが落ち着いた後、再就職する方がよい」が 23.3%となっている。

女性が働くことについてはよいと考える人が多い中でも、子どもができる場合を想定すると、働き続ける方がよいと考える人と、
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一度退職して再就職する方がよいと考える人とで意見が分かれている。 

 女性が再就職を希望する場合に必要なことについて、全体では「労働時間の短縮やフレックスタイム制（自由勤務時間

制）の導入」の割合が５割を超えて最も高く、「結婚・出産などによる退職者の再雇用制度の普及・促進」、「女性が働く

ことに対する、家族や職場などの理解・協力を深める」、「子育てや介護のための施設やサービスの充実」と続いている。性

別、年代別にみても、これらの割合の順位に大差はなく、性別、年代に関わらず、職場環境の整備、子育てなどを支援す

るサービス、周囲の理解や協力が女性の再就職に必要であると考えられている。各項目の割合を男女別に比較すると、

「子育てや介護のための施設やサービスの充実」は女性が男性より大幅に上回っている。また、子育て等により退職すること

なく、継続して女性が働くために必要なことを尋ねると、「子育てや介護のための施設やサービスの充実」は男性より女性が

高く、女性の立場からみて、子育てや介護に関する支援がより強く求められていることがわかる。 

 男性が「育児休業制度・介護休業制度」を利用することについては、性別、年代に関わらず、「取ることは賛成だが、現

実には取りづらいと思う」の割合が最も高く、次いで「積極的に取るべきである」となっている。「取ることは賛成だが、現実に

は取りづらいと思う」と回答した理由は、20 歳代以上 40 歳代以下で「取ると仕事で周囲の人に迷惑がかかる」、「職場に

取りやすい雰囲気がない」、「仕事が忙しい」の割合が順に高い。男性の育児・介護休業取得には賛成であるものの、職

場に取得しやすい雰囲気がないことが、実際に男性が制度を利用するうえでの障壁となっており、職場環境の見直し、改

善が必要であるといえる。 

 

４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デート DV）について 

 セクハラや DV を防止するために必要なことは、「加害者への処罰を強化」 

 

 ストーカーやセクハラに関する行為で不快な思いをした経験については、男女ともに「「女（男）のくせに」といった差別的

な言い方をされた」、「容姿について傷つくようなことを言われた」の割合が高く、さらに女性は「故意に体をさわられた」などの

多くの項目で１割から２割が経験したと回答している。「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）/デートＤＶ」の被害経験に

ついても、女性の「１、２度あった」と「何度もあった」の割合が、「身体的 DV」、「精神的 DV」で１～２割にのぼる。 

 「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）/デートＤＶ」の被害経験があると回答した人へ、その後の対応を尋ねると、女性で

は「別れたかったが別れられなかった」と「別れたいとは思わなかった」の合計が５割を超えており、DV 被害を経験した半数

以上が関係を継続している。DV 被害について、誰かに打ち明けたり相談したりしたかについては、女性では「どこ（誰）に

も相談しなかった（できなかった）」が４割を占めている。相談した中では、「友人、知人に相談した」、「家族や親戚に相

談した」の割合が高く、専門機関等への相談はそれぞれ１割に満たない。相談しなかった（できなかった）理由については、

「相談しても無駄だと思った」、「相談するほどのことではないと思った」、が３割を超え、「自分さえ我慢すれば、このままやっ

ていけると思った」、「自分にも悪いところがあると思った」と続いている。 

 セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）やＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）を防止するために必要なことは、男女ともに

「加害者への処罰を強化」の割合が最も高く、「あらゆる差別や暴力を許さないよう､学校・地域・職場・家庭での人権を尊

重する教育の充実」、「被害者のための相談所や保護施設の整備」が順に続いている。セクハラ、DV に対する抑止力の

強化とあわせて、人権を尊重する教育の充実や被害を受けた人が助けを求めることのできる施設の整備などが必要である。 
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５．男女共同参画社会づくりについて 

性別役割分担意識を改め、制度の見直しなどが求められる。 

 

 今後、政策決定の場へ女性が参画していくために必要なことについて男女別にみると、男女ともに「家庭、職場、地域に

おける性別による役割分担や性差別の意識を改める」の割合が最も高い。「男性優位の組織運営を改める」、「家族の支

援・協力が得られるようにする」は、男女間で割合の高い順は異なるものの、男女間での差は小さく、それぞれ性別に関わ

らず重視されていることがわかる。また、男性は「女性自身が参画する意識を高める」ことも求めていることがうかがえる。 

男女共同参画社会の実現のために行政が力を入れるべき施策については、全体では「法律や制度面の見直し」が最も

高く、「国・地方公共団体の審議会委員や議員など、政策決定の場に女性を積極的に登用」、「子育てや介護の施設や

サービスの充実」、「⾧時間労働の見直しや在宅勤務の普及など働き方の見直し」が順に続いている。 

これらのことから、家庭や社会に根強く残る、性別における役割分担の実態をなくし、男女共同参画社会を実現するた

めには、法や制度の整備、子育てなどの支援の拡充をさらに推進し、男女がともに家庭と仕事の両立が可能な社会環境

を整えることが求められていると言える。  
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１．集計結果 

１． 男女平等について 

問１  あなたは、次の分野において男女は平等になっていると思いますか。 

（1）家庭生活 

 

  
標本数

男性の方が
非常に優遇

どちらかと言え
ば男性の方が
優遇

平等である どちらかと言え
ば女性の方が
優遇

女性の方が
非常に優遇

わからない 無回答

全体

男性

女性

上記以外

１０歳代

勤め人－専門・技術職

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

離別・死別

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

不明

正社員

非正規社員

その他

不明

結婚している

上五島地域

不明

F1．性別

F2．年代別

F3．職業別

F3-1．就業
形態別

F4．未既婚
別

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

F5．家族形
態別

F6．地域別

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

県南地域

未婚

不明

働いている

働いていない

不明

単身世帯

夫婦のみの世帯

1.5 6.9 2.2

496 6.0 35.3 39.1 10.1 1.6 5.4 2.4

1,234 10.6 43.8 29.2 5.9

1.4 7.9 1.9

14 14.3 50.0 14.3 7.1 0.0 7.1 7.1

724 13.7 49.4 22.7 3.0

0.0 28.6 0.0

78 2.6 39.7 33.3 10.3 2.6 11.5 0.0

7 0.0 42.9 28.6 0.0

1.6 7.8 0.0

196 12.8 37.8 28.1 8.2 2.6 10.2 0.5

129 13.2 34.1 35.7 7.8

1.2 5.3 1.2

235 12.8 43.8 28.9 5.1 0.9 6.0 2.6

245 9.8 49.8 26.5 6.1

1.2 5.1 4.5

10 0.0 40.0 30.0 10.0 0.0 0.0 20.0

334 9.9 47.6 28.4 3.3

3.0 9.1 0.0

65 12.3 29.2 41.5 12.3 0.0 4.6 0.0

33 6.1 42.4 30.3 9.1

0.0 8.0 5.3

199 15.1 45.2 25.6 5.0 1.5 6.0 1.5

75 5.3 50.7 26.7 4.0

1.1 6.6 0.0

76 3.9 39.5 32.9 10.5 1.3 11.8 0.0

182 12.6 35.2 35.7 8.8

3.6 5.9 1.8

252 11.1 55.2 21.8 4.0 1.2 4.0 2.8

169 10.1 42.0 33.7 3.0

4.5 22.7 0.0

138 10.1 39.1 28.3 5.1 0.7 10.9 5.8

22 0.0 31.8 31.8 9.1

0.0 0.0 8.7

403 10.4 40.4 32.3 7.9 2.0 6.5 0.5

23 8.7 60.9 17.4 4.3

1.7 6.7 1.1

28 10.7 28.6 32.1 3.6 3.6 17.9 3.6

178 14.6 43.3 30.9 1.7

0.0 0.0 5.9

816 11.4 43.5 32.8 6.4 1.6 3.3 1.0

17 11.8 41.2 23.5 17.6

1.2 11.0 6.7

242 10.7 37.6 26.4 5.0 1.2 16.5 2.5

163 6.7 54.6 15.3 4.3

0.0 0.0 15.4

540 13.3 42.4 31.7 6.7 2.0 3.5 0.4

13 7.7 38.5 23.1 15.4

0.8 2.6 2.3

11 0.0 63.6 27.3 0.0 0.0 9.1 0.0

265 7.9 44.9 35.5 6.0

0.9 15.3 5.0

357 11.5 45.4 33.1 5.3 0.6 2.5 1.7

222 9.0 42.3 23.4 4.1

2.1 5.7 1.7

94 8.5 50.0 25.5 7.4 2.1 6.4 0.0

523 10.9 42.6 30.0 6.9

4.5 13.6 0.0

16 0.0 37.5 31.3 6.3 0.0 18.8 6.3

22 22.7 36.4 18.2 4.5

1.0 5.9 1.6

277 11.2 43.0 29.6 6.5 0.7 6.1 2.9

505 10.9 46.1 28.7 5.7

2.0 7.9 4.0

248 8.1 40.7 32.7 6.5 2.4 8.5 1.2

101 10.9 46.5 25.7 3.0

0.0 17.4 8.7

16 6.3 43.8 31.3 6.3 6.3 6.3 0.0

23 17.4 30.4 21.7 4.3

0.0 4.8 9.521 9.5 42.9 28.6 4.8

3.7 7.4 0.0

16 12.5 25.0 37.5 12.5 6.3 6.3 0.0

27 18.5 48.1 14.8 7.4
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１． 男女平等について 

問１  あなたは、次の分野において男女は平等になっていると思いますか。 

（2）職場 

 

  
標本数

男性の方が
非常に優遇

どちらかと言え
ば男性の方が
優遇

平等である どちらかと言え
ば女性の方が
優遇

女性の方が
非常に優遇

わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1.4 13.6 3.6

496 5.2 38.9 33.9 6.7 2.2 9.5 3.6

1,234 8.8 38.7 28.6 5.2

0.8 16.4 3.5

14 14.3 21.4 35.7 0.0 0.0 14.3 14.3

724 11.2 39.0 24.9 4.3

0.0 57.1 0.0

78 9.0 35.9 35.9 6.4 2.6 10.3 0.0

7 0.0 42.9 0.0 0.0

2.3 14.0 0.0

196 7.1 35.2 34.2 10.7 3.6 8.7 0.5

129 8.5 36.4 30.2 8.5

0.8 9.8 2.4

235 11.5 41.3 26.4 6.0 0.9 11.5 2.6

245 9.4 35.5 38.0 4.1

0.3 20.4 9.0

10 10.0 30.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0

334 7.8 43.1 18.6 0.9

3.0 18.2 9.1

65 9.2 40.0 36.9 4.6 0.0 9.2 0.0

33 0.0 39.4 24.2 6.1

0.0 17.3 8.0

199 13.1 40.7 33.2 7.5 1.5 4.0 0.0

75 6.7 40.0 26.7 1.3

1.6 7.7 0.5

76 3.9 31.6 36.8 10.5 3.9 13.2 0.0

182 9.9 27.5 43.4 9.3

4.1 8.3 1.2

252 10.7 43.7 11.1 2.0 0.0 25.4 7.1

169 5.9 34.9 40.8 4.7

0.0 40.9 0.0

138 8.0 47.8 17.4 1.4 0.0 15.9 9.4

22 0.0 40.9 13.6 4.5

0.0 8.7 8.7

403 8.7 33.7 40.4 9.2 2.0 5.5 0.5

23 13.0 43.5 17.4 8.7

3.4 9.6 0.0

28 7.1 32.1 39.3 7.1 0.0 14.3 0.0

178 10.7 36.5 36.0 3.9

11.8 17.6 5.9

816 8.2 38.8 29.0 6.4 1.1 13.2 3.2

17 5.9 23.5 23.5 11.8

1.2 17.2 7.4

242 9.9 37.2 31.8 3.7 2.5 12.8 2.1

163 10.4 39.9 22.1 1.8

0.0 7.7 15.4

540 8.3 38.5 33.0 7.8 1.3 10.2 0.9

13 7.7 46.2 23.1 0.0

0.8 18.9 7.2

11 0.0 27.3 27.3 0.0 0.0 27.3 18.2

265 8.3 40.0 21.1 3.8

3.2 14.0 4.5

357 9.5 40.1 26.6 5.0 0.0 14.3 4.5

222 10.4 38.7 27.0 2.3

1.7 12.8 2.5

94 11.7 31.9 30.9 7.4 1.1 13.8 3.2

523 7.6 39.2 29.6 6.5

0.0 22.7 9.1

16 6.3 37.5 43.8 0.0 0.0 6.3 6.3

22 0.0 36.4 31.8 0.0

0.8 12.7 2.8

277 9.7 36.1 29.2 5.1 1.8 14.8 3.2

505 9.7 42.4 26.7 5.0

0.0 15.8 4.0

248 6.9 37.9 30.2 5.6 2.8 12.9 3.6

101 5.9 38.6 28.7 6.9

0.0 4.3 8.7

16 0.0 18.8 31.3 18.8 6.3 18.8 6.3

23 21.7 26.1 39.1 0.0

0.0 14.3 9.521 14.3 28.6 28.6 4.8

0.0 25.9 7.4

16 6.3 37.5 37.5 0.0 0.0 6.3 12.5

27 3.7 37.0 25.9 0.0



95 

 

１． 男女平等について 

問１  あなたは、次の分野において男女は平等になっていると思いますか。 

（3）学校教育 

 

  
標本数

男性の方が
非常に優遇

どちらかと言え
ば男性の方が
優遇

平等である どちらかと言え
ば女性の方が
優遇

女性の方が
非常に優遇

わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

0.9 21.9 4.0

496 1.6 10.5 61.7 2.8 1.6 17.3 4.4

1,234 1.4 12.0 57.9 1.9

0.4 24.7 3.6

14 7.1 7.1 42.9 0.0 0.0 35.7 7.1

724 1.1 13.1 55.7 1.4

14.3 14.3 0.0

78 2.6 7.7 66.7 6.4 2.6 14.1 0.0

7 0.0 28.6 42.9 0.0

1.6 31.8 0.0

196 1.0 8.7 65.3 2.6 0.5 20.9 1.0

129 0.8 13.2 48.8 3.9

0.4 24.1 2.0

235 2.6 13.2 58.3 1.7 1.3 19.1 3.8

245 1.6 13.1 58.0 0.8

0.3 21.0 9.3

10 0.0 10.0 50.0 0.0 0.0 20.0 20.0

334 0.6 12.6 55.4 0.9

9.1 24.2 6.1

65 1.5 7.7 63.1 4.6 0.0 23.1 0.0

33 0.0 0.0 54.5 6.1

0.0 17.3 13.3

199 1.5 15.1 60.8 1.0 0.0 20.6 1.0

75 2.7 12.0 54.7 0.0

0.0 18.7 1.1

76 0.0 7.9 50.0 3.9 1.3 36.8 0.0

182 1.1 12.1 65.9 1.1

2.4 23.1 1.2

252 0.8 11.9 57.9 2.0 0.0 20.6 6.7

169 3.0 11.8 57.4 1.2

13.6 9.1 0.0

138 1.4 14.5 52.2 1.4 0.0 22.5 8.0

22 0.0 13.6 50.0 13.6

0.0 30.4 13.0

403 1.5 9.9 65.3 1.0 1.0 20.6 0.7

23 0.0 13.0 43.5 0.0

0.6 24.2 1.7

28 7.1 21.4 42.9 0.0 0.0 28.6 0.0

178 1.1 18.0 51.7 2.8

0.0 47.1 0.0

816 1.1 11.2 61.6 1.8 0.9 20.0 3.4

17 0.0 0.0 52.9 0.0

0.0 24.5 7.4

242 2.1 13.2 49.6 3.7 1.7 26.9 2.9

163 1.8 14.1 52.1 0.0

0.0 15.4 15.4

540 1.3 10.4 63.1 1.9 1.1 21.1 1.1

13 0.0 15.4 53.8 0.0

0.4 17.4 7.5

11 0.0 0.0 54.5 0.0 0.0 27.3 18.2

265 0.8 13.2 58.9 1.9

1.4 25.2 5.9

357 1.1 12.9 57.1 2.0 0.6 20.7 5.6

222 1.8 13.5 50.0 2.3

1.0 21.6 2.3

94 0.0 17.0 57.4 4.3 1.1 17.0 3.2

523 1.5 9.9 62.1 1.5

0.0 31.8 0.0

16 0.0 6.3 62.5 0.0 0.0 25.0 6.3

22 4.5 13.6 50.0 0.0

0.6 21.2 3.4

277 1.8 10.8 58.1 1.1 1.1 23.1 4.0

505 1.0 13.5 58.2 2.2

0.0 15.8 5.9

248 1.6 10.5 58.9 2.4 0.8 22.6 3.2

101 1.0 11.9 64.4 1.0

4.3 17.4 8.7

16 0.0 12.5 31.3 6.3 6.3 37.5 6.3

23 4.3 17.4 47.8 0.0

4.8 14.3 9.521 0.0 9.5 52.4 9.5

0.0 44.4 7.4

16 0.0 6.3 81.3 0.0 0.0 12.5 0.0

27 3.7 11.1 33.3 0.0
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１． 男女平等について 

問１  あなたは、次の分野において男女は平等になっていると思いますか。 

（4）地域活動 

 

  標本数

男性の方が
非常に優遇

どちらかと言え
ば男性の方が
優遇

平等である どちらかと言え
ば女性の方が
優遇

女性の方が
非常に優遇

わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

0.3 18.1 3.0

496 4.0 28.2 45.6 7.7 0.6 11.1 2.8

1,234 5.3 30.6 37.2 5.6

0.1 22.9 3.0

14 14.3 28.6 21.4 14.3 0.0 14.3 7.1

724 5.9 32.2 31.8 4.0

0.0 14.3 0.0

78 5.1 21.8 41.0 5.1 0.0 26.9 0.0

7 0.0 28.6 42.9 14.3

0.0 28.7 0.0

196 5.1 28.6 38.8 6.6 0.5 19.9 0.5

129 7.0 21.7 37.2 5.4

0.0 20.0 2.0

235 4.7 33.2 38.3 4.7 0.4 15.3 3.4

245 6.1 30.6 34.3 6.9

0.6 11.7 6.3

10 0.0 50.0 10.0 10.0 0.0 10.0 20.0

334 4.8 34.7 37.4 4.5

3.0 18.2 6.1

65 1.5 32.3 44.6 7.7 0.0 13.8 0.0

33 6.1 36.4 18.2 12.1

0.0 16.0 6.7

199 6.5 28.6 37.7 5.5 0.0 20.6 1.0

75 5.3 29.3 38.7 4.0

0.5 21.4 0.5

76 2.6 18.4 46.1 9.2 0.0 23.7 0.0

182 4.9 29.7 35.7 7.1

0.6 18.9 1.2

252 5.6 34.5 35.7 3.2 0.0 15.1 6.0

169 6.5 30.8 37.9 4.1

0.0 13.6 0.0

138 6.5 31.2 34.1 5.8 0.7 15.9 5.8

22 0.0 31.8 45.5 9.1

0.0 13.0 8.7

403 5.7 25.8 42.2 6.5 0.2 19.1 0.5

23 0.0 34.8 39.1 4.3

0.6 25.3 1.1

28 7.1 39.3 28.6 3.6 0.0 21.4 0.0

178 5.6 31.5 31.5 4.5

0.0 11.8 5.9

816 4.8 32.0 39.6 5.1 0.4 15.8 2.3

17 0.0 35.3 29.4 17.6

0.0 17.8 6.1

242 6.6 22.7 33.9 7.0 0.4 26.9 2.5

163 6.1 33.1 31.3 5.5

0.0 0.0 15.4

540 6.3 30.7 38.7 5.7 0.2 17.6 0.7

13 0.0 53.8 23.1 7.7

0.8 12.1 4.9

11 0.0 18.2 45.5 0.0 0.0 18.2 18.2

265 1.9 35.1 41.1 4.2

0.5 21.2 4.1

357 4.8 35.6 37.0 4.2 0.3 14.3 3.9

222 6.3 27.9 36.0 4.1

0.4 19.9 2.1

94 5.3 33.0 38.3 8.5 0.0 12.8 2.1

523 5.4 27.7 38.0 6.5

0.0 31.8 0.0

16 0.0 37.5 37.5 6.3 0.0 12.5 6.3

22 4.5 27.3 27.3 9.1

0.2 19.0 2.6

277 6.1 28.5 38.3 5.4 0.4 17.0 4.3

505 4.2 32.1 38.4 3.6

0.0 11.9 5.0

248 7.7 27.0 36.3 8.1 0.8 19.0 1.2

101 3.0 39.6 34.7 5.9

0.0 13.0 4.3

16 12.5 25.0 18.8 25.0 0.0 18.8 0.0

23 4.3 30.4 39.1 8.7

0.0 4.8 9.521 4.8 38.1 33.3 9.5

0.0 48.1 0.0

16 6.3 18.8 56.3 6.3 0.0 6.3 6.3

27 0.0 25.9 22.2 3.7
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１． 男女平等について 

問１  あなたは、次の分野において男女は平等になっていると思いますか。 

（5）法律や制度上 

 

  
標本数

男性の方が
非常に優遇

どちらかと言え
ば男性の方が
優遇

平等である どちらかと言え
ば女性の方が
優遇

女性の方が
非常に優遇

わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1.4 16.9 3.3

496 3.2 26.8 45.4 6.9 2.8 11.1 3.8

1,234 6.0 33.5 34.0 5.0

0.4 20.7 2.9

14 7.1 28.6 28.6 7.1 0.0 21.4 7.1

724 7.9 38.1 26.2 3.7

0.0 28.6 0.0

78 9.0 16.7 34.6 15.4 0.0 24.4 0.0

7 0.0 14.3 42.9 14.3

3.9 18.6 0.0

196 5.6 35.7 31.6 8.7 2.0 15.3 1.0

129 7.8 33.3 27.1 9.3

0.8 14.3 2.4

235 5.1 40.0 35.7 1.7 1.3 13.6 2.6

245 6.5 36.7 35.1 4.1

0.9 19.2 7.5

10 0.0 30.0 20.0 10.0 0.0 20.0 20.0

334 5.4 29.6 35.9 1.5

9.1 30.3 6.1

65 1.5 30.8 44.6 4.6 0.0 16.9 1.5

33 3.0 15.2 30.3 6.1

2.7 17.3 9.3

199 8.5 35.7 38.7 4.5 1.0 10.6 1.0

75 1.3 40.0 26.7 2.7

1.6 15.4 0.5

76 1.3 21.1 39.5 7.9 2.6 27.6 0.0

182 6.0 37.4 33.0 6.0

1.8 16.6 1.8

252 6.7 32.1 32.5 2.8 0.4 19.8 5.6

169 7.7 42.0 22.5 7.7

0.0 18.2 0.0

138 7.2 29.7 42.0 1.4 0.7 12.3 6.5

22 4.5 18.2 40.9 18.2

0.0 21.7 8.7

403 5.7 32.3 37.5 7.4 1.7 14.9 0.5

23 4.3 26.1 26.1 13.0

1.1 15.7 2.2

28 7.1 46.4 21.4 3.6 0.0 21.4 0.0

178 9.6 43.3 24.2 3.9

5.9 23.5 0.0

816 5.1 33.5 36.8 4.0 1.3 16.7 2.6

17 0.0 35.3 29.4 5.9

1.8 17.2 6.7

242 7.0 30.2 30.6 10.3 1.2 17.8 2.9

163 9.2 37.4 25.8 1.8

0.0 7.7 15.4

540 5.7 36.7 34.4 4.6 1.3 16.1 1.1

13 0.0 46.2 23.1 7.7

1.5 16.6 5.3

11 0.0 0.0 45.5 0.0 0.0 45.5 9.1

265 4.2 28.3 41.1 3.0

1.8 20.7 5.4

357 4.5 34.5 36.4 3.4 1.1 16.5 3.6

222 5.9 33.8 27.0 5.4

1.3 15.1 2.3

94 4.3 35.1 30.9 7.4 2.1 17.0 3.2

523 7.5 32.9 35.4 5.5

0.0 27.3 0.0

16 0.0 31.3 43.8 6.3 0.0 12.5 6.3

22 9.1 22.7 36.4 4.5

1.2 14.9 2.8

277 5.4 30.3 31.8 4.0 1.8 21.7 5.1

505 6.9 33.7 35.8 4.8

2.0 15.8 5.0

248 6.9 34.7 32.3 7.3 1.6 15.3 2.0

101 1.0 36.6 36.6 3.0

0.0 13.0 4.3

16 0.0 43.8 31.3 6.3 0.0 18.8 0.0

23 13.0 39.1 26.1 4.3

0.0 14.3 9.521 0.0 19.0 42.9 14.3

0.0 33.3 0.0

16 12.5 31.3 50.0 0.0 0.0 6.3 0.0

27 3.7 40.7 18.5 3.7
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１． 男女平等について 

問１  あなたは、次の分野において男女は平等になっていると思いますか。 

（6）政治や行政の政策決定の場 

 

  
標本数

男性の方が
非常に優遇

どちらかと言え
ば男性の方が
優遇

平等である どちらかと言え
ば女性の方が
優遇

女性の方が
非常に優遇

わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

0.5 13.0 2.8

496 16.5 42.9 23.8 2.2 1.0 10.5 3.0

1,234 21.0 44.5 17.1 1.1

0.1 14.5 2.6

14 21.4 35.7 14.3 0.0 0.0 21.4 7.1

724 24.0 45.7 12.6 0.4

0.0 42.9 0.0

78 23.1 30.8 23.1 1.3 0.0 21.8 0.0

7 42.9 0.0 14.3 0.0

2.3 14.0 0.0

196 19.9 48.5 16.3 2.6 0.5 11.7 0.5

129 22.5 43.4 17.1 0.8

0.0 10.6 1.6

235 23.0 44.7 18.3 1.3 0.4 9.8 2.6

245 23.3 46.1 17.1 1.2

0.3 14.7 6.3

10 10.0 40.0 10.0 0.0 0.0 10.0 30.0

334 17.4 45.5 15.6 0.3

3.0 18.2 3.0

65 13.8 52.3 23.1 1.5 0.0 9.2 0.0

33 9.1 45.5 18.2 3.0

0.0 13.3 6.7

199 23.6 51.8 15.6 1.0 0.5 6.5 1.0

75 25.3 44.0 8.0 2.7

0.0 9.9 1.1

76 10.5 34.2 22.4 3.9 1.3 27.6 0.0

182 23.6 47.8 17.0 0.5

1.2 17.2 1.2

252 20.2 44.4 15.9 0.4 0.0 14.3 4.8

169 23.1 39.6 17.2 0.6

0.0 22.7 0.0

138 20.3 43.5 19.6 0.7 0.7 8.7 6.5

22 27.3 22.7 22.7 4.5

0.0 17.4 8.7

403 20.3 46.4 18.6 1.5 0.7 11.9 0.5

23 26.1 30.4 17.4 0.0

0.6 13.5 2.2

28 25.0 46.4 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0

178 25.8 43.3 14.6 0.0

0.0 29.4 0.0

816 19.6 47.2 17.5 1.1 0.4 12.4 1.8

17 11.8 35.3 17.6 5.9

0.6 11.7 6.7

242 25.2 36.0 16.9 2.1 0.8 16.1 2.9

163 22.1 43.6 15.3 0.0

0.0 7.7 15.4

540 21.1 48.1 17.4 0.9 0.4 11.5 0.6

13 15.4 46.2 15.4 0.0

0.4 13.2 4.2

11 0.0 54.5 0.0 0.0 0.0 36.4 9.1

265 17.4 44.9 18.5 1.5

0.0 15.3 5.4

357 20.2 48.7 15.4 1.1 0.6 11.2 2.8

222 21.2 41.0 16.7 0.5

0.6 13.4 1.9

94 21.3 48.9 14.9 3.2 1.1 9.6 1.1

523 22.2 42.4 18.4 1.1

0.0 22.7 0.0

16 6.3 43.8 25.0 0.0 0.0 12.5 12.5

22 13.6 40.9 22.7 0.0

0.6 10.3 2.8

277 17.0 44.4 15.9 1.1 0.7 17.3 3.6

505 23.6 44.8 17.2 0.8

0.0 10.9 4.0

248 21.8 42.7 18.1 1.6 0.4 13.7 1.6

101 18.8 48.5 16.8 1.0

0.0 4.3 4.3

16 12.5 50.0 18.8 6.3 0.0 12.5 0.0

23 26.1 47.8 13.0 4.3

0.0 23.8 9.521 23.8 23.8 19.0 0.0

0.0 18.5 0.0

16 18.8 31.3 37.5 0.0 0.0 12.5 0.0

27 14.8 59.3 7.4 0.0
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１． 男女平等について 

問１  あなたは、次の分野において男女は平等になっていると思いますか。 

（7）社会通念、慣習・しきたり 

 

  
標本数

男性の方が
非常に優遇

どちらかと言え
ば男性の方が
優遇

平等である どちらかと言え
ば女性の方が
優遇

女性の方が
非常に優遇

わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

0.4 9.5 2.9

496 14.1 52.4 18.3 3.2 0.8 7.7 3.4

1,234 18.2 54.6 12.8 1.6

0.1 10.6 2.5

14 28.6 50.0 0.0 0.0 0.0 14.3 7.1

724 20.7 56.2 9.3 0.6

0.0 14.3 0.0

78 19.2 44.9 16.7 2.6 1.3 15.4 0.0

7 28.6 28.6 28.6 0.0

0.0 14.0 0.0

196 17.9 59.7 13.3 1.5 0.5 6.6 0.5

129 18.6 51.2 14.0 2.3

0.0 8.2 2.0

235 23.4 54.0 10.6 1.7 0.9 6.8 2.6

245 20.8 57.1 11.0 0.8

0.3 10.8 6.6

10 10.0 50.0 10.0 0.0 0.0 10.0 20.0

334 12.3 54.5 13.8 1.8

3.0 12.1 6.1

65 16.9 52.3 20.0 3.1 0.0 7.7 0.0

33 9.1 51.5 15.2 3.0

0.0 9.3 6.7

199 21.6 60.8 10.6 0.5 0.5 5.0 1.0

75 20.0 49.3 12.0 2.7

0.5 8.2 1.1

76 10.5 51.3 10.5 2.6 0.0 25.0 0.0

182 20.3 52.7 14.8 2.2

0.6 11.2 1.2

252 18.3 56.0 10.7 1.2 0.0 9.1 4.8

169 18.3 56.2 11.8 0.6

0.0 13.6 0.0

138 15.2 52.2 14.5 2.9 0.7 8.0 6.5

22 18.2 54.5 13.6 0.0

0.0 4.3 8.7

403 17.6 56.3 14.4 2.0 0.5 8.7 0.5

23 21.7 43.5 21.7 0.0

0.6 10.1 1.7

28 25.0 35.7 10.7 0.0 0.0 25.0 3.6

178 22.5 58.4 6.7 0.0

0.0 17.6 0.0

816 18.0 55.6 13.7 1.7 0.2 8.6 2.1

17 5.9 58.8 17.6 0.0

0.0 9.2 5.5

242 16.1 51.7 12.8 2.1 1.2 12.8 3.3

163 22.1 54.0 8.6 0.6

0.0 7.7 15.4

540 21.9 55.4 12.6 1.3 0.0 8.3 0.6

13 15.4 53.8 7.7 0.0

0.8 8.3 4.9

11 9.1 36.4 18.2 0.0 0.0 27.3 9.1

265 10.6 57.0 15.8 2.6

0.5 10.4 5.0

357 18.2 54.9 13.7 2.2 0.0 7.8 3.1

222 19.8 52.7 10.8 0.9

0.4 9.9 1.9

94 21.3 51.1 14.9 2.1 2.1 6.4 2.1

523 17.6 56.4 12.2 1.5

0.0 22.7 0.0

16 6.3 43.8 18.8 0.0 0.0 18.8 12.5

22 9.1 50.0 18.2 0.0

0.6 8.5 2.6

277 16.6 52.3 14.1 2.2 0.4 10.1 4.3

505 20.2 54.7 11.9 1.6

0.0 9.9 4.0

248 16.1 57.7 12.5 1.2 0.4 10.5 1.6

101 15.8 52.5 17.8 0.0

0.0 4.3 4.3

16 18.8 56.3 6.3 12.5 0.0 6.3 0.0

23 21.7 56.5 13.0 0.0

0.0 14.3 9.521 19.0 47.6 9.5 0.0

0.0 14.8 0.0

16 6.3 62.5 18.8 6.3 0.0 6.3 0.0

27 25.9 55.6 3.7 0.0
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１． 男女平等について 

問１  あなたは、次の分野において男女は平等になっていると思いますか。 

（8）社会全体 

 

  
標本数

男性の方が
非常に優遇

どちらかと言え
ば男性の方が
優遇

平等である どちらかと言え
ば女性の方が
優遇

女性の方が
非常に優遇

わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

0.7 10.7 2.4

496 7.5 53.2 23.0 4.6 1.8 7.3 2.6

1,234 9.6 58.4 15.5 2.7

0.0 13.0 2.2

14 14.3 64.3 0.0 0.0 0.0 14.3 7.1

724 10.9 61.9 10.6 1.4

0.0 14.3 0.0

78 5.1 50.0 19.2 5.1 0.0 20.5 0.0

7 0.0 71.4 14.3 0.0

0.8 10.9 0.0

196 7.7 60.2 14.3 5.1 2.6 9.7 0.5

129 10.1 55.0 20.2 3.1

0.0 9.0 1.2

235 13.2 60.0 12.8 2.6 1.3 8.1 2.1

245 10.2 59.6 18.0 2.0

0.0 12.0 5.7

10 10.0 60.0 0.0 0.0 0.0 10.0 20.0

334 8.7 58.4 14.1 1.2

6.1 12.1 3.0

65 4.6 60.0 26.2 4.6 0.0 4.6 0.0

33 6.1 51.5 15.2 6.1

1.3 17.3 6.7

199 9.0 69.3 12.1 2.5 0.0 6.5 0.5

75 18.7 41.3 12.0 2.7

0.5 8.8 0.5

76 6.6 40.8 19.7 9.2 3.9 18.4 1.3

182 10.4 58.2 18.7 2.7

0.6 12.4 0.6

252 7.9 63.1 12.7 1.2 0.0 10.7 4.4

169 11.2 58.0 16.0 1.2

0.0 13.6 0.0

138 10.9 55.1 15.2 1.4 0.7 11.6 5.1

22 0.0 68.2 9.1 9.1

0.0 8.7 8.7

403 7.7 59.8 18.9 3.5 0.7 9.2 0.2

23 13.0 47.8 21.7 0.0

0.6 10.1 1.1

28 10.7 46.4 10.7 3.6 0.0 25.0 3.6

178 14.6 62.4 10.1 1.1

5.9 11.8 0.0

816 9.1 59.9 16.4 2.3 0.7 9.7 1.8

17 5.9 47.1 17.6 11.8

0.0 10.4 5.5

242 8.3 52.5 16.5 4.5 1.2 14.9 2.1

163 13.5 58.9 9.8 1.8

0.0 0.0 7.7

540 10.2 59.6 16.7 2.6 0.7 9.3 0.9

13 15.4 69.2 7.7 0.0

0.8 9.8 3.8

11 0.0 63.6 9.1 0.0 0.0 27.3 0.0

265 7.2 60.4 16.2 1.9

0.0 15.3 4.1

357 9.8 59.1 16.2 2.8 0.3 8.4 3.4

222 11.7 52.3 14.0 2.7

1.0 9.9 1.5

94 5.3 67.0 10.6 2.1 3.2 11.7 0.0

523 9.2 59.7 16.1 2.7

0.0 13.6 0.0

16 6.3 50.0 25.0 0.0 0.0 12.5 6.3

22 13.6 50.0 18.2 4.5

0.2 7.9 2.2

277 8.3 53.8 15.2 2.2 1.1 15.9 3.6

505 11.5 59.8 15.8 2.6

1.0 12.9 4.0

248 8.1 57.3 18.1 3.2 1.6 10.5 1.2

101 6.9 61.4 11.9 2.0

0.0 4.3 4.3

16 6.3 62.5 18.8 6.3 0.0 6.3 0.0

23 8.7 65.2 13.0 4.3

0.0 19.0 4.821 14.3 57.1 0.0 4.8

0.0 7.4 0.0

16 12.5 50.0 25.0 6.3 0.0 6.3 0.0

27 7.4 77.8 7.4 0.0
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１． 男女平等について 

問２  あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。 

（1）男女共同参画社会 

 

  
標本数

内容まで知っ
ている

聞いたことはあ
るが内容は知
らない

知らない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 28.8 50.8 18.4 2.0

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

724 27.1 52.6 18.6 1.7

496 31.7 48.4 17.5 2.4

7 28.6 42.9 28.6 0.0

14 14.3 42.9 35.7 7.1

129 34.9 46.5 18.6 0.0

78 35.9 55.1 9.0 0.0

245 25.3 52.2 21.6 0.8

196 23.0 49.5 26.5 1.0

334 31.7 49.7 14.4 4.2

235 27.7 54.5 15.7 2.1

33 24.2 54.5 21.2 0.0

10 20.0 20.0 40.0 20.0

75 22.7 58.7 12.0 6.7

65 27.7 52.3 18.5 1.5

182 33.5 45.6 20.3 0.5

199 39.2 50.8 10.1 0.0

169 23.7 53.3 22.5 0.6

76 21.1 43.4 34.2 1.3

22 27.3 54.5 18.2 0.0

252 23.0 57.5 17.1 2.4

23 26.1 26.1 39.1 8.7

138 34.1 44.2 15.9 5.8

178 25.8 50.6 22.5 1.1

403 33.5 49.4 17.1 0.0

17 23.5 47.1 29.4 0.0

28 35.7 35.7 25.0 3.6

163 25.2 50.3 21.5 3.1

816 29.5 51.7 17.2 1.6

13 15.4 38.5 23.1 23.1

242 29.3 48.8 20.2 1.7

265 30.9 51.7 14.3 3.0

540 29.1 51.5 18.5 0.9

222 27.0 50.0 19.8 3.2

11 18.2 63.6 18.2 0.0

523 27.9 49.5 21.0 1.5

357 30.5 52.9 14.3 2.2

22 31.8 40.9 22.7 4.5

94 31.9 55.3 12.8 0.0

505 32.1 49.5 16.2 2.2

16 18.8 43.8 31.3 6.3

101 31.7 49.5 16.8 2.0

277 25.3 53.1 19.1 2.5

23 17.4 47.8 34.8 0.0

248 26.2 53.2 19.4 1.2

27 29.6 37.0 33.3 0.0

16 50.0 37.5 12.5 0.0

21 19.0 42.9 28.6 9.5

16 12.5 75.0 12.5 0.0
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１． 男女平等について 

問２  あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。 

（2）男女雇用機会均等法 

 

  標本数

内容まで知っ
ている

聞いたことはあ
るが内容は知
らない

知らない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 47.8 41.4 8.9 1.9

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

724 45.4 44.1 8.8 1.7

496 51.4 37.5 9.1 2.0

7 57.1 28.6 14.3 0.0

14 42.9 42.9 7.1 7.1

129 51.9 40.3 7.8 0.0

78 44.9 47.4 7.7 0.0

245 53.5 36.7 9.0 0.8

196 53.6 39.3 6.1 1.0

334 39.8 44.6 11.4 4.2

235 47.2 42.6 8.9 1.3

33 30.3 45.5 21.2 3.0

10 40.0 40.0 0.0 20.0

75 36.0 48.0 10.7 5.3

65 49.2 35.4 13.8 1.5

182 57.1 38.5 3.8 0.5

199 63.3 35.2 1.5 0.0

169 47.9 40.2 11.8 0.0

76 36.8 42.1 21.1 0.0

22 40.9 40.9 18.2 0.0

252 37.3 50.8 8.7 3.2

23 47.8 39.1 8.7 4.3

138 49.3 37.0 8.7 5.1

178 46.6 42.7 10.1 0.6

403 59.1 36.7 4.2 0.0

17 35.3 47.1 17.6 0.0

28 42.9 28.6 28.6 0.0

163 41.1 43.6 11.7 3.7

816 48.9 41.3 8.5 1.3

13 38.5 38.5 0.0 23.1

242 49.2 40.5 9.1 1.2

265 42.3 45.7 8.7 3.4

540 53.0 38.9 7.8 0.4

222 46.8 38.7 11.3 3.2

11 9.1 54.5 36.4 0.0

523 48.6 40.7 9.4 1.3

357 47.1 43.7 7.3 2.0

22 59.1 27.3 9.1 4.5

94 46.8 45.7 7.4 0.0

505 49.5 39.8 8.7 2.0

16 43.8 43.8 6.3 6.3

101 49.5 31.7 17.8 1.0

277 45.8 45.1 6.5 2.5

23 26.1 65.2 8.7 0.0

248 48.0 42.7 8.9 0.4

27 37.0 48.1 14.8 0.0

16 68.8 25.0 0.0 6.3

21 42.9 42.9 4.8 9.5

16 50.0 37.5 6.3 6.3
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１． 男女平等について 

問２  あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。 

（3）育児休業制度・介護休業制度 

 

  標本数

内容まで知っ
ている

聞いたことはあ
るが内容は知
らない

知らない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 59.2 34.5 4.4 1.9

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

724 62.0 33.3 3.3 1.4

496 55.2 36.3 5.8 2.6

7 57.1 28.6 14.3 0.0

14 50.0 35.7 7.1 7.1

129 68.2 27.1 4.7 0.0

78 69.2 25.6 5.1 0.0

245 66.9 30.6 1.6 0.8

196 68.4 25.5 5.1 1.0

334 44.0 44.9 6.3 4.8

235 57.4 38.3 3.4 0.9

33 36.4 48.5 15.2 0.0

10 40.0 40.0 0.0 20.0

75 41.3 46.7 5.3 6.7

65 47.7 44.6 6.2 1.5

182 75.3 22.5 1.6 0.5

199 77.4 21.1 1.0 0.5

169 59.8 34.9 5.3 0.0

76 53.9 36.8 7.9 1.3

22 54.5 36.4 9.1 0.0

252 52.4 41.3 3.2 3.2

23 56.5 34.8 4.3 4.3

138 47.8 40.6 7.2 4.3

178 61.8 34.3 3.4 0.6

403 73.7 23.6 2.5 0.2

17 52.9 47.1 0.0 0.0

28 60.7 21.4 14.3 3.6

163 54.6 35.0 6.7 3.7

816 60.4 34.9 3.1 1.6

13 30.8 53.8 0.0 15.4

242 59.5 31.8 7.4 1.2

265 49.8 43.4 4.2 2.6

540 65.9 31.1 1.9 1.1

222 57.7 32.4 7.2 2.7

11 45.5 18.2 36.4 0.0

523 63.5 31.0 4.2 1.3

357 52.9 42.0 2.5 2.5

22 54.5 27.3 13.6 4.5

94 67.0 28.7 4.3 0.0

505 62.4 31.9 4.2 1.6

16 37.5 56.3 0.0 6.3

101 55.4 32.7 7.9 4.0

277 56.7 37.2 2.9 3.2

23 43.5 56.5 0.0 0.0

248 60.1 33.1 6.0 0.8

27 55.6 40.7 3.7 0.0

16 62.5 31.3 6.3 0.0

21 47.6 47.6 0.0 4.8

16 50.0 50.0 0.0 0.0
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１． 男女平等について 

問２  あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。 

（4）ワーク・ライフ・バランス 

 

  
標本数

内容まで知っ
ている

聞いたことはあ
るが内容は知
らない

知らない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 30.2 36.8 30.7 2.3

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

724 30.5 35.5 32.0 1.9

496 29.6 38.9 28.8 2.6

7 57.1 28.6 14.3 0.0

14 35.7 28.6 28.6 7.1

129 50.4 29.5 20.2 0.0

78 59.0 28.2 12.8 0.0

245 37.1 33.5 28.2 1.2

196 37.2 36.2 25.0 1.5

334 11.4 38.3 45.8 4.5

235 22.6 46.8 28.5 2.1

33 6.1 30.3 63.6 0.0

10 30.0 10.0 40.0 20.0

75 16.0 33.3 41.3 9.3

65 23.1 43.1 33.8 0.0

182 51.1 33.0 14.8 1.1

199 54.8 31.7 13.1 0.5

169 30.2 38.5 30.8 0.6

76 14.5 46.1 39.5 0.0

22 54.5 27.3 18.2 0.0

252 13.1 43.3 40.1 3.6

23 30.4 34.8 30.4 4.3

138 20.3 32.6 42.0 5.1

178 27.5 39.3 31.5 1.7

403 49.6 33.7 16.4 0.2

17 29.4 47.1 23.5 0.0

28 35.7 32.1 32.1 0.0

163 20.2 33.7 40.5 5.5

816 28.2 40.0 30.4 1.5

13 23.1 23.1 38.5 15.4

242 44.2 28.9 24.8 2.1

265 17.7 41.9 37.4 3.0

540 33.7 39.3 26.3 0.7

222 29.3 34.2 31.5 5.0

11 9.1 27.3 63.6 0.0

523 38.0 35.0 25.2 1.7

357 20.7 41.2 36.4 1.7

22 22.7 31.8 40.9 4.5

94 27.7 38.3 34.0 0.0

505 34.5 36.2 27.3 2.0

16 25.0 31.3 37.5 6.3

101 22.8 40.6 33.7 3.0

277 22.7 38.3 35.7 3.2

23 34.8 34.8 30.4 0.0

248 32.7 35.1 31.0 1.2

27 33.3 33.3 29.6 3.7

16 31.3 31.3 37.5 0.0

21 33.3 33.3 23.8 9.5

16 18.8 50.0 31.3 0.0
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１． 男女平等について 

問２  あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。 

（5）ジェンダー 

 

  
標本数

内容まで知っ
ている

聞いたことはあ
るが内容は知
らない

知らない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 53.7 31.8 12.5 1.9

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

724 59.1 28.2 11.2 1.5

496 46.4 36.7 14.5 2.4

7 57.1 14.3 28.6 0.0

14 35.7 50.0 7.1 7.1

129 67.4 26.4 6.2 0.0

78 74.4 24.4 1.3 0.0

245 63.7 28.6 6.9 0.8

196 65.8 26.0 7.1 1.0

334 32.9 35.6 26.9 4.5

235 49.8 40.4 8.5 1.3

33 15.2 45.5 36.4 3.0

10 20.0 40.0 20.0 20.0

75 44.0 37.3 12.0 6.7

65 53.8 41.5 4.6 0.0

182 67.6 29.1 2.7 0.5

199 71.4 25.6 3.0 0.0

169 60.9 26.0 13.0 0.0

76 42.1 40.8 17.1 0.0

22 63.6 27.3 9.1 0.0

252 43.7 35.3 17.5 3.6

23 39.1 30.4 26.1 4.3

138 41.3 30.4 23.2 5.1

178 58.4 32.0 9.0 0.6

403 67.0 28.3 4.7 0.0

17 58.8 17.6 23.5 0.0

28 57.1 17.9 25.0 0.0

163 46.0 28.8 20.9 4.3

816 52.8 34.3 11.5 1.3

13 30.8 38.5 15.4 15.4

242 63.2 25.2 9.9 1.7

265 38.5 39.2 18.9 3.4

540 60.6 32.0 7.0 0.4

222 53.2 27.5 15.8 3.6

11 18.2 27.3 54.5 0.0

523 59.1 28.5 11.1 1.3

357 47.3 38.4 12.0 2.2

22 36.4 31.8 31.8 0.0

94 58.5 31.9 9.6 0.0

505 57.6 30.5 10.1 1.8

16 25.0 56.3 12.5 6.3

101 51.5 32.7 12.9 3.0

277 48.4 32.5 16.2 2.9

23 43.5 26.1 30.4 0.0

248 56.5 31.9 11.3 0.4

27 51.9 33.3 11.1 3.7

16 43.8 43.8 12.5 0.0

21 38.1 47.6 4.8 9.5

16 43.8 31.3 25.0 0.0
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１． 男女平等について 

問２  あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。 

（6）ジェンダーギャップ指数 

 

  
標本数

内容まで知っ
ている

聞いたことはあ
るが内容は知
らない

知らない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 12.0 43.4 42.7 1.9

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

724 12.2 43.1 43.1 1.7

496 11.9 44.0 41.9 2.2

7 28.6 14.3 57.1 0.0

14 7.1 35.7 50.0 7.1

129 17.1 46.5 36.4 0.0

78 23.1 44.9 32.1 0.0

245 11.4 47.8 40.0 0.8

196 14.8 45.4 38.8 1.0

334 6.3 33.5 55.7 4.5

235 11.9 50.2 36.6 1.3

33 3.0 33.3 63.6 0.0

10 0.0 30.0 50.0 20.0

75 5.3 48.0 40.0 6.7

65 12.3 46.2 41.5 0.0

182 14.8 47.8 36.8 0.5

199 16.1 51.3 32.2 0.5

169 10.7 47.3 42.0 0.0

76 13.2 42.1 44.7 0.0

22 36.4 31.8 31.8 0.0

252 10.7 35.7 49.6 4.0

23 0.0 39.1 56.5 4.3

138 9.4 37.0 49.3 4.3

178 10.7 48.9 39.9 0.6

403 15.4 48.4 36.0 0.2

17 23.5 29.4 47.1 0.0

28 7.1 50.0 42.9 0.0

163 9.8 36.2 49.1 4.9

816 10.2 45.6 43.0 1.2

13 0.0 30.8 53.8 15.4

242 20.2 41.3 36.8 1.7

265 9.1 38.5 49.8 2.6

540 10.9 49.6 38.9 0.6

222 13.1 38.3 44.6 4.1

11 0.0 18.2 81.8 0.0

523 12.6 46.1 40.2 1.1

357 11.5 42.9 43.7 2.0

22 4.5 45.5 50.0 0.0

94 11.7 42.6 44.7 1.1

505 13.9 42.6 41.2 2.4

16 0.0 37.5 56.3 6.3

101 13.9 45.5 38.6 2.0

277 9.7 43.3 44.8 2.2

23 8.7 52.2 39.1 0.0

248 10.5 44.8 44.4 0.4

27 11.1 40.7 44.4 3.7

16 6.3 37.5 56.3 0.0

21 19.0 33.3 38.1 9.5

16 6.3 43.8 50.0 0.0
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１． 男女平等について 

問２  あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。 

（7）無意識の偏見（アンコンシャス・バイアス） 

 

  
標本数

内容まで知っ
ている

聞いたことはあ
るが内容は知
らない

知らない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 14.5 32.3 51.1 2.1

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

724 15.2 32.0 50.8 1.9

496 13.5 33.3 51.0 2.2

7 0.0 42.9 57.1 0.0

14 14.3 14.3 64.3 7.1

129 20.2 25.6 54.3 0.0

78 30.8 33.3 35.9 0.0

245 16.3 35.1 47.3 1.2

196 17.3 30.6 51.0 1.0

334 4.5 30.8 59.9 4.8

235 16.6 37.0 45.1 1.3

33 3.0 21.2 75.8 0.0

10 10.0 10.0 60.0 20.0

75 9.3 30.7 50.7 9.3

65 10.8 40.0 49.2 0.0

182 17.0 34.6 47.8 0.5

199 29.6 29.6 40.7 0.0

169 13.6 34.9 51.5 0.0

76 10.5 34.2 55.3 0.0

22 18.2 40.9 40.9 0.0

252 8.7 33.3 53.6 4.4

23 13.0 21.7 60.9 4.3

138 10.1 27.5 58.0 4.3

178 16.9 38.8 43.8 0.6

403 21.1 31.0 47.9 0.0

17 23.5 17.6 58.8 0.0

28 7.1 35.7 57.1 0.0

163 9.2 28.8 57.7 4.3

816 12.5 34.3 51.6 1.6

13 7.7 7.7 69.2 15.4

242 25.2 29.3 43.8 1.7

265 7.5 35.5 53.2 3.8

540 15.2 34.4 49.8 0.6

222 16.7 30.6 48.6 4.1

11 0.0 0.0 100.0 0.0

523 14.3 34.6 49.5 1.5

357 12.3 34.2 51.5 2.0

22 18.2 22.7 59.1 0.0

94 19.1 20.2 59.6 1.1

505 18.6 30.9 48.3 2.2

16 6.3 25.0 62.5 6.3

101 10.9 37.6 49.5 2.0

277 9.7 33.2 54.9 2.2

23 13.0 21.7 65.2 0.0

248 13.7 33.1 52.0 1.2

27 11.1 33.3 48.1 7.4

16 18.8 25.0 56.3 0.0

21 14.3 38.1 38.1 9.5

16 6.3 31.3 62.5 0.0
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１． 男女平等について 

問２  あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。 

（8）⾧崎県男女共同参画推進センター 

 

  
標本数

内容まで知っ
ている

聞いたことはあ
るが内容は知
らない

知らない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 9.1 42.0 47.0 1.9

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

724 8.3 44.1 46.3 1.4

496 10.5 39.5 47.4 2.6

7 0.0 0.0 100.0 0.0

14 0.0 21.4 71.4 7.1

129 10.9 38.0 51.2 0.0

78 9.0 39.7 51.3 0.0

245 9.8 43.7 44.9 1.6

196 8.7 37.8 52.6 1.0

334 8.4 45.5 41.9 4.2

235 9.4 44.7 45.1 0.9

33 3.0 45.5 51.5 0.0

10 0.0 0.0 80.0 20.0

75 6.7 37.3 48.0 8.0

65 7.7 49.2 43.1 0.0

182 9.9 44.5 45.1 0.5

199 18.6 42.7 38.7 0.0

169 5.3 45.6 48.5 0.6

76 7.9 27.6 64.5 0.0

22 4.5 22.7 72.7 0.0

252 6.7 44.8 44.8 3.6

23 4.3 17.4 73.9 4.3

138 8.7 41.3 45.7 4.3

178 7.9 47.2 44.4 0.6

403 12.7 40.7 46.7 0.0

17 11.8 29.4 58.8 0.0

28 10.7 39.3 46.4 3.6

163 9.2 36.8 50.3 3.7

816 9.2 46.4 43.0 1.3

13 0.0 7.7 76.9 15.4

242 9.1 32.2 56.6 2.1

265 8.3 50.6 38.1 3.0

540 9.8 44.8 44.8 0.6

222 9.5 31.5 55.0 4.1

11 0.0 27.3 72.7 0.0

523 9.0 41.1 48.8 1.1

357 8.4 49.0 40.6 2.0

22 4.5 36.4 59.1 0.0

94 13.8 46.8 38.3 1.1

505 10.9 49.1 38.2 1.8

16 0.0 37.5 56.3 6.3

101 14.9 35.6 47.5 2.0

277 5.4 36.8 54.9 2.9

23 4.3 39.1 56.5 0.0

248 10.1 37.9 51.2 0.8

27 0.0 33.3 63.0 3.7

16 6.3 50.0 43.8 0.0

21 0.0 19.0 71.4 9.5

16 0.0 50.0 50.0 0.0
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１． 男女平等について 

問２  あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。 

（9）ウーマンズジョブほっとステーション 

 

  
標本数

内容まで知っ
ている

聞いたことはあ
るが内容は知
らない

知らない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 2.3 18.1 77.8 1.9

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

724 2.3 18.0 78.2 1.5

496 2.2 18.5 77.0 2.2

7 0.0 14.3 85.7 0.0

14 0.0 7.1 85.7 7.1

129 3.9 10.9 85.3 0.0

78 2.6 11.5 84.6 1.3

245 2.9 23.3 72.7 1.2

196 3.1 14.8 81.1 1.0

334 1.5 18.0 76.6 3.9

235 1.3 22.6 75.3 0.9

33 3.0 9.1 87.9 0.0

10 0.0 0.0 80.0 20.0

75 0.0 17.3 74.7 8.0

65 0.0 26.2 73.8 0.0

182 1.6 20.3 77.5 0.5

199 7.0 15.6 77.4 0.0

169 1.2 16.6 81.7 0.6

76 1.3 18.4 80.3 0.0

22 0.0 13.6 86.4 0.0

252 1.6 18.7 76.6 3.2

23 4.3 8.7 82.6 4.3

138 1.4 20.3 73.9 4.3

178 1.7 17.4 79.8 1.1

403 3.7 17.4 78.9 0.0

17 5.9 29.4 64.7 0.0

28 3.6 14.3 82.1 0.0

163 2.5 15.3 78.5 3.7

816 1.6 20.7 76.5 1.2

13 0.0 0.0 84.6 15.4

242 4.5 12.0 81.4 2.1

265 1.1 22.3 74.0 2.6

540 1.9 20.2 77.4 0.6

222 4.5 13.1 78.8 3.6

11 0.0 9.1 90.9 0.0

523 1.5 17.6 79.7 1.1

357 1.7 20.4 76.2 1.7

22 0.0 13.6 86.4 0.0

94 4.3 23.4 71.3 1.1

505 3.2 20.2 74.9 1.8

16 0.0 25.0 62.5 12.5

101 3.0 17.8 77.2 2.0

277 1.8 13.7 81.9 2.5

23 0.0 17.4 82.6 0.0

248 1.2 21.8 76.2 0.8

27 0.0 3.7 92.6 3.7

16 6.3 12.5 81.3 0.0

21 0.0 9.5 81.0 9.5

16 0.0 12.5 87.5 0.0
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2． 家庭生活・地域活動について 

問 3  家庭生活において、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方があります。 

これについて、あなたの考えに最も近いものを１つお選びください。 

 

  
標本数

賛成 どちらかと言え
ば賛成

どちらかと言え
ば反対

反対 わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

724 1.7 16.9

14 0.0 14.3

1,234 2.9 20.2

496 4.8 25.2

129 5.4 17.1

196 3.1 20.4

7 0.0 0.0

78 2.6 14.1

334 3.9 32.6

10 0.0 20.0

245 2.9 12.2

235 0.4 14.9

75 1.3 22.7

199 3.0 12.1

33 0.0 27.3

65 1.5 30.8

169 3.0 14.8

252 2.0 28.6

182 1.6 15.4

76 3.9 18.4

23 4.3 21.7

403 2.5 14.6

22 4.5 9.1

138 7.2 23.9

17 11.8 23.5

816 2.7 21.9

178 2.2 12.9

28 3.6 17.9

13 7.7 46.2

540 2.8 18.5

163 3.1 20.9

242 3.3 12.4

222 2.3 15.8

357 2.8 26.3

265 2.6 28.7

11 0.0 27.3

22 0.0 36.4

16 6.3 25.0

523 3.4 17.4

94 2.1 18.1

101 4.0 23.8

248 3.6 13.3

505 2.6 20.8

277 1.8 23.5

11.1

16 6.3 56.3

23 8.7 13.0

16 0.0 25.0

13.2 3.5

30.2 22.4 13.3 4.0

21 4.8 14.3

32.9 27.3

34.8 30.7

28.6 42.9

32.6 34.1

40.0 30.2

31.4 13.2

33.3

27 3.7

28.6 0.0

17.9 42.3 21.8 1.3

12.8 3.2

28.6 28.6 28.6 0.0

12.7 2.0

34.0 32.3 13.2 5.1

10.1 0.8

30.6 31.6 12.8 1.5

12.1 18.2 9.1

24.6 27.7 10.8 4.6

12.6 6.3

50.0 10.0 20.0 0.0

31.9 41.2 8.8 1.1

34.2 23.7 19.7 0.0

30.7 24.0 16.0 5.3

36.7 35.7 12.1 0.5

22.7 45.5 18.2 0.0

27.5 22.5 13.0 5.8

34.9 31.4 13.0 3.0

34.9 13.5 14.3 6.7

39.9 30.9 11.2 2.8

25.0 28.6 21.4 3.6

39.1 21.7 13.0 0.0

33.0 37.5 11.9 0.5

33.1 28.2 9.8 4.9

32.2 29.3 21.1 1.7

29.4 17.6 17.6 0.0

33.1 27.0 11.5 3.8

31.7 16.6 14.0 6.4

27.3 9.1 18.2 18.2

30.8 0.0 15.4 0.0

33.9 32.4 10.2 2.2

33.8 31.0 11.9 2.5

26.6 30.9 16.0 6.4

33.3 29.7 16.2 2.7

33.6 20.7 11.8 4.8

33.9 27.7 12.5 2.6

28.2 27.8 13.7 5.1

18.2 22.7 18.2 4.5

37.5 6.3 25.0 0.0

43.5 30.4 4.3 0.0

18.8 31.3 18.8 6.3

37.6 20.8 9.9 4.0

34.7 31.0 13.7 3.6

33.3 9.5 38.1 0.0

37.0 25.9 18.5 3.7

18.8 6.3 6.3 6.3
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2． 家庭生活・地域活動について 

問 3-１ 賛成と思うのはなぜですか。（問 3 で「賛成」「どちらかと言えば賛成」と答えた人のみ回答） 

 

  標本数

日本の伝統
的な家族の
在り方だから

自分の両親
も役割分担を
していたから

夫が外で働い
た方が、多く
の収入を得ら
れるから

妻が家庭を
守った方が、
子どもの成⾧
などに良いから

家事・子育
て・介護と両
立しながら、
妻が働き続け
ることは大変
だから

その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

285 15.1 15.8

149 18.1 16.1

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

0 - -

13 0.0 23.1

134 11.9 15.7

2 0.0 0.0

37 16.2 18.9

36 13.9 16.7

29 10.3 0.0

46 8.7 17.4

9 11.1 22.2

21 19.0 14.3

122 20.5 17.2

2 0.0 0.0

31 25.8 9.7

17 17.6 17.6

18 22.2 33.3

30 10.0 6.7

3 0.0 0.0

43 16.3 16.3

30 10.0 10.0

77 13.0 20.8

27 11.1 3.7

6 16.7 0.0

6 0.0 0.0

69 15.9 11.6

39 23.1 12.8

38 7.9 23.7

6 33.3 33.3

201 14.4 14.9

83 21.7 19.3

3 0.0 0.0

7 28.6 14.3

115 9.6 12.2

109 18.3 15.6

19 15.8 26.3

40 12.5 15.0

104 12.5 15.4

118 13.6 19.5

70 17.1 14.3

8 12.5 0.0

5 20.0 20.0

40.0

4 0.0 25.0

28 25.0 10.7

42 9.5 14.3

4 25.0 0.0

36.5 50.9

43.3 53.0

- -

34.5 44.8

40.5 35.1

41.8 59.8

22.2

4 0.0 0.0

10 10.0 0.0

5 40.0

64.9 10.4 1.5

50.0 100.0 50.0 0.0 0.0

53.7 7.4 1.8

30.2 48.3 43.6 4.7 2.0

65.5 20.7 0.0

28.3 47.8 43.5 10.9 2.2

- - -

30.8 30.8 53.8 7.7 0.0

50.8 4.1 2.5

50.0 100.0 50.0 0.0 0.0

54.1 8.1 0.0

27.8 50.0 66.7 2.8 2.8

27.8 44.4 61.1 11.1 0.0

44.4 33.3 11.1 0.0

19.0 52.4 38.1 14.3 0.0

29.0 48.4 51.6 12.9 3.2

33.3 33.3 70.0 6.7 0.0

30.0 43.3 53.3 13.3 0.0

52.9 70.6 52.9 0.0 0.0

33.3 33.3 66.7 33.3 0.0

46.8 55.8 59.7 5.2 3.9

50.0 83.3 83.3 0.0 0.0

37.2 53.5 37.2 0.0 2.3

37.0 44.4 70.4 11.1 0.0

31.9 47.8 55.1 7.2 1.4

66.7 33.3 33.3 16.7 0.0

16.7 50.0 50.0 16.7 0.0

41.0 51.3 56.4 7.7 5.1

39.3 51.7 53.2 8.0 1.5

28.6 57.1 28.6 0.0 0.0

18.4 44.7 57.9 5.3 0.0

42.2 60.2 49.4 3.6 1.2

37.4 47.0 55.7 11.3 1.7

30.0 52.5 42.5 7.5 2.5

33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

37.6 42.2 60.6 11.0 0.9

38.5 54.8 52.9 3.8 1.0

12.5 87.5 62.5 12.5 12.5

47.4 63.2 42.1 5.3 0.0

43.2 47.5 57.6 8.5 0.8

20.0 40.0 40.0 0.0 20.0

28.6 57.1 42.9 7.1 0.0

38.6 54.3 50.0 5.7 1.4

20.0 80.0 20.0 0.0 0.0

23.8 50.0 52.4 9.5 4.8

25.0 50.0 100.0 0.0 0.0

25.0 0.0 75.0 0.0 0.0

25.0 75.0 50.0 0.0 0.0

40.0 50.0 60.0 10.0 10.0
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2． 家庭生活・地域活動について 

問 3-2 反対と思うのはなぜですか。（問 3 で「どちらかと言えば反対」「反対」と答えた人のみ回答） 

 

  標本数

男女平等に
反するから

自分の両親
も働いていた
から

夫も妻も働い
た方が、多く
の収入が得ら
れるから

妻が働いて能
力を発揮した
方が、個人や
社会にとって
良いから

夫も妻も家
事・子育て・
介護と両立し
ながら、働き
続けることは
可能だから

固定的な夫と
妻の役割分
担を押しつけ
るべきではな
いから

その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

45.5 59.4 4.4

261 38.3 17.2 40.6 31.8 36.8 47.9 3.8

743 37.0 17.9 41.3 26.1

50.4 65.4 4.4

8 12.5 25.0 12.5 25.0 37.5 75.0 25.0

474 36.7 18.1 42.2 23.0

20.0 80.0 0.0

47 40.4 23.4 44.7 10.6 34.0 70.2 6.4

5 60.0 20.0 20.0 0.0

50.0 61.6 8.1

122 33.6 25.4 45.1 27.9 44.3 63.1 7.4

86 31.4 27.9 51.2 23.3

47.1 55.2 3.5

156 44.9 14.7 38.5 24.4 46.2 61.5 1.9

172 34.3 12.8 35.5 23.8

47.0 52.3 2.0

6 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 83.3 33.3

149 36.2 13.4 43.0 36.9

53.3 33.3 0.0

34 38.2 23.5 44.1 23.5 50.0 47.1 0.0

15 33.3 13.3 66.7 40.0

41.5 46.3 7.3

144 35.4 13.2 43.1 24.3 47.9 61.8 5.6

41 26.8 29.3 41.5 31.7

51.9 60.2 7.5

44 29.5 22.7 50.0 27.3 31.8 47.7 2.3

133 37.6 22.6 48.9 33.1

43.8 61.6 2.7

122 39.3 10.7 36.9 28.7 44.3 67.2 1.6

112 34.8 14.3 33.9 17.9

33.3 66.7 6.7

69 49.3 23.2 37.7 29.0 46.4 62.3 2.9

15 46.7 33.3 26.7 6.7

28.6 50.0 21.4

284 35.9 19.4 44.0 28.2 46.5 54.9 5.6

14 28.6 14.3 21.4 0.0

45.2 69.0 4.0

15 33.3 6.7 40.0 13.3 60.0 66.7 0.0

126 34.1 14.3 41.3 22.2

37.5 75.0 12.5

490 36.1 14.5 44.1 28.8 46.7 58.0 4.9

8 37.5 12.5 50.0 12.5

54.0 59.0 3.0

149 39.6 26.8 33.6 15.4 36.9 63.8 2.7

100 38.0 20.0 40.0 29.0

0.0 75.0 50.0

358 34.9 16.5 46.4 28.8 49.4 58.7 5.3

4 25.0 50.0 25.0 25.0

39.8 56.3 3.9

4 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 50.0 0.0

128 39.8 9.4 37.5 29.7

42.1 60.7 3.6

194 38.1 10.8 42.3 29.4 45.9 58.8 2.6

140 41.4 15.7 32.1 26.4

47.8 59.3 5.3

54 42.6 31.5 48.1 25.9 46.3 61.1 5.6

339 34.2 20.1 43.7 25.4

33.3 44.4 0.0

7 0.0 42.9 14.3 0.0 0.0 57.1 28.6

9 44.4 22.2 55.6 0.0

45.7 63.7 3.2

155 40.0 18.1 43.9 30.3 49.7 55.5 5.2

311 36.3 18.0 37.3 27.0

33.9 55.9 5.1

163 35.0 20.9 46.0 25.2 47.9 56.4 4.9

59 42.4 15.3 49.2 20.3

8 75.0 12.5 25.0 0.0 25.0 62.5 0.0

17 35.3 5.9 58.8 29.4

9 22.2 11.1 0.0 22.2

47.1 64.7 0.0

4 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 25.0 25.0

17 23.5 11.8 35.3 17.6

5.9

12.2

4.9

3.0

0.0

33.3 44.4 33.3

4.6

3.8

4.9

12.5

0.0

0.0

2.3

4.9

5.2

4.5

6.7

0.0

6.7

35.3 64.7 0.0

3.5

3.2

0.0

0.0

5.1

2.7

4.9

0.0

5.8

14.3

25.0

2.1

5.2

5.0

1.9

3.0

4.0

0.0

5.0

4.7

0.0

3.7

5.9

0.0

5.9

0.0

22.2

14.3

5.8

3.2

5.1
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2． 家庭生活・地域活動について 

問４  あなたの家庭では、家事等の分担をどうしていますか。 

（結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む）のみ回答） 

（1）食料品などの買い物 

 

  
標本数

ほとんど夫 どちらかと言え
ば夫

夫と妻が両方
同じ程度

どちらかと言え
ば妻

ほとんど妻 親や子どもな
ど他の家族

代行業者等 わからない又
は該当なし

無回答

7.7

0.0

4.9

2.2

8.3

0.0

0.0

6.0

25.0

0.0

3.2

1.2

3.0

9.1

0.0

2.6

1.9

2.7

-

-

-

2.4

8.3

1.6

1.7

0.0

0.0

4.1

1.9

2.0

0.0

5.3

4.3

5.9

5.9

0.8

0.8

16.7 0.0 0.0 0.0

23.0 1.6 1.6 3.3

25.0 0.0 0.0 0.0

25.9 0.0 0.0 7.4

- - -

3.1

2.5

2.9

100.0

-

0.0

2.5

0.0

2.3

2.9

4.7

0.0

6 33.3 16.7 16.7 16.7

5.9 0.0 0.0 0.0

13 7.7 15.4 38.5 15.4 15.4 0.0 0.0 0.0

17 23.5 29.4 35.3 5.9

33.3 0.0 0.0 0.0

13 30.8 30.8 23.1 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0

12 33.3 16.7 8.3 0.0

183 26.8 11.5 21.3 14.8 23.5 0.0 0.0 0.0

61 19.7 8.2 19.7 18.0

17.1 0.6 0.6 0.3

166 31.9 18.1 13.9 12.0 19.9 1.2 0.0 1.8

345 28.1 15.9 22.3 11.9

2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 12.5 12.5 12.5 12.5

17.5 0.6 0.3 0.3

67 20.9 14.9 16.4 13.4 23.9 4.5 0.0 0.0

360 32.2 17.2 15.8 14.2

352 24.1 13.9 26.7 11.4 19.6 0.3 0.6 0.9

27 37.0 11.1 7.4 11.1

21.9 1.5 1.1 0.0

11 54.5 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1

265 18.9 11.3 30.6 11.7

-

540 31.5 17.4 15.9 13.1 18.3 0.4 0.0 0.9

0 - - - -

- - - -

0 - - - - - - - -

0 - - - -

18.2 0.0 0.0 0.0

816 27.7 15.3 20.5 12.7 19.2 0.7 0.4 0.7

11 36.4 0.0 36.4 9.1

4.2 0.0 0.0 0.8

13 15.4 15.4 7.7 23.1 38.5 0.0 0.0 0.0

118 48.3 22.0 18.6 4.2

8.3 0.0 8.3 8.3

258 17.4 12.8 19.4 19.8 27.9 0.0 0.0 1.2

12 33.3 16.7 8.3 8.3

0.0 0.0 0.0 0.0

75 4.0 5.3 32.0 20.0 30.7 2.7 0.0 0.0

2 50.0 50.0 0.0 0.0

15.9 0.0 0.0 0.9

202 40.6 19.3 22.8 5.0 9.9 0.0 0.5 0.0

107 30.8 18.7 20.6 11.2

21.4 0.0 0.0 1.6

49 10.2 6.1 16.3 20.4 42.9 0.0 0.0 0.0

126 23.8 11.9 23.0 17.5

21.6 3.9 0.0 0.0

118 33.9 19.5 15.3 13.6 16.1 0.0 0.0 0.8

51 15.7 17.6 21.6 13.7

21.7 4.3 0.0 4.3

51 23.5 13.7 11.8 15.7 25.5 2.0 2.0 0.0

23 34.8 8.7 8.7 13.0

19.7 1.3 0.9 0.4

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

233 24.9 11.6 24.9 11.6

17.5 1.2 0.0 1.2

175 23.4 18.9 23.4 11.4 18.9 0.6 0.0 0.6

171 31.6 19.9 12.9 13.5

17.3 0.0 0.0 0.0

143 33.6 11.9 13.3 16.1 23.8 0.0 0.0 1.4

81 23.5 13.6 29.6 13.6

- - - -

12 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 - - - -

46.7 0.7 0.7 0.4

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

452 2.7 2.4 18.6 25.0

43.5 0.7 0.4 0.7

361 3.9 3.3 23.0 25.5 39.9 0.8 0.0 1.1

816 3.2 2.8 20.5 25.1

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明
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2． 家庭生活・地域活動について 

問４  あなたの家庭では、家事等の分担をどうしていますか。 

（結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む）のみ回答） 

（2）食事のしたく 

 

  
標本数

ほとんど夫 どちらかと言え
ば夫

夫と妻が両方
同じ程度

どちらかと言え
ば妻

ほとんど妻 親や子どもな
ど他の家族

代行業者等 わからない又
は該当なし

無回答

16.7 0.0 0.0 0.0 0.06 33.3 16.7 16.7 16.7

30.8 0.0 0.0 0.0 7.713 15.4 7.7 7.7 30.8

23.5 0.0 0.0 0.0 0.017 58.8 17.6 0.0 0.0

23.1 7.7 0.0 0.0 0.013 38.5 15.4 15.4 0.0

16.7 0.0 0.0 0.0 8.312 50.0 16.7 0.0 8.3

31.7 0.5 0.0 0.5 1.6183 33.9 9.8 9.3 12.6

24.6 1.6 0.0 3.3 6.661 24.6 8.2 13.1 18.0

27.1 1.2 0.0 1.8 1.2166 45.2 9.0 6.0 8.4

26.7 0.6 0.0 0.6 2.9345 41.7 11.6 8.4 7.5

0.0 0.0 0.0 0.0 0.02 50.0 0.0 0.0 50.0

25.0 0.0 0.0 0.0 25.08 12.5 25.0 0.0 12.5

31.3 6.0 0.0 1.5 6.067 28.4 9.0 10.4 7.5

26.4 0.8 0.0 0.8 1.4360 44.2 10.6 6.9 8.9

27.8 0.0 0.0 0.6 2.8352 36.6 11.1 9.9 11.1

29.6 0.0 0.0 7.4 0.027 44.4 7.4 3.7 7.4

0.0 0.0 0.0 18.2 18.211 54.5 0.0 0.0 9.1

35.1 1.9 0.0 0.4 2.6265 32.5 9.4 6.4 11.7

24.3 0.4 0.0 0.9 2.2540 42.4 11.5 9.4 8.9

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

27.5 0.9 0.0 1.0 2.6816 39.3 10.7 8.3 9.8

45.5 0.0 0.0 0.0 0.011 27.3 9.1 18.2 0.0

46.2 7.7 0.0 0.0 0.013 23.1 7.7 7.7 7.7

7.6 0.0 0.0 1.7 1.7118 59.3 19.5 6.8 3.4

41.1 0.0 0.0 0.8 1.2258 25.2 8.1 9.7 14.0

8.3 0.0 0.0 8.3 8.312 58.3 8.3 8.3 0.0

48.0 4.0 0.0 0.0 5.375 6.7 1.3 8.0 26.7

0.0 0.0 0.0 0.0 0.02 50.0 50.0 0.0 0.0

11.4 1.0 0.0 0.0 2.0202 63.4 12.9 5.9 3.5

21.5 0.9 0.0 1.9 1.9107 40.2 15.0 10.3 8.4

63.3 0.0 0.0 0.0 2.049 14.3 2.0 4.1 14.3

33.3 0.0 0.0 0.8 0.8126 29.4 11.9 11.9 11.9

25.4 0.0 0.0 0.8 0.8118 45.8 11.9 6.8 8.5

27.5 2.0 0.0 2.0 5.951 29.4 3.9 15.7 13.7

33.3 0.0 0.0 0.0 5.951 29.4 15.7 9.8 5.9

30.4 0.0 0.0 8.7 4.323 39.1 8.7 0.0 8.7

0.0 0.0 0.0 0.0 0.01 100.0 0.0 0.0 0.0

30.9 0.9 0.0 0.9 4.7233 35.6 7.7 6.0 13.3

22.3 2.3 0.0 0.6 2.9175 41.7 10.9 11.4 8.0

25.1 0.6 0.0 2.3 1.8171 43.3 12.9 7.0 7.0

31.5 0.0 0.0 0.7 0.0143 39.2 11.2 5.6 11.9

30.9 0.0 0.0 0.0 2.581 33.3 9.9 16.0 7.4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.012 58.3 33.3 8.3 0.0

- - - - -0 - - - -

0.0 0.0 0.0 0.0 100.03 0.0 0.0 0.0 0.0

67.3 0.9 0.0 1.1 2.9452 1.8 1.3 7.1 17.7

59.6 0.8 0.0 0.8 2.2361 4.4 1.9 9.7 20.5

63.6 0.9 0.0 1.0 2.9816 2.9 1.6 8.2 18.9

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明
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2． 家庭生活・地域活動について 

問４  あなたの家庭では、家事等の分担をどうしていますか。 

（結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む）のみ回答） 

（3）食後の片づけ 

 

  
標本数

ほとんど夫 どちらかと言え
ば夫

夫と妻が両方
同じ程度

どちらかと言え
ば妻

ほとんど妻 親や子どもな
ど他の家族

代行業者等 わからない又
は該当なし

無回答

16.7 0.0 0.0 0.0 0.06 66.7 0.0 16.7 0.0

30.8 0.0 0.0 0.0 7.713 15.4 7.7 38.5 0.0

5.9 0.0 0.0 0.0 0.017 41.2 29.4 17.6 5.9

23.1 7.7 0.0 0.0 0.013 38.5 15.4 15.4 0.0

16.7 0.0 0.0 0.0 8.312 33.3 25.0 8.3 8.3

22.4 0.5 0.0 0.0 2.2183 29.5 14.2 14.8 16.4

19.7 3.3 0.0 3.3 6.661 21.3 16.4 13.1 16.4

16.9 1.2 0.0 1.8 1.2166 38.0 16.9 15.1 9.0

19.4 0.9 0.0 0.0 2.9345 31.3 18.6 14.5 12.5

0.0 0.0 0.0 0.0 0.02 50.0 0.0 50.0 0.0

12.5 0.0 0.0 0.0 25.08 25.0 25.0 0.0 12.5

17.9 6.0 0.0 0.0 6.067 23.9 20.9 11.9 13.4

19.4 1.4 0.0 0.3 1.9360 34.2 17.5 13.1 12.2

19.9 0.0 0.0 0.9 2.6352 30.4 16.5 17.9 11.9

22.2 0.0 0.0 3.7 0.027 40.7 7.4 11.1 14.8

0.0 0.0 0.0 9.1 27.311 27.3 9.1 18.2 9.1

27.2 1.9 0.0 0.0 2.6265 28.3 14.3 11.3 14.3

16.1 0.7 0.0 0.7 2.2540 33.7 18.5 16.7 11.3

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

19.5 1.1 0.0 0.6 2.7816 31.9 17.0 15.0 12.3

36.4 0.0 0.0 0.0 0.011 27.3 9.1 18.2 9.1

30.8 7.7 0.0 0.0 0.013 23.1 23.1 7.7 7.7

8.5 0.0 0.0 0.8 1.7118 42.4 25.4 13.6 7.6

25.6 0.0 0.0 1.2 1.2258 20.9 19.0 17.4 14.7

8.3 0.0 0.0 0.0 8.312 41.7 25.0 16.7 0.0

41.3 2.7 0.0 0.0 4.075 6.7 8.0 13.3 24.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.02 0.0 50.0 50.0 0.0

6.4 2.0 0.0 0.0 2.5202 54.5 15.3 12.9 6.4

14.0 0.9 0.0 0.9 1.9107 32.7 21.5 17.8 10.3

38.8 0.0 0.0 0.0 2.049 8.2 18.4 18.4 14.3

23.0 0.0 0.0 1.6 0.8126 23.8 21.4 16.7 12.7

17.8 0.0 0.0 0.8 0.8118 34.7 20.3 12.7 12.7

23.5 3.9 0.0 0.0 7.851 19.6 13.7 19.6 11.8

25.5 0.0 0.0 0.0 5.951 25.5 9.8 15.7 17.6

21.7 0.0 0.0 4.3 4.323 30.4 13.0 4.3 21.7

0.0 0.0 0.0 0.0 0.01 100.0 0.0 0.0 0.0

25.3 1.3 0.0 0.4 5.2233 26.6 13.3 14.2 13.7

14.9 2.3 0.0 0.6 2.9175 38.3 15.4 15.4 10.3

17.0 0.6 0.0 1.2 1.8171 38.0 17.0 12.9 11.7

22.4 0.0 0.0 0.7 0.0143 32.9 21.0 12.6 10.5

13.6 1.2 0.0 0.0 2.581 19.8 22.2 25.9 14.8

16.7 0.0 0.0 0.0 0.012 16.7 33.3 8.3 25.0

- - - - -0 - - - -

0.0 0.0 0.0 0.0 100.03 0.0 0.0 0.0 0.0

52.9 1.3 0.0 0.2 3.3452 3.5 4.6 12.2 21.9

39.1 0.8 0.0 1.1 1.9361 5.5 11.1 18.6 21.9

46.6 1.1 0.0 0.6 3.1816 4.4 7.5 15.0 21.8

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明
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2． 家庭生活・地域活動について 

問４  あなたの家庭では、家事等の分担をどうしていますか。 

（結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む）のみ回答） 

（4）掃除 

 

  
標本数

ほとんど夫 どちらかと言え
ば夫

夫と妻が両方
同じ程度

どちらかと言え
ば妻

ほとんど妻 親や子どもな
ど他の家族

代行業者等 わからない又
は該当なし

無回答

16.7 0.0 0.0 0.0 0.06 16.7 16.7 33.3 16.7

30.8 0.0 0.0 0.0 7.713 7.7 7.7 15.4 30.8

0.0 0.0 0.0 0.0 0.017 47.1 23.5 23.5 5.9

15.4 7.7 0.0 0.0 0.013 46.2 0.0 23.1 7.7

8.3 0.0 0.0 0.0 8.312 33.3 25.0 8.3 16.7

18.0 0.0 0.0 0.0 2.2183 24.0 21.9 19.7 14.2

26.2 1.6 0.0 3.3 6.661 18.0 18.0 11.5 14.8

16.3 1.2 0.0 1.2 1.2166 33.1 15.1 18.7 13.3

16.8 0.6 0.0 0.3 3.8345 31.6 14.2 14.2 18.6

0.0 0.0 0.0 0.0 0.02 50.0 50.0 0.0 0.0

12.5 0.0 0.0 0.0 25.08 37.5 0.0 12.5 12.5

19.4 4.5 0.0 0.0 6.067 16.4 19.4 17.9 16.4

14.4 0.8 0.0 0.6 1.9360 33.1 16.9 15.0 17.2

19.6 0.0 0.0 0.6 3.4352 26.4 15.9 18.5 15.6

25.9 0.0 0.0 3.7 0.027 44.4 11.1 11.1 3.7

0.0 0.0 0.0 9.1 27.311 45.5 9.1 0.0 9.1

25.7 1.5 0.0 0.4 3.0265 19.2 14.7 16.2 19.2

13.7 0.4 0.0 0.6 2.6540 33.9 17.4 17.0 14.4

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

17.4 0.7 0.0 0.6 3.1816 29.3 16.4 16.5 15.9

36.4 0.0 0.0 0.0 9.111 0.0 18.2 27.3 9.1

38.5 7.7 0.0 0.0 0.013 23.1 0.0 15.4 15.4

3.4 0.0 0.0 1.7 3.4118 44.9 22.9 13.6 10.2

22.5 0.4 0.0 0.8 1.2258 21.7 13.6 19.8 20.2

8.3 0.0 0.0 0.0 8.312 41.7 16.7 16.7 8.3

30.7 2.7 0.0 0.0 4.075 6.7 6.7 20.0 29.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.02 50.0 0.0 50.0 0.0

6.9 0.5 0.0 0.0 2.5202 43.6 22.3 13.9 10.4

11.2 0.9 0.0 1.9 1.9107 30.8 19.6 17.8 15.9

32.7 0.0 0.0 0.0 2.049 14.3 12.2 24.5 14.3

21.4 0.0 0.0 0.8 2.4126 23.8 15.9 17.5 18.3

13.6 0.8 0.0 0.8 1.7118 35.6 14.4 16.1 16.9

23.5 2.0 0.0 0.0 7.851 19.6 13.7 19.6 13.7

29.4 0.0 0.0 0.0 5.951 23.5 13.7 11.8 15.7

26.1 0.0 0.0 4.3 4.323 26.1 17.4 4.3 17.4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.01 0.0 0.0 100.0 0.0

22.7 0.9 0.0 0.4 5.2233 23.2 13.7 15.9 18.0

15.4 1.7 0.0 0.6 4.0175 32.6 18.3 13.1 14.3

13.5 0.6 0.0 1.8 2.3171 32.2 17.5 18.7 13.5

18.2 0.0 0.0 0.0 0.0143 32.9 18.2 15.4 15.4

16.0 0.0 0.0 0.0 2.581 25.9 16.0 21.0 18.5

0.0 0.0 0.0 0.0 0.012 41.7 8.3 25.0 25.0

- - - - -0 - - - -

0.0 0.0 0.0 0.0 100.03 0.0 0.0 0.0 0.0

49.8 0.7 0.0 0.4 4.0452 2.0 5.8 13.5 23.9

36.6 0.8 0.0 0.8 1.9361 3.6 7.2 20.5 28.5

43.8 0.7 0.0 0.6 3.4816 2.7 6.4 16.5 25.9

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明
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2． 家庭生活・地域活動について 

問４  あなたの家庭では、家事等の分担をどうしていますか。 

（結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む）のみ回答） 

（5）洗濯 

 

  
標本数

ほとんど夫 どちらかと言え
ば夫

夫と妻が両方
同じ程度

どちらかと言え
ば妻

ほとんど妻 親や子どもな
ど他の家族

代行業者等 わからない又
は該当なし

無回答

16.7 0.0 0.0 0.0 0.06 50.0 16.7 0.0 16.7

38.5 0.0 0.0 0.0 7.713 23.1 15.4 7.7 7.7

23.5 0.0 0.0 0.0 0.017 29.4 35.3 5.9 5.9

15.4 7.7 0.0 0.0 0.013 46.2 7.7 15.4 7.7

25.0 0.0 0.0 0.0 8.312 41.7 16.7 8.3 0.0

22.4 0.0 0.0 0.0 2.2183 31.7 14.2 14.8 14.8

34.4 1.6 0.0 3.3 6.661 21.3 11.5 11.5 9.8

18.7 3.0 0.0 1.2 1.8166 42.2 10.8 11.4 10.8

25.2 0.9 0.0 0.3 3.5345 36.2 13.0 11.0 9.9

50.0 0.0 0.0 0.0 0.02 50.0 0.0 0.0 0.0

12.5 0.0 0.0 0.0 25.08 37.5 0.0 25.0 0.0

26.9 6.0 0.0 0.0 6.067 28.4 13.4 10.4 9.0

19.2 1.7 0.0 0.6 1.9360 37.2 15.6 11.1 12.8

27.8 0.0 0.0 0.6 3.4352 34.1 11.6 11.9 10.5

29.6 0.0 0.0 3.7 0.027 40.7 7.4 18.5 0.0

0.0 0.0 0.0 9.1 27.311 45.5 9.1 0.0 9.1

35.5 1.5 0.0 0.4 3.0265 26.8 10.6 11.3 10.9

18.7 1.1 0.0 0.6 2.6540 39.3 14.6 12.2 10.9

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

23.9 1.2 0.0 0.6 3.1816 35.3 13.2 11.8 10.9

45.5 0.0 0.0 0.0 0.011 18.2 18.2 9.1 9.1

53.8 7.7 0.0 0.0 0.013 15.4 15.4 7.7 0.0

5.9 0.8 0.0 1.7 1.7118 50.8 19.5 12.7 6.8

28.7 0.8 0.0 0.8 1.2258 24.8 12.0 15.9 15.9

8.3 0.0 0.0 0.0 8.312 58.3 8.3 8.3 8.3

56.0 4.0 0.0 0.0 6.775 5.3 1.3 17.3 9.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.02 100.0 0.0 0.0 0.0

9.4 1.0 0.0 0.0 3.0202 55.4 14.9 8.4 7.9

13.1 0.9 0.0 1.9 1.9107 42.1 14.0 15.9 10.3

36.7 4.1 0.0 0.0 2.049 16.3 4.1 20.4 16.3

24.6 0.8 0.0 0.8 0.8126 27.0 15.1 15.9 15.1

25.4 0.0 0.0 0.8 0.8118 34.7 18.6 9.3 10.2

33.3 2.0 0.0 0.0 7.851 21.6 15.7 5.9 13.7

33.3 0.0 0.0 0.0 5.951 33.3 13.7 5.9 7.8

26.1 0.0 0.0 4.3 4.323 30.4 13.0 4.3 17.4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.01 100.0 0.0 0.0 0.0

28.3 1.7 0.0 0.4 6.0233 30.9 9.4 12.0 11.2

28.0 1.1 0.0 0.6 2.9175 40.6 10.9 9.1 6.9

17.5 0.6 0.0 1.8 2.3171 38.0 15.2 11.7 12.9

24.5 1.4 0.0 0.0 0.0143 35.0 17.5 9.1 12.6

17.3 0.0 0.0 0.0 2.581 29.6 16.0 21.0 13.6

8.3 8.3 0.0 0.0 0.012 41.7 25.0 16.7 0.0

- - - - -0 - - - -

0.0 0.0 0.0 0.0 100.03 0.0 0.0 0.0 0.0

58.4 0.7 0.0 0.4 3.5452 3.5 3.5 10.0 19.9

49.3 1.9 0.0 0.8 2.5361 6.4 5.0 14.1 19.9

54.2 1.2 0.0 0.6 3.4816 4.8 4.2 11.8 19.9

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明
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2． 家庭生活・地域活動について 

問４  あなたの家庭では、家事等の分担をどうしていますか。 

（結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む）のみ回答） 

（6）子育て 

 

  
標本数

ほとんど夫 どちらかと言え
ば夫

夫と妻が両方
同じ程度

どちらかと言え
ば妻

ほとんど妻 親や子どもな
ど他の家族

代行業者等 わからない又
は該当なし

無回答

0.0 0.0 0.0 16.7 0.06 33.3 16.7 16.7 16.7

15.4 0.0 0.0 15.4 15.413 7.7 15.4 15.4 15.4

0.0 0.0 0.0 17.6 11.817 23.5 17.6 23.5 5.9

0.0 0.0 0.0 53.8 7.713 15.4 15.4 0.0 7.7

8.3 0.0 0.0 0.0 16.712 16.7 41.7 0.0 16.7

12.6 0.0 0.0 18.0 4.4183 14.2 14.2 22.4 14.2

9.8 1.6 0.0 18.0 14.861 11.5 13.1 16.4 14.8

10.8 0.6 0.0 14.5 3.6166 19.9 21.1 15.7 13.9

10.7 0.6 0.0 15.9 7.5345 18.3 18.6 17.1 11.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.02 0.0 0.0 50.0 50.0

12.5 0.0 0.0 25.0 25.08 0.0 25.0 12.5 0.0

7.5 4.5 0.0 4.5 7.567 9.0 20.9 17.9 28.4

10.3 0.0 0.0 8.1 3.9360 18.3 22.2 23.6 13.6

11.6 0.3 0.0 27.6 9.7352 17.9 12.5 11.1 9.4

11.1 0.0 0.0 18.5 3.727 18.5 22.2 18.5 7.4

0.0 0.0 0.0 18.2 36.411 18.2 18.2 9.1 0.0

15.5 1.1 0.0 23.4 11.3265 14.7 13.6 10.2 10.2

8.5 0.2 0.0 13.3 4.1540 18.3 20.0 21.3 14.3

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

10.7 0.5 0.0 16.7 6.9816 17.2 17.9 17.5 12.7

18.2 0.0 0.0 18.2 0.011 9.1 9.1 36.4 9.1

7.7 0.0 0.0 30.8 0.013 30.8 7.7 7.7 15.4

3.4 0.8 0.0 16.9 5.1118 26.3 28.8 14.4 4.2

15.1 0.0 0.0 12.8 1.2258 9.3 12.8 27.5 21.3

8.3 0.0 0.0 16.7 8.312 33.3 25.0 0.0 8.3

21.3 1.3 0.0 29.3 12.075 1.3 1.3 16.0 17.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.02 50.0 50.0 0.0 0.0

4.5 0.5 0.0 17.8 10.9202 29.2 24.3 9.4 3.5

9.3 0.0 0.0 16.8 2.8107 16.8 21.5 21.5 11.2

30.6 0.0 0.0 14.3 4.149 8.2 4.1 16.3 22.4

9.5 0.8 0.0 13.5 2.4126 10.3 17.5 27.8 18.3

7.6 0.0 0.0 14.4 0.8118 21.2 18.6 22.9 14.4

9.8 2.0 0.0 17.6 15.751 5.9 23.5 13.7 11.8

15.7 0.0 0.0 11.8 5.951 13.7 15.7 17.6 19.6

8.7 0.0 0.0 8.7 17.423 21.7 13.0 13.0 17.4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.01 0.0 100.0 0.0 0.0

14.6 0.4 0.0 21.9 17.6233 15.0 11.6 10.7 8.2

8.6 1.7 0.0 16.6 5.1175 18.9 24.6 11.4 13.1

10.5 0.0 0.0 14.6 2.3171 18.7 21.1 20.5 12.3

9.1 0.0 0.0 7.7 0.0143 20.3 16.8 28.0 18.2

8.6 0.0 0.0 18.5 2.581 11.1 16.0 25.9 17.3

0.0 0.0 0.0 41.7 0.012 16.7 16.7 16.7 8.3

- - - - -0 - - - -

0.0 0.0 0.0 0.0 100.03 0.0 0.0 0.0 0.0

30.3 0.7 0.0 14.2 7.3452 0.4 0.7 15.0 31.4

23.3 0.3 0.0 19.9 6.4361 0.8 0.8 20.8 27.7

27.1 0.5 0.0 16.7 7.2816 0.6 0.7 17.5 29.7

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明
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2． 家庭生活・地域活動について 

問４  あなたの家庭では、家事等の分担をどうしていますか。 

（結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む）のみ回答） 

（7）子どもの教育 

 

  
標本数

ほとんど夫 どちらかと言え
ば夫

夫と妻が両方
同じ程度

どちらかと言え
ば妻

ほとんど妻 親や子どもな
ど他の家族

代行業者等 わからない又
は該当なし

無回答

0.0 0.0 0.0 33.3 0.06 16.7 33.3 0.0 16.7

15.4 0.0 0.0 15.4 15.413 0.0 23.1 15.4 15.4

0.0 0.0 0.0 17.6 11.817 17.6 23.5 23.5 5.9

0.0 0.0 0.0 53.8 7.713 7.7 15.4 7.7 7.7

8.3 0.0 0.0 0.0 16.712 16.7 41.7 8.3 8.3

8.7 0.0 0.0 18.0 4.9183 16.4 14.8 21.3 15.8

6.6 1.6 0.0 18.0 16.461 6.6 14.8 21.3 14.8

7.2 0.6 0.0 16.3 4.8166 19.9 15.1 24.7 11.4

8.7 0.3 0.0 15.9 7.8345 14.8 18.3 24.6 9.6

0.0 0.0 0.0 0.0 0.02 0.0 0.0 50.0 50.0

0.0 0.0 0.0 25.0 37.58 0.0 12.5 12.5 12.5

4.5 4.5 0.0 4.5 9.067 11.9 13.4 25.4 26.9

7.5 0.0 0.0 9.4 3.9360 16.7 22.5 25.6 14.4

8.5 0.0 0.0 27.3 10.5352 14.5 12.8 19.6 6.8

18.5 0.0 0.0 18.5 3.727 22.2 14.8 22.2 0.0

0.0 0.0 0.0 18.2 36.411 9.1 27.3 9.1 0.0

10.6 1.1 0.0 23.0 12.5265 10.9 14.0 17.4 10.6

6.9 0.0 0.0 14.3 4.4540 17.6 18.5 25.7 12.6

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

8.0 0.4 0.0 17.2 7.5816 15.3 17.2 22.8 11.8

18.2 0.0 0.0 18.2 0.011 9.1 18.2 27.3 9.1

15.4 0.0 0.0 23.1 0.013 23.1 15.4 15.4 7.7

4.2 0.0 0.0 16.9 5.9118 25.4 28.0 16.1 3.4

12.8 0.0 0.0 14.0 1.2258 8.9 14.3 29.1 19.8

8.3 0.0 0.0 16.7 8.312 25.0 33.3 0.0 8.3

10.7 1.3 0.0 30.7 12.075 1.3 4.0 26.7 13.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.02 0.0 50.0 50.0 0.0

3.0 0.5 0.0 17.8 12.4202 23.8 20.3 18.8 3.5

9.3 0.0 0.0 16.8 2.8107 15.0 24.3 24.3 7.5

26.5 0.0 0.0 14.3 4.149 8.2 8.2 12.2 26.5

8.7 0.0 0.0 14.3 3.2126 13.5 17.5 24.6 18.3

6.8 0.0 0.0 15.3 0.8118 16.9 18.6 30.5 11.0

5.9 2.0 0.0 17.6 15.751 11.8 13.7 21.6 11.8

5.9 0.0 0.0 11.8 7.851 13.7 13.7 25.5 21.6

8.7 0.0 0.0 13.0 17.423 13.0 13.0 17.4 17.4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.01 0.0 100.0 0.0 0.0

10.7 0.4 0.0 21.5 19.3233 11.6 11.2 18.9 6.4

5.7 1.1 0.0 17.1 5.7175 16.0 24.0 19.4 10.9

9.9 0.0 0.0 14.6 2.3171 14.6 20.5 22.8 15.2

7.0 0.0 0.0 9.1 0.0143 22.4 15.4 31.5 14.7

3.7 0.0 0.0 19.8 2.581 14.8 14.8 27.2 17.3

0.0 0.0 0.0 50.0 0.012 8.3 16.7 16.7 8.3

- - - - -0 - - - -

0.0 0.0 0.0 0.0 100.03 0.0 0.0 0.0 0.0

27.0 0.4 0.0 15.3 8.2452 0.2 2.0 19.0 27.9

17.7 0.3 0.0 19.7 6.6361 0.8 3.6 27.7 23.5

22.8 0.4 0.0 17.2 7.8816 0.5 2.7 22.8 25.9

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明
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2． 家庭生活・地域活動について 

問４  あなたの家庭では、家事等の分担をどうしていますか。 

（結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む）のみ回答） 

（8）PTA（学校行事など）への参加 

 

  
標本数

ほとんど夫 どちらかと言え
ば夫

夫と妻が両方
同じ程度

どちらかと言え
ば妻

ほとんど妻 親や子どもな
ど他の家族

代行業者等 わからない又
は該当なし

無回答

0.0 0.0 0.0 33.3 0.06 50.0 0.0 0.0 16.7

23.1 0.0 0.0 15.4 15.413 15.4 7.7 15.4 7.7

0.0 0.0 0.0 29.4 11.817 23.5 17.6 11.8 5.9

7.7 0.0 0.0 53.8 7.713 7.7 7.7 7.7 7.7

25.0 0.0 0.0 0.0 8.312 33.3 16.7 8.3 8.3

13.7 0.0 0.0 19.7 5.5183 25.7 13.1 13.1 9.3

13.1 1.6 0.0 16.4 16.461 11.5 16.4 13.1 11.5

12.7 0.6 0.0 16.9 3.0166 34.3 7.8 12.7 12.0

17.1 0.3 0.0 18.8 7.8345 29.9 11.3 6.4 8.4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.02 0.0 50.0 0.0 50.0

0.0 0.0 0.0 25.0 37.58 12.5 0.0 12.5 12.5

10.4 4.5 0.0 6.0 7.567 20.9 19.4 17.9 13.4

15.8 0.0 0.0 12.8 4.2360 31.4 13.1 11.9 10.8

14.8 0.0 0.0 27.6 9.7352 26.4 7.7 6.3 7.7

14.8 0.0 0.0 22.2 3.727 25.9 18.5 11.1 3.7

0.0 0.0 0.0 18.2 36.411 27.3 9.1 0.0 9.1

18.5 1.1 0.0 24.2 12.5265 19.6 9.1 5.7 9.4

13.1 0.0 0.0 16.5 3.9540 32.0 12.6 12.2 9.6

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

14.7 0.4 0.0 19.0 7.1816 27.9 11.4 9.9 9.6

18.2 0.0 0.0 18.2 0.011 27.3 9.1 9.1 18.2

23.1 0.0 0.0 30.8 0.013 30.8 0.0 0.0 15.4

5.1 0.0 0.0 17.8 5.1118 50.0 11.9 5.1 5.1

23.6 0.0 0.0 17.1 1.6258 18.2 10.9 15.1 13.6

8.3 0.0 0.0 16.7 8.312 33.3 33.3 0.0 0.0

24.0 1.3 0.0 30.7 12.075 2.7 4.0 6.7 18.7

0.0 0.0 0.0 0.0 0.02 50.0 50.0 0.0 0.0

6.4 0.5 0.0 19.8 11.4202 40.1 12.4 4.5 5.0

15.9 0.0 0.0 21.5 3.7107 29.0 8.4 12.1 9.3

36.7 0.0 0.0 18.4 4.149 12.2 8.2 8.2 12.2

17.5 0.0 0.0 15.1 2.4126 27.0 11.1 12.7 14.3

12.7 0.0 0.0 16.9 0.8118 35.6 13.6 11.0 9.3

7.8 2.0 0.0 17.6 15.751 15.7 13.7 21.6 5.9

21.6 0.0 0.0 13.7 5.951 25.5 13.7 13.7 5.9

4.3 0.0 0.0 13.0 17.423 26.1 13.0 13.0 13.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.01 0.0 100.0 0.0 0.0

16.7 0.4 0.0 23.2 17.6233 18.9 6.0 7.3 9.9

12.0 1.1 0.0 17.1 5.7175 33.1 13.1 6.3 11.4

14.6 0.0 0.0 15.2 2.9171 35.7 14.0 8.8 8.8

18.2 0.0 0.0 10.5 0.0143 37.8 11.2 16.1 6.3

9.9 0.0 0.0 27.2 2.581 12.3 17.3 17.3 13.6

8.3 0.0 0.0 66.7 0.012 8.3 8.3 8.3 0.0

- - - - -0 - - - -

0.0 0.0 0.0 0.0 100.03 0.0 0.0 0.0 0.0

47.8 0.4 0.0 17.0 8.0452 1.1 2.2 7.5 15.9

31.6 0.3 0.0 21.6 6.1361 3.0 5.8 13.0 18.6

40.4 0.4 0.0 19.0 7.5816 2.0 3.8 9.9 17.0

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明



121 

 

2． 家庭生活・地域活動について 

問４  あなたの家庭では、家事等の分担をどうしていますか。 

（結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む）のみ回答） 

（9）地域活動への参加 

 

  
標本数

ほとんど夫 どちらかと言え
ば夫

夫と妻が両方
同じ程度

どちらかと言え
ば妻

ほとんど妻 親や子どもな
ど他の家族

代行業者等 わからない又
は該当なし

無回答

0.0 0.0 0.0 0.0 0.06 50.0 16.7 33.3 0.0

7.7 0.0 0.0 7.7 7.713 7.7 38.5 15.4 15.4

11.8 5.9 0.0 23.5 0.017 23.5 11.8 11.8 11.8

15.4 0.0 0.0 15.4 0.013 23.1 30.8 15.4 0.0

8.3 0.0 0.0 0.0 16.712 25.0 16.7 8.3 25.0

12.0 0.0 0.0 7.1 2.7183 20.8 20.2 21.3 15.8

6.6 6.6 0.0 6.6 13.161 14.8 14.8 24.6 13.1

13.3 2.4 0.0 7.2 2.4166 24.7 15.7 19.9 14.5

11.3 1.2 0.0 15.1 4.6345 22.0 16.2 17.7 11.9

0.0 0.0 0.0 0.0 0.02 0.0 50.0 50.0 0.0

12.5 0.0 0.0 0.0 25.08 12.5 25.0 0.0 25.0

9.0 7.5 0.0 1.5 6.067 14.9 23.9 20.9 16.4

9.7 2.2 0.0 9.4 3.1360 24.2 18.1 20.3 13.1

13.6 0.0 0.0 13.6 5.1352 20.5 15.6 18.5 13.1

11.1 0.0 0.0 18.5 3.727 29.6 11.1 14.8 11.1

0.0 0.0 0.0 9.1 27.311 9.1 18.2 18.2 18.2

12.8 1.9 0.0 12.1 6.4265 20.4 13.6 17.7 15.1

10.9 1.5 0.0 10.2 3.0540 22.8 19.3 20.0 12.4

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

11.4 1.6 0.0 10.8 4.4816 21.8 17.4 19.2 13.4

18.2 0.0 0.0 0.0 0.011 27.3 18.2 27.3 9.1

15.4 0.0 0.0 7.7 0.013 30.8 23.1 15.4 7.7

6.8 1.7 0.0 18.6 4.2118 29.7 16.1 13.6 9.3

15.5 0.8 0.0 11.2 1.2258 16.3 17.4 24.4 13.2

16.7 0.0 0.0 16.7 8.312 16.7 25.0 16.7 0.0

20.0 2.7 0.0 6.7 6.775 9.3 16.0 22.7 16.0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.02 0.0 50.0 0.0 0.0

8.4 2.0 0.0 7.4 6.4202 29.2 14.9 16.3 15.3

15.9 1.9 0.0 15.9 3.7107 24.3 8.4 16.8 13.1

18.4 0.0 0.0 10.2 2.049 10.2 18.4 30.6 10.2

12.7 1.6 0.0 7.9 1.6126 18.3 24.6 20.6 12.7

8.5 0.0 0.0 16.9 0.8118 25.4 16.9 21.2 10.2

5.9 3.9 0.0 11.8 9.851 19.6 15.7 19.6 13.7

3.9 0.0 0.0 13.7 5.951 19.6 25.5 13.7 17.6

4.3 4.3 0.0 4.3 4.323 26.1 26.1 17.4 13.0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.01 0.0 0.0 0.0 0.0

14.2 1.3 0.0 9.9 9.9233 18.0 15.5 16.3 15.0

5.7 0.6 0.0 5.7 4.0175 26.3 18.9 21.1 17.7

11.7 1.8 0.0 8.8 2.3171 24.6 16.4 19.3 15.2

13.3 0.7 0.0 7.7 0.0143 25.9 23.1 21.0 8.4

12.3 4.9 0.0 27.2 2.581 13.6 12.3 21.0 6.2

8.3 8.3 0.0 50.0 0.012 0.0 16.7 16.7 0.0

- - - - -0 - - - -

0.0 0.0 0.0 0.0 100.03 0.0 0.0 0.0 0.0

28.3 2.0 0.0 11.9 5.3452 7.3 11.7 17.3 16.2

16.6 1.1 0.0 9.4 3.3361 13.9 19.1 21.1 15.5

23.0 1.6 0.0 10.8 4.8816 10.2 15.0 18.9 15.8

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明
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2． 家庭生活・地域活動について 

問４  あなたの家庭では、家事等の分担をどうしていますか。 

（結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む）のみ回答） 

（10）高齢者の世話・介護 

 

  
標本数

ほとんど夫 どちらかと言え
ば夫

夫と妻が両方
同じ程度

どちらかと言え
ば妻

ほとんど妻 親や子どもな
ど他の家族

代行業者等 わからない又
は該当なし

無回答

0.0 0.0 0.0 33.3 0.06 16.7 0.0 50.0 0.0

7.7 0.0 0.0 53.8 15.413 0.0 0.0 15.4 7.7

0.0 5.9 0.0 47.1 0.017 17.6 5.9 11.8 11.8

0.0 0.0 0.0 46.2 7.713 30.8 0.0 15.4 0.0

25.0 0.0 0.0 0.0 8.312 25.0 8.3 33.3 0.0

7.1 0.5 0.0 44.8 4.4183 8.2 10.9 16.4 7.7

8.2 3.3 0.0 31.1 16.461 6.6 14.8 9.8 9.8

9.0 1.8 0.0 45.2 4.2166 15.7 8.4 12.0 3.6

7.0 1.4 1.2 40.3 6.4345 11.9 10.1 14.8 7.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.02 0.0 0.0 100.0 0.0

12.5 0.0 0.0 0.0 37.58 0.0 12.5 37.5 0.0

7.5 9.0 0.0 23.9 7.567 10.4 14.9 20.9 6.0

4.7 1.7 0.6 49.2 3.6360 11.4 9.7 13.6 5.6

10.2 0.0 0.6 36.6 8.2352 13.4 9.4 13.9 7.7

7.4 0.0 0.0 59.3 3.727 7.4 3.7 11.1 7.4

0.0 0.0 0.0 18.2 36.411 18.2 18.2 9.1 0.0

11.3 2.3 1.1 35.1 10.6265 11.3 7.9 11.7 8.7

5.7 1.1 0.2 45.0 3.5540 12.0 10.6 16.3 5.6

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

- - - - -0 - - - -

7.5 1.5 0.5 41.4 6.3816 11.9 9.8 14.7 6.5

0.0 0.0 0.0 36.4 9.111 18.2 9.1 18.2 9.1

15.4 0.0 0.0 30.8 0.013 7.7 23.1 7.7 15.4

1.7 1.7 0.0 43.2 5.1118 14.4 12.7 15.3 5.9

8.1 1.6 0.4 51.2 1.2258 7.8 7.4 15.1 7.4

8.3 0.0 0.0 41.7 8.312 16.7 8.3 16.7 0.0

14.7 2.7 2.7 40.0 13.375 2.7 2.7 14.7 6.7

0.0 0.0 0.0 100.0 0.02 0.0 0.0 0.0 0.0

6.9 1.5 0.5 34.7 8.9202 19.8 12.4 11.9 3.5

3.7 1.9 0.0 43.0 3.7107 11.2 10.3 16.8 9.3

14.3 0.0 2.0 44.9 4.149 4.1 8.2 12.2 10.2

5.6 3.2 0.0 50.8 2.4126 8.7 7.9 17.5 4.0

5.9 0.0 0.0 50.0 0.8118 12.7 11.0 11.9 7.6

7.8 2.0 0.0 29.4 11.851 13.7 3.9 25.5 5.9

7.8 0.0 0.0 35.3 7.851 7.8 11.8 15.7 13.7

8.7 0.0 0.0 30.4 8.723 8.7 26.1 8.7 8.7

0.0 0.0 0.0 0.0 0.01 0.0 0.0 100.0 0.0

12.4 1.3 0.9 30.5 16.3233 12.9 7.3 12.9 5.6

8.0 0.6 0.6 28.6 4.0175 15.4 17.7 15.4 9.7

7.6 0.6 0.6 33.3 2.3171 12.9 12.3 21.1 9.4

3.5 2.8 0.0 58.7 0.0143 11.2 7.0 14.0 2.8

0.0 2.5 0.0 80.2 2.581 2.5 1.2 7.4 3.7

0.0 8.3 0.0 91.7 0.012 0.0 0.0 0.0 0.0

- - - - -0 - - - -

0.0 0.0 0.0 66.7 33.33 0.0 0.0 0.0 0.0

20.4 0.9 0.4 39.8 6.2452 1.3 2.2 13.9 14.8

15.2 2.2 0.6 43.2 6.4361 1.4 3.6 15.5 11.9

18.0 1.5 0.5 41.4 6.4816 1.3 2.8 14.6 13.5

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明
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2． 家庭生活・地域活動について 

問４-１ 問４であなたが行っている家事等の分担についてお尋ねします。その分担はどのように決まりましたか。 

（問 4 で「ほとんど自分」「どちらかと言えば自分」と一つでも答えた人のみ回答） 

 

  
標本数

自分でやりた
い（できる）
から

家族がしない
（できない）
から

自分がやるの
が当然と思わ
れているから

男女が共に
家事をするの
は当然だから

家族との話し
合い

その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

3.9 5.8 6.1

187 35.8 8.6 11.2 18.7 8.6 5.9 11.2

618 25.6 20.7 28.0 9.9

1.9 5.8 4.0

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

430 21.2 26.0 35.1 6.0

- - -

12 41.7 33.3 0.0 16.7 0.0 8.3 0.0

0 - - - -

8.3 5.0 5.0

121 28.1 19.8 19.0 13.2 5.0 8.3 6.6

60 30.0 21.7 15.0 15.0

2.9 6.6 2.2

137 23.4 21.9 31.4 8.8 2.9 2.9 8.8

137 27.0 22.6 31.4 7.3

3.3 6.0 8.0

1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

150 21.3 17.3 36.7 7.3

5.6 5.6 38.9

37 32.4 18.9 29.7 2.7 5.4 8.1 2.7

18 5.6 5.6 33.3 5.6

8.8 8.8 0.0

99 26.3 30.3 23.2 9.1 4.0 5.1 2.0

34 32.4 14.7 23.5 11.8

4.1 6.2 5.2

30 36.7 3.3 23.3 20.0 10.0 6.7 0.0

97 24.7 22.7 22.7 14.4

2.5 6.2 6.2

177 20.9 22.6 35.0 8.5 2.8 5.1 5.1

81 25.9 22.2 29.6 7.4

0.0 0.0 0.0

33 30.3 6.1 21.2 12.1 0.0 6.1 24.2

2 50.0 50.0 0.0 0.0

0.0 0.0 10.0

184 28.8 20.1 17.9 16.3 4.9 7.6 4.3

10 40.0 10.0 30.0 10.0

2.9 1.9 2.9

10 30.0 30.0 20.0 10.0 0.0 0.0 10.0

105 22.9 29.5 36.2 3.8

12.5 25.0 0.0

618 25.6 20.7 28.0 9.9 3.9 5.8 6.1

8 25.0 0.0 37.5 0.0

- - -

0 - - - - - - -

0 - - - -

- - -

437 27.5 20.6 27.2 9.4 4.6 6.2 4.6

0 - - - -

2.3 4.6 9.8

7 0.0 14.3 57.1 0.0 0.0 14.3 14.3

174 21.8 21.3 28.7 11.5

0.0 15.0 5.0

250 26.4 18.0 30.0 11.6 2.0 4.0 8.0

20 35.0 15.0 25.0 5.0

6.1 6.5 4.4

48 33.3 4.2 35.4 8.3 2.1 8.3 8.3

294 22.4 26.2 25.2 9.2

0.0 0.0 0.0

2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 50.0 0.0 50.0 0.0

3.6 6.8 5.6

135 21.5 20.0 30.4 8.9 3.0 6.7 9.6

251 24.7 23.5 27.1 8.8

8.1 5.4 5.4

146 30.8 20.5 22.6 15.1 4.8 4.1 2.1

37 29.7 16.2 32.4 2.7

0.0 0.0 0.0

11 18.2 9.1 63.6 0.0 0.0 0.0 9.1

8 0.0 37.5 62.5 0.0

0.0 0.0 20.05 20.0 20.0 40.0 0.0

0.0 6.7 13.3

10 20.0 0.0 10.0 30.0 10.0 10.0 20.0

15 40.0 6.7 26.7 6.7
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2． 家庭生活・地域活動について 

問４-２ 現在の分担を全体的にみて、あなたは満足していますか。 

（問 4 で「ほとんど自分」「どちらかと言えば自分」と一つでも答えた人のみ回答） 

 

  
標本数

満足 どちらかと言え
ば満足

どちらかと言え
ば不満

不満 どちらともいえ
ない

無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

17.2 6.6

187 23.0 44.9 5.3 2.1 15.0 9.6

618 13.8 34.6 19.1 8.7

18.1 5.3

1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

430 9.8 30.2 25.1 11.4

- -

12 16.7 58.3 25.0 0.0 0.0 0.0

0 - - - -

15.0 6.7

121 13.2 35.5 16.5 13.2 14.9 6.6

60 18.3 36.7 15.0 8.3

16.8 3.6

137 16.1 29.9 16.1 10.2 18.2 9.5

137 10.2 31.4 25.5 12.4

20.7 7.3

1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 13.3 38.0 19.3 1.3

5.6 16.7

37 21.6 27.0 24.3 0.0 18.9 8.1

18 5.6 50.0 16.7 5.6

32.4 2.9

99 13.1 32.3 23.2 15.2 14.1 2.0

34 8.8 32.4 20.6 2.9

12.4 5.2

30 23.3 43.3 6.7 6.7 13.3 6.7

97 19.6 36.1 14.4 12.4

17.3 9.9

177 9.6 32.8 23.7 6.2 21.5 6.2

81 8.6 34.6 17.3 12.3

0.0 0.0

33 27.3 42.4 6.1 0.0 6.1 18.2

2 0.0 50.0 50.0 0.0

30.0 0.0

184 16.8 37.0 15.8 12.5 12.0 6.0

10 10.0 30.0 10.0 20.0

18.1 3.8

10 20.0 30.0 10.0 10.0 20.0 10.0

105 11.4 32.4 20.0 14.3

12.5 12.5

618 13.8 34.6 19.1 8.7 17.2 6.6

8 12.5 37.5 25.0 0.0

- -

0 - - - - - -

0 - - - -

- -

437 14.4 33.6 19.0 11.7 15.8 5.5

0 - - - -

19.5 9.2

7 0.0 14.3 28.6 0.0 42.9 14.3

174 12.6 37.9 19.0 1.7

15.0 0.0

250 14.0 38.0 16.4 6.4 17.2 8.0

20 25.0 30.0 25.0 5.0

16.7 6.5

48 14.6 43.8 10.4 8.3 18.8 4.2

294 12.9 30.3 22.4 11.2

25.0 0.0

2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

4 0.0 50.0 25.0 0.0

16.3 4.8

135 9.6 32.6 20.7 10.4 16.3 10.4

251 14.3 35.5 20.3 8.8

10.8 2.7

146 17.8 36.3 14.4 7.5 19.2 4.8

37 18.9 29.7 27.0 10.8

37.5 0.0

11 9.1 27.3 9.1 18.2 27.3 9.1

8 0.0 25.0 37.5 0.0

20.0 20.05 0.0 40.0 20.0 0.0

20.0 13.3

10 20.0 40.0 0.0 0.0 10.0 30.0

15 0.0 40.0 20.0 6.7
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2． 家庭生活・地域活動について 

問５  あなたの家庭では家計費の管理などを最終的に決定しているのはどなたですか。 

（結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む）のみ回答） 

（1）家計費の管理 

 

  
標本数

ほとんど夫 どちらかと言え
ば夫

夫と妻が両方
同じ程度

どちらかと言え
ば妻

ほとんど妻 親や子どもな
ど他の家族

わからない又
は該当なし

無回答

16.7 16.7 0.0 0.0 16.7

15.4 38.5 0.0 0.0 0.0

11.8 23.5 0.0 11.8 5.9

23.1 7.7 7.7 0.0 7.7

8.3 16.7 0.0 0.0 16.7

10.9 25.7 0.0 0.5 7.7

14.8 14.8 1.6 3.3 16.4

9.6 20.5 0.6 1.2 3.6

10.1 23.5 0.6 2.3 5.2

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

50.0 0.0 0.0 0.0 37.5

10.4 23.9 3.0 0.0 9.0

9.2 21.9 0.6 1.7 5.3

12.5 22.7 0.3 1.7 6.8

0.0 29.6 0.0 11.1 3.7

9.1 0.0 0.0 9.1 45.5

12.8 26.4 1.9 1.5 7.5

10.0 21.1 0.0 1.9 5.2

- - - - -

- - - - -

- - - - -

10.9 22.5 0.6 1.8 6.5

36.4 0.0 0.0 9.1 9.1

23.1 15.4 0.0 7.7 0.0

5.1 17.8 0.0 0.0 7.6

16.7 0.0 8.3 0.0

11.2 27.9 0.0 2.3 2.3

0.0 0.0 0.0 0.0

12.0 42.7 2.7 1.3 6.7

19.6 0.0 1.9 5.6

8.4 12.4 0.5 1.0 11.9

24.6 0.0 1.6 3.2

20.4 44.9 0.0 2.0 6.1

21.6 2.0 2.0 0.0

13.6 17.8 0.0 2.5 2.5

21.7 4.3 4.3 17.4

11.8 27.5 0.0 2.0 7.8

24.0 2.1 2.1 9.4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

21.6 0.0 2.9 5.3

12.0 16.6 0.0 0.6 10.9

22.2 0.0 3.7 3.7

8.4 28.0 0.0 0.7 0.0

- - - -

16.7 33.3 0.0 0.0 0.0

41.6 0.0 1.5 9.1

0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

41.7 0.6 1.8 6.7

17.5 42.1 1.4 1.9 3.3

6 0.0 16.7 33.3

19.5

21.2

-

9.9

9.4

12.9

17.4

19.6

7.1

6.5

0.0

8.3

17 23.5 11.8 11.8

13 23.1 0.0 23.1

12 25.0 8.3 25.0

13 15.4 15.4 23.1

61 14.8 16.4 18.0

183 27.3 15.8 12.0

345 26.1 15.7 16.5

166 36.7 14.5 13.3

8 12.5 0.0 0.0

2 0.0 0.0 0.0

360 30.3 16.9 14.2

67 20.9 14.9 17.9

27 40.7 7.4 7.4

352 24.7 14.2 17.0

265 24.2 11.3 14.3

11 36.4 0.0 0.0

0 - - -

540 28.5 17.2 16.1

0 - - -

0 - - -

11 45.5 0.0 0.0

816 27.2 15.1 15.3

118 38.1 16.9 14.4

13 15.4 23.1 15.4

12 8.3 25.0 33.3

258 24.0 14.7 17.4

2 100.0 0.0 0.0

75 12.0 5.3 17.3

107 27.1 17.8 21.5

202 35.1 18.3 12.4

126 29.4 15.1 19.0

49 16.3 8.2 2.0

51 23.5 17.6 13.7

118 33.9 16.1 13.6

23 21.7 13.0 0.0

51 15.7 11.8 23.5

233 25.3 11.2 12.9

1 0.0 100.0 0.0

0.0 0.0 0.0

171 29.2 18.1 13.5

175 26.3 14.9 18.9

81 22.2 17.3 21.0

143 32.2 16.1 14.7

816 7.8 6.5 15.3

361 9.4 7.5 16.9

不明

不明

全体

0 - - -

12 25.0 16.7 8.3

452 6.6 5.8 14.2

3

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明
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2． 家庭生活・地域活動について 

問５  あなたの家庭では家計費の管理などを最終的に決定しているのはどなたですか。 

（結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む）のみ回答） 

（2）土地、家屋の購入 

 

  
標本数

ほとんど夫 どちらかと言え
ば夫

夫と妻が両方
同じ程度

どちらかと言え
ば妻

ほとんど妻 親や子どもな
ど他の家族

わからない又
は該当なし

無回答

16.7 0.0 0.0 16.76 16.7 16.7 33.3 0.0

5.9 5.9 23.5 5.9

13 7.7 15.4 15.4 7.7 7.7 0.0 38.5 7.7

17 5.9 11.8 23.5 17.6

16.7 8.3 0.0 16.7

13 0.0 7.7 0.0 7.7 23.1 0.0 53.8 7.7

12 16.7 0.0 25.0 16.7

8.2 6.6 16.4 18.0

183 16.4 9.8 29.0 13.7 10.9 1.1 10.4 8.7

61 11.5 11.5 21.3 6.6

13.6 0.9 18.0 7.2

166 14.5 7.8 27.1 9.6 16.3 3.0 16.9 4.8

345 8.7 10.7 29.0 11.9

12.5 0.0 25.0 37.5

2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 0.0 0.0 0.0 25.0

12.2 1.9 14.4 6.7

67 16.4 6.0 28.4 6.0 7.5 9.0 16.4 10.4

360 13.6 9.2 29.4 12.5

14.8 0.0 29.6 7.4

352 9.1 12.2 25.3 11.4 15.1 0.9 17.6 8.5

27 14.8 3.7 25.9 3.7

11.3 1.5 18.1 10.9

11 0.0 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0 27.3 45.5

265 11.3 12.5 22.6 11.7

- - - -

540 12.2 8.7 29.6 11.5 14.3 2.2 15.6 5.9

0 - - - -

- - - -

0 - - - - - - - -

0 - - - -

9.1 0.0 18.2 9.1

816 11.8 9.9 27.2 11.4 13.1 2.0 16.5 8.1

11 27.3 9.1 18.2 9.1

23.7 2.5 18.6 8.5

13 7.7 23.1 30.8 15.4 0.0 0.0 23.1 0.0

118 4.2 1.7 24.6 16.1

16.7 8.3 8.3 0.0

258 17.8 14.0 32.2 8.9 8.1 1.9 14.3 2.7

12 0.0 0.0 33.3 33.3

50.0 0.0 0.0 0.0

75 20.0 12.0 24.0 2.7 8.0 1.3 24.0 8.0

2 0.0 0.0 50.0 0.0

16.8 2.8 21.5 6.5

202 4.5 8.9 23.3 12.9 16.8 2.5 15.8 15.3

107 10.3 9.3 23.4 9.3

8.7 1.6 13.5 3.2

49 18.4 10.2 28.6 8.2 10.2 6.1 12.2 6.1

126 16.7 12.7 29.4 14.3

7.8 0.0 21.6 5.9

118 11.9 9.3 35.6 11.0 13.6 0.0 15.3 3.4

51 13.7 3.9 29.4 17.6

26.1 4.3 13.0 17.4

51 13.7 17.6 33.3 7.8 7.8 0.0 11.8 7.8

23 13.0 4.3 8.7 13.0

12.9 0.9 19.3 13.7

1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

233 9.9 13.3 19.3 10.7

15.8 2.3 17.0 5.8

175 8.6 8.6 33.1 16.0 9.1 1.1 12.0 11.4

171 11.1 8.8 29.2 9.9

14.8 2.5 19.8 4.9

143 20.3 6.3 32.9 11.9 12.6 2.8 13.3 0.0

81 12.3 12.3 27.2 6.2

- - - -

12 0.0 8.3 0.0 0.0 33.3 16.7 41.7 0.0

0 - - - -

4.0 2.0 17.5 11.1

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

452 17.9 16.8 25.9 4.9

5.4 2.0 16.5 8.3

361 21.6 16.1 29.1 4.4 7.2 1.9 15.2 4.4

816 19.5 16.4 27.2 4.7

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明
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2． 家庭生活・地域活動について 

問５  あなたの家庭では家計費の管理などを最終的に決定しているのはどなたですか。 

（結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む）のみ回答） 

（3）子どもの教育方針や進路 

 

  
標本数

ほとんど夫 どちらかと言え
ば夫

夫と妻が両方
同じ程度

どちらかと言え
ば妻

ほとんど妻 親や子どもな
ど他の家族

わからない又
は該当なし

無回答

0.0 0.0 16.7 16.76 0.0 16.7 33.3 16.7

5.9 0.0 17.6 17.6

13 7.7 0.0 53.8 15.4 0.0 0.0 15.4 7.7

17 5.9 11.8 35.3 5.9

0.0 0.0 8.3 16.7

13 7.7 7.7 23.1 7.7 7.7 0.0 38.5 7.7

12 8.3 16.7 41.7 8.3

1.6 1.6 16.4 19.7

183 9.3 13.7 32.8 11.5 4.4 0.5 19.1 8.7

61 1.6 4.9 50.8 3.3

6.7 0.9 16.8 9.3

166 9.6 13.9 37.3 9.0 6.6 1.2 15.7 6.6

345 5.2 12.5 43.5 5.2

0.0 0.0 12.5 37.5

2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 0.0 0.0 25.0 25.0

6.7 0.8 9.7 7.2

67 7.5 10.4 43.3 13.4 4.5 1.5 9.0 10.4

360 7.5 15.6 45.3 7.2

7.4 0.0 29.6 7.4

352 6.5 9.7 34.1 6.8 4.5 0.9 25.9 11.6

27 3.7 11.1 40.7 0.0

7.2 0.8 22.6 13.6

11 0.0 0.0 27.3 0.0 0.0 0.0 27.3 45.5

265 6.0 9.8 32.1 7.9

- - - -

540 7.4 13.7 44.1 7.6 4.8 0.9 14.4 7.0

0 - - - -

- - - -

0 - - - - - - - -

0 - - - -

0.0 0.0 27.3 9.1

816 6.9 12.3 40.0 7.6 5.5 0.9 17.3 9.7

11 9.1 18.2 9.1 27.3

3.4 1.7 15.3 11.0

13 23.1 15.4 30.8 0.0 7.7 0.0 23.1 0.0

118 7.6 16.9 39.0 5.1

8.3 0.0 25.0 0.0

258 7.8 10.5 44.6 10.9 8.9 0.4 14.3 2.7

12 8.3 8.3 41.7 8.3

0.0 0.0 0.0 0.0

75 0.0 4.0 38.7 10.7 5.3 1.3 29.3 10.7

2 0.0 100.0 0.0 0.0

8.4 0.9 15.9 6.5

202 7.4 15.8 34.7 2.5 3.5 1.5 16.3 18.3

107 6.5 14.0 39.3 8.4

7.1 1.6 13.5 4.8

49 10.2 8.2 28.6 18.4 8.2 0.0 18.4 8.2

126 7.1 14.3 44.4 7.1

0.0 0.0 21.6 7.8

118 10.2 11.9 45.8 8.5 5.1 0.0 15.3 3.4

51 5.9 11.8 45.1 7.8

0.0 0.0 13.0 21.7

51 7.8 7.8 43.1 7.8 9.8 0.0 15.7 7.8

23 0.0 4.3 47.8 13.0

6.0 0.9 23.2 17.6

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

233 4.3 11.2 30.5 6.4

7.6 0.6 14.6 6.4

175 6.3 10.3 46.3 4.0 5.1 0.6 14.3 13.1

171 9.9 9.9 39.2 11.7

4.9 0.0 22.2 4.9

143 9.8 16.1 49.7 9.8 3.5 2.1 9.1 0.0

81 3.7 17.3 40.7 6.2

- - - -

12 8.3 16.7 16.7 8.3 0.0 0.0 50.0 0.0

0 - - - -

10.6 1.3 15.7 12.4

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

452 1.3 1.8 37.4 19.5

10.7 0.9 17.3 10.0

361 2.2 3.3 42.9 14.7 10.8 0.3 19.4 6.4

816 1.7 2.5 39.7 17.3

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明
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2． 家庭生活・地域活動について 

問５  あなたの家庭では家計費の管理などを最終的に決定しているのはどなたですか。 

（結婚している人（未婚だがパートナーと暮らしている人を含む）のみ回答） 

（4）介護問題 

 

  
標本数

ほとんど夫 どちらかと言え
ば夫

夫と妻が両方
同じ程度

どちらかと言え
ば妻

ほとんど妻 親や子どもな
ど他の家族

わからない又
は該当なし

無回答

0.0 0.0 33.3 16.76 0.0 16.7 33.3 0.0

5.9 5.9 41.2 5.9

13 0.0 7.7 15.4 15.4 0.0 7.7 46.2 7.7

17 11.8 0.0 23.5 5.9

16.7 0.0 0.0 16.7

13 23.1 7.7 7.7 0.0 0.0 7.7 46.2 7.7

12 16.7 8.3 33.3 8.3

4.9 4.9 31.1 19.7

183 7.7 7.7 20.2 9.3 4.4 1.6 41.0 8.2

61 3.3 8.2 18.0 9.8

4.1 1.4 39.4 8.4

166 11.4 9.0 18.1 9.0 6.6 3.0 38.0 4.8

345 8.1 8.7 24.3 5.5

0.0 0.0 0.0 37.5

2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 0.0 25.0 12.5 25.0

3.3 2.2 45.8 6.9

67 9.0 13.4 22.4 6.0 6.0 9.0 25.4 9.0

360 7.5 8.9 20.0 5.3

3.7 0.0 63.0 7.4

352 9.7 6.8 23.6 9.9 6.3 1.4 32.7 9.7

27 11.1 3.7 7.4 3.7

6.0 3.8 30.9 12.1

11 27.3 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 18.2 45.5

265 7.9 7.5 21.1 10.6

- - - -

540 8.5 8.9 21.9 6.1 4.3 1.7 42.6 6.1

0 - - - -

- - - -

0 - - - - - - - -

0 - - - -

0.0 0.0 36.4 18.2

816 8.6 8.3 21.4 7.5 4.8 2.3 38.5 8.6

11 27.3 9.1 0.0 9.1

3.4 0.8 40.7 10.2

13 15.4 7.7 38.5 15.4 0.0 0.0 23.1 0.0

118 8.5 10.2 20.3 5.9

0.0 0.0 41.7 0.0

258 7.8 6.6 19.4 7.4 6.2 2.3 47.3 3.1

12 8.3 16.7 25.0 8.3

0.0 0.0 100.0 0.0

75 2.7 0.0 25.3 14.7 8.0 2.7 36.0 10.7

2 0.0 0.0 0.0 0.0

5.6 0.9 43.9 6.5

202 11.9 12.9 19.3 5.4 3.0 3.5 29.7 14.4

107 7.5 4.7 22.4 8.4

3.2 4.0 44.4 5.6

49 8.2 10.2 16.3 10.2 12.2 0.0 34.7 8.2

126 8.7 7.9 21.4 4.8

3.9 5.9 31.4 5.9

118 10.2 9.3 16.9 7.6 3.4 0.8 48.3 3.4

51 9.8 3.9 33.3 5.9

8.7 0.0 30.4 17.4

51 3.9 5.9 25.5 11.8 5.9 0.0 39.2 7.8

23 4.3 17.4 21.7 0.0

6.4 2.6 25.8 15.5

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

233 9.4 6.4 21.9 12.0

6.4 0.6 34.5 6.4

175 9.1 11.4 28.0 7.4 6.3 2.3 24.6 10.9

171 9.9 9.4 24.0 8.8

0.0 1.2 79.0 4.9

143 9.8 10.5 16.8 3.5 1.4 4.2 53.8 0.0

81 1.2 2.5 11.1 0.0

- - - -

12 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 91.7 0.0

0 - - - -

13.3 1.8 37.6 11.1

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

452 1.1 3.8 19.2 12.2

11.5 2.3 38.5 8.7

361 2.8 3.6 24.1 12.2 9.4 3.0 39.3 5.5

816 1.8 3.7 21.3 12.1

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明
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2． 家庭生活・地域活動について 

問６  今後、男性が家事、子育て、介護、地域活動を積極的に行っていくためには、 

どのようなことが必要だと思いますか。 

 

  
標本数

男性自身の
抵抗感をなく
す

女性の抵抗
感をなくす

家族間で互
いの立場を理
解し、コミュニ
ケーションをは
かる

夫婦の役割
分担の考え
方を、まわりの
人が尊重する

社会の中で、
その評価を高
める

多様な働き
方を普及さ
せ、仕事以外
の時間を多く
持てるように
する

男性が家事
等に関心を高
めるよう、啓
発や情報提
供を行う

地方自治体
などの研修等
により男性の
家事､子育
て､介護等の
技能を高める

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

724 35.2 5.8

14 50.0 14.3

1,234 33.4 6.2

496 30.2 6.5

129 27.1 5.4

196 29.6 4.6

7 42.9 0.0

78 26.9 5.1

334 34.7 6.0

10 40.0 20.0

245 34.7 5.3

235 38.3 8.9

75 36.0 8.0

199 35.2 7.5

33 27.3 9.1

65 30.8 6.2

169 34.3 4.1

252 38.5 6.3

182 25.3 4.9

76 31.6 6.6

23 30.4 8.7

403 30.3 5.7

22 22.7 4.5

138 35.5 5.8

17 17.6 0.0

816 33.0 5.0

178 34.3 7.3

28 42.9 0.0

13 30.8 23.1

540 31.3 5.0

163 36.2 6.1

242 33.1 9.1

222 33.8 8.6

357 33.6 5.6

265 36.6 4.2

11 27.3 27.3

22 31.8 9.1

16 37.5 18.8

523 33.7 5.2

94 29.8 5.3

101 39.6 8.9

248 27.4 4.4

505 36.2 6.3

277 31.4 5.1

16 25.0 0.0

23 30.4 4.3

16 37.5 6.3

18.4 28.6 15.6 6.6

21 33.3 14.3

51.3 23.8

51.1 25.8

42.9 57.1

41.1 27.1

49.0 32.2

57.2 18.9

54.5

27 37.0 18.5

18.0 29.6 15.2 7.0

51.8 21.2 19.2 27.4 16.1 6.3

0.0 0.0 0.0 0.0

42.9 14.3 14.3 21.4 21.4 0.0

22.5 41.1 7.8 4.7

59.0 26.9 16.7 50.0 7.7 5.1

21.6 27.8 16.3 4.5

45.9 23.0 24.0 37.8 16.3 7.7

12.6 21.0 18.3 11.4

53.6 19.6 18.3 20.4 18.3 3.4

27.3 15.2 18.2 18.2 0.0

40.0 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0

20.0 12.0 18.7 16.0

60.0 26.2 24.6 26.2 13.8 7.7

43.4 15.9

44.7 29.6 25.1 31.7 15.1 5.5

9.349.3

38.2 22.4 19.7 23.7 10.5 2.6

6.650.5 24.2 19.2

54.4 21.0 16.3 23.8 17.5 10.7

3.052.1 24.3 23.1 30.2

54.5 31.8 4.5 45.5 9.1

9.5

82.6 17.4 4.3 26.1 26.1

52.9 20.3 10.9 21.0 22.5 8.0

4.5

23.0 16.9 26.4 14.6

45.4 27.0 25.3 38.0 13.9 4.7

4.3

17.6 5.9

60.7 28.6 10.7 28.6 0.0 3.6

5.650.6

53.6 25.4 17.9 27.3 16.4 6.5

0.047.1 17.6 23.5

43.4 24.8 19.8 38.0 12.0 7.0

7.452.8 16.0 20.2 22.7

38.5 7.7 0.0 7.7 23.1

16.6

57.4 21.5 10.9 23.4 20.0

52.0 26.9 21.5 29.6 15.0 5.2

0.0

23.9 22.1 25.2 13.1

36.4 45.5 9.1 9.1 0.0 18.2

8.7

31.0 15.5

56.0 22.7 17.4 27.2 17.9 7.0

4.545.5

58.5 23.4 22.3 30.9 11.7 7.4

7.650.1 25.0 17.2

37.5 18.8 12.5 18.8 31.3 0.0

0.040.9 18.2 13.6 27.3

53.5 22.6 18.2 30.9 15.8

13.6

52.5 27.7 11.9 23.8 11.9

48.4 24.9 20.6 22.7 16.6 7.9

6.3

17.4 26.1 39.1 13.0

48.8 22.6 19.4 31.5 15.3 6.9

6.9

40.7 7.4

50.0 50.0 12.5 12.5 37.5 0.0

4.356.5

56.3 25.0 12.5 18.8 25.0 0.0

7.448.1 25.9 18.5

4.857.1 19.0 14.3 33.3 9.5
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2． 家庭生活・地域活動について 

問６  今後、男性が家事、子育て、介護、地域活動を積極的に行っていくためには、 

どのようなことが必要だと思いますか。 

 

  
標本数

男性が子育
てや介護､地
域活動を行う
ための仲間
（ネットワー
ク）づくりをす
すめる

家庭と仕事の
両立につい
て、男性が相
談しやすい窓
口を設ける

職場の中で、
理解し支援す
る

特に必要なこ
とはない

わからない その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

724

14

1,234

496

129

196

7

78

334

10

245

235

75

199

33

65

169

252

182

76

23

403

22

138

17

816

178

28

13

540

163

242

222

357

265

11

22

16

523

94

101

248

505

277

16

23

16

8.3

21

27

9.0

5.1

7.3 6.9 29.2 1.8 3.4 3.0 5.4

6.6 33.5 1.1 2.9 2.8

14.3

5.0

7.1 0.0 35.7 0.0 7.1 21.4 0.0

6.5 36.5 0.7 2.5 2.2

5.4

0.0

7.7 9.0 47.4 0.0 5.1 1.3 0.0

0.0 28.6 14.3 14.3 0.0

7.3

3.9

7.1 5.1 34.2 1.5 2.0 4.6 2.6

2.3 46.5 1.6 4.7 4.7

9.6

4.9

9.8 6.4 31.1 0.4 0.4 2.6 8.1

6.1 38.0 0.8 2.4 1.6

6.3

10.0 0.0 50.0 0.0 0.0 20.0 10.0

9.3 23.1 1.5 4.2 1.8

3.0 0.0

4.6 9.2 26.2 4.6 1.5 1.5 1.5

27.3 6.1 24.2 3.0 0.0

2.7 5.3 6.7

6.0 4.5 38.2 1.0 2.5 2.5 5.0

8.0 6.7 21.3 0.0

1.6 4.4 4.4

10.5 9.2 43.4 1.3 7.9 1.3 5.3

7.7 3.8 33.0 0.0

2.4 5.9

9.1 5.2 32.1 0.0 2.4 2.8 6.0

5.3 8.3 34.3 2.4

4.5 68.2 4.5

3.0

0.0

4.5 0.0 0.0

10.1 10.1 27.5 1.4 5.1 0.7 7.2

9.1

0.0 8.7 0.0

7.2 5.0 39.5 0.7 2.2 3.5 3.7

8.7 13.0 52.2

3.4 1.1 6.7

0.0 10.7 17.9 0.0 10.7 3.6 10.7

6.2 6.7 32.6 2.2

5.9 5.9 11.8

7.6 5.5 31.1 1.3 2.3 3.1 4.8

17.6 11.8 29.4 0.0

1.8 7.4

9.1 8.3 40.9 1.2 5.0 1.7 4.1

9.8 9.2 35.0 0.0

7.7 30.8 0.0

3.1

0.8

0.0 15.4 15.4

6.1 4.6 34.3 1.7 1.9 3.1 4.6

15.4

3.4 3.0 4.9

27.3 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1

9.8 7.5 25.3

3.6 2.7 8.6

7.8 7.0 28.9 1.1 2.0 1.1 4.8

9.0 9.5 36.0 0.5

2.9 3.3 4.2

13.8 3.2 35.1 1.1 2.1 4.3 4.3

7.6 5.2 34.8 1.5

4.5 4.5

0.0 0.0 43.8 0.0 12.5 12.5 0.0

4.5 22.7 40.9 0.0

6.5 34.5 1.0

9.1

0.0

3.0 3.0 4.2

7.9 7.9 32.9 1.8 2.5 1.8 6.5

7.7

5.0 4.0 5.0

7.7 6.5 35.5 1.2 3.2 2.8 5.6

8.9 3.0 29.7

0.0 0.0 8.7

6.3 12.5 31.3 0.0 6.3 0.0 0.0

26.1 0.0 26.1 0.0

0.0 0.0 3.7

0.0 6.3 31.3 6.3 0.0 6.3 6.3

18.5 7.4 22.2 0.0

0.0 9.5 4.84.8 9.5 42.9 0.0
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問７  あなたは､進路や職業を選択する際に、性別を意識しましたか。 

 

  標本数

性別をかなり
意識した

どちらかと言え
ば性別を意
識した

どちらかと言え
ば性別を意
識しなかった

ほとんど（全
く）性別を意
識しなかった

わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

6.7 2.8

496 5.2 13.5 15.7 55.4 6.9 3.2

1,234 6.2 18.4 16.0 49.8

6.6 2.6

14 0.0 50.0 0.0 42.9 7.1 0.0

724 7.0 21.1 16.6 46.0

14.3 0.0

78 1.3 5.1 12.8 71.8 9.0 0.0

7 0.0 14.3 28.6 42.9

5.4 1.6

196 3.6 15.8 19.9 57.1 2.6 1.0

129 6.2 9.3 15.5 62.0

4.9 0.0

235 6.0 22.6 15.7 46.8 6.0 3.0

245 4.5 20.4 17.1 53.1

10.8 7.2

10 10.0 30.0 0.0 50.0 10.0 0.0

334 10.5 21.9 14.4 35.3

9.1 0.0

65 1.5 20.0 12.3 61.5 1.5 3.1

33 9.1 21.2 27.3 33.3

6.7 4.0

199 6.0 18.6 17.6 55.8 1.5 0.5

75 8.0 13.3 20.0 48.0

3.3 1.1

76 3.9 22.4 11.8 55.3 6.6 0.0

182 3.8 8.2 16.5 67.0

8.9 1.2

252 7.9 25.0 18.7 33.7 9.1 5.6

169 5.9 18.9 14.8 50.3

13.6 0.0

138 9.4 18.1 11.6 41.3 11.6 8.0

22 0.0 4.5 9.1 72.7

13.0 0.0

403 4.2 13.6 15.9 63.0 2.5 0.7

23 8.7 30.4 8.7 39.1

6.2 1.1

28 10.7 28.6 10.7 32.1 17.9 0.0

178 6.2 20.2 17.4 48.9

17.6 0.0

816 6.4 19.0 16.1 49.1 6.6 2.8

17 5.9 11.8 5.9 58.8

8.6 3.7

242 3.7 12.0 16.5 59.9 6.2 1.7

163 9.8 23.9 16.0 38.0

0.0 15.4

540 5.7 17.4 16.3 53.7 5.7 1.1

13 0.0 30.8 7.7 46.2

8.7 5.7

11 0.0 36.4 18.2 27.3 0.0 18.2

265 7.9 21.5 15.5 40.8

5.9 2.3

357 7.3 19.3 14.0 47.1 8.7 3.6

222 6.3 21.6 15.8 48.2

5.7 2.5

94 6.4 21.3 20.2 45.7 5.3 1.1

523 5.5 15.5 16.6 54.1

13.6 9.1

16 0.0 18.8 18.8 50.0 6.3 6.3

22 9.1 27.3 18.2 22.7

6.3 3.6

277 6.5 14.4 17.7 50.2 8.7 2.5

505 5.9 21.2 14.9 48.1

6.9 4.0

248 4.8 14.5 16.9 56.5 5.6 1.6

101 6.9 25.7 17.8 38.6

4.3 0.0

16 6.3 25.0 12.5 56.3 0.0 0.0

23 17.4 26.1 13.0 39.1

0.0 4.821 4.8 19.0 4.8 66.7

14.8 0.0

16 0.0 6.3 25.0 56.3 6.3 6.3

27 14.8 11.1 14.8 44.4
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問８  あなたの職場では､次にあげるそれぞれの場面で性別によって差があると思いますか。 

（現在、働いている人（パート・アルバイト・派遣社員等の非正規社員や、休暇・休業中も含む）のみ回答） 

（1）募集・採用の機会や条件 

 

  
標本数

男性の方が
非常に優遇

どちらかと言え
ば男性の方が
優遇

性別によって
差はない

どちらかと言え
ば女性の方が
優遇

女性の方が
非常に優遇

わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

799 4.9 17.9

348 6.9 22.1

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

1 100.0 0.0

59 0.0 10.2

446 3.4 14.6

5 0.0 20.0

211 4.3 20.9

137 2.9 21.9

118 5.1 16.1

174 8.6 18.4

33 3.0 15.2

65 6.2 15.4

97 4.1 12.4

2 0.0 0.0

182 2.7 18.1

76 9.2 21.1

75 6.7 14.7

199 5.0 20.1

0 - -

0 - -

169 4.1 16.6

0 - -

178 2.8 16.9

28 3.6 32.1

0 - -

403 5.2 18.9

86 2.3 22.1

184 4.9 15.8

17 11.8 11.8

525 5.1 17.9

90 4.4 18.9

4 0.0 0.0

4 25.0 25.0

431 5.3 17.9

387 5.7 18.1

69 4.3 13.0

148 4.1 18.9

181 3.9 18.8

306 3.9 16.7

175 6.3 17.7

10 10.0 10.0

4 0.0 25.0

29.4

13 0.0 7.7

71 4.2 22.5

189 4.8 16.9

3 0.0 33.3

54.7 5.4

58.5 6.3

0.0 0.0

59.3 5.9

57.3 8.1

29.9 4.1

24.2

15 0.0 20.0

10 20.0 30.0

17 11.8

2.7 9.0 5.6

60.0 0.0 0.0 20.0 0.0

2.1 8.4 6.6

49.7 4.3 1.4 7.5 8.0

3.4 10.2 0.0

58.0 4.0 2.3 6.3 2.3

0.0 0.0 0.0

72.9 5.1 5.1 6.8 0.0

1.0 13.4 35.1

50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

0.9 7.1 1.4

52.6 3.6 2.2 8.8 8.0

36.0 2.7 0.0 8.0 32.0

3.0 0.0 12.1 42.4

60.0 6.2 1.5 3.1 7.7

63.7 3.8 2.2 7.1 2.2

66.3 4.0 1.5 3.0 0.0

50.3 9.5 4.1 13.0 2.4

39.5 6.6 2.6 18.4 2.6

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

53.4 6.7 3.9 14.6 1.7

62.8 5.7 1.7 4.7 1.0

35.3 5.9 11.8 11.8 11.8

32.1 0.0 0.0 28.6 3.6

50.0 5.8 0.0 9.3 10.5

53.7 5.9 1.9 8.2 7.2

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

59.8 3.8 3.8 8.7 3.3

47.8 3.3 4.4 5.6 15.6

55.2 6.5 1.4 8.6 5.1

54.1 2.0 2.7 10.1 8.1

25.0 0.0 0.0 25.0 50.0

57.1 5.9 2.6 7.0 3.6

48.6 6.1 1.1 9.4 12.2

60.0 0.0 0.0 10.0 10.0

58.0 8.7 1.4 8.7 5.8

57.8 3.9 2.6 8.5 6.5

50.0 0.0 0.0 25.0 0.0

45.1 5.6 1.4 5.6 15.5

50.3 5.7 1.1 10.3 8.6

41.2 11.8 0.0 5.9 0.0

58.7 6.9 3.2 9.0 0.5

66.7 6.7 0.0 0.0 6.7

46.2 7.7 0.0 7.7 30.8

66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

40.0 0.0 0.0 0.0 10.0
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問８  あなたの職場では､次にあげるそれぞれの場面で性別によって差があると思いますか。 

（現在、働いている人（パート・アルバイト・派遣社員等の非正規社員や、休暇・休業中も含む）のみ回答） 

（2）賃金・昇進・昇格 

 

  
標本数

男性の方が
非常に優遇

どちらかと言え
ば男性の方が
優遇

性別によって
差はない

どちらかと言え
ば女性の方が
優遇

女性の方が
非常に優遇

わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

0.5 11.4 6.8

348 6.0 21.0 53.2 2.3 0.3 8.9 8.3

799 6.8 23.4 49.6 1.6

0.7 13.5 5.6

5 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0

446 7.4 25.3 46.4 1.1

0.0 0.0 0.0

59 3.4 30.5 52.5 1.7 0.0 11.9 0.0

1 0.0 100.0 0.0 0.0

0.8 13.6 0.0

174 8.0 23.6 52.9 3.4 1.7 8.6 1.7

118 7.6 16.1 60.2 1.7

0.0 10.0 1.9

137 6.6 25.5 46.7 0.7 0.0 11.7 8.8

211 8.5 24.2 54.0 1.4

0.0 16.5 35.1

2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

97 2.1 22.7 23.7 0.0

0.0 15.2 42.4

65 4.6 18.5 64.6 1.5 1.5 3.1 6.2

33 6.1 12.1 24.2 0.0

0.0 8.0 33.3

199 11.1 30.2 51.3 2.5 0.5 4.5 0.0

75 4.0 26.7 28.0 0.0

0.5 13.2 2.2

76 7.9 27.6 35.5 1.3 1.3 23.7 2.6

182 5.5 16.5 59.9 2.2

0.0 16.0 3.0

0 - - - - - - -

169 4.7 23.7 51.5 1.2

- - -

0 - - - - - - -

0 - - - -

- - -

403 8.2 24.1 55.8 2.5 0.0 8.4 1.0

0 - - - -

1.1 19.1 2.2

28 7.1 17.9 46.4 0.0 0.0 21.4 7.1

178 5.1 25.3 46.1 1.1

5.9 23.5 5.9

525 5.9 23.6 49.9 1.5 0.4 11.6 7.0

17 11.8 23.5 29.4 0.0

1.2 9.3 11.6

184 8.2 24.5 48.9 2.2 0.5 12.0 3.8

86 8.1 19.8 48.8 1.2

0.0 0.0 0.0

431 6.3 23.9 51.5 1.6 0.5 11.1 5.1

4 25.0 25.0 50.0 0.0

0.0 13.3 14.4

4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0

90 4.4 23.3 43.3 1.1

0.7 10.1 9.5

181 6.6 24.9 39.2 2.2 0.0 15.5 11.6

148 6.8 20.9 49.3 2.7

0.8 10.1 3.4

69 2.9 23.2 53.6 0.0 0.0 13.0 7.2

387 7.2 24.3 53.0 1.3

0.0 0.0 10.0

4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 20.0 10.0 60.0 0.0

0.7 13.7 6.2

175 8.0 21.7 45.7 2.9 0.0 12.6 9.1

306 6.5 26.8 45.4 0.7

0.0 8.5 15.5

189 5.8 21.2 57.7 2.6 1.1 10.6 1.1

71 7.0 18.3 49.3 1.4

0.0 5.9 0.0

13 7.7 7.7 53.8 0.0 0.0 0.0 30.8

17 11.8 29.4 52.9 0.0

0.0 0.0 0.03 0.0 33.3 66.7 0.0

0.0 0.0 6.7

10 0.0 30.0 60.0 0.0 0.0 0.0 10.0

15 6.7 26.7 60.0 0.0
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問８  あなたの職場では､次にあげるそれぞれの場面で性別によって差があると思いますか。 

（現在、働いている人（パート・アルバイト・派遣社員等の非正規社員や、休暇・休業中も含む）のみ回答） 

（3）教育や研修制度 

 

  
標本数

男性の方が
非常に優遇

どちらかと言え
ば男性の方が
優遇

性別によって
差はない

どちらかと言え
ば女性の方が
優遇

女性の方が
非常に優遇

わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

0.4 14.0 7.1

348 1.1 9.8 67.8 1.1 0.3 11.5 8.3

799 1.5 10.0 66.0 1.0

0.4 16.1 6.3

5 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0

446 1.8 10.1 64.3 0.9

0.0 100.0 0.0

59 0.0 5.1 86.4 0.0 0.0 8.5 0.0

1 0.0 0.0 0.0 0.0

0.8 16.9 0.0

174 2.3 11.5 70.1 0.6 1.1 12.1 2.3

118 2.5 6.8 72.0 0.8

0.0 11.4 1.9

137 1.5 11.7 59.9 0.7 0.0 16.1 10.2

211 1.4 10.0 73.5 1.9

0.0 19.6 35.1

2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

97 0.0 12.4 32.0 1.0

0.0 15.2 42.4

65 0.0 12.3 72.3 0.0 1.5 6.2 7.7

33 0.0 6.1 36.4 0.0

0.0 16.0 33.3

199 2.5 12.1 74.9 2.0 0.0 8.0 0.5

75 1.3 10.7 38.7 0.0

0.5 10.4 2.2

76 1.3 13.2 52.6 2.6 1.3 26.3 2.6

182 1.6 7.1 78.0 0.0

0.0 21.3 3.6

0 - - - - - - -

169 1.2 8.9 63.9 1.2

- - -

0 - - - - - - -

0 - - - -

- - -

403 2.0 10.4 75.7 1.2 0.0 9.4 1.2

0 - - - -

0.6 22.5 2.8

28 0.0 10.7 57.1 0.0 0.0 25.0 7.1

178 1.1 9.6 62.4 1.1

5.9 35.3 5.9

525 1.3 10.1 65.5 1.1 0.4 13.9 7.6

17 5.9 0.0 41.2 5.9

0.0 15.1 11.6

184 2.7 7.6 70.1 1.1 0.5 14.1 3.8

86 0.0 12.8 60.5 0.0

0.0 0.0 0.0

431 1.4 10.4 68.9 0.9 0.5 12.1 5.8

4 0.0 50.0 50.0 0.0

0.0 21.1 14.4

4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

90 1.1 8.9 52.2 2.2

0.7 14.2 10.1

181 1.7 11.6 56.4 1.7 0.0 16.6 12.2

148 0.0 10.8 63.5 0.7

0.5 13.2 3.6

69 1.4 7.2 71.0 0.0 0.0 13.0 7.2

387 1.8 9.3 70.5 1.0

0.0 10.0 10.0

4 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 10.0 10.0 60.0 0.0

0.3 13.7 6.5

175 0.6 10.9 61.1 1.1 0.0 16.0 10.3

306 1.3 9.2 67.3 1.6

0.0 9.9 15.5

189 2.1 7.9 72.0 0.0 1.1 15.9 1.1

71 1.4 14.1 59.2 0.0

0.0 5.9 0.0

13 0.0 15.4 30.8 0.0 0.0 23.1 30.8

17 5.9 23.5 58.8 5.9

0.0 0.0 0.03 0.0 0.0 100.0 0.0

0.0 0.0 6.7

10 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 10.0 10.0

15 6.7 0.0 86.7 0.0
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問８  あなたの職場では､次にあげるそれぞれの場面で性別によって差があると思いますか。 

（現在、働いている人（パート・アルバイト・派遣社員等の非正規社員や、休暇・休業中も含む）のみ回答） 

（4）育児・介護休業の取得しやすさ 

 

  標本数

男性の方が
非常に優遇

どちらかと言え
ば男性の方が
優遇

性別によって
差はない

どちらかと言え
ば女性の方が
優遇

女性の方が
非常に優遇

わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

11.6 17.4 7.3

348 0.9 1.1 36.5 21.3 14.4 17.0 8.9

799 0.9 1.4 37.4 24.0

9.6 17.5 6.1

5 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0

446 0.9 1.6 37.9 26.5

0.0 100.0 0.0

59 0.0 0.0 40.7 30.5 16.9 11.9 0.0

1 0.0 0.0 0.0 0.0

16.1 13.6 0.0

174 1.1 0.6 35.6 29.3 17.2 13.8 2.3

118 2.5 0.8 36.4 30.5

10.0 19.0 1.9

137 0.0 0.7 43.8 16.8 8.0 19.7 10.9

211 0.5 3.3 42.2 23.2

2.1 24.7 35.1

2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

97 1.0 1.0 20.6 15.5

6.1 21.2 45.5

65 0.0 4.6 44.6 21.5 6.2 13.8 9.2

33 0.0 0.0 24.2 3.0

5.3 18.7 32.0

199 0.5 0.0 42.7 32.2 14.1 10.1 0.5

75 0.0 4.0 21.3 18.7

14.8 9.9 2.2

76 0.0 0.0 39.5 11.8 14.5 31.6 2.6

182 1.6 0.5 42.3 28.6

10.1 27.8 3.6

0 - - - - - - -

169 1.8 2.4 32.0 22.5

- - -

0 - - - - - - -

0 - - - -

- - -

403 1.0 0.2 42.7 30.0 14.6 10.2 1.2

0 - - - -

10.1 29.8 2.8

28 3.6 0.0 28.6 14.3 10.7 35.7 7.1

178 1.1 2.2 33.7 20.2

17.6 29.4 5.9

525 0.4 1.5 38.5 24.0 13.1 14.7 7.8

17 0.0 0.0 35.3 11.8

10.5 18.6 11.6

184 1.6 0.5 34.2 27.7 8.2 23.9 3.8

86 2.3 2.3 37.2 17.4

0.0 50.0 0.0

431 0.2 1.9 39.4 25.3 13.2 13.9 6.0

4 0.0 0.0 50.0 0.0

12.2 17.8 14.4

4 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0

90 1.1 0.0 35.6 18.9

11.5 23.0 10.1

181 0.0 1.7 36.5 21.0 9.9 18.8 12.2

148 0.0 2.0 35.1 18.2

12.4 15.0 3.9

69 1.4 0.0 37.7 27.5 13.0 13.0 7.2

387 1.3 1.3 39.3 26.9

10.0 30.0 10.0

4 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0

10 10.0 0.0 10.0 30.0

11.4 18.6 6.5

175 0.6 1.7 34.9 21.7 13.1 17.1 10.9

306 0.7 1.0 35.9 25.8

8.5 12.7 16.9

189 1.1 1.6 39.2 24.3 13.2 20.1 0.5

71 1.4 1.4 36.6 22.5

5.9 5.9 0.0

13 0.0 0.0 23.1 15.4 7.7 23.1 30.8

17 5.9 5.9 52.9 23.5

0.0 0.0 0.03 0.0 0.0 100.0 0.0

13.3 6.7 6.7

10 0.0 0.0 60.0 30.0 0.0 0.0 10.0

15 0.0 0.0 46.7 26.7
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問８  あなたの職場では､次にあげるそれぞれの場面で性別によって差があると思いますか。 

（現在、働いている人（パート・アルバイト・派遣社員等の非正規社員や、休暇・休業中も含む）のみ回答） 

（5）仕事の内容 

 

  
標本数

男性の方が
非常に優遇

どちらかと言え
ば男性の方が
優遇

性別によって
差はない

どちらかと言え
ば女性の方が
優遇

女性の方が
非常に優遇

わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

2.4 9.9 7.0

348 4.0 16.7 48.9 9.2 3.4 9.5 8.3

799 3.4 14.3 54.8 8.3

1.6 10.1 6.1

5 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0

446 2.9 12.1 59.6 7.6

0.0 0.0 0.0

59 1.7 10.2 64.4 10.2 1.7 11.9 0.0

1 0.0 0.0 100.0 0.0

3.4 10.2 0.0

174 5.2 14.9 55.7 9.2 4.0 8.6 2.3

118 5.9 11.9 62.7 5.9

0.9 8.5 1.4

137 0.7 14.6 54.7 8.0 3.6 8.8 9.5

211 3.3 17.1 58.8 10.0

0.0 15.5 36.1

2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

97 2.1 12.4 28.9 5.2

3.0 15.2 42.4

65 1.5 12.3 64.6 7.7 1.5 3.1 9.2

33 3.0 9.1 21.2 6.1

1.3 14.7 32.0

199 4.0 15.6 63.8 9.5 2.0 4.5 0.5

75 2.7 16.0 29.3 4.0

2.7 8.2 2.2

76 9.2 18.4 39.5 10.5 2.6 17.1 2.6

182 2.7 14.3 62.6 7.1

3.0 14.2 3.0

0 - - - - - - -

169 1.8 11.8 56.8 9.5

- - -

0 - - - - - - -

0 - - - -

- - -

403 4.0 15.9 58.6 10.7 2.2 7.4 1.2

0 - - - -

2.8 11.2 2.2

28 0.0 10.7 50.0 3.6 0.0 28.6 7.1

178 2.8 12.4 61.8 6.7

11.8 17.6 5.9

525 3.4 13.0 55.4 8.2 2.9 9.5 7.6

17 11.8 11.8 41.2 0.0

1.2 8.1 11.6

184 3.8 15.8 54.3 9.2 1.6 12.0 3.3

86 2.3 18.6 51.2 7.0

0.0 0.0 0.0

431 3.5 12.8 57.8 7.9 2.6 9.7 5.8

4 0.0 25.0 75.0 0.0

4.4 7.8 14.4

4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0

90 3.3 14.4 45.6 10.0

2.7 11.5 10.1

181 2.8 13.3 49.7 8.3 1.1 12.7 12.2

148 4.1 20.9 43.9 6.8

3.1 8.3 3.9

69 2.9 11.6 60.9 7.2 1.4 10.1 5.8

387 3.6 12.4 59.7 9.0

0.0 0.0 0.0

4 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 0.0 20.0 70.0 10.0

2.6 10.5 6.2

175 4.0 13.7 52.0 8.0 0.6 10.9 10.9

306 2.6 15.4 55.2 7.5

0.0 11.3 15.5

189 3.7 15.3 58.2 7.4 4.8 10.1 0.5

71 2.8 12.7 49.3 8.5

0.0 5.9 0.0

13 0.0 0.0 38.5 23.1 7.7 0.0 30.8

17 11.8 11.8 52.9 17.6

0.0 0.0 0.03 0.0 0.0 66.7 33.3

0.0 0.0 6.7

10 10.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 10.0

15 0.0 6.7 73.3 13.3
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問８  あなたの職場では､次にあげるそれぞれの場面で性別によって差があると思いますか。 

（現在、働いている人（パート・アルバイト・派遣社員等の非正規社員や、休暇・休業中も含む）のみ回答） 

（6）全体的に 

 

  
標本数

男性の方が
非常に優遇

どちらかと言え
ば男性の方が
優遇

性別によって
差はない

どちらかと言え
ば女性の方が
優遇

女性の方が
非常に優遇

わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1.9 10.3 7.1

348 3.4 19.8 50.3 7.2 2.3 8.0 8.9

799 3.8 19.1 52.3 5.5

1.6 11.7 5.8

5 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0

446 4.0 18.4 54.3 4.3

0.0 0.0 0.0

59 0.0 15.3 59.3 8.5 1.7 15.3 0.0

1 0.0 0.0 100.0 0.0

1.7 8.5 0.0

174 6.3 18.4 52.9 9.2 2.3 8.6 2.3

118 4.2 21.2 58.5 5.9

0.9 8.5 1.4

137 4.4 16.8 51.8 4.4 3.6 9.5 9.5

211 3.8 22.7 58.8 3.8

1.0 16.5 38.1

2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

97 0.0 15.5 26.8 2.1

9.1 12.1 42.4

65 1.5 13.8 67.7 4.6 1.5 1.5 9.2

33 0.0 6.1 27.3 3.0

0.0 13.3 33.3

199 8.0 21.6 58.8 5.5 0.0 5.5 0.5

75 2.7 21.3 26.7 2.7

3.3 6.6 2.2

76 3.9 22.4 39.5 7.9 2.6 19.7 3.9

182 2.2 18.1 63.2 4.4

1.8 17.2 2.4

0 - - - - - - -

169 2.4 19.5 49.1 7.7

- - -

0 - - - - - - -

0 - - - -

- - -

403 4.7 21.3 57.6 6.5 1.7 6.9 1.2

0 - - - -

1.1 15.7 1.7

28 3.6 25.0 39.3 0.0 0.0 25.0 7.1

178 3.4 18.0 53.4 6.7

11.8 23.5 11.8

525 3.4 17.0 53.1 5.9 2.5 10.5 7.6

17 5.9 5.9 41.2 0.0

0.0 9.3 11.6

184 4.3 23.4 51.1 6.5 1.1 9.8 3.8

86 4.7 23.3 50.0 1.2

0.0 25.0 0.0

431 3.7 17.4 55.7 5.1 2.3 10.2 5.6

4 0.0 25.0 50.0 0.0

3.3 11.1 15.6

4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0

90 2.2 15.6 42.2 10.0

3.4 8.8 10.1

181 2.8 18.8 45.9 5.5 1.1 13.3 12.7

148 4.7 22.3 48.0 2.7

1.8 9.0 3.6

69 1.4 18.8 56.5 4.3 1.4 11.6 5.8

387 4.4 18.1 56.1 7.0

0.0 0.0 10.0

4 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

10 0.0 30.0 60.0 0.0

1.3 10.1 6.2

175 3.4 16.6 48.0 7.4 0.6 13.1 10.9

306 4.2 19.6 52.6 5.9

1.4 8.5 15.5

189 3.2 20.1 57.1 5.3 4.2 9.5 0.5

71 1.4 21.1 52.1 0.0

0.0 11.8 0.0

13 0.0 0.0 46.2 15.4 7.7 0.0 30.8

17 17.6 23.5 41.2 5.9

0.0 33.3 0.03 0.0 33.3 33.3 0.0

0.0 0.0 13.3

10 0.0 30.0 50.0 0.0 0.0 10.0 10.0

15 6.7 20.0 60.0 0.0
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 9  あなたは、現在の職場で昇進やキャリアアップをしたいと思いますか。 

（現在、働いている人（パート・アルバイト・派遣社員等の非正規社員や、休暇・休業中も含む）のみ回答） 

 

  
標本数

したい したくない わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

799 28.7 38.0 25.5 7.8

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

446 28.0 41.0 24.4 6.5

348 29.9 33.6 27.0 9.5

1 100.0 0.0 0.0 0.0

5 0.0 80.0 20.0 0.0

118 39.8 36.4 23.7 0.0

59 44.1 35.6 20.3 0.0

211 27.5 42.7 27.5 2.4

174 37.4 35.6 24.1 2.9

97 8.2 29.9 22.7 39.2

137 17.5 43.1 29.9 9.5

33 15.2 3.0 39.4 42.4

2 0.0 0.0 50.0 50.0

75 21.3 18.7 28.0 32.0

65 33.8 32.3 20.0 13.8

182 32.4 41.8 23.1 2.7

199 30.7 41.2 28.1 0.0

169 26.0 40.8 27.8 5.3

76 28.9 53.9 15.8 1.3

0 - - - -

0 - - - -

0 - - - -

0 - - - -

178 20.2 51.1 27.0 1.7

403 34.7 40.2 23.3 1.7

17 17.6 35.3 29.4 17.6

28 25.0 32.1 35.7 7.1

86 26.7 30.2 26.7 16.3

525 28.6 38.5 25.0 8.0

4 25.0 25.0 50.0 0.0

184 29.9 40.8 26.1 3.3

90 21.1 38.9 27.8 12.2

431 30.2 38.7 24.6 6.5

148 35.1 33.1 21.6 10.1

4 25.0 0.0 0.0 75.0

387 29.2 42.1 24.0 4.7

181 23.2 37.0 27.6 12.2

10 10.0 30.0 50.0 10.0

69 29.0 30.4 31.9 8.7

306 29.1 38.6 25.5 6.9

4 25.0 25.0 50.0 0.0

71 25.4 26.8 28.2 19.7

175 27.4 36.0 26.9 9.7

17 41.2 29.4 29.4 0.0

189 32.8 43.9 21.2 2.1

15 13.3 46.7 33.3 6.7

13 7.7 15.4 38.5 38.5

3 33.3 0.0 66.7 0.0

10 10.0 70.0 20.0 0.0
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問９-１ 昇進やキャリアアップをしたい理由は何ですか。（問 9 で「したい」と答えた人のみ回答） 

 

  
標本数

よりやりがいの
ある仕事がで
きる

賃金が上がる 能力が認めら
れた結果であ
る

まわりから評
価される

自分自身で
決められる事
柄が多くなる

その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

229 50.2 73.4

104 43.3 70.2

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

1 0.0 100.0

26 38.5 88.5

125 56.0 76.0

0 - -

58 53.4 60.3

24 70.8 58.3

47 44.7 80.9

65 49.2 84.6

5 40.0 20.0

22 54.5 50.0

8 50.0 25.0

0 - -

59 50.8 76.3

22 45.5 81.8

16 68.8 62.5

61 37.7 80.3

0 - -

0 - -

44 61.4 77.3

0 - -

36 69.4 75.0

7 28.6 71.4

0 - -

140 43.6 80.0

23 47.8 65.2

55 36.4 89.1

3 66.7 66.7

150 56.0 69.3

19 47.4 73.7

1 0.0 0.0

1 0.0 0.0

130 57.7 69.2

113 52.2 79.6

20 55.0 50.0

52 38.5 76.9

42 59.5 64.3

89 59.6 82.0

48 43.8 68.8

1 0.0 100.0

1 0.0 0.0

85.7

1 0.0 0.0

18 50.0 61.1

62 43.5 67.7

1 0.0 100.0

48.5 27.9

47.2 24.8

100.0 100.0

48.9 31.9

53.4 25.9

37.5 25.0

80.0

2 50.0 100.0

1 0.0 0.0

7 57.1

28.0 2.4 0.0

- - - - -

29.3 2.6 0.0

50.0 31.7 30.8 2.9 0.0

21.3 4.3 0.0

58.5 29.2 40.0 4.6 0.0

0.0 0.0 0.0

26.9 23.1 19.2 0.0 0.0

50.0 0.0 0.0

- - - - -

20.7 1.7 0.0

33.3 25.0 41.7 0.0 0.0

43.8 25.0 50.0 0.0 0.0

20.0 0.0 0.0 0.0

18.2 13.6 50.0 0.0 0.0

64.4 39.0 33.9 1.7 0.0

45.9 24.6 18.0 4.9 0.0

45.5 31.8 25.0 4.5 0.0

45.5 18.2 27.3 0.0 0.0

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

55.6 25.0 25.0 5.6 0.0

52.1 31.4 27.1 2.9 0.0

66.7 33.3 33.3 0.0 0.0

14.3 28.6 0.0 0.0 0.0

39.1 17.4 39.1 0.0 0.0

51.3 30.0 28.7 3.3 0.0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

43.6 27.3 27.3 1.8 0.0

31.6 26.3 36.8 0.0 0.0

53.8 30.8 27.7 3.8 0.0

38.5 28.8 32.7 1.9 0.0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

54.9 31.0 23.9 3.5 0.0

50.0 31.0 33.3 0.0 0.0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30.0 5.0 45.0 5.0 0.0

46.1 28.1 25.8 3.4 0.0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44.4 22.2 55.6 0.0 0.0

45.8 27.1 31.3 0.0 0.0

28.6 42.9 14.3 0.0 0.0

59.7 29.0 24.2 3.2 0.0

50.0 50.0 50.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問９-２ 昇進やキャリアアップをしたくない理由は何ですか。（問 9 で「したくない」と答えた人のみ回答） 

 

  標本数

責任が重くな
るのが嫌だ

時間外労働
が増える

自分の能力
に自信がない

いつまでもこの
会社で働きつ
づけるつもりが
ない

同僚からねた
まれるのが嫌
だ

転勤がある

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

304 42.4 33.6

117 38.5 26.5

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

0 - -

21 52.4 38.1

183 44.3 36.6

4 75.0 100.0

90 57.8 42.2

59 22.0 13.6

43 55.8 44.2

62 38.7 40.3

1 100.0 100.0

21 23.8 19.0

29 17.2 13.8

0 - -

76 50.0 36.8

41 46.3 29.3

14 35.7 21.4

82 45.1 37.8

0 - -

0 - -

69 34.8 33.3

0 - -

91 30.8 29.7

9 33.3 33.3

0 - -

162 51.9 38.9

26 30.8 38.5

75 50.7 38.7

6 50.0 16.7

202 41.1 31.2

35 31.4 20.0

0 - -

1 0.0 0.0

167 43.1 33.5

163 46.6 36.2

21 28.6 33.3

49 51.0 36.7

67 28.4 23.9

118 39.0 29.7

63 44.4 30.2

3 66.7 66.7

1 100.0 0.0

80.0

2 100.0 50.0

19 42.1 57.9

83 43.4 34.9

0 - -

25.0 24.0

26.2 22.4

- -

32.6 20.9

30.0 16.7

13.8 17.2

100.0

7 28.6 14.3

7 28.6 28.6

5 100.0

21.4 25.6 4.3 6.0

3.9 3.9

75.0 50.0 0.0 25.0

3.8 2.2

23.8 61.9 4.8 0.0

- -

21.0 27.4 4.8 4.8

2.3 2.3

22.0 23.7 1.7 3.4

5.6 6.7

- - - -

3.4 0.0

19.0 23.8 0.0 4.8

100.0 0.0 0.0

29.3 20.7 2.4 3.7

14.3 21.4 7.1 0.0

22.0 34.1 14.6 9.8

26.3 19.7 2.6 2.6

- - - -

23.2 26.1 1.4 2.9

- - - -

- - - -

30.9 24.7 4.3 4.3

- - - -

22.2 0.0 0.0 11.1

18.7 25.3 3.3 3.3

21.3 19.3 3.5 3.5

0.0 16.7 16.7 0.0

32.0 37.3 5.3 4.0

34.6 23.1 3.8 7.7

20.4 18.0 3.6 3.6

0.0 0.0 0.0 0.0

- - - -

25.7 25.7 2.9 2.9

19.4 14.9 0.0 1.5

32.7 26.5 2.0 6.1

33.3 28.6 9.5 4.8

24.5 26.4 5.5 4.3

0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 33.3 0.0 0.0

28.6 14.3 3.2 3.2

23.7 28.0 3.4 3.4

20.5 31.3 6.0 6.0

31.6 15.8 5.3 5.3

50.0 0.0 0.0 0.0

40.0 0.0 0.0 0.0

28.6 0.0 0.0 0.0

28.6 28.6 0.0 0.0

- - - -
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問９-２ 昇進やキャリアアップをしたくない理由は何ですか。（問 9 で「したくない」と答えた人のみ回答） 

 

  標本数

仕事と家庭の
両立が困難
だ

今のままで不
満はない

メリットがない その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

304

117

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

0

21

183

4

90

59

43

62

1

21

29

0

76

41

14

82

0

0

69

0

91

9

0

162

26

75

6

202

35

0

1

167

163

21

49

67

118

63

3

1

2

19

83

0

7

7

5

8.6 1.3

12.0 30.8 25.6 12.0 2.6

24.3 34.5 24.3

6.6 0.5

25.0 75.0 50.0 0.0 0.0

32.2 36.1 23.0

- -

23.8 23.8 14.3 0.0 0.0

- - -

2.3 2.3

33.9 32.3 33.9 9.7 0.0

39.5 25.6 32.6

7.8 1.1

16.9 33.9 15.3 16.9 1.7

21.1 33.3 27.8

6.9 3.4

- - - - -

6.9 65.5 6.9

0.0 0.0 0.0

9.5 33.3 14.3 19.0 4.8

0.0 0.0

50.0 7.1 14.3 0.0

26.8 37.8 23.2 8.5 1.2

21.4

32.9 28.9 3.9 0.0

12.2 24.4 26.8 12.2 2.4

38.2

36.2 26.1 7.2 1.4

- - - - -

18.8

- - - -

- - - - -

-

- - - -

27.2 33.3 30.2 5.6 0.0

-

33.0 18.7 11.0 2.2

33.3 55.6 22.2 0.0 11.1

24.2

33.3 33.3 16.7 0.0

30.2 33.7 22.8 9.9 1.5

0.0

38.5 23.1 7.7 0.0

10.7 34.7 29.3 5.3 1.3

19.2

100.0 0.0 0.0 0.0

33.5 34.7 24.0 10.2 1.2

0.0

28.6 17.1 8.6 2.9

- - - - -

14.3

34.7 18.4 8.2 2.0

19.4 43.3 17.9 11.9 1.5

12.2

30.1 25.2 7.4 1.2

28.6 38.1 42.9 9.5 0.0

30.1

66.7 100.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0

34.7 18.6 12.7 1.7

30.2 38.1 25.4 7.9 1.6

18.6

21.1 26.3 10.5 0.0

25.3 30.1 36.1 4.8 1.2

31.6

60.0 0.0 0.0 0.0

0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

40.0

28.6 0.0 0.0 0.0

28.6 71.4 14.3 0.0 0.0

28.6

- - - --
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 10  あなたが働いていない理由に近いものに○をつけてください。（現在、働いていない人のみ回答） 

 

  
標本数

適当な仕事
が見つからな
い

能力や技術
に自信がない

健康に自信
がない

家事や子育
てがおろそかに
なる

高齢者や病
人の介護がお
ろそかになる

趣味やボラン
ティア活動など
に忙しい

経済的に働く
必要がない

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

412 4.9 1.9

146 6.8 2.1

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

6 0.0 0.0

19 5.3 0.0

264 3.8 1.9

2 0.0 0.0

29 13.8 6.9

93 7.5 3.2

11 0.0 0.0

19 10.5 5.3

0 - -

0 - -

234 2.6 0.9

1 0.0 0.0

0 - -

0 - -

0 - -

0 - -

22 0.0 0.0

138 6.5 1.4

0 - -

252 4.4 2.4

0 - -

0 - -

0 - -

0 - -

73 4.1 0.0

57 3.5 5.3

0 - -

279 5.0 1.8

172 5.8 0.0

7 0.0 0.0

3 33.3 0.0

100 4.0 5.0

132 1.5 2.3

23 0.0 4.3

68 4.4 2.9

171 7.0 0.6

191 6.3 3.1

98 2.0 1.0

12 8.3 8.3

6 33.3 0.0

0.0

2 0.0 0.0

28 0.0 0.0

57 3.5 0.0

12 16.7 8.3

8.3 2.9

8.0 4.2

16.7 0.0

9.1 18.2

24.1 10.3

4.3 0.0

-

12 0.0 0.0

6 33.3 0.0

6 0.0

8.9 0.7 0.7 0.7 3.4

2.4 1.2 2.4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3.4 1.5 1.9

0.0 5.3 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0

15.8 31.6 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0

12.9 0.0 5.4 3.2 4.3

10.3 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.9 0.9 2.6

- - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

4.5 0.0 0.0 0.0 0.0

8.7 4.8 3.2 1.2 2.4

- - - - -

8.0 0.0 1.4 1.4 2.9

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

9.6 0.0 1.4 1.4 0.0

6.8 4.3 2.9 1.1 2.9

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14.0 0.0 1.8 1.8 3.5

3.5 1.2 2.3 1.2 2.9

12.0 10.0 3.0 1.0 3.0

16.2 0.0 0.0 1.5 1.5

14.3 0.0 14.3 0.0 0.0

7.6 6.8 4.5 0.8 1.5

5.3 0.6 1.2 1.8 4.1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

13.0 8.7 8.7 0.0 0.0

5.8 2.1 2.1 1.0 3.1

16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 3.6

12.2 2.0 4.1 1.0 2.0

16.7 0.0 0.0 0.0 16.7

10.5 7.0 3.5 3.5 0.0

8.3 16.7 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

16.7 0.0 0.0 0.0 0.0



143 

 

３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 10  あなたが働いていない理由に近いものに○をつけてください。（現在、働いていない人のみ回答） 

 

  
標本数

働きたくない 現在、学校に
通っている

高齢である 特に理由なし その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

412

146

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

6

19

264

2

29

93

11

19

0

0

234

1

0

0

0

0

22

138

0

252

0

0

0

0

73

57

0

279

172

7

3

100

132

23

68

171

191

98

12

6

2

28

57

12

12

6

6

47.8 4.4 8.5 10.7

4.1 2.1 47.3 4.1 6.8 12.3

2.4 2.2

47.7 4.5 9.5 9.8

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

1.5 2.3

0.0 0.0 0.0 33.3

5.3 26.3 0.0 0.0 5.3 52.6

0.0 50.0

0.0 0.0 36.4 9.1

0.0 0.0 5.3 0.0 15.8 15.8

18.2 9.1

0.0 6.9 24.1 3.4

5.4 0.0 29.0 8.6 16.1 4.3

0.0 0.0

72.2 3.4 2.1 9.4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0.9 0.0

- - - - --

-

- - - - - -

- - - - -

-

- - - - - -

- - - - -

-

- - - - - -

- - - - -

7.9

0.0 40.9 0.0 0.0 0.0 54.5

2.8 0.0 50.0 4.4 7.9

8.7

- - - - - -

2.2 0.0 51.4 5.1 10.9

-

- - - - - -

- - - - -

-

- - - - - -

- - - - -

9.0

2.7 0.0 67.1 0.0 5.5 8.2

1.8 0.7 50.2 5.4 8.2

22.8

33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

3.5 12.3 14.0 3.5 14.0

10.0

0.6 0.0 66.3 5.2 3.5 7.6

4.0 2.0 23.0 6.0 17.0

28.6

4.4 2.9 48.5 2.9 4.4 10.3

0.0 0.0 42.9 0.0 0.0

8.8

2.3 3.0 38.6 3.0 12.1 15.9

1.2 0.0 56.7 6.4 6.4

4.3

0.0 8.3 58.3 0.0 16.7 0.0

8.7 4.3 39.1 0.0 8.7

0.0

2.1 2.1 47.1 4.2 11.0 9.9

0.0 16.7 0.0 16.7 16.7

11.2

7.1 0.0 64.3 3.6 0.0 21.4

3.1 1.0 49.0 3.1 8.2

10.5

0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

0.0 1.8 45.6 3.5 10.5

0.0

8.3 0.0 58.3 8.3 0.0 0.0

0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

0.0

0.0 25.0 8.3 8.3 0.0 16.7

0.0 0.0 33.3 16.7 0.0
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 10-1  あなたは今後、働きたいと思いますか。（現在、働いていない人のみ回答） 

 

  標本数

すぐにでも働
きたい

そのうち働きた
い

働くつもりはな
い

わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

18.0

146 6.8 11.0 45.9 14.4 21.9

412 5.1 14.1 48.8 14.1

15.9

2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

264 4.2 15.9 50.0 14.0

33.3

19 15.8 36.8 0.0 5.3 42.1

6 16.7 50.0 0.0 0.0

0.0

19 5.3 57.9 0.0 21.1 15.8

11 9.1 72.7 9.1 9.1

10.3

93 6.5 15.1 48.4 18.3 11.8

29 17.2 27.6 10.3 34.5

19.7

1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

234 1.7 3.0 65.0 10.7

-

0 - - - - -

0 - - - -

-

0 - - - - -

0 - - - -

-

0 - - - - -

0 - - - -

-

252 3.2 13.5 54.8 13.5 15.1

0 - - - -

45.5

138 6.5 11.6 45.7 17.4 18.8

22 18.2 36.4 0.0 0.0

-

0 - - - - -

0 - - - -

-

0 - - - - -

0 - - - -

-

279 4.7 12.5 53.8 12.9 16.1

0 - - - -

17.8

57 5.3 29.8 21.1 19.3 24.6

73 6.8 8.2 53.4 13.7

66.7

100 6.0 23.0 33.0 23.0 15.0

3 0.0 0.0 0.0 33.3

16.3

7 0.0 0.0 71.4 0.0 28.6

172 4.1 7.0 65.1 7.6

17.6

171 2.9 5.3 60.2 12.9 18.7

68 7.4 10.3 44.1 20.6

15.2

23 8.7 21.7 47.8 4.3 17.4

132 6.1 24.2 40.9 13.6

41.7

6 16.7 33.3 0.0 33.3 16.7

12 0.0 25.0 25.0 8.3

17.3

98 5.1 10.2 56.1 10.2 18.4

191 4.7 15.2 48.2 14.7

32.1

57 1.8 21.1 47.4 19.3 10.5

28 0.0 3.6 42.9 21.4

16.7

2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

6 0.0 0.0 83.3 0.0

25.012 25.0 33.3 16.7 0.0

25.0

6 0.0 33.3 33.3 16.7 16.7

12 25.0 0.0 41.7 8.3
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 10-2 問 10-1 で働きたいと答えたのはなぜですか。 

（問 10-1 で「すぐにでも働きたい」「そのうち働きたい」と答えた人のみ回答） 

 

  標本数

収入を得たい 社会の一員と
して、務めを
果たしたい

自分の才能
や能力を発
揮したい

生きがいにな
る

その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

53 84.9 15.1

0 - -

79 75.9 20.3

26 57.7 30.8

9 88.9 11.1

12 75.0 16.7

4 75.0 50.0

10 70.0 0.0

11 45.5 36.4

0 - -

13 92.3 23.1

20 80.0 20.0

0 - -

0 - -

0 - -

0 - -

0 - -

42 88.1 21.4

0 - -

0 - -

0 - -

0 - -

12 66.7 16.7

25 60.0 20.0

0 - -

48 81.3 22.9

0 - -

0 - -

0 - -

29 86.2 17.2

11 72.7 18.2

20 65.0 15.0

12 75.0 16.7

14 78.6 14.3

19 73.7 31.6

0 - -

3 33.3 0.0

3 33.3 0.0

40 80.0 25.0

7 85.7 28.6

1 0.0 0.0

13 69.2 0.0

38 78.9 26.3

15 86.7 13.3

33.3

2 50.0 0.0

0 - -

0 - -

2.5 7.6

19.2 26.9 3.8 11.5

7 57.1 42.9

15.2 34.2

13.2 37.7

25.0 25.0

11.1 44.4

23.1 23.1

0.0 63.6

-

3 100.0

0.0 0.0

30.0 20.0 0.0 20.0

1.9 5.7

- - - -

0.0 7.7

10.0 40.0 10.0 0.0

0.0 11.1

16.7 16.7 0.0 8.3

- - -

- - - -

0.0 9.1

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

25.0 25.0 0.0 16.7

12.0 40.0 4.0 8.0

- - - -

14.3 33.3 2.4 4.8

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

9.1 54.5 0.0 9.1

20.0 20.0 5.0 10.0

- - - -

14.6 35.4 2.1 6.3

5.3 42.1 0.0 5.3

- - - -

- - - -

20.7 31.0 3.4 6.9

20.0 35.0 2.5 5.0

14.3 28.6 0.0 14.3

16.7 33.3 0.0 8.3

7.1 28.6 7.1 7.1

15.8 36.8 0.0 5.3

20.0 40.0 6.7 0.0

0.0 66.7 0.0 0.0

0.0 33.3 0.0 33.3

- - - -

- - - -

0.0 0.0 0.0 100.0

0.0 23.1 7.7 15.4

28.6 14.3 0.0 14.3

33.3 66.7 0.0 0.0

0.0 50.0 0.0 0.0
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 10-3 あなたはどのような形で働きたいですか。 

（問 10-1 で「すぐにでも働きたい」「そのうち働きたい」と答えた人のみ回答） 

 

  
標本数

正社員 非正規社員
(パート・アル
バイト・派遣
社員等）

自営業 その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

6.3

26 34.6 57.7 3.8 0.0 3.8

79 27.8 57.0 7.6 1.3

7.5

0 - - - - -

53 24.5 56.6 9.4 1.9

0.0

10 60.0 10.0 10.0 0.0 20.0

4 75.0 0.0 0.0 25.0

0.0

12 33.3 58.3 8.3 0.0 0.0

9 55.6 33.3 11.1 0.0

15.4

20 10.0 85.0 0.0 0.0 5.0

13 15.4 53.8 15.4 0.0

0.0

0 - - - - -

11 0.0 90.9 9.1 0.0

-

0 - - - - -

0 - - - -

-

0 - - - - -

0 - - - -

-

0 - - - - -

0 - - - -

-

42 19.0 66.7 9.5 0.0 4.8

0 - - - -

16.7

25 20.0 68.0 8.0 0.0 4.0

12 75.0 0.0 0.0 8.3

-

0 - - - - -

0 - - - -

-

0 - - - - -

0 - - - -

-

48 18.8 70.8 8.3 0.0 2.1

0 - - - -

18.2

20 65.0 10.0 10.0 5.0 10.0

11 0.0 81.8 0.0 0.0

-

29 20.7 62.1 13.8 0.0 3.4

0 - - - -

0.0

0 - - - - -

19 15.8 84.2 0.0 0.0

16.7

14 0.0 92.9 0.0 0.0 7.1

12 33.3 50.0 0.0 0.0

2.5

7 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0

40 30.0 55.0 12.5 0.0

0.0

3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

3 33.3 0.0 33.3 33.3

13.2

15 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

38 23.7 52.6 10.5 0.0

0.0

13 15.4 69.2 7.7 7.7 0.0

1 100.0 0.0 0.0 0.0

-

0 - - - - -

0 - - - -

0.07 57.1 42.9 0.0 0.0

0.0

2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

3 33.3 33.3 33.3 0.0
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 11  「ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）」に関して、(1)～(3)のそれぞれについて、 

右の１～５の中から、最も近いものを１つお選びください。 

(1)女性にとって望ましい形 

 

  
標本数

家庭生活や
地域活動より
仕事に専念

家庭生活や
地域活動より
仕事を優先

家庭生活や
地域活動と
仕事を両立

仕事より家庭
生活や地域
活動を優先

仕事より家庭
生活や地域
活動に専念

無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

724 0.6 1.5

14 0.0 0.0

1,234 0.4 1.9

496 0.2 2.4

129 0.8 0.0

196 0.0 3.6

7 0.0 14.3

78 0.0 1.3

334 0.6 2.7

10 0.0 0.0

245 0.4 0.8

235 0.4 1.3

75 0.0 0.0

199 0.0 2.5

33 0.0 3.0

65 0.0 3.1

169 1.2 1.2

252 0.0 1.2

182 0.5 1.1

76 1.3 3.9

23 0.0 0.0

403 0.5 1.7

22 0.0 4.5

138 0.7 2.9

17 5.9 0.0

816 0.2 1.8

178 0.6 1.7

28 0.0 7.1

13 0.0 0.0

540 0.2 2.0

163 1.8 1.2

242 0.0 2.5

222 0.5 1.4

357 0.6 1.4

265 0.4 1.5

11 0.0 0.0

22 0.0 0.0

16 0.0 6.3

523 0.4 2.5

94 0.0 1.1

101 1.0 0.0

248 0.4 2.4

505 0.0 1.6

277 0.7 2.5

0.0

16 0.0 6.3

23 4.3 4.3

16 0.0 0.0

3.2 7.8

67.5 17.1 4.6 8.1

21 0.0 0.0

72.9 13.9

76.4 11.7

57.1 14.3

75.2 20.2

80.8 12.7

61.7 11.1

63.6

27 0.0

14.3 0.0

84.6 11.5 2.6 0.0

2.1 7.7

78.6 7.1 14.3 0.0

2.0 3.3

74.9 11.9 3.4 8.1

3.1 0.8

73.5 19.9 2.0 1.0

9.1 0.0 24.2

72.3 15.4 3.1 6.2

4.2 19.8

80.0 0.0 20.0 0.0

78.6 17.0 1.6 1.1

75.0 17.1 2.6 0.0

80.0 8.0 4.0 8.0

77.9 14.1 3.5 2.0

72.7 18.2 4.5 0.0

62.3 14.5 3.6 15.9

76.9 11.8 2.4 6.5

66.3 13.5 4.0 15.1

75.3 14.6 3.4 4.5

89.3 0.0 0.0 3.6

73.9 8.7 13.0 4.3

78.2 15.6 2.2 1.7

71.2 11.0 1.8 12.9

75.6 14.9 2.9 4.1

64.7 17.6 5.9 5.9

72.5 14.3 3.3 7.7

64.5 15.8 4.9 12.8

45.5 0.0 0.0 54.5

61.5 0.0 23.1 15.4

77.0 13.9 2.6 4.3

75.9 13.8 2.9 4.6

77.7 16.0 0.0 5.3

72.1 14.9 3.2 8.1

68.6 14.0 4.2 11.2

71.9 15.0 3.6 7.9

75.5 11.6 2.9 6.9

63.6 0.0 4.5 31.8

62.5 6.3 12.5 12.5

73.9 17.4 0.0 0.0

93.8 0.0 6.3 0.0

66.3 12.9 2.0 17.8

74.6 14.5 3.6 4.4

71.4 14.3 9.5 4.8

77.8 7.4 0.0 14.8

43.8 31.3 0.0 18.8
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 11  「ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）」に関して、(1)～(3)のそれぞれについて、 

右の１～５の中から、最も近いものを１つお選びください。 

(2)男性にとって望ましい形 

 

  
標本数

家庭生活や
地域活動より
仕事に専念

家庭生活や
地域活動より
仕事を優先

家庭生活や
地域活動と
仕事を両立

仕事より家庭
生活や地域
活動を優先

仕事より家庭
生活や地域
活動に専念

無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1.0 8.1

496 4.2 15.7 66.7 4.8 1.4 7.1

1,234 3.5 11.9 72.2 3.3

0.6 9.0

14 0.0 7.1 78.6 7.1 7.1 0.0

724 3.0 9.4 75.8 2.2

14.3 0.0

78 1.3 5.1 88.5 5.1 0.0 0.0

7 0.0 14.3 57.1 14.3

2.3 0.0

196 3.1 13.3 77.0 5.1 0.0 1.5

129 2.3 11.6 80.6 3.1

0.4 2.9

235 5.1 9.4 74.5 2.6 0.9 7.7

245 3.7 11.4 78.0 3.7

1.2 21.6

10 10.0 10.0 70.0 0.0 10.0 0.0

334 3.3 15.0 56.9 2.1

6.1 12.1

65 7.7 18.5 67.7 1.5 0.0 4.6

33 0.0 6.1 72.7 3.0

1.3 13.3

199 4.5 10.1 76.4 6.0 0.5 2.5

75 6.7 10.7 68.0 0.0

1.1 2.2

76 0.0 21.1 75.0 2.6 0.0 1.3

182 2.7 8.2 83.0 2.7

0.6 5.9

252 3.2 14.3 63.9 2.0 0.4 16.3

169 3.6 9.5 78.7 1.8

4.5 0.0

138 2.2 13.8 63.0 5.8 0.7 14.5

22 0.0 4.5 77.3 13.6

8.7 8.7

403 3.2 10.9 78.9 4.0 0.7 2.2

23 8.7 8.7 60.9 4.3

0.6 5.1

28 3.6 3.6 89.3 0.0 0.0 3.6

178 2.2 11.2 77.5 3.4

0.0 5.9

816 4.3 13.1 70.8 2.8 0.9 8.1

17 11.8 11.8 70.6 0.0

0.6 15.3

242 2.1 8.7 79.3 5.8 1.2 2.9

163 1.8 11.0 68.7 2.5

7.7 15.4

540 3.7 12.2 76.1 3.1 0.2 4.6

13 0.0 7.7 69.2 0.0

1.9 13.6

11 0.0 0.0 36.4 9.1 9.1 45.5

265 5.7 15.5 61.5 1.9

1.8 8.6

357 4.2 12.9 68.3 2.2 1.1 11.2

222 3.6 9.9 72.5 3.6

0.4 5.0

94 3.2 12.8 76.6 1.1 0.0 6.4

523 3.3 12.4 74.6 4.4

4.5 31.8

16 0.0 6.3 75.0 0.0 6.3 12.5

22 0.0 4.5 54.5 4.5

0.6 8.7

277 4.0 11.2 74.7 1.8 0.7 7.6

505 3.0 13.3 70.1 4.4

0.0 15.8

248 4.4 11.3 75.0 3.2 2.0 4.0

101 2.0 11.9 67.3 3.0

0.0 0.0

16 0.0 0.0 93.8 0.0 6.3 0.0

23 0.0 17.4 82.6 0.0

4.8 4.821 0.0 4.8 81.0 4.8

0.0 18.5

16 18.8 18.8 37.5 6.3 0.0 18.8

27 3.7 3.7 70.4 3.7
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 11  「ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）」に関して、(1)～(3)のそれぞれについて、 

右の１～５の中から、最も近いものを１つお選びください。 

(3)あなたの現在の状況 

 

  
標本数

家庭生活や
地域活動より
仕事に専念

家庭生活や
地域活動より
仕事を優先

家庭生活や
地域活動と
仕事を両立

仕事より家庭
生活や地域
活動を優先

仕事より家庭
生活や地域
活動に専念

無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

10.3 8.6

496 9.9 27.6 36.1 10.5 7.5 8.5

1,234 6.6 20.3 37.7 16.6

12.0 8.8

14 0.0 21.4 50.0 7.1 21.4 0.0

724 4.4 15.2 38.5 21.0

14.3 28.6

78 15.4 21.8 44.9 10.3 7.7 0.0

7 0.0 28.6 14.3 14.3

6.2 0.8

196 8.2 34.7 37.8 14.3 4.6 0.5

129 17.1 28.7 33.3 14.0

6.1 2.9

235 2.1 15.3 42.6 18.3 12.3 9.4

245 6.1 26.5 44.5 13.9

17.1 21.3

10 0.0 20.0 40.0 0.0 20.0 20.0

334 3.3 6.9 29.6 21.9

6.1 18.2

65 6.2 33.8 49.2 3.1 3.1 4.6

33 9.1 15.2 33.3 18.2

5.3 13.3

199 6.5 26.1 52.3 12.1 2.0 1.0

75 5.3 24.0 41.3 10.7

0.5 0.5

76 15.8 42.1 38.2 2.6 0.0 1.3

182 9.9 34.6 42.3 12.1

3.0 4.1

252 0.8 1.6 22.6 27.8 29.0 18.3

169 11.2 23.7 44.4 13.6

9.1 9.1

138 2.2 4.3 23.2 30.4 21.7 18.1

22 9.1 22.7 45.5 4.5

17.4 13.0

403 10.7 36.2 42.7 8.7 0.7 1.0

23 4.3 13.0 30.4 21.7

2.2 3.4

28 17.9 14.3 53.6 3.6 7.1 3.6

178 6.2 17.4 51.7 19.1

5.9 0.0

816 4.3 19.6 38.6 19.4 10.2 8.0

17 17.6 35.3 35.3 5.9

16.0 16.0

242 14.0 27.3 37.2 9.1 6.6 5.8

163 6.1 12.9 34.4 14.7

15.4 7.7

540 3.7 23.3 43.0 17.8 7.6 4.6

13 15.4 23.1 30.8 7.7

15.5 12.8

11 18.2 0.0 9.1 9.1 9.1 54.5

265 4.9 12.8 30.9 23.0

11.3 9.9

357 5.3 13.4 36.7 20.7 12.3 11.5

222 9.5 18.5 36.9 14.0

8.8 5.4

94 2.1 26.6 35.1 22.3 5.3 8.5

523 6.9 25.2 39.4 14.3

9.1 22.7

16 12.5 12.5 31.3 0.0 31.3 12.5

22 4.5 9.1 36.4 18.2

10.5 8.9

277 6.5 14.8 41.9 16.2 11.9 8.7

505 4.8 22.0 35.6 18.2

8.9 13.9

248 10.1 25.4 36.3 15.7 6.9 5.6

101 5.9 15.8 42.6 12.9

8.7 4.3

16 0.0 25.0 37.5 31.3 6.3 0.0

23 8.7 17.4 47.8 13.0

14.3 19.021 4.8 14.3 33.3 14.3

18.5 11.1

16 6.3 31.3 25.0 6.3 25.0 6.3

27 14.8 11.1 29.6 14.8
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 12 女性が働くことについて、あなたの考えに近いものをお選びください。 

 

  標本数

働く方がよい 結婚するまで
は、働く方が
よい

子どもができ
るまでは、働く
方がよい

子どもができ
たら退職し、
子育てが落ち
着いた後、再
就職する方が
よい

子どもができ
ても、働き続
ける方がよい

働かない方が
よい

わからない その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 30.6 2.0

496 33.3 2.0

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

7 42.9 0.0

78 25.6 3.8

724 28.6 2.1

14 35.7 0.0

245 39.2 0.8

235 32.3 0.9

129 27.9 0.0

196 29.1 2.0

33 39.4 3.0

65 36.9 3.1

334 25.7 4.2

10 30.0 0.0

182 34.1 1.1

76 30.3 2.6

75 37.3 2.7

199 35.2 0.0

22 36.4 9.1

138 26.8 2.9

169 29.0 1.2

252 22.2 3.2

178 24.2 1.1

28 32.1 0.0

23 30.4 0.0

403 36.2 1.0

163 29.4 2.5

242 33.1 2.5

17 35.3 0.0

816 30.0 1.8

265 26.4 3.4

11 18.2 0.0

13 30.8 0.0

540 32.0 1.1

523 29.6 1.7

94 43.6 1.1

222 31.1 2.7

357 27.7 2.0

505 27.7 3.0

277 32.1 1.4

22 31.8 0.0

16 37.5 12.5

4.3

16 50.0 0.0

101 31.7 1.0

248 32.7 1.2

21 38.1 0.0

2.4 23.3

3.2 22.4

1.9 24.2

0.0 7.1

0.0 0.0

2.6 25.6

6.2

27 33.3 3.7

16 25.0 0.0

23 26.1

19.8 0.6 11.5 5.8 1.4

24.2 0.7 8.2 6.9 1.7

35.7 7.1 7.1 7.1 0.0

27.1 0.7 5.9 7.6 1.9

23.1 2.6 9.0 7.7 0.0

28.6 0.0 28.6 0.0 0.0

0.0

0.5 22.4 24.0 0.5 7.1 13.3 1.0

19.4 22.5 0.0 8.5 15.5

6.5 0.4

1.7 26.0 25.5 0.9 7.2 3.4 2.1

2.9 16.3 24.9 0.0 9.0

2.4 3.9

0.0 20.0 20.0 10.0 10.0 10.0 0.0

2.4 28.4 24.0 0.9 8.1

3.0 0.0

4.6 23.1 16.9 1.5 4.6 6.2 3.1

6.1 21.2 15.2 0.0 12.1

5.3 2.7

1.5 20.1 25.6 0.0 7.0 10.1 0.5

2.7 24.0 20.0 1.3 4.0

12.6 0.5

5.3 28.9 14.5 1.3 11.8 3.9 1.3

2.2 13.2 30.2 0.0 6.0

6.5 2.4

1.6 32.9 23.4 1.2 8.7 4.4 2.4

2.4 22.5 27.2 0.6 8.3

4.5 0.0

1.4 23.9 26.8 0.7 11.6 2.9 2.9

4.5 13.6 18.2 0.0 13.6

13.0 0.0

1.7 17.9 25.8 0.2 6.9 9.9 0.2

4.3 17.4 21.7 4.3 8.7

8.4 2.8

7.1 10.7 25.0 0.0 17.9 3.6 3.6

2.8 25.3 28.7 0.6 6.2

5.9 0.0

2.6 25.0 24.4 0.5 7.4 6.4 2.0

5.9 23.5 5.9 0.0 23.5

4.3 1.8

2.5 17.8 21.1 1.2 11.2 9.9 0.8

1.8 23.3 28.2 0.6 8.0

15.4 0.0

2.6 22.6 25.0 0.4 6.3 8.5 1.5

0.0 15.4 23.1 7.7 7.7

2.3 2.3

0.0 27.3 27.3 0.0 9.1 0.0 18.2

2.6 29.8 23.0 0.8 9.4

5.0 2.3

3.1 24.6 24.6 0.8 11.2 3.9 2.0

4.1 23.9 21.2 0.5 9.5

9.8 1.1

0.0 22.3 18.1 1.1 5.3 6.4 2.1

1.9 22.4 26.6 0.6 6.3

9.1 4.5

0.0 12.5 12.5 6.3 12.5 6.3 0.0

0.0 27.3 27.3 0.0 0.0

6.3 2.2

2.5 24.5 23.5 0.4 6.5 7.2 1.8

2.6 24.8 25.1 0.8 7.5

10.9 2.0

1.6 24.2 24.6 0.8 8.1 6.0 0.8

4.0 14.9 23.8 0.0 11.9

13.0 0.0

6.3 6.3 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0

0.0 13.0 30.4 4.3 8.7

9.5 4.80.0 14.3 9.5 4.8 19.0

0.0 0.0

0.0 43.8 12.5 0.0 6.3 12.5 0.0

3.7 18.5 25.9 0.0 14.8
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 13  子どもができたら退職し、子育てが落ち着いた後、再就職を希望する場合、 

女性が再就職するためにはどのようなことが必要だと思いますか。 

 

  標本数

就職情報を
積極的に提
供

技能習得機
会の充実

結婚・出産な
どによる退職
者の再雇用
制度の普及・
促進

労働時間の
短縮やフレック
スタイム制
（自由勤務
時間制）の
導入

採用の年齢
制限の廃止
や緩和を促
進

女性が働くこ
とに対する、
家族や職場
などの理解・
協力を深める

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 15.3 11.3

496 19.8 10.5

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

7 28.6 28.6

78 15.4 6.4

724 12.4 12.0

14 7.1 0.0

245 14.3 13.9

235 14.9 7.7

129 21.7 10.1

196 19.9 19.4

33 24.2 18.2

65 24.6 16.9

334 11.4 8.7

10 0.0 0.0

182 14.8 16.5

76 21.1 10.5

75 13.3 8.0

199 16.1 12.1

22 18.2 9.1

138 13.0 7.2

169 14.2 10.1

252 12.3 9.9

178 14.6 11.8

28 14.3 10.7

23 13.0 0.0

403 16.9 13.6

163 10.4 11.0

242 14.5 11.6

17 5.9 0.0

816 16.7 11.4

265 16.2 6.8

11 0.0 18.2

13 7.7 0.0

540 17.2 13.5

523 17.0 12.6

94 20.2 14.9

222 11.3 9.9

357 14.8 9.2

505 15.0 8.9

277 17.3 14.4

22 13.6 13.6

16 0.0 6.3

8.7

16 12.5 6.3

101 14.9 9.9

248 15.3 14.1

21 9.5 9.5

49.7 56.8

47.8 59.8

57.1 57.1

62.0 62.0

51.0 58.4

39.8 44.0

39.4

27 18.5 14.8

16 6.3 0.0

23 8.7

51.8 52.6 21.2 43.1

23.2 45.6

71.4 50.0 7.1 57.1

24.9 47.1

57.7 70.5 16.7 43.6

14.3 28.6

48.0 65.8 21.9 43.4

17.8 35.7

54.0 59.6 23.4 44.7

31.4 49.4

50.0 30.0 10.0 80.0

21.9 48.5

38.5 55.4 20.0 41.5

36.4 15.2 39.4

55.8 65.8 24.1 46.7

48.0 53.3 24.0 50.7

51.3 48.7 30.3 47.4

53.3 59.3 25.3 41.2

44.0 55.6 19.8 53.6

55.6 58.0 24.3 39.1

47.8 53.6 25.4 39.9

45.5 68.2 13.6 45.5

56.6 62.3 23.1 42.7

47.8 43.5 17.4 65.2

42.9 50.0 21.4 28.6

55.1 55.6 29.2 44.9

50.6 58.1 21.8 46.4

17.6 58.8 41.2 58.8

52.1 56.6 24.0 42.1

41.1 52.1 30.7 44.2

51.7 61.3 23.1 46.7

53.8 38.5 0.0 76.9

18.2 36.4 18.2 45.5

49.8 52.5 19.2 46.0

48.7 54.9 19.9 48.2

43.7 50.5 28.4 45.9

46.8 59.6 22.3 38.3

53.9 61.2 23.3 45.1

62.5 50.0 0.0 50.0

27.3 40.9 40.9 40.9

41.2 52.3 22.7 48.7

51.5 60.4 22.4 46.1

57.3 55.6 25.0 39.9

43.6 51.5 20.8 53.5

56.3 62.5 18.8 56.3

56.5 65.2 34.8 39.1

43.8 75.0 37.5 37.5

51.9 59.3 25.9 29.6

47.6 38.1 14.3 47.6
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 13  子どもができたら退職し、子育てが落ち着いた後、再就職を希望する場合、 

女性が再就職するためにはどのようなことが必要だと思いますか。 

 

  標本数

子育てや介
護のための施
設やサービス
の充実

特に必要なこ
とはない

わからない その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234

496

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

7

78

724

14

245

235

129

196

33

65

334

10

182

76

75

199

22

138

169

252

178

28

23

403

163

242

17

816

265

11

13

540

523

94

222

357

505

277

22

16

16

101

248

21

27

16

23

1.3 2.1

32.3 1.6 5.6 1.4 2.8

38.8 0.7 4.5

1.1 1.7

28.6 0.0 7.1 7.1 0.0

43.5 0.1 3.6

0.0 0.0

38.5 0.0 7.7 1.3 0.0

14.3 0.0 14.3

1.6 0.0

32.7 1.0 2.6 3.1 0.5

36.4 0.8 5.4

0.4 0.4

43.4 0.4 3.4 0.9 2.1

40.4 0.8 2.4

0.9 5.7

30.0 0.0 0.0 10.0 0.0

39.8 0.9 6.6

9.1 0.0 6.1

27.7 3.1 0.0 1.5 4.6

18.2 3.0

0.0 4.0 1.3 4.0

42.2 0.5 2.0 1.5 0.0

30.7

0.5 3.3 1.6 0.5

27.6 1.3 10.5 0.0 0.0

39.6

1.2 5.3 1.2 2.4

48.4 0.0 3.2 0.4 2.8

37.9

0.0 13.6 0.0 0.0

38.4 0.7 7.2 2.9 4.3

27.3

0.0 4.3 4.3 0.0

38.0 0.5 3.0 1.7 0.7

43.5

0.6 4.5 0.6 0.6

28.6 3.6 17.9 0.0 3.6

42.7

5.9 11.8 0.0 0.0

38.4 0.7 2.8 0.9 2.5

23.5

1.2 7.4 1.8 3.1

39.3 0.4 8.3 1.7 0.4

42.3

0.0 0.0 15.4 0.0

35.9 1.1 2.6 0.7 1.9

15.4

0.0 3.4 1.1 3.0

18.2 0.0 0.0 0.0 18.2

44.2

1.4 8.6 2.3 1.4

40.6 0.3 3.9 0.3 3.9

40.5

1.0 3.1 1.0 1.1

31.9 0.0 3.2 3.2 2.1

38.4

0.0 4.5 4.5 4.5

25.0 0.0 12.5 6.3 0.0

40.9

0.6 3.0 1.4 2.8

40.4 1.8 5.1 1.4 1.4

40.6

0.0 6.9 1.0 4.0

36.7 0.4 5.6 0.4 0.8

35.6

0.0 4.3 0.0 4.3

43.8 0.0 0.0 0.0 0.0

43.5

0.0 11.1 0.0 3.7

37.5 0.0 0.0 6.3 0.0

22.2

0.0 4.8 9.5 0.028.6
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 14  子育て等により退職することなく、継続して女性が働くには、どのようなことが必要だと思いますか。 

 

  
標本数

賃金・昇進・
昇格における
男女格差を
なくす

仕事内容に
おける男女格
差をなくす

男女双方が
⾧時間労働
の習慣を改め
る

労働時間の
短縮やフレック
スタイム制
（自由勤務
時間制）を
導入

企業経営者
や職場の理
解を深める

育児休業・介
護休業等制
度の充実

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 24.7 11.6

496 27.4 15.9

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

7 57.1 14.3

78 28.2 2.6

724 22.9 8.7

14 21.4 7.1

245 22.4 13.1

235 25.1 7.7

129 25.6 14.7

196 23.5 12.2

33 18.2 15.2

65 21.5 10.8

334 24.9 13.2

10 30.0 30.0

182 24.7 12.6

76 25.0 22.4

75 28.0 16.0

199 21.1 12.1

22 27.3 4.5

138 31.2 10.1

169 26.0 7.7

252 23.8 10.3

178 23.0 10.1

28 21.4 14.3

23 21.7 4.3

403 24.8 12.9

163 21.5 12.3

242 27.3 10.7

17 17.6 17.6

816 24.4 11.8

265 23.4 14.0

11 9.1 18.2

13 38.5 7.7

540 25.2 10.6

523 24.5 10.9

94 20.2 9.6

222 26.6 13.1

357 25.2 12.6

12.5

505 26.5 11.1

277 23.8 9.0

22 22.7 9.1

16 25.0 6.3

21 19.0 14.3

21.0 48.0

27 11.1 11.1

16 6.3 18.8

23 34.8 4.3

16 6.3 18.8

101 20.8 17.8

248 27.0

19.2 43.1 22.8 39.5

22.9 40.3

22.2 51.1 23.2 40.7

14.3 42.9 0.0 42.9

21.4 57.1

20.5 50.0

14.3 42.9

29.5 49.6 24.8 42.6

30.8 64.1

15.1 51.8 27.3 40.8

24.0 49.0

26.4 37.9

25.5 41.8

15.6 41.3 16.5 37.7

24.3 47.2

12.1 39.4 27.3 27.3

30.0 30.0

21.5 38.5

10.0 30.0

18.7 48.0 22.7 32.0

20.0 41.5

23.6 54.4 25.3 44.0

28.6 53.3

23.7 38.2

28.6 42.7

17.2 52.1 18.9 42.0

11.8 42.1

27.3 54.5 22.7 50.0

21.0 42.9

19.6 36.2

20.6 42.5

34.8 43.5 26.1 26.1

16.7 44.2

22.5 50.0 22.5 41.6

22.8 53.8

14.3 32.1

25.8 44.2

23.5 29.4 29.4 23.5

7.1 50.0

19.0 41.1 18.4 30.7

20.0 49.0

21.9 38.4

24.5 43.0

30.8 46.2 0.0 23.1

25.2 49.2

19.2 43.4 20.8 45.3

20.4 52.0

18.2 18.2

26.5 42.4

22.1 45.9 17.1 33.8

18.2 36.4

21.6 49.1 27.9 41.7

19.6 49.0

20.2 37.2

21.6 44.0

18.2 40.9 13.6 22.7

20.2 43.6

21.8 49.9 22.6 43.0

25.0 50.0

23.5 40.1

0.0 43.8

23.8 46.5 24.8 29.7

17.3 46.6

34.8 39.1 26.1 30.4

19.8 45.6

18.8 50.0

23.4 39.9

25.9 55.6 25.9 59.3

25.0 75.0

12.5 43.8 12.5 25.0

33.3 38.1 14.3 23.8
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 14  子育て等により退職することなく、継続して女性が働くには、どのようなことが必要だと思いますか。 

 

  標本数

正社員として
の雇用を増や
す

非正規
（パート・アル
バイトや派遣
社員等）の
労働条件をよ
くする

起業する人へ
の支援の充
実

子育てや介
護のための施
設やサービス
の充実

パートナー
（男性）の
理解・協力を
得られるように
する

パートナー
（男性）以
外の親族の
理解・協力を
得られるように
する

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234

496

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

7

78

724

14

245

235

129

196

33

65

334

10

182

76

75

199

22

138

169

252

178

28

23

403

163

242

17

816

265

11

13

540

523

94

222

357

505

277

22

16

17.2 1.5

21

27

16

23

16

101

248

13.7 14.1 1.6 24.0 14.3 5.4

27.6 15.6 4.911.7

9.9 19.3 1.4 30.1 16.6 4.4

0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0

7.7 14.1 1.3 14.1 10.3

7.128.6 14.3 7.1 21.4 7.1

3.8

12.4 16.3 0.8 21.7 13.2 5.4

13.5 15.1 1.2 33.1 15.1 4.9

11.5 20.0 0.9 28.1 20.4

4.112.8 13.3 3.6 28.1 17.9

3.4

10.5 20.1 1.2 28.7 13.8 6.0

3.0 9.1 6.1 27.3 6.1 6.1

4.6 13.8 3.1 30.8 13.8

20.020.0 30.0 10.0 10.0 0.0

12.3

6.7 18.7 8.0 21.3 12.0 5.3

8.2 13.7 1.6 25.3 13.2 3.3

19.7 13.2 1.3 18.4 17.1

3.014.6 13.1 0.0 32.2 16.6

5.3

16.0 23.1 1.2 21.9 18.3 4.1

4.5 0.0 4.5 9.1 18.2 9.1

10.1 17.4 0.0 27.5 17.4

4.812.3 21.8 0.4 33.7 16.3

6.5

13.0 30.4 4.3 39.1 8.7 0.0

14.6 33.1 1.7 23.0 18.5 2.2

17.9 7.1 0.0 21.4 10.7

4.013.4 9.7 0.5 27.8 14.9

3.6

5.9 0.0 5.9 11.8 29.4 11.8

11.0 21.5 1.8 28.2 15.3 8.6

9.9 14.0 1.2 23.6 14.5

4.412.3 17.2 1.3 28.8 16.1

3.7

15.4 23.1 15.4 15.4 7.7 7.7

14.3 17.7 1.1 31.3 13.6 3.8

0.0 18.2 0.0 9.1 36.4

4.811.5 16.9 1.5 28.0 16.9

0.0

8.6 17.6 1.8 26.1 14.4 5.0

11.1 15.7 1.7 27.9 15.1 6.1

13.8 13.8 4.3 26.6 19.1

3.412.0 19.9 0.0 29.1 15.4

4.3

36.4 22.7 4.5 27.3 18.2 0.0

11.7 18.6 0.8 26.3 15.2 4.4

10.5 18.1 3.2 30.3 18.4

6.318.8 12.5 6.3 6.3 25.0

6.9

5.0 14.9 0.0 22.8 13.9 4.0

8.7 17.4 0.0 47.8 17.4 4.3

6.3 12.5 0.0 31.3 12.5

4.413.3 15.3 1.6 28.2 14.1

6.3

14.8 7.4 3.7 14.8 7.4 0.0

31.3 31.3 0.0 43.8 12.5 0.0

9.528.6 9.5 4.8 14.3 23.8
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 14  子育て等により退職することなく、継続して女性が働くには、どのようなことが必要だと思いますか。 

 

  標本数

女性自身の
就業意欲を
高める

結婚・出産退
職等の慣行
を改める

特に必要なこ
とはない

わからない その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234

496

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

7

78

724

14

245

235

129

196

33

65

334

10

182

76

75

199

22

138

169

252

178

28

23

403

163

242

17

816

265

11

13

540

523

94

222

357

505

277

22

16

21

27

16

23

16

101

248

0.3 3.6 1.4 2.0

4.6 3.8

4.1 4.1

0.6 4.4 1.2 1.8

3.9 4.4 0.1 3.0 1.4 2.2

0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0

0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0

7.7 5.1 0.0 6.4 0.0 0.0

3.1 0.8 0.0 2.3 2.3 0.0

6.1 2.0 0.0 1.5 3.6 0.5

4.1 4.1 0.0 2.4 0.8 0.0

3.0 6.0 0.9 3.0 0.4 3.0

3.3 5.1 0.6 6.0 0.9 5.1

10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0

3.0 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1

3.1 3.1 0.0 1.5 4.6 3.1

2.7 5.3 0.0 4.0 4.0 4.0

5.5 1.0 0.0 0.0 2.0 0.0

4.9 2.7 0.5 3.3 1.6 1.1

5.3 1.3 0.0 9.2 0.0 0.0

3.0 4.7 0.6 4.1 0.0 1.8

4.0 4.8 0.4 3.2 0.8 3.2

9.1 13.6 0.0 9.1 0.0 0.0

2.9 8.7 0.7 5.1 0.7 2.9

4.3 8.7 0.0 4.3 4.3 0.0

5.5 2.5 0.0 2.2 1.7 0.2

2.2 2.8 0.6 2.2 0.0 1.7

7.1 3.6 3.6 14.3 0.0 3.6

5.9 0.0 0.0 17.6 0.0 0.0

3.6 4.3 0.2 2.3 1.2 2.1

3.7 3.7 0.6 7.4 1.2 4.3

6.6 4.1 0.4 5.8 1.2 0.4

0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0

3.5 3.5 0.2 1.9 1.5 1.3

3.8 6.0 0.4 3.4 0.8 3.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2

6.8 5.0 0.9 6.8 1.4 2.7

3.1 5.3 0.6 2.8 0.3 3.1

3.6 3.1 0.0 2.5 1.9 0.8

4.3 4.3 0.0 4.3 2.1 3.2

4.5 0.0 0.0 4.5 0.0 4.5

6.3 6.3 0.0 12.5 6.3 0.0

4.2 5.0 0.2 3.0 1.0 1.8

4.7 4.0 0.7 3.6 1.4 2.9

2.0 3.0 0.0 5.0 4.0 5.0

4.4 2.8 0.0 4.4 0.8 0.8

8.7 8.7 0.0 4.3 0.0 0.0

0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

3.7 0.0 0.0 7.4 0.0 3.7

0.0 0.0

0.0 4.8 9.5 0.0

6.3 0.0 0.0 0.0

4.8 9.5
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 15  あなたは、男性が「育児休業制度・介護休業制度」を利用することについてどう考えますか。 

（1）育児休業 

 

  
標本数

積極的に取る
べきである

取ることは賛
成だが、現実
には取りづらい
と思う

男性が休みを
取る必要はな
い

わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

3.0

496 30.8 52.8 5.2 7.5 3.6

1,234 31.4 56.2 3.6 5.8

2.5

14 21.4 57.1 0.0 14.3 7.1

724 32.0 58.4 2.5 4.6

0.0

78 41.0 53.8 1.3 3.8 0.0

7 28.6 42.9 0.0 28.6

0.0

196 29.1 62.2 4.1 4.1 0.5

129 38.8 51.2 6.2 3.9

1.6

235 35.3 53.2 4.3 4.7 2.6

245 30.6 59.2 2.0 6.5

7.5

10 10.0 70.0 0.0 10.0 10.0

334 26.3 54.8 3.6 7.8

0.0

65 26.2 50.8 7.7 7.7 7.7

33 30.3 48.5 6.1 15.2

6.7

199 32.7 59.3 4.0 3.5 0.5

75 25.3 52.0 9.3 6.7

0.5

76 21.1 68.4 1.3 9.2 0.0

182 37.9 55.5 2.2 3.8

1.8

252 27.8 62.7 0.8 4.8 4.0

169 35.5 52.7 3.6 6.5

0.0

138 32.6 46.4 5.8 6.5 8.7

22 45.5 40.9 4.5 9.1

0.0

403 34.2 58.1 3.0 4.0 0.7

23 30.4 60.9 0.0 8.7

1.1

28 42.9 35.7 0.0 21.4 0.0

178 32.6 58.4 3.9 3.9

0.0

816 30.8 57.1 4.2 4.9 3.1

17 11.8 70.6 0.0 17.6

6.1

242 37.2 52.1 1.7 8.7 0.4

163 27.0 57.1 3.1 6.7

7.7

540 31.7 57.4 4.6 4.3 2.0

13 23.1 61.5 7.7 0.0

4.5

11 9.1 72.7 0.0 0.0 18.2

265 29.8 55.8 3.4 6.4

2.3

357 34.7 51.0 4.2 5.9 4.2

222 32.9 52.7 4.1 8.1

2.1

94 25.5 60.6 4.3 6.4 3.2

523 30.4 60.4 2.7 4.4

9.1

16 12.5 62.5 6.3 12.5 6.3

22 27.3 50.0 4.5 9.1

2.4

277 31.4 54.9 2.9 7.6 3.2

505 32.7 56.4 3.6 5.0

7.9

248 29.8 60.1 4.0 4.8 1.2

101 28.7 52.5 2.0 8.9

4.3

16 43.8 56.3 0.0 0.0 0.0

23 34.8 43.5 13.0 4.3

4.821 38.1 52.4 4.8 0.0

3.7

16 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5

27 29.6 59.3 0.0 7.4
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 15  あなたは、男性が「育児休業制度・介護休業制度」を利用することについてどう考えますか。 

（2）介護休業 

 

  
標本数

積極的に取る
べきである

取ることは賛
成だが、現実
には取りづらい
と思う

男性が休みを
取る必要はな
い

わからない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

4.6

496 32.5 51.6 2.4 7.9 5.6

1,234 32.2 55.8 1.3 6.2

3.9

14 28.6 57.1 0.0 7.1 7.1

724 32.0 58.6 0.6 5.0

0.0

78 39.7 56.4 0.0 3.8 0.0

7 28.6 42.9 0.0 28.6

0.8

196 31.1 62.2 2.6 3.6 0.5

129 35.7 55.0 1.6 7.0

1.6

235 35.3 53.2 2.6 5.5 3.4

245 33.5 58.0 0.8 6.1

12.6

10 10.0 70.0 0.0 10.0 10.0

334 27.2 52.1 0.3 7.8

9.1

65 29.2 53.8 1.5 7.7 7.7

33 27.3 48.5 0.0 15.2

16.0

199 33.2 61.3 0.5 4.5 0.5

75 25.3 50.7 1.3 6.7

0.5

76 26.3 61.8 1.3 10.5 0.0

182 40.1 54.4 2.2 2.7

3.0

252 25.4 61.9 0.4 5.2 7.1

169 37.3 50.9 3.0 5.9

0.0

138 35.5 45.7 1.4 8.7 8.7

22 36.4 54.5 0.0 9.1

0.0

403 36.2 57.1 2.0 4.0 0.7

23 30.4 60.9 0.0 8.7

1.7

28 42.9 39.3 0.0 14.3 3.6

178 34.8 56.7 1.7 5.1

0.0

816 31.3 57.2 1.7 5.5 4.3

17 11.8 70.6 0.0 17.6

10.4

242 37.6 52.1 0.0 9.1 1.2

163 29.4 53.4 1.2 5.5

15.4

540 32.8 58.1 1.3 5.4 2.4

13 23.1 61.5 0.0 0.0

6.8

11 9.1 54.5 0.0 0.0 36.4

265 29.1 55.5 2.6 6.0

5.9

357 33.6 54.6 1.1 6.2 4.5

222 36.5 47.3 1.4 9.0

3.6

94 24.5 64.9 3.2 4.3 3.2

523 31.2 58.9 1.1 5.2

22.7

16 31.3 56.3 0.0 6.3 6.3

22 22.7 45.5 0.0 9.1

4.2

277 34.3 50.9 1.8 7.2 5.8

505 32.3 57.0 0.4 6.1

9.9

248 29.8 61.3 2.4 4.4 2.0

101 32.7 48.5 1.0 7.9

4.3

16 31.3 68.8 0.0 0.0 0.0

23 39.1 43.5 8.7 4.3

4.821 38.1 57.1 0.0 0.0

7.4

16 12.5 62.5 0.0 18.8 6.3

27 29.6 55.6 0.0 7.4
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて 

問 15-1 現実には取りづらい理由は何だと思いますか。 

（問 15 で「取ることは賛成だが、現実には取りづらいと思う」を一つでも答えた人のみ） 

 

  標本数

過去に周囲
の男性で取っ
た人がいない

職場に取りや
すい雰囲気が
ない

仕事が忙しい 取ると仕事で
周囲の人に
迷惑がかかる

取ると人事評
価や昇給など
に悪い影響が
ある

休業補償が
十分でないの
で経済的に
困る

男性が取るこ
とについて、社
会全体の理
解が十分にな
い

その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

758 13.7 35.6

286 18.2 35.0

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

3 0.0 66.7

48 12.5 39.6

464 11.0 36.2

8 12.5 25.0

157 16.6 35.0

136 13.2 38.2

74 16.2 31.1

131 18.3 35.1

18 11.1 38.9

37 21.6 18.9

202 7.9 34.7

7 28.6 42.9

112 15.2 29.5

53 24.5 35.8

46 8.7 26.1

131 19.1 40.5

13 0.0 61.5

70 7.1 44.3

95 15.8 29.5

169 8.3 39.6

115 18.3 31.3

12 16.7 16.7

14 7.1 35.7

252 17.5 36.1

96 8.3 43.8

139 11.5 41.0

12 25.0 33.3

514 15.0 32.9

161 9.9 38.5

8 12.5 12.5

9 33.3 22.2

345 17.4 30.7

340 14.7 34.1

66 12.1 39.4

121 11.6 38.0

206 14.1 35.4

319 10.3 35.7

157 14.0 35.0

14 14.3 35.7

11 9.1 36.4

50.0

11 9.1 27.3

56 7.1 39.3

165 21.8 34.5

12 25.0 41.7

21.4 48.7

24.5 53.5

19.6 45.7

12.5 50.0

0.0 0.0

31.3 39.6

29.7

16 12.5 31.3

10 10.0 30.0

12 16.7

5.9 23.1 19.9 1.7 2.8

7.8 24.4 27.6 1.5 1.7

0.0 12.5 62.5 0.0 0.0

9.1 25.4 31.7 1.3 1.1

14.6 20.8 25.0 0.0 2.1

0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

0.0

29.8 49.6 6.1 22.1 23.7 0.8 1.5

40.5 9.5 28.4 25.7 2.7

1.3 1.9

21.3 52.2 4.4 22.8 29.4 0.7 0.0

18.5 51.0 9.6 25.5 24.2

2.5 3.5

28.6 28.6 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0

12.9 50.5 7.9 26.2 32.2

0.0 0.0

32.4 48.6 2.7 16.2 24.3 5.4 0.0

38.9 38.9 5.6 11.1 22.2

2.2 6.5

22.9 47.3 6.1 18.3 31.3 0.0 1.5

15.2 41.3 13.0 41.3 15.2

0.9 1.8

20.8 62.3 1.9 17.0 20.8 0.0 1.9

33.9 47.3 11.6 24.1 21.4

3.2 0.0

14.8 50.9 5.9 27.8 30.8 1.8 1.8

22.1 47.4 9.5 27.4 30.5

0.0 7.7

11.4 54.3 8.6 25.7 30.0 1.4 1.4

0.0 23.1 23.1 23.1 30.8

0.0 0.0

29.0 48.4 8.7 20.6 25.8 0.4 1.6

21.4 35.7 7.1 28.6 50.0

1.7 0.9

16.7 50.0 0.0 25.0 33.3 8.3 0.0

20.0 49.6 7.0 25.2 30.4

0.0 0.0

22.2 49.4 7.0 24.9 27.6 1.6 1.6

16.7 66.7 8.3 16.7 8.3

2.1 2.1

24.5 46.0 9.4 19.4 28.8 0.7 2.2

13.5 47.9 10.4 30.2 25.0

0.0 0.0

24.6 48.7 7.8 24.1 27.0 1.7 0.9

11.1 55.6 0.0 11.1 33.3

1.2 1.9

12.5 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0

17.4 52.2 5.6 26.7 29.2

1.7 1.7

20.9 51.9 5.3 21.8 31.6 1.0 1.5

20.7 49.6 14.0 19.0 27.3

1.8 1.8

19.7 45.5 6.1 27.3 24.2 1.5 0.0

22.1 47.6 7.6 27.4 26.2

0.0 0.0

27.3 45.5 0.0 0.0 18.2 0.0 18.2

21.4 35.7 7.1 42.9 28.6

1.9 2.2

22.9 52.9 5.1 23.6 29.9 2.5 0.6

22.3 49.2 9.4 22.3 28.2

1.8 1.8

20.6 47.9 7.9 24.8 24.8 0.0 2.4

14.3 39.3 10.7 28.6 26.8

0.0 0.0

9.1 36.4 9.1 45.5 36.4 0.0 0.0

16.7 33.3 0.0 25.0 41.7

0.0 0.08.3 50.0 8.3 16.7 25.0

0.0 0.0

40.0 50.0 0.0 40.0 10.0 0.0 0.0

31.3 56.3 0.0 37.5 18.8
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 16  「ストーカー・セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）」についてお尋ねします。 

あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。 

（1） 帰宅途中などに後をつけられたり、つきまとわれたりした 

 

  
標本数

ある ない 無回答

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1,234 8.8 85.9 5.3

496 2.4 91.7 5.8

不明

不明

全体

7 0.0 100.0 0.0

78 10.3 89.7 0.0

724 13.3 81.6 5.1

14 0.0 100.0 0.0

245 11.8 86.9 1.2

235 9.8 83.8 6.4

129 9.3 90.7 0.0

196 9.2 89.8 1.0

33 0.0 90.9 9.1

65 7.7 86.2 6.2

334 5.4 81.1 13.5

10 0.0 90.0 10.0

182 8.8 90.1 1.1

76 5.3 94.7 0.0

75 10.7 78.7 10.7

199 14.6 84.4 1.0

22 4.5 95.5 0.0

138 5.1 82.6 12.3

169 10.1 88.2 1.8

252 7.9 81.7 10.3

178 14.6 84.8 0.6

28 10.7 85.7 3.6

23 4.3 91.3 4.3

403 8.7 90.3 1.0

163 9.2 80.4 10.4

242 12.0 84.3 3.7

17 11.8 82.4 5.9

816 7.8 87.4 4.8

265 3.8 87.2 9.1

11 0.0 90.9 9.1

13 0.0 92.3 7.7

540 10.0 87.4 2.6

523 9.8 87.4 2.9

94 5.3 90.4 4.3

222 12.2 79.7 8.1

357 5.9 87.1 7.0

505 9.7 85.0 5.3

277 9.4 85.2 5.4

22 18.2 68.2 13.6

16 0.0 93.8 6.3

23 4.3 95.7 0.0

16 12.5 87.5 0.0

101 8.9 84.2 6.9

248 6.5 88.7 4.8

21 0.0 95.2 4.8

27 18.5 74.1 7.4

16 0.0 87.5 12.5
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 16  「ストーカー・セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）」についてお尋ねします。 

あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。 

（2） プライバシーや性的な内容に関する電話・メール等を受けた 

 

  
標本数

ある ない 無回答

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1,234 10.5 84.2 5.3

496 3.4 90.7 5.8

不明

不明

全体

7 14.3 85.7 0.0

78 7.7 92.3 0.0

724 15.3 79.6 5.1

14 7.1 92.9 0.0

245 14.3 84.1 1.6

235 10.2 83.8 6.0

129 15.5 84.5 0.0

196 13.3 86.2 0.5

33 0.0 90.9 9.1

65 9.2 84.6 6.2

334 4.8 81.4 13.8

10 10.0 80.0 10.0

182 10.4 89.0 0.5

76 6.6 93.4 0.0

75 8.0 81.3 10.7

199 18.6 80.4 1.0

22 4.5 95.5 0.0

138 5.8 82.6 11.6

169 11.8 85.8 2.4

252 9.9 79.4 10.7

178 17.4 81.5 1.1

28 7.1 89.3 3.6

23 8.7 87.0 4.3

403 11.4 87.8 0.7

163 13.5 76.7 9.8

242 13.6 82.6 3.7

17 11.8 82.4 5.9

816 8.9 86.2 4.9

265 6.4 84.2 9.4

11 0.0 90.9 9.1

13 7.7 84.6 7.7

540 10.4 87.0 2.6

523 12.0 85.1 2.9

94 7.4 88.3 4.3

222 13.1 78.8 8.1

357 7.3 85.7 7.0

505 10.9 84.0 5.1

277 11.9 82.3 5.8

22 13.6 72.7 13.6

16 6.3 87.5 6.3

23 17.4 82.6 0.0

16 0.0 100.0 0.0

101 6.9 86.1 6.9

248 8.5 86.7 4.8

21 19.0 76.2 4.8

27 14.8 77.8 7.4

16 6.3 81.3 12.5
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 16  「ストーカー・セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）」についてお尋ねします。 

あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。 

（3） 嫌がっているのに卑猥な話を聞かされた 

 

  
標本数

ある ない 無回答

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1,234 11.1 83.1 5.8

496 4.8 89.5 5.6

不明

不明

全体

7 28.6 71.4 0.0

78 10.3 89.7 0.0

724 15.6 78.6 5.8

14 0.0 92.9 7.1

245 13.9 85.3 0.8

235 12.3 80.4 7.2

129 17.1 82.9 0.0

196 10.7 88.3 1.0

33 3.0 87.9 9.1

65 4.6 89.2 6.2

334 6.3 79.0 14.7

10 0.0 90.0 10.0

182 13.2 85.7 1.1

76 6.6 93.4 0.0

75 5.3 82.7 12.0

199 15.1 83.4 1.5

22 22.7 77.3 0.0

138 8.0 79.7 12.3

169 14.8 83.4 1.8

252 11.1 77.4 11.5

178 18.0 81.5 0.6

28 21.4 75.0 3.6

23 4.3 91.3 4.3

403 10.9 87.8 1.2

163 16.6 71.8 11.7

242 16.9 79.3 3.7

17 11.8 82.4 5.9

816 8.5 86.4 5.1

265 7.5 81.9 10.6

11 0.0 90.9 9.1

13 0.0 92.3 7.7

540 9.1 88.5 2.4

523 12.4 84.7 2.9

94 8.5 87.2 4.3

222 15.8 75.2 9.0

357 7.6 84.6 7.8

505 9.5 85.0 5.5

277 14.8 78.7 6.5

22 9.1 77.3 13.6

16 0.0 93.8 6.3

23 8.7 91.3 0.0

16 12.5 87.5 0.0

101 10.9 82.2 6.9

248 11.3 83.5 5.2

21 14.3 81.0 4.8

27 7.4 85.2 7.4

16 0.0 87.5 12.5
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 16  「ストーカー・セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）」についてお尋ねします。 

あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。 

（4） 故意に体をさわられた 

 

  
標本数

ある ない 無回答

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1,234 17.3 77.3 5.4

496 5.2 88.7 6.0

不明

不明

全体

7 14.3 85.7 0.0

78 11.5 88.5 0.0

724 25.6 69.3 5.1

14 14.3 85.7 0.0

245 22.0 76.7 1.2

235 21.3 71.5 7.2

129 20.2 79.8 0.0

196 18.4 81.1 0.5

33 3.0 87.9 9.1

65 15.4 78.5 6.2

334 10.5 76.0 13.5

10 20.0 70.0 10.0

182 18.7 80.8 0.5

76 10.5 89.5 0.0

75 17.3 72.0 10.7

199 22.1 76.4 1.5

22 22.7 77.3 0.0

138 13.8 73.9 12.3

169 20.1 78.1 1.8

252 15.9 73.4 10.7

178 28.7 70.8 0.6

28 14.3 82.1 3.6

23 21.7 73.9 4.3

403 15.4 83.6 1.0

163 23.3 66.9 9.8

242 21.1 75.2 3.7

17 17.6 76.5 5.9

816 15.0 80.0 5.0

265 9.4 81.1 9.4

11 9.1 81.8 9.1

13 15.4 76.9 7.7

540 17.8 79.4 2.8

523 19.3 78.0 2.7

94 11.7 83.0 5.3

222 21.6 70.3 8.1

357 12.6 79.8 7.6

505 19.0 75.8 5.1

277 18.1 75.5 6.5

22 22.7 68.2 9.1

16 18.8 75.0 6.3

23 13.0 87.0 0.0

16 12.5 87.5 0.0

101 11.9 81.2 6.9

248 16.9 78.2 4.8

21 9.5 85.7 4.8

27 22.2 74.1 3.7

16 0.0 87.5 12.5
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 16  「ストーカー・セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）」についてお尋ねします。 

あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。 

（5） 交際を強要された 

 

  
標本数

ある ない 無回答

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1,234 3.0 91.0 6.0

496 0.4 93.5 6.0

不明

不明

全体

7 0.0 100.0 0.0

78 3.8 96.2 0.0

724 4.8 89.1 6.1

14 0.0 100.0 0.0

245 2.9 94.3 2.9

235 4.3 89.4 6.4

129 0.8 99.2 0.0

196 2.6 96.4 1.0

33 3.0 87.9 9.1

65 4.6 89.2 6.2

334 3.3 82.0 14.7

10 0.0 90.0 10.0

182 3.3 95.1 1.6

76 1.3 98.7 0.0

75 4.0 84.0 12.0

199 2.5 95.0 2.5

22 4.5 95.5 0.0

138 4.3 83.3 12.3

169 0.6 97.0 2.4

252 3.2 85.7 11.1

178 2.8 95.5 1.7

28 0.0 96.4 3.6

23 8.7 87.0 4.3

403 1.7 96.5 1.7

163 6.1 82.2 11.7

242 2.9 92.6 4.5

17 5.9 88.2 5.9

816 2.5 92.3 5.3

265 0.8 89.4 9.8

11 9.1 81.8 9.1

13 0.0 92.3 7.7

540 3.1 93.9 3.0

523 2.9 93.7 3.4

94 2.1 93.6 4.3

222 5.0 85.6 9.5

357 2.5 89.9 7.6

505 3.2 91.5 5.3

277 2.9 90.3 6.9

22 0.0 86.4 13.6

16 0.0 93.8 6.3

23 0.0 100.0 0.0

16 6.3 93.8 0.0

101 4.0 86.1 9.9

248 3.2 91.5 5.2

21 0.0 95.2 4.8

27 0.0 92.6 7.4

16 0.0 87.5 12.5
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 16  「ストーカー・セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）」についてお尋ねします。 

あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。 

（6） 宴会でお酒やデュエットを強要された 

 

  
標本数

ある ない 無回答

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1,234 15.2 79.3 5.6

496 5.8 88.3 5.8

不明

不明

全体

7 0.0 100.0 0.0

78 10.3 89.7 0.0

724 21.5 72.9 5.5

14 14.3 85.7 0.0

245 20.4 77.6 2.0

235 21.3 72.3 6.4

129 14.7 85.3 0.0

196 13.8 85.2 1.0

33 12.1 78.8 9.1

65 15.4 78.5 6.2

334 9.6 76.6 13.8

10 10.0 80.0 10.0

182 12.6 85.7 1.6

76 5.3 94.7 0.0

75 14.7 76.0 9.3

199 21.6 76.9 1.5

22 4.5 95.5 0.0

138 8.0 80.4 11.6

169 17.8 79.9 2.4

252 17.5 71.4 11.1

178 19.1 79.8 1.1

28 21.4 75.0 3.6

23 26.1 69.6 4.3

403 14.4 84.1 1.5

163 17.8 71.8 10.4

242 15.7 80.6 3.7

17 11.8 82.4 5.9

816 14.6 80.3 5.1

265 11.3 78.9 9.8

11 9.1 81.8 9.1

13 7.7 84.6 7.7

540 16.3 80.9 2.8

523 15.9 81.1 3.1

94 13.8 83.0 3.2

222 16.2 74.8 9.0

357 13.4 79.0 7.6

505 17.0 77.8 5.1

277 16.2 77.3 6.5

22 18.2 68.2 13.6

16 18.8 81.3 0.0

23 0.0 100.0 0.0

16 12.5 87.5 0.0

101 10.9 81.2 7.9

248 15.3 79.8 4.8

21 4.8 90.5 4.8

27 14.8 77.8 7.4

16 0.0 87.5 12.5
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 16  「ストーカー・セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）」についてお尋ねします。 

あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。 

（7） 性的行為を強要された 

 

  
標本数

ある ない 無回答

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1,234 4.5 89.9 5.6

496 1.2 92.7 6.0

不明

不明

全体

7 0.0 100.0 0.0

78 3.8 96.2 0.0

724 6.8 87.8 5.4

14 7.1 92.9 0.0

245 4.1 93.5 2.4

235 4.3 89.4 6.4

129 7.0 93.0 0.0

196 5.6 93.9 0.5

33 0.0 90.9 9.1

65 6.2 87.7 6.2

334 3.9 82.3 13.8

10 0.0 90.0 10.0

182 5.5 93.4 1.1

76 1.3 98.7 0.0

75 1.3 88.0 10.7

199 6.5 91.5 2.0

22 9.1 90.9 0.0

138 4.3 83.3 12.3

169 4.1 93.5 2.4

252 4.0 85.7 10.3

178 9.0 89.9 1.1

28 7.1 89.3 3.6

23 8.7 87.0 4.3

403 3.2 95.3 1.5

163 10.4 79.8 9.8

242 5.4 90.5 4.1

17 0.0 94.1 5.9

816 3.2 91.7 5.1

265 1.9 88.7 9.4

11 0.0 90.9 9.1

13 0.0 92.3 7.7

540 3.9 93.1 3.0

523 6.3 90.6 3.1

94 2.1 93.6 4.3

222 5.9 86.0 8.1

357 2.0 90.5 7.6

505 5.1 89.9 5.0

277 5.4 88.1 6.5

22 4.5 81.8 13.6

16 0.0 93.8 6.3

23 0.0 100.0 0.0

16 6.3 93.8 0.0

101 5.0 87.1 7.9

248 3.2 91.5 5.2

21 0.0 95.2 4.8

27 3.7 88.9 7.4

16 0.0 87.5 12.5
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 16  「ストーカー・セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）」についてお尋ねします。 

あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。 

（8） 結婚・妊娠、交際や交流についてしつこく聞かれた 

 

  
標本数

ある ない 無回答

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1,234 10.4 83.9 5.8

496 4.8 89.1 6.0

不明

不明

全体

7 14.3 85.7 0.0

78 11.5 88.5 0.0

724 14.0 80.4 5.7

14 21.4 78.6 0.0

245 12.2 86.1 1.6

235 11.5 82.1 6.4

129 16.3 83.7 0.0

196 13.3 85.7 1.0

33 3.0 87.9 9.1

65 9.2 84.6 6.2

334 3.9 81.4 14.7

10 10.0 80.0 10.0

182 11.5 87.4 1.1

76 7.9 92.1 0.0

75 5.3 84.0 10.7

199 17.1 81.4 1.5

22 9.1 90.9 0.0

138 5.8 81.9 12.3

169 11.2 86.4 2.4

252 9.9 78.6 11.5

178 15.7 83.1 1.1

28 10.7 85.7 3.6

23 8.7 87.0 4.3

403 11.4 87.3 1.2

163 16.6 72.4 11.0

242 14.5 81.8 3.7

17 17.6 76.5 5.9

816 8.0 86.8 5.3

265 5.3 84.5 10.2

11 0.0 90.9 9.1

13 7.7 84.6 7.7

540 9.4 87.8 2.8

523 11.9 85.1 3.1

94 9.6 86.2 4.3

222 15.8 75.7 8.6

357 5.0 87.1 7.8

505 11.1 83.6 5.3

277 10.8 82.3 6.9

22 13.6 72.7 13.6

16 6.3 87.5 6.3

23 0.0 100.0 0.0

16 6.3 93.8 0.0

101 13.9 78.2 7.9

248 9.3 85.9 4.8

21 9.5 85.7 4.8

27 7.4 85.2 7.4

16 0.0 87.5 12.5
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 16  「ストーカー・セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）」についてお尋ねします。 

あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。 

（9） 容姿について傷つくようなことを言われた 

 

  
標本数

ある ない 無回答

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1,234 21.2 73.1 5.8

496 12.3 81.9 5.8

不明

不明

全体

7 42.9 57.1 0.0

78 20.5 79.5 0.0

724 26.9 67.3 5.8

14 35.7 64.3 0.0

245 21.6 76.7 1.6

235 20.4 71.9 7.7

129 34.1 65.9 0.0

196 26.5 72.4 1.0

33 15.2 75.8 9.1

65 23.1 70.8 6.2

334 13.2 73.1 13.8

10 10.0 80.0 10.0

182 22.5 75.8 1.6

76 21.1 78.9 0.0

75 13.3 76.0 10.7

199 28.6 69.8 1.5

22 31.8 68.2 0.0

138 12.3 76.8 10.9

169 22.5 74.6 3.0

252 20.6 67.9 11.5

178 29.2 69.1 1.7

28 21.4 75.0 3.6

23 13.0 82.6 4.3

403 22.8 75.7 1.5

163 16.6 72.4 11.0

242 27.3 68.6 4.1

17 11.8 82.4 5.9

816 20.5 74.4 5.1

265 14.7 75.5 9.8

11 9.1 81.8 9.1

13 7.7 84.6 7.7

540 23.5 73.7 2.8

523 22.6 74.4 3.1

94 21.3 74.5 4.3

222 23.9 67.1 9.0

357 17.4 75.1 7.6

505 19.6 75.0 5.3

277 23.1 70.0 6.9

22 18.2 63.6 18.2

16 25.0 75.0 0.0

23 21.7 78.3 0.0

16 12.5 87.5 0.0

101 20.8 70.3 8.9

248 22.6 73.0 4.4

21 19.0 76.2 4.8

27 33.3 59.3 7.4

16 6.3 81.3 12.5
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 16  「ストーカー・セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）」についてお尋ねします。 

あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。 

（10） ヌード写真などを、目に付くところに置かれた 

 

  
標本数

ある ない 無回答

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1,234 2.0 92.1 5.8

496 1.0 92.9 6.0

不明

不明

全体

7 0.0 100.0 0.0

78 2.6 97.4 0.0

724 2.8 91.4 5.8

14 0.0 100.0 0.0

245 2.0 95.9 2.0

235 2.1 91.5 6.4

129 3.1 96.9 0.0

196 2.6 96.4 1.0

33 3.0 87.9 9.1

65 3.1 90.8 6.2

334 1.2 84.1 14.7

10 0.0 90.0 10.0

182 2.2 96.2 1.6

76 2.6 97.4 0.0

75 1.3 88.0 10.7

199 2.0 96.0 2.0

22 0.0 100.0 0.0

138 0.7 87.0 12.3

169 1.8 96.4 1.8

252 2.8 85.7 11.5

178 4.5 94.9 0.6

28 0.0 96.4 3.6

23 0.0 95.7 4.3

403 1.0 97.3 1.7

163 2.5 86.5 11.0

242 3.3 92.6 4.1

17 5.9 88.2 5.9

816 1.6 93.1 5.3

265 0.4 89.4 10.2

11 0.0 90.9 9.1

13 0.0 92.3 7.7

540 2.2 95.0 2.8

523 2.1 94.8 3.1

94 4.3 91.5 4.3

222 3.2 87.8 9.0

357 0.8 91.3 7.8

505 2.2 92.5 5.3

277 2.9 90.6 6.5

22 0.0 86.4 13.6

16 0.0 93.8 6.3

23 0.0 100.0 0.0

16 6.3 93.8 0.0

101 1.0 90.1 8.9

248 1.6 93.1 5.2

21 0.0 95.2 4.8

27 0.0 92.6 7.4

16 0.0 87.5 12.5
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 16  「ストーカー・セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）」についてお尋ねします。 

あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。 

（11） 「女（男）のくせに」といった差別的な言い方をされた 

 

  
標本数

ある ない 無回答

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1,234 24.8 69.9 5.3

496 17.5 77.0 5.4

不明

不明

全体

7 14.3 85.7 0.0

78 9.0 91.0 0.0

724 29.7 65.2 5.1

14 28.6 64.3 7.1

245 25.7 73.1 1.2

235 29.8 63.8 6.4

129 25.6 74.4 0.0

196 32.7 66.8 0.5

33 18.2 72.7 9.1

65 23.1 70.8 6.2

334 19.8 67.1 13.2

10 20.0 60.0 20.0

182 20.3 79.1 0.5

76 23.7 76.3 0.0

75 26.7 64.0 9.3

199 28.6 69.8 1.5

22 13.6 86.4 0.0

138 21.7 67.4 10.9

169 25.4 72.2 2.4

252 29.4 59.9 10.7

178 32.6 66.3 1.1

28 28.6 67.9 3.6

23 13.0 82.6 4.3

403 21.1 77.9 1.0

163 37.4 52.8 9.8

242 26.9 71.1 2.1

17 23.5 70.6 5.9

816 21.9 72.9 5.1

265 19.6 70.6 9.8

11 0.0 90.9 9.1

13 7.7 76.9 15.4

540 23.5 73.7 2.8

523 26.6 70.6 2.9

94 22.3 74.5 3.2

222 29.7 63.1 7.2

357 20.2 72.3 7.6

505 23.6 71.9 4.6

277 28.2 65.3 6.5

22 22.7 63.6 13.6

16 18.8 75.0 6.3

23 34.8 65.2 0.0

16 25.0 75.0 0.0

101 24.8 69.3 5.9

248 25.4 69.8 4.8

21 33.3 57.1 9.5

27 7.4 85.2 7.4

16 0.0 87.5 12.5
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 16  「ストーカー・セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）」についてお尋ねします。 

あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。 

（12） 性別による偏見に基づく発言をされた 

 

  
標本数

ある ない 無回答

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1,234 17.1 77.1 5.8

496 9.1 84.9 6.0

不明

不明

全体

7 14.3 85.7 0.0

78 11.5 88.5 0.0

724 22.5 71.8 5.7

14 21.4 78.6 0.0

245 19.6 78.4 2.0

235 21.7 71.9 6.4

129 20.2 79.8 0.0

196 21.9 76.5 1.5

33 6.1 84.8 9.1

65 18.5 75.4 6.2

334 9.6 76.3 14.1

10 10.0 80.0 10.0

182 15.4 83.0 1.6

76 18.4 80.3 1.3

75 13.3 76.0 10.7

199 23.6 74.9 1.5

22 18.2 81.8 0.0

138 11.6 76.8 11.6

169 17.2 80.5 2.4

252 18.7 70.2 11.1

178 21.9 77.0 1.1

28 25.0 71.4 3.6

23 8.7 87.0 4.3

403 17.1 81.1 1.7

163 22.7 66.3 11.0

242 19.4 76.4 4.1

17 17.6 76.5 5.9

816 15.4 79.4 5.1

265 12.8 77.7 9.4

11 0.0 90.9 9.1

13 7.7 84.6 7.7

540 17.0 80.0 3.0

523 19.3 77.6 3.1

94 11.7 84.0 4.3

222 19.4 71.6 9.0

357 14.0 78.2 7.8

505 16.2 78.4 5.3

277 19.9 72.9 7.2

22 22.7 68.2 9.1

16 6.3 87.5 6.3

23 21.7 78.3 0.0

16 12.5 87.5 0.0

101 14.9 77.2 7.9

248 18.1 77.4 4.4

21 23.8 71.4 4.8

27 7.4 85.2 7.4

16 0.0 87.5 12.5
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 16  「ストーカー・セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）」についてお尋ねします。 

あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。 

（13） その他 

 

  
標本数

ある ない 無回答

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1,234 2.2 57.6 40.2

496 1.4 62.5 36.1

不明

不明

全体

7 0.0 85.7 14.3

78 3.8 85.9 10.3

724 2.8 54.1 43.1

14 0.0 64.3 35.7

245 1.6 63.7 34.7

235 1.3 49.8 48.9

129 3.1 79.1 17.8

196 4.6 66.8 28.6

33 3.0 45.5 51.5

65 4.6 52.3 43.1

334 1.2 38.0 60.8

10 0.0 50.0 50.0

182 2.2 72.5 25.3

76 1.3 63.2 35.5

75 1.3 40.0 58.7

199 2.0 70.4 27.6

22 0.0 77.3 22.7

138 2.2 47.8 50.0

169 3.6 64.5 32.0

252 1.6 44.0 54.4

178 3.4 59.6 37.1

28 0.0 78.6 21.4

23 0.0 39.1 60.9

403 2.2 73.4 24.3

163 1.8 44.8 53.4

242 5.0 66.5 28.5

17 0.0 29.4 70.6

816 1.5 57.7 40.8

265 1.1 50.2 48.7

11 0.0 36.4 63.6

13 0.0 46.2 53.8

540 1.7 61.9 36.5

523 2.3 63.3 34.4

94 5.3 59.6 35.1

222 3.6 53.6 42.8

357 0.6 52.4 47.1

505 2.0 59.8 38.2

277 2.2 53.8 44.0

22 0.0 45.5 54.5

16 0.0 50.0 50.0

23 0.0 56.5 43.5

16 6.3 56.3 37.5

101 4.0 45.5 50.5

248 2.0 62.5 35.5

21 0.0 52.4 47.6

27 3.7 63.0 33.3

16 0.0 56.3 43.8
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 17  「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）/デートＤＶ」についてお尋ねします。 

      あなたは、配偶者や恋人・交際相手など親密な関係にある（あった）者から 

次のようなことをされたことがありますか。 

（1）身体的 DV 

 

  
標本数

１、２度あっ
た

何度もあった まったくない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 10.2 3.5

496 3.4 1.8

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

7 0.0 14.3

78 2.6 2.6

724 14.8 4.7

14 14.3 0.0

245 12.7 3.7

235 13.2 1.7

129 8.5 4.7

196 9.2 3.6

33 9.1 0.0

65 13.8 1.5

334 9.3 4.2

10 20.0 0.0

182 11.0 4.9

76 7.9 1.3

75 5.3 6.7

199 8.0 2.0

22 4.5 4.5

138 4.3 3.6

169 9.5 3.0

252 15.9 4.4

178 14.0 2.2

28 10.7 7.1

23 21.7 4.3

403 6.9 3.0

163 17.8 10.4

242 4.5 2.5

17 11.8 5.9

816 10.3 2.5

265 8.3 2.3

11 9.1 0.0

13 15.4 0.0

540 11.3 2.6

523 9.9 3.3

94 7.4 1.1

222 12.2 5.9

357 10.4 2.5

505 8.7 3.6

277 11.2 4.7

22 4.5 9.1

16 12.5 6.3

0.0

16 18.8 0.0

101 10.9 4.0

248 10.5 2.8

21 23.8 0.0

82.3 4.0

90.7 4.0

76.5 4.0

85.7 0.0

71.4 14.3

94.9 0.0

86.0

27 14.8 0.0

16 6.3 6.3

23 4.3

81.7 3.4

76.6 9.9

80.0 0.0

0.8

86.7 0.5

81.6 2.0

89.4 0.5

83.5 0.5

88.2 2.6

81.8 9.1

81.5 3.1

76.0 12.0

85.5 6.5

69.6 4.3

89.1 1.0

84.6 3.0

73.8 6.0

86.4 4.5

83.9 3.3

62.6 9.2

90.5 2.5

82.6 1.1

78.6 3.6

70.6 11.8

72.7 18.2

75.7 6.3

82.6 4.5

76.9 7.7

84.1 2.0

84.2 5.3

81.3 0.0

84.4 3.4

79.4 4.7

84.7 2.1

86.2 5.3

72.7 13.6

66.7 9.5

75.0 6.3

77.8 7.4

81.3 6.3

80.2 5.0

84.7 2.0

82.6 13.0
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 17  「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）/デートＤＶ」についてお尋ねします。 

      あなたは、配偶者や恋人・交際相手など親密な関係にある（あった）者から 

次のようなことをされたことがありますか。 

（2）精神的 DV 

 

  
標本数

１、２度あっ
た

何度もあった まったくない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 7.9 5.3 82.7 4.0

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

724 9.8 6.6 79.4 4.1

496 5.0 3.2 87.9 3.8

7 0.0 14.3 71.4 14.3

14 14.3 14.3 71.4 0.0

129 3.1 8.5 87.6 0.8

78 5.1 2.6 92.3 0.0

245 11.8 6.1 80.4 1.6

196 12.2 5.6 81.6 0.5

334 5.1 3.6 81.7 9.6

235 7.7 5.5 82.6 4.3

33 9.1 6.1 75.8 9.1

10 20.0 10.0 70.0 0.0

75 5.3 9.3 74.7 10.7

65 7.7 6.2 83.1 3.1

182 8.2 7.7 83.5 0.5

199 7.0 4.0 87.9 1.0

169 10.1 4.1 83.4 2.4

76 9.2 3.9 84.2 2.6

22 9.1 4.5 81.8 4.5

252 7.1 6.0 80.6 6.3

23 26.1 8.7 60.9 4.3

138 5.1 2.2 86.2 6.5

178 11.8 3.9 83.7 0.6

403 6.7 5.2 86.8 1.2

17 11.8 5.9 70.6 11.8

28 10.7 10.7 75.0 3.6

163 9.8 10.4 69.9 9.8

816 8.3 4.5 83.9 3.2

13 15.4 7.7 69.2 7.7

242 5.0 4.5 88.0 2.5

265 5.7 4.5 84.5 5.3

540 9.6 4.6 83.9 1.9

222 9.5 6.3 77.5 6.8

11 9.1 0.0 72.7 18.2

523 7.8 5.5 84.7 1.9

357 7.0 3.9 84.6 4.5

22 4.5 13.6 68.2 13.6

94 8.5 4.3 81.9 5.3

505 5.9 5.3 85.3 3.4

16 12.5 12.5 75.0 0.0

101 9.9 5.0 80.2 5.0

277 9.0 4.7 81.2 5.1

23 4.3 4.3 78.3 13.0

248 9.7 6.5 82.3 1.6

27 7.4 3.7 81.5 7.4

16 12.5 6.3 75.0 6.3

21 19.0 4.8 66.7 9.5

16 0.0 6.3 87.5 6.3
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 17  「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）/デートＤＶ」についてお尋ねします。 

      あなたは、配偶者や恋人・交際相手など親密な関係にある（あった）者から 

次のようなことをされたことがありますか。 

（3）経済的 DV 

 

  
標本数

１、２度あっ
た

何度もあった まったくない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 4.3 3.8 87.8 4.1

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

724 5.5 5.8 84.4 4.3

496 2.4 0.8 92.7 4.0

7 0.0 0.0 85.7 14.3

14 7.1 7.1 85.7 0.0

129 3.1 3.9 92.2 0.8

78 5.1 1.3 93.6 0.0

245 4.1 4.9 88.6 2.4

196 5.6 2.0 91.3 1.0

334 3.6 3.6 83.2 9.6

235 4.7 5.5 86.0 3.8

33 3.0 0.0 84.8 12.1

10 10.0 0.0 90.0 0.0

75 1.3 4.0 82.7 12.0

65 6.2 1.5 89.2 3.1

182 3.3 5.5 90.1 1.1

199 3.0 2.0 94.0 1.0

169 4.7 6.5 85.8 3.0

76 6.6 1.3 89.5 2.6

22 4.5 0.0 90.9 4.5

252 6.3 4.4 83.7 5.6

23 8.7 8.7 82.6 0.0

138 2.2 2.9 87.7 7.2

178 6.2 3.9 88.8 1.1

403 3.5 3.5 91.3 1.7

17 0.0 5.9 88.2 5.9

28 0.0 14.3 82.1 3.6

163 9.8 16.6 65.0 8.6

816 3.7 2.1 90.6 3.7

13 7.7 0.0 84.6 7.7

242 2.5 1.2 93.8 2.5

265 1.9 1.5 90.9 5.7

540 4.4 2.4 90.7 2.4

222 5.9 8.1 80.2 5.9

11 9.1 0.0 72.7 18.2

523 5.0 3.6 89.1 2.3

357 2.8 1.7 90.5 5.0

22 0.0 0.0 86.4 13.6

94 3.2 3.2 88.3 5.3

505 3.2 2.6 90.9 3.4

16 6.3 6.3 87.5 0.0

101 3.0 4.0 87.1 5.9

277 6.5 5.8 82.7 5.1

23 4.3 4.3 78.3 13.0

248 4.4 4.4 89.1 2.0

27 0.0 3.7 88.9 7.4

16 0.0 6.3 87.5 6.3

21 14.3 0.0 76.2 9.5

16 6.3 0.0 87.5 6.3
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 17  「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）/デートＤＶ」についてお尋ねします。 

      あなたは、配偶者や恋人・交際相手など親密な関係にある（あった）者から 

次のようなことをされたことがありますか。 

（4）性的 DV 

 

  
標本数

１、２度あっ
た

何度もあった まったくない 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 3.7 2.1 89.8 4.4

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

724 5.7 2.9 87.2 4.3

496 0.8 0.8 93.8 4.6

7 0.0 0.0 85.7 14.3

14 7.1 7.1 85.7 0.0

129 1.6 4.7 92.2 1.6

78 3.8 2.6 93.6 0.0

245 5.3 2.0 90.2 2.4

196 6.1 2.0 91.3 0.5

334 2.4 1.5 85.6 10.5

235 3.4 1.3 91.5 3.8

33 0.0 0.0 87.9 12.1

10 0.0 10.0 90.0 0.0

75 4.0 4.0 81.3 10.7

65 3.1 3.1 90.8 3.1

182 4.4 4.4 90.1 1.1

199 5.0 2.0 91.5 1.5

169 4.1 2.4 90.5 3.0

76 0.0 0.0 97.4 2.6

22 4.5 0.0 90.9 4.5

252 4.4 1.2 88.5 6.0

23 8.7 8.7 78.3 4.3

138 1.4 0.0 90.6 8.0

178 5.6 2.8 90.4 1.1

403 3.2 2.5 92.6 1.7

17 0.0 0.0 88.2 11.8

28 7.1 3.6 85.7 3.6

163 6.7 4.9 79.8 8.6

816 3.8 1.6 90.6 4.0

13 0.0 7.7 84.6 7.7

242 1.7 1.7 94.2 2.5

265 1.9 1.1 90.6 6.4

540 4.4 1.9 91.1 2.6

222 5.0 2.7 86.0 6.3

11 18.2 0.0 63.6 18.2

523 4.4 2.9 90.2 2.5

357 3.1 0.6 90.8 5.6

22 4.5 0.0 81.8 13.6

94 0.0 2.1 93.6 4.3

505 3.0 1.8 91.3 4.0

16 0.0 6.3 93.8 0.0

101 5.9 2.0 87.1 5.0

277 4.3 2.5 88.1 5.1

23 4.3 0.0 82.6 13.0

248 3.6 2.8 90.7 2.8

27 7.4 0.0 88.9 3.7

16 0.0 0.0 93.8 6.3

21 4.8 4.8 81.0 9.5

16 0.0 0.0 93.8 6.3
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 17  問 17-1 問 17 の（1）～（4）のような行為を経験した後、あなたはどうしましたか。 

（問 17 で「１，２度あった」「何度もあった」を一つでも答えた人のみ） 

 

  
標本数

相手と別れた 別れたかった
が別れられな
かった

別れたいとは
思わなかった

無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

256 39.1 28.1 27.0 5.9

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

201 39.8 32.8 23.4 4.0

51 37.3 7.8 41.2 13.7

1 0.0 0.0 0.0 100.0

4 25.0 50.0 25.0 0.0

26 61.5 15.4 23.1 0.0

9 44.4 22.2 11.1 22.2

60 43.3 28.3 21.7 6.7

48 45.8 29.2 20.8 4.2

61 29.5 26.2 36.1 8.2

48 29.2 35.4 33.3 2.1

6 16.7 0.0 50.0 33.3

3 0.0 66.7 33.3 0.0

14 28.6 35.7 35.7 0.0

15 60.0 13.3 20.0 6.7

42 45.2 33.3 16.7 4.8

35 45.7 34.3 20.0 0.0

38 34.2 31.6 26.3 7.9

15 40.0 13.3 40.0 6.7

3 33.3 33.3 0.0 33.3

62 30.6 25.8 38.7 4.8

10 30.0 60.0 10.0 0.0

16 56.3 12.5 18.8 12.5

41 36.6 39.0 19.5 4.9

75 41.3 28.0 26.7 4.0

5 40.0 60.0 0.0 0.0

9 66.7 0.0 22.2 11.1

65 58.5 26.2 13.8 1.5

155 26.5 32.9 34.8 5.8

3 0.0 66.7 33.3 0.0

33 63.6 6.1 15.2 15.2

38 13.2 31.6 50.0 5.3

115 31.3 33.0 29.6 6.1

60 53.3 21.7 20.0 5.0

2 0.0 50.0 50.0 0.0

111 38.7 35.1 21.6 4.5

62 21.0 27.4 41.9 9.7

4 50.0 0.0 25.0 25.0

15 60.0 6.7 33.3 0.0

88 47.7 26.1 21.6 4.5

4 25.0 50.0 25.0 0.0

24 20.8 33.3 33.3 12.5

68 42.6 26.5 23.5 7.4

2 50.0 0.0 0.0 50.0

56 33.9 28.6 33.9 3.6

6 33.3 16.7 50.0 0.0

4 25.0 50.0 25.0 0.0

6 16.7 50.0 33.3 0.0

2 0.0 50.0 50.0 0.0
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 17-2 あなたはそのことを、誰かに打ち明けたり相談したりしましたか。 

（問 17 で「１，２度あった」「何度もあった」を一つでも答えた人のみ） 

 

  

標本数

警察に連絡・
相談した

法務局や人
権擁護委
員、民生委
員などに相談
した

配偶者暴力
相談支援セン
ター、県こど
も・女性・障
害者支援セン
ター（女性相
談支援セン
ター）、男女
共同参画推
進センターなど
に相談した

その他の公的
機関に相談し
た

民間（NPO
を含む）の専
門家や専門
機関（弁護
士、カウンセリ
ング機関、民
間シェルター
など）に相談
した

医療関係者
（医師、看
護師、助産
師など）に相
談した

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

256 5.5 0.4

51 5.9 2.0

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

1 0.0 0.0

9 22.2 0.0

201 5.5 0.0

4 0.0 0.0

60 6.7 0.0

48 2.1 0.0

26 3.8 0.0

48 6.3 0.0

6 16.7 16.7

15 6.7 0.0

61 4.9 1.6

3 0.0 0.0

42 7.1 0.0

15 0.0 0.0

14 0.0 0.0

35 5.7 0.0

3 0.0 0.0

16 12.5 0.0

38 5.3 0.0

62 3.2 0.0

41 9.8 0.0

9 11.1 0.0

10 10.0 0.0

75 2.7 0.0

65 7.7 0.0

33 6.1 3.0

5 0.0 0.0

155 4.5 0.0

38 5.3 0.0

2 0.0 0.0

3 0.0 0.0

115 4.3 0.0

111 2.7 0.0

15 6.7 0.0

60 8.3 1.7

62 8.1 0.0

88 11.4 1.1

68 4.4 0.0

4 0.0 0.0

4 0.0 0.0

0.0

4 0.0 0.0

24 0.0 0.0

56 0.0 0.0

6 16.7 0.0

2.3 2.3

2.5 1.5

0.0 0.0

3.8 0.0

3.3 3.3

3.3 1.6

0.0

6 0.0 0.0

2 0.0 0.0

2 0.0

2.0 3.9 2.0 5.9

2.7 3.1

0.0 25.0 0.0 0.0

3.0 2.5

11.1 0.0 11.1 11.1

0.0 0.0

0.0 6.3 6.3 2.1

3.8 3.8

0.0 0.0 0.0 0.0

1.7 6.7

0.0 0.0 0.0 0.0

1.6 1.6

0.0 0.0 6.7 6.7

16.7 0.0 16.7

0.0 0.0 0.0 0.0

2.9 0.0 2.9 2.9

4.8 4.8 2.4 0.0

0.0 6.7 6.7 6.7

2.6 2.6 5.3 2.6

1.6 1.6 1.6 3.2

0.0 0.0 0.0 0.0

6.3 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 10.0

2.7 2.7 4.0 2.7

4.9 2.4 4.9 2.4

0.0 11.1 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0

2.6 0.6 1.9 3.9

3.1 4.6 3.1 0.0

0.0 6.1 6.1 6.1

0.0 0.0 0.0 0.0

1.7 0.9 1.7 4.3

5.3 0.0 2.6 2.6

0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 5.0 3.3 1.7

3.2 0.0 1.6 3.2

1.8 2.7 2.7 4.5

6.7 0.0 0.0 0.0

25.0 0.0 25.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0

6.8 3.4 5.7 4.5

0.0 1.5 1.5 0.0

0.0 0.0 0.0 4.2

0.0 3.6 1.8 5.4

0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

 

 

 

  

標本数

学校関係者
（教員、ス
クールカウンセ
ラーなど）に
相談した

家族や親戚
に相談した

友人、知人に
相談した

どこ（誰）に
も相談しな
かった（でき
なかった）

その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

256

51

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

1

9

201

4

60

48

26

48

6

15

61

3

42

15

14

35

3

16

38

62

41

9

10

75

65

33

5

155

38

2

3

115

111

15

60

62

88

68

4

4

4

24

56

6

6

2

2

43.0 2.7 4.7

2.0 15.7 19.6 49.0 5.9 7.8

1.2 27.0 30.1

41.8 2.0 3.5

0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0

1.0 29.9 33.3

0.0 0.0 100.0

0.0 22.2 22.2 33.3 0.0 22.2

0.0 0.0 0.0

42.3 0.0 0.0

2.1 14.6 43.8 45.8 0.0 2.1

0.0 38.5 30.8

35.0 5.0 3.3

2.1 37.5 25.0 43.8 0.0 2.1

1.7 25.0 43.3

50.8 6.6 6.6

0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3

0.0 26.2 13.1

66.7 0.0 0.0 16.7

0.0 26.7 53.3 20.0 6.7 0.0

0.0 50.0

21.4 14.3 64.3 7.1 0.00.0

8.6 40.0 42.9 2.9 5.70.0

19.0 35.7 47.6 0.0 4.84.8

33.3 20.0 40.0 6.7 0.00.0

39.5 26.3 36.8 2.6 7.92.6

32.3 22.6 48.4 3.2 1.60.0

0.0 33.3 33.3 0.0 33.30.0

31.3 18.8 50.0 0.0 6.30.0

30.0 30.0 40.0 0.0 10.00.0

20.0 30.7 49.3 1.3 5.34.0

31.7 36.6 31.7 2.4 4.90.0

33.3 33.3 11.1 11.1 11.10.0

0.0 20.0 80.0 0.0 0.00.0

25.8 28.4 47.1 3.9 3.20.0

33.8 32.3 38.5 1.5 3.13.1

18.2 36.4 33.3 0.0 12.13.0

33.3 0.0 33.3 0.0 33.30.0

22.6 33.9 45.2 5.2 3.50.0

36.8 13.2 50.0 0.0 2.60.0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.00.0

28.3 28.3 40.0 1.7 6.70.0

24.2 14.5 53.2 4.8 4.80.0

27.0 37.8 41.4 2.7 2.72.7

40.0 40.0 40.0 0.0 0.00.0

0.0 50.0 0.0 0.0 25.00.0

25.0 25.0 25.0 0.0 25.00.0

26.1 34.1 45.5 1.1 0.02.3

23.5 26.5 41.2 7.4 7.41.5

29.2 16.7 45.8 4.2 16.70.0

25.0 35.7 44.6 0.0 1.80.0

0.0 0.0 50.0 0.0 50.00.0

50.0 50.0 25.0 0.0 0.00.0

50.0 16.7 33.3 0.0 0.00.0

50.0 0.0 50.0 0.0 0.00.0

50.0 33.3 16.7 0.0 16.70.0
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 17-3 あなたが、どこ（誰）にも相談しなかった（できなかった）理由について、あてはまるものに○をつけてください。

（問 17-2 で「どこ（誰）にも相談しなかった（できなかった）」「その他」を答えた人のみ） 

 

  

標本数

どこ（誰）に
相談してよい
のかわからな
かった

恥ずかしくて
誰にも言えな
かった

人に知られる
と、これまでど
おりの付き合
い（仕事や
学校、地域な
どの人間関
係）ができな
くなると思った

相談しても無
駄だと思った

加害者に「誰
にも言うな」と
おどされた

仕返しが怖
かった（もっと
ひどい暴力
や、性的な画
像のばらまき
など）

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

117 8.5 15.4

28 3.6 14.3

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

0 - -

3 0.0 33.3

88 10.2 15.9

1 0.0 0.0

24 12.5 12.5

21 4.8 19.0

11 18.2 18.2

22 13.6 9.1

0 - -

4 0.0 0.0

35 2.9 17.1

1 0.0 0.0

20 5.0 20.0

7 0.0 14.3

10 0.0 10.0

16 18.8 6.3

1 0.0 100.0

8 12.5 12.5

15 13.3 13.3

32 9.4 18.8

14 21.4 28.6

2 0.0 0.0

4 0.0 25.0

38 7.9 10.5

26 0.0 23.1

11 18.2 18.2

4 0.0 0.0

79 10.1 12.7

19 5.3 10.5

2 0.0 0.0

1 0.0 0.0

58 12.1 13.8

49 14.3 14.3

6 0.0 16.7

25 8.0 20.0

36 2.8 13.9

41 14.6 24.4

33 6.1 12.1

0 - -

1 0.0 0.0

1 0.0 0.0

1 0.0 0.0

12 8.3 8.3

25 4.0 12.0

1 0.0 0.0

7.7 34.2

- -

8.3 29.2

- -

0.0 45.0

100.0 0.0

21.4

2 0.0 0.0

1 0.0 0.0

10.7 32.1 3.6 7.1

1.7 6.0

- -

6.8 35.2 1.1 5.7

0.0 0.0 0.0 0.0

33.3 33.3 0.0 0.0

0.0 8.3

18.2 54.5 0.0 0.0

4.8 38.1 0.0 4.8

0.0 50.0 4.5 9.1

- -

8.6 20.0 2.9 5.7

0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 50.0 0.0 0.0

0.0 15.0

0.0 10.0 10.0 0.0

6.3 37.5 0.0 6.3

14.3 57.1 0.0 0.0

0.0 0.0

13.3 26.7 0.0 0.0

6.3 25.0 3.1 3.1

25.0 62.5 0.0 25.0

0.0 25.0 0.0 0.0

2.6 42.1 0.0 5.3

35.7 0.0 7.1

0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 50.0 0.0 25.0

6.3 29.1 1.3

3.8 42.3 3.8 11.5

2.5

27.3 54.5 0.0 18.2

0.0 0.0 0.0 0.0

3.4 29.3 1.7 3.4

15.8 31.6 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0

8.0 40.0 0.0 12.0

8.3 22.2 0.0 0.0

6.1 38.8 4.1 8.2

16.7 50.0 0.0 0.0

- - - -

0.0 0.0 0.0 0.0

9.8 26.8 2.4 9.8

12.1 42.4 0.0 3.0

8.3 25.0 8.3 16.7

0.0 36.0 0.0 0.0

0.0 100.0 0.0 0.0

0.0 100.0 0.0 0.0

0.0 50.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

 

 

 

  

標本数

相談相手の
言動によって
不快な思いを
させられると
思った

自分さえ我慢
すれば、このま
まやっていける
と思った

世間体が悪
い

他人を巻き込
みたくなかった

そのことについ
て思い出した
くなかった

自分にも悪い
ところがあると
思った

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

117

28

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

0

3

88

1

24

21

11

22

0

4

35

1

20

7

10

16

1

8

15

32

14

2

4

38

26

11

4

79

19

2

1

58

49

6

25

36

41

33

0

1

1

1

12

25

24.8 6.8

1

2

1

3.6 21.4 10.7 7.1 7.1 21.4

6.8 15.4 21.41.7

-

1.1 25.0 5.7 6.8 18.2 20.5

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

- - -

0.0 33.3 33.3 0.0 33.3

- -

4.2

27.3

0.0

31.827.3 0.0 9.1 13.6

0.0 18.2 18.2 18.2 27.3

0.0 8.3 8.3

0.0 28.6 0.0 4.8 19.0

20.8 0.0

4.5

-

0.0 22.9 14.3 8.6 14.3 25.7

14.3

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

- - -

0.0 25.0 0.0 0.0 25.0

- -

5.0

0.0 20.0 0.0 10.0 10.0 10.0

0.0

0.0 37.5 0.0 12.5 18.8 25.0

0.0 15.0 25.0

0.0 14.3 14.3 14.3 28.6

25.0 0.0

0.0

0.0 13.3 6.7 0.0 6.7 26.7

57.1

3.1 21.9 12.5 9.4 15.6 12.5

0.0 0.0 0.0

0.0 25.0 12.5 12.5 25.0

100.0 100.0

0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0

25.0

0.0 18.4 2.6 5.3 15.8 26.3

7.1 7.1 21.4 35.7

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 35.7

26.6

25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0

50.0

7.73.8 26.9 7.7 11.5 23.1

1.3 25.3 5.1 3.8 13.9

9.1 18.2 18.2 9.1 9.10.0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

24.1 1.7 3.4 19.0 27.60.0

5.3 31.6 15.8 5.3 0.0 26.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.00.0

4.0 32.0 8.0 8.0 12.0 16.0

11.1 8.3 8.3 22.2 30.60.0

2.0 26.5 6.1 6.1 14.3 16.3

50.0 0.0 0.0 0.0 16.70.0

- - - - - -

100.0 0.0 0.0 0.0 100.00.0

2.4 34.1 12.2 2.4 17.1 14.6

18.2 9.1 12.1 12.1 30.30.0

8.3 16.7 0.0 0.0 16.7 8.3

20.0 0.0 12.0 16.0 20.00.0

0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.00.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.00.0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

 

 

 

  

標本数

相手の行為
は愛情の表
現だと思った

相手と別れた
後の自立に
不安があった
（経済的なこ
と、子どものこ
となど）

相談するほど
のことではない
と思った

その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

117

28

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

0

3

88

1

24

21

11

22

0

4

35

1

20

7

10

16

1

8

15

32

14

2

4

38

26

11

4

79

19

2

1

58

49

6

25

36

41

33

0

1

1

1

12

25

1

2

1

34.2 6.0 2.6

3.6 0.0 46.4

2.6 8.5

17.9 3.6

2.3 11.4 30.7 2.3 2.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33.3

- - - --

12.5 12.5

0.0 0.0

0.0 9.1 18.2 0.0

66.7 0.0

0.0

0.0 4.5 36.4 9.1 0.0

47.6

0.0 4.2 25.0

- -

4.8 0.0

2.9 14.3 37.1 2.9

0.0 9.5

0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25.0

- - -

10.0 0.0

25.0 0.0

10.0 10.0 40.0 10.0

0.0 0.0

10.0

0.0 12.5 25.0 6.3 6.3

0.0 57.1

5.0 5.0 25.0

0.0 0.0 0.0

0.0 0.0

0.0 6.7 13.3 13.3

0.0

6.7

0.0 12.5 50.0 0.0 0.0

100.0 0.0

14.3 0.0 14.3 0.0

0.0 0.0

0.0 0.0 50.0 0.0

0.0 12.5 25.0

0.0

2.6 5.3 34.2 2.6 5.3

0.0

1.3 10.1 38.0 6.3 3.8

0.0 50.0 0.0

0.0 0.0 50.0 25.0 0.0

0.0 0.0

0.0 7.7 30.8 7.7 0.0

0.018.2 0.0 18.2 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5.20.0 6.9 32.8 8.6

5.3 15.8 52.6 0.0 0.0

0.00.0 50.0 50.0 0.0

4.0 12.0 28.0 8.0 0.0

5.62.8 11.1 47.2 0.0

2.0 6.1 26.5 10.2 2.0

0.00.0 0.0 50.0 0.0

- - - - -

0.00.0 0.0 0.0 0.0

2.4 9.8 29.3 2.4 0.0

6.10.0 9.1 36.4 6.1

8.3 8.3 33.3 16.7 8.3

0.00.0 4.0 44.0 8.0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0.00.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

0.0100.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

問 18  あなたは、セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）やＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）を防止するためには 

どのようなことが必要だと思いますか。 

 

  
標本数

加害者への
処罰を強化

加害者の更
生を促すカウ
ンセリングなど
の加害者対
策を強化

暴力を許さな
い社会づくりに
向けた意識
啓発の充実

被害者のため
の相談所や
保護施設の
整備

相談所や保
護施設の周
知

あらゆる差別
や暴力を許さ
ないよう､学
校・地域・職
場・家庭での
人権を尊重
する教育の充
実

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 58.5 21.6

496 61.1 19.4

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

7 71.4 42.9

78 66.7 26.9

724 56.5 22.9

14 71.4 28.6

245 64.5 28.2

235 56.6 23.4

129 62.0 17.8

196 65.8 22.4

33 51.5 12.1

65 52.3 15.4

334 48.2 14.4

10 40.0 30.0

182 59.3 26.4

76 57.9 14.5

75 62.7 18.7

199 71.9 27.1

22 63.6 18.2

138 50.7 21.7

169 59.2 20.1

252 52.0 20.6

178 59.0 26.4

28 42.9 21.4

23 60.9 21.7

403 66.5 22.8

163 50.3 16.0

242 63.2 26.9

17 58.8 11.8

816 58.9 21.1

265 54.3 18.5

11 18.2 9.1

13 46.2 23.1

540 62.0 22.6

523 64.6 22.2

94 54.3 22.3

222 55.0 23.4

357 54.1 19.0

505 58.6 22.6

277 54.5 20.6

22 40.9 27.3

16 56.3 18.8

34.8

16 56.3 12.5

101 53.5 26.7

248 63.3 18.5

21 61.9 23.8

29.4 39.0

26.0 41.7

14.3 71.4

18.6 40.3

29.8 41.2

29.9 36.5

21.2

27 59.3 18.5

16 50.0 12.5

23 78.3

34.1 35.9 18.5 40.7

19.3 41.7

42.9 7.1 14.3 42.9

19.9 42.3

25.6 38.5 21.8 32.1

0.0 28.6

32.1 40.8 22.4 36.2

21.7 34.9

32.8 38.3 17.4 44.7

22.0 38.8

50.0 10.0 20.0 40.0

15.6 50.0

30.8 33.8 21.5 35.4

33.3 6.1 48.5

29.3 40.0 22.7 37.3

28.1 39.2 22.6 42.2

35.2 47.3 22.5 33.5

27.6 31.6 11.8 34.2

24.9 36.1 21.9 40.2

27.0 44.0 15.9 48.4

27.3 36.4 22.7 45.5

34.1 34.1 18.1 45.7

43.5 13.0 13.0 56.5

29.8 40.7 20.3 37.5

27.5 41.6 23.6 41.0

28.6 17.9 14.3 39.3

35.3 35.3 23.5 23.5

31.1 39.2 19.2 44.5

23.9 39.9 20.2 38.7

26.0 38.8 18.6 33.9

53.8 15.4 23.1 46.2

30.0 39.8 19.8 42.2

34.3 38.9 18.9 49.1

9.1 18.2 0.0 45.5

22.5 35.6 19.8 35.1

31.4 39.5 19.3 46.2

29.6 40.9 18.4 42.1

35.1 40.4 20.2 36.2

27.3 31.8 31.8 36.4

43.8 12.5 18.8 56.3

26.7 39.2 19.2 45.1

31.0 40.1 20.2 38.3

32.7 30.7 14.9 39.6

31.0 41.5 21.0 41.1

30.4 43.5 17.4 34.8

43.8 31.3 18.8 37.5

14.8 48.1 14.8 48.1

31.3 18.8 31.3 12.5

42.9 33.3 9.5 42.9
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４．人権（ストーカー・セクハラ・ＤＶ/デートＤＶ）について 

 

 

 

  
標本数

テレビや新聞
などのメディア
が、性・暴力
表現の倫理
規定を強化

過激な内容
の雑誌、ビデ
オ、ゲームソフ
ト等の販売や
貸し出しを制
限

特に必要なこ
とはない

わからない その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234

496

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

7

78

724

14

245

235

129

196

33

65

334

10

182

76

75

199

22

138

169

252

178

28

23

403

163

242

17

816

265

11

13

540

523

94

222

357

505

277

22

16

16

101

248

21

27

16

23

4.4 3.4 3.8

11.9 8.5 0.6 4.4 4.6 4.4

11.2 10.9 0.3

4.3 2.3 3.5

21.4 7.1 0.0 7.1 14.3 0.0

10.5 12.6 0.1

14.3 0.0 0.0

11.5 6.4 0.0 7.7 1.3 0.0

0.0 0.0 0.0

5.4 4.7 0.0

9.7 4.6 1.0 3.1 4.6 1.0

9.3 7.8 0.8

3.3 4.1 1.6

10.6 12.8 0.0 1.7 3.4 6.4

9.0 13.1 0.0

6.6 2.1 7.8

30.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0

14.4 13.8 0.3

0.0 9.1 9.1 12.1

16.9 9.2 0.0 3.1 7.7 4.6

12.1 6.1

9.3 0.0 1.3 6.7 6.76.7

8.0 0.0 2.5 2.5 1.010.1

8.2 0.5 2.7 2.2 0.58.2

7.9 1.3 14.5 3.9 5.315.8

11.2 0.0 7.1 3.6 1.812.4

15.9 0.0 3.2 2.4 6.38.3

0.0 0.0 4.5 4.5 0.018.2

13.8 0.7 3.6 2.9 6.515.2

17.4 4.3 4.3 0.0 0.017.4

6.9 0.2 4.2 3.0 1.78.9

11.2 0.0 5.6 2.8 0.615.7

21.4 0.0 17.9 3.6 3.67.1

11.8 5.9 5.9 0.0 5.911.8

11.5 0.4 3.4 3.8 4.010.3

11.7 0.0 8.0 1.8 4.915.3

8.3 0.4 5.4 2.9 2.111.2

7.7 0.0 0.0 7.7 7.715.4

10.0 0.6 3.7 4.8 2.68.9

14.0 0.0 2.6 1.9 6.013.2

27.3 0.0 9.1 0.0 27.39.1

11.7 0.9 6.8 3.6 3.614.0

11.2 0.0 4.8 2.5 5.69.5

10.5 0.4 3.3 3.6 2.311.1

9.6 0.0 2.1 3.2 6.411.7

9.1 0.0 9.1 9.1 4.54.5

12.5 0.0 6.3 6.3 0.018.8

11.9 0.4 3.8 3.2 3.612.5

11.6 0.0 4.7 3.6 4.011.6

9.9 0.0 5.0 5.9 7.98.9

7.3 0.8 6.0 2.4 2.09.3

13.0 0.0 0.0 0.0 0.013.0

0.0 0.0 0.0 12.5 6.312.5

22.2 0.0 7.4 0.0 3.73.7

25.0 0.0 0.0 0.0 12.56.3

4.8 0.0 0.0 9.5 4.819.0



184 

 

５．男女共同参画社会づくりについて 

問 19  現状として、自治会⾧、審議会委員や議員などに就く女性は多くありません。 

今後、政策決定の場へ女性が参画していくためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

 

  
標本数

家庭、職場、
地域における
性別による役
割分担や性
差別の意識
を改める

男性優位の
組織運営を
改める

家族の支援・
協力が得られ
るようにする

女性の活動
を支援する
ネットワークを
つくる

女性の参画
を積極的に進
めようと考える
人を増やす

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

496 43.3 40.5 33.7 22.4 30.4

25.41,234 45.8 41.7 35.6 22.5

14 64.3 35.7 14.3 21.4 21.4

22.1724 47.1 42.5 37.3 22.7

78 46.2 41.0 30.8 19.2 28.2

42.97 42.9 57.1 14.3 14.3

196 48.0 46.9 38.8 25.0 26.5

22.5129 41.9 46.5 33.3 21.7

235 51.5 40.0 29.4 24.3 25.5

23.3245 46.5 46.1 38.4 24.5

10 60.0 40.0 20.0 10.0 20.0

26.6334 41.0 34.4 38.9 20.1

65 35.4 47.7 30.8 32.3 21.5

30.333 33.3 30.3 33.3 30.3

199 48.2 49.7 38.7 17.1 30.7

26.775 45.3 32.0 42.7 18.7

76 43.4 40.8 23.7 30.3 22.4

18.7182 48.4 45.1 37.9 22.5

252 46.8 36.1 36.5 20.6 26.6

24.9169 42.6 47.9 29.0 24.3

138 47.1 33.3 40.6 23.9 28.3

22.722 50.0 45.5 36.4 22.7

403 46.2 47.6 34.5 23.1 26.3

21.723 60.9 39.1 30.4 17.4

28 42.9 50.0 17.9 25.0 35.7

19.1178 47.2 45.5 33.7 20.2

816 46.9 40.8 38.2 22.8 24.1

23.517 41.2 35.3 52.9 17.6

242 46.3 43.0 30.6 25.2 31.4

24.5163 39.3 44.8 30.7 17.8

540 46.9 44.8 37.0 22.4 22.0

7.713 46.2 30.8 23.1 15.4

11 36.4 18.2 36.4 27.3 18.2

28.7265 47.5 33.6 40.8 23.4

357 46.5 37.8 35.9 22.1 23.8

27.9222 41.9 45.5 30.6 18.5

94 41.5 39.4 37.2 24.5 31.9

25.2523 48.0 44.0 37.7 24.7

16 50.0 31.3 25.0 18.8 12.5

13.622 36.4 27.3 31.8 13.6

277 41.9 39.4 38.6 21.7 25.3

26.5505 47.9 40.8 34.3 22.4

248 46.0 47.6 34.7 26.6 23.4

24.8101 38.6 43.6 34.7 19.8

16 62.5 43.8 50.0 6.3 31.3

26.123 60.9 34.8 43.5 30.4

16 12.5 6.3 31.3 18.8 37.5

18.527 51.9 44.4 33.3 18.5

23.821 66.7 42.9 28.6 14.3



185 

 

５．男女共同参画社会づくりについて 

 

 

 

  標本数

女性自身が
参画する意
識を高める

特に必要なこ
とはない

わからない その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

1.9

496 42.5 2.0 7.9 1.6 1.8

38.4 1.9 8.5 1.91,234

1.9

14 28.6 0.0 7.1 7.1 7.1

35.8 1.8 9.0 1.9724

0.0

78 29.5 1.3 10.3 1.3 0.0

14.3 0.0 14.3 0.07

0.0

196 31.1 4.1 5.1 4.1 1.0

27.9 3.1 7.8 4.7129

0.4

235 43.8 2.1 9.4 0.4 2.1

35.5 0.8 9.0 1.6245

4.5

10 10.0 0.0 10.0 0.0 10.0

48.5 0.9 9.3 0.9334

3.0

65 41.5 3.1 4.6 1.5 0.0

42.4 0.0 15.2 3.033

5.3

199 31.7 2.0 6.0 2.0 0.5

40.0 2.7 5.3 1.375

1.1

76 35.5 1.3 14.5 1.3 1.3

37.9 3.3 6.6 2.7182

0.6

252 42.1 0.4 9.5 1.6 3.2

34.3 2.4 11.8 3.0169

0.0

138 47.8 1.4 7.2 0.0 3.6

27.3 0.0 9.1 4.522

4.3

403 35.5 1.5 6.5 3.0 0.7

34.8 4.3 8.7 0.023

1.1

28 35.7 0.0 17.9 3.6 0.0

32.6 5.1 11.8 1.1178

0.0

816 40.1 2.0 7.6 2.3 2.0

35.3 0.0 17.6 0.017

3.1

242 32.2 2.5 8.7 1.2 0.8

39.3 0.6 12.9 0.6163

7.7

540 37.6 2.8 7.4 3.1 0.9

38.5 0.0 7.7 0.013

3.8

11 18.2 0.0 18.2 9.1 9.1

46.0 0.4 7.5 0.4265

1.4

357 44.0 1.4 9.2 1.1 2.8

35.6 1.4 10.8 1.4222

1.3

94 44.7 3.2 5.3 2.1 2.1

34.6 2.3 7.1 2.7523

4.5

16 25.0 0.0 12.5 0.0 6.3

50.0 0.0 18.2 0.022

0.8

277 39.4 1.8 9.0 2.5 2.9

38.4 2.6 8.9 1.6505

3.0

248 36.3 1.2 8.1 2.4 2.0

40.6 1.0 6.9 1.0101

4.3

16 56.3 0.0 0.0 0.0 0.0

52.2 0.0 4.3 0.023

3.7

16 18.8 6.3 12.5 6.3 6.3

33.3 0.0 14.8 0.027

4.833.3 0.0 4.8 0.021
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５．男女共同参画社会づくりについて 

問 20  「男女共同参画社会の実現」を目指して、今後、行政はどのような施策に力を入れていくべきと思いますか。 

 

  

標本数

法律や制度
面の見直し

男女の平等と
相互の理解
や協力につい
ての意識啓
発や広報・
PR

男性に対し、
子育て・介
護・地域活動
を行うよう、教
育・啓発

女性に対し、
積極的な社
会参画や就
労継続のため
の教育・啓発

国・地方公共
団体の審議
会委員や議
員など、政策
決定の場に
女性を積極
的に登用

民間企業・団
体等の管理
職に女性の
登用が進むよ
うに支援

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234 28.7 21.6

496 31.0 25.6

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

7 57.1 0.0

78 32.1 10.3

724 27.1 18.5

14 28.6 35.7

245 33.5 23.7

235 23.8 23.8

129 36.4 12.4

196 34.2 16.8

33 15.2 18.2

65 23.1 27.7

334 21.3 27.5

10 20.0 30.0

182 30.2 18.7

76 34.2 25.0

75 26.7 22.7

199 31.7 19.6

22 40.9 4.5

138 29.7 30.4

169 30.8 12.4

252 24.2 24.2

178 30.9 14.6

28 14.3 32.1

23 30.4 34.8

403 33.3 18.6

163 22.1 22.1

242 37.6 14.0

17 17.6 17.6

816 27.1 23.8

265 27.5 28.7

11 18.2 36.4

13 46.2 15.4

540 27.0 21.1

523 29.8 18.5

94 27.7 22.3

222 27.5 21.6

357 28.3 26.9

505 28.9 23.4

277 31.0 19.1

22 22.7 4.5

16 31.3 18.8

23 26.1 4.3

16 18.8 25.0

101 21.8 25.7

248 29.8 22.6

21 33.3 14.3

23.3 14.2

42.9 0.0

30.6 17.6

24.2 9.1

26.4 20.9

27.3 0.0

28.1

27 25.9 7.4

16 18.8 18.8

20.0 16.1 29.0 15.5

26.2 16.5

14.3 0.0

25.3 13.0 24.4 17.4

35.7 7.1 14.3 0.0

19.2 5.1 16.7 19.2

24.5 12.2

27.9 14.7 16.3 8.5

21.7 14.9 30.2 20.9

24.5 13.3 18.9 16.8

30.3 15.2

17.7 13.8 35.0 19.5

0.0 20.0 30.0 0.0

21.5 13.8 23.1 9.2

15.4 15.9

25.3 16.0 26.7 18.7

31.7 13.1 22.1 16.6

23.7 10.5 28.9 6.6

13.6 4.5

21.9 13.6 28.4 16.0

21.0 15.1 29.8 20.6

12.3 11.6 39.1 21.0

17.4 8.7 17.4 8.7

25.8 17.4 21.8 15.1

10.7 24.2 15.2

35.7 17.9 21.4 14.3

11.8 5.9 29.4 11.8

23.7 15.4 26.6

25.2 12.9 25.2 18.4

16.5

21.9 11.2 25.2 15.3

0.0 7.7 30.8 7.7

27.2 16.3 22.8 13.7

17.0 14.0 34.0 22.3

9.1 9.1 36.4 18.2

22.1 11.3 27.5 18.9

21.6 15.7 27.7 16.2

24.9 14.5 23.9 16.6

28.7 16.0 30.9 10.6

4.5 9.1 36.4 22.7

18.8 6.3 6.3 6.3

21.0 14.1 27.1 18.4

23.5 13.4 25.3 14.4

28.7 20.8 21.8 15.8

25.4 14.1 26.2 15.3

39.1 8.7 30.4 17.4

25.0 25.0 37.5 25.0

11.1 7.4 29.6 7.4

18.8 6.3 25.0 25.0

23.8 9.5 19.0 9.5
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５．男女共同参画社会づくりについて 

 

 

  

標本数

女性が少ない
分野（研究
者等）におけ
る女性の進
出を支援

女性や男性
の生き方や悩
みに関する相
談の場の提
供

⾧時間労働
の見直しや在
宅勤務の普
及など働き方
の見直し

子育てや介
護の施設や
サービスの充
実

子育てや介
護のための短
時間勤務や
休暇など制度
の充実

子育てや介
護で退職した
人の再就職
支援のため、
就業情報の
提供、職業
訓練の充実

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234

496

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

7

78

724

14

245

235

129

196

33

65

334

10

182

76

75

199

22

138

169

252

178

28

23

403

163

242

17

816

265

11

13

540

523

94

222

357

505

277

22

16

23

16

101

248

6.6 24.4

21

27

16

9.5 6.0 20.2 22.6 20.2 11.3

24.7 23.9 12.19.2

0.0

9.3 7.0 27.6 26.5 26.5 12.4

0.0 0.0 7.1 7.1 21.4 21.4

42.9 14.3 0.0

15.4 6.4 41.0 24.4 34.6

14.3 14.3

11.8

10.9

9.0

8.77.7 28.6 24.5 26.0

8.5 7.0 28.7 32.6 29.5

23.3 20.4 13.5

8.9 5.1 22.1 26.8 22.1

6.5 21.2

8.7

6.1

7.2 6.9 21.0 21.9 22.2 13.8

13.2

0.0 0.0 10.0 0.0 20.0 10.0

9.1 30.3 0.0

10.8 15.4 20.0 24.6 18.5

6.1 18.2

9.3

12.0 2.7 18.7 20.0 21.3 18.7

12.3

10.1 5.0 31.2 30.2 25.1 13.1

25.3 30.2 8.8

11.8 2.6 15.8 18.4 19.7

4.4 29.7

9.1

9.5 10.7 22.5 29.6 22.5 12.4

14.5

6.7 6.7 23.4 23.8 24.6 12.3

27.3 40.9 4.5

10.1 5.8 21.7 23.2 16.7

4.5 36.4

4.3 13.0 21.7 13.0 21.7 13.0

13.0

11.7 5.2 28.8 28.0 26.3 11.2

25.3 26.4 24.2 13.5

14.3 14.3 0.0 25.0 17.9

5.6 6.7

12.6

5.9 5.9 29.4 17.6 23.5 11.8

10.7

12.36.7 9.8 19.6 24.5 23.9

9.1 5.5 24.8 25.6 24.3

8.3 26.9 23.1 22.7 9.511.6

7.7 0.0 15.4 0.0 23.1 23.1

5.7 27.4 26.9 25.0 11.710.6

6.0 5.3 20.4 23.4 23.8 14.7

0.0 0.0 18.2 0.0 9.19.1

6.8 9.5 23.4 25.7 23.4 10.8

5.0 24.9 23.8 21.3 13.47.0

11.1 6.7 25.2 24.5 26.8 12.0

2.1 23.4 29.8 19.1 10.613.8

9.1 13.6 27.3 31.8 22.7 13.6

12.5 0.0 0.0 25.0 6.36.3

10.7 6.7 26.3 24.6 25.5 11.7

7.6 22.0 25.6 25.6 13.47.2

9.9 6.9 17.8 19.8 20.8 6.9

5.6 22.6 25.0 21.0 14.58.9

17.4 0.0 43.5 39.1 30.4 8.7

6.3 25.0 25.0 25.0 12.56.3

7.4 7.4 25.9 29.6 18.5 11.1

12.5 50.0 18.8 12.5 6.36.3

0.0 0.0 19.0 19.0 19.0 9.5
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５．男女共同参画社会づくりについて 

 

 

 

標本数

性に関する被
害（セクハ
ラ、DVなど）
の根絶と被害
者に対する支
援の充実

特に必要なこ
とはない

わからない その他 無回答

全体

F1．性別 男性

女性

上記以外

F2．年代別 １０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

F3．職業別 自営業者－農業・林業・漁業

自営業者－商工業・サービス業

自営業者－その他

勤め人－事務職

勤め人－専門・技術職

不明

勤め人－生産・輸送・建設・労務職

勤め人－その他

無職－主婦・主夫

無職－学生

無職－その他

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

F3-1．就業
形態別

正社員

非正規社員

その他

不明

F4．未既婚
別

結婚している

離別・死別

未婚

不明

1,234

496

不明

不明

F6．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

F4-1．配偶
者・パートナー
の就業状況別

働いている

働いていない

不明

F5．家族形
態別

単身世帯

夫婦のみの世帯

7

78

724

14

245

235

129

196

33

65

334

10

182

76

75

199

22

138

169

252

178

28

23

403

163

242

17

816

265

11

13

540

523

94

222

357

505

277

22

16

23

16

101

248

21

27

16

7.6 1.6 2.0

4.2 1.4 8.3

4.5 0.6

2.4 1.8

4.7 0.1 7.2 0.8 2.1

0.0 0.0 7.1 14.3 7.1

10.3

0.0 0.0 0.0 0.014.3

2.0 0.8

0.0 0.0

5.4 0.0 4.7 2.3

6.4 0.0

0.0

5.1 1.5 7.1 3.1 1.0

6.8

4.1 0.4 6.5

0.0 3.0

1.3 2.1

4.2 0.9 9.6 0.6

3.8 0.4

4.5

0.0 0.0 10.0 10.0 10.0

6.2

0.0 3.0 21.2

1.6 0.5

4.6 0.0

0.0 0.0 6.7 4.0

7.7 0.0

4.0

5.0 1.0 2.0 1.5 1.5

1.3 17.1

4.4 0.0 8.2

13.6 0.0 0.0

0.0 1.3

3.0 0.6 8.9 1.2

3.9

0.6

5.6 0.0 7.9 1.6 3.2

0.0 0.0

1.1 8.4 0.6 1.1

0.7 4.3

8.7 0.0 4.3 4.3

5.8 2.2 5.1

4.3

3.5 0.2 6.0 1.7 1.0

4.5

3.9 0.9 6.7 2.1 2.1

17.9 0.0 0.0

17.6 5.9 17.6 0.0 0.0

3.6 0.0

5.5 0.0 11.7 0.0 2.5

1.25.8 0.4 8.3 0.8

0.0 0.0 0.0 7.7 7.7

1.13.7 1.1 6.3 2.4

4.2 0.4 7.5 1.5 3.8

9.19.1 0.0 9.1 0.0

4.5 0.5 10.4 0.9 0.9

2.84.2 0.8 8.1 0.6

4.2 0.6 6.1 1.9 1.7

2.13.2 1.1 6.4 5.3

9.1 0.0 9.1 0.0 4.5

6.318.8 0.0 12.5 6.3

3.8 1.0 6.5 2.0 1.0

2.55.8 0.4 8.7 2.2

4.0 0.0 8.9 3.0 3.0

2.04.4 0.8 8.1 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 4.3

0.06.3 0.0 6.3 0.0

11.1 0.0 14.8 0.0 7.4

6.36.3 0.0 6.3 0.0

0.0 0.0 9.5 4.8 4.8


